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Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har lagts ihop till det 
största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina 
objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både kvalitetsauktioner (2 ggr per år) och internationella auktioner (4 ggr per år).

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
–	 Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
–	 Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
–	 Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
–	 Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
–	 Större inlämningar hämtas över hela landet.
–	 Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
–	 Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:-
–	 Vi har kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Uppsala, Kalmar, Skara och Vindeln, och representanter i Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Göteborg 031-13 51 05, Malmö 072-208 42 78, Uppsala 
018-10 12 65, Kalmar 0480-150 90, Skara 0511-128 91, Umeå/Vindeln 070-246 79 39, Köpenhamn +45-38 79 10 77, Helsingfors +358-9-694 50 70.

Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
  
Köparprovisionen är 23 % för alla objekt.

Avhämtning: I Stockholm, under pågående auktion, därefter vardagar 
10–17. I Göteborg och Kalmar efter överenskommelse per telefon. Vill man 
hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp. För hämtning i  
Kalmar tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 2 kg och 200 kr 
för leveranser över 20 kg.

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  skic-
kas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

To Our Foreign Customers (Bid deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 23 % for all lots. Please use the bid form at the 
end of the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our 
telephone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for about 
SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds no extra charge. We accept Visa, Eurocard and 
Mastercard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from 
the description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Förkortningar	 Abbreviations
, mnh	 postfriskt 
	 obegagnat
()	 obeg. utan gummi 
stpl, �	 stämplat 
kt	 en kort tand 
ktt	 flera korta tänder
op	 övertryck
tn, t.	 tandning
tfl	 tunn fläck
s/s	 block
Snc, sc	 snedcentrerat           
cds	 stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F	 Facit
Mi	 Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off‑centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv	 Yvert & Tellier
SG	 Stanley  Gibbons

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:
A = Album
K = Kuvert
L = Låda som visas i form av ”självservering”
P = Plastficka
V = Objekt i kassaskåp
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange 
hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet. 

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret 
inklusive eventuella bokstäver. 
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150	Anbudsblankett, villkor	 Bid form, conditions	
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Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Polhemsgatan 1
Tel. 0480-150 90

Gotland:
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Köpenhamn:
Preben Jørgensen
Tel. +45-38 79 10 77

Malmö:
Magnus Adler
Tel. 072-208 42 78

Uppsala:
Dan Hörnell
Väderkvarnsgatan 35
Tel. 018-10 12 65

Örnsköldsvik:
Mattias Nilsson
Tel. 076-113 22 07

Vi kan rekommendera följande hotell nära oss
Vi har tagit fram flera möjligheter till hotellövernattningar med rabatt. Maila eller ring direkt till resp. hotell och boka. 
Boka i god tid!

Scandic Sjöfartshotellet, Katarinav. 26, 116 45 Stockholm. Tfn: 08-517 349 71 (sjofart@scandichotels.com)
15 % på alla ordinarie rumspriser. Kontakta oss för att få rabattkoden för bokningen!

Brommavik Hotell, Karlsbodavägen 45, 168 67 Bromma. Tfn: 08-86 88 00 (info@brommavik.se)
20 % på alla ordinarie rumspriser. Ange bokningskod ”Philea” för att få rabatten.

(Med reservation för skrivfel. Priserna är på förfrågan och i mån av plats.)

Helsingfors:
Jussi Paananen
Tel. +358-40-570 61 95
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KÖPERVi

GULD & SILVER
SILVERMYNTGULDFÖREMÅL

GULDTACKOR SILVERFÖREMÅL

www.myntkompaniet.se

Svartensgatan 6, Stockholm

08-678 32 17
Mån-fre 10-17T-bana Slussen

RESULTAT
MYNTAUKTION 6, 10 MAJ

Välj en stark partner som aktivt arbetar för att du skall få högsta 
marknadspris när du skall sälja dina objekt – 

AB Philea och Myntkompaniet!

Resultat: 2 238 000:-

Ovanstående resultat visar att ni med förtroende kan lämna era värdefulla såväl 
filatelistiska som numismatiska objekt till försäljning på våra auktioner. 

KOMMANDE OBJEKT
AUKTION 7, 15 NOV
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   Vi tar fortlöpande emot inlämningar till 
   höstens auktioner. Välkommen att delta Du också!

Redan nu finns många bra objekt inlämnade.

Vi har Sveriges största kundregister och en stark exponering på Internet. Därmed har vi ett 
mycket konkurrenskraftigt underlag vad gäller köpstarka kunder, över hela världen.

KOMMANDE OBJEKT
AUKTION 321, 29 NOV

RESULTAT
AUKTION 318, 11 JUNI

Resultat: 17 800:-
Resultat: 6 600:-

Resultat: 
4 000:-

Resultat: 
6 800:-

Resultat: 
7 300:-
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	 AB Philea är utställningsauktionär på NORDIA 2015!

				  
 	

	 AB Philea är stolt huvudsponsor tillsammans med Posten och Täby 
Park Hotell.

	
	 Vi tar redan nu emot bättre auktionsobjekt till vår stora kvalitets-

auktion som kommer äga rum på Täby Park Hotell under söndagen 
den 1 november.

	 Tidig inlämning betyder att vi har gott om tid att marknadsföra 
dina toppobjekt för att uppnå bästa resultat.

Nordisk Frimärks- och Vykortsutställning
Täby 30 okt-1 nov

	 2015 års nationella frimärksutställning i Finland, den 10-12 april, organiseras av Lahtis frimärksförening.                      
I utställningslokalerna anordnar AB Philea auktion söndag 12 april. 							     
										        
För mer information om själva utställningen se www.lahdenpostimerkkikerho.fi.   

	
	 Vår första auktion i Finland är ett utmärkt tillfälle att sälja finskt, ryskt och baltiskt material till en stark lokal 

marknad, och ger dessutom våra finska kunder möjlighet att nå ut till vår starka internationella kundkrets för 
Sverige och andra länder.

	 Välkommen som inlämnare! 

	 För en förutsättningslös diskussion ta gärna kontakt med vår finska representant Jussi Paananen i Vanda på  
+358-40-5706195, juho.paananen@elisanet.fi  eller med något av våra kontor i Sverige.

	 AB Philea är utställningsauktionär på LAPOEX 2015 i Lahti, Finland!

Lahti 
10-12 april

.

	 Träffa AB Philea på BALTEX 2014!

Vi tar emot auktionsobjekt till kommande auktioner.	

Vi värderar frimärken och mynt.

Nationell Frimärksutställning &
Seven Nations Challenge
Malmö 29-31 aug
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Låd- och partiauktion i Göteborg (objekt 1–146)
Nordostpassagen 61 B, Göteborg, måndag 18 augusti kl. 17:00

Skriftliga bud måste vara oss tillhanda senast vardagen innan 
auktionen. (Det går utmärkt att lämna bud på auktionerna i 
Stockholm och Göteborg samtidigt om det görs senast vardagen 
innan första auktionsdelen).

Visning:
Nordostpassagen 61 B, Göteborg
Söndag 17 augusti			   kl. 13:00–17:00
Måndag 18 augusti	                           från kl. 13:00

Objekt som auktioneras i Göteborg kan avhämtas i Göteborg på auktionsdagen, eller senare 
efter överenskommelse på telefon 031-13 51 05, samt i Stockholm enligt senare meddelande.

Måndagen den 18 augusti, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Samlingar postala blanketter / Postal documents collections
1L	 Intressant låda äldre blanketter t.ex.postförskott, postgiro, 		

postsparbanken, postsaker, adresskort mm, obeg/begagnat. Mest 		
god kvalitet. Flera hundra. 	 1.000:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

2L	 éé. 11 5-strip varav 8 från 1940tal, t.ex. Birgitta. Kv. 		
7500. Bunt postens årssatser 1970-80tal, nom. drygt 1100. 	 600:-

Nominalpartier / Face value lots
3L	 Banankartong stort parti årssatser 1972-2008 inkl häftesårssatser, 		

temamappar, presentfoldrar etc. (Brev-märken räknat som 		
6.-/st). Nom. 20000.-. Cirka 17 kg. 	 6.500:-

4L	 Parti 1966-2010 i 11 insticksalbum, inkl. rabattmärken räknade 		
som nominal. (Sverige brev räknat 7.-). Nom. drygt 19000. 	 6.000:-

5L	 Låda 1960tal - 2009, mest nyare. Nom. ca. 16000. 	 4.800:-
6L	 Låda 1990-2000tal, mycket häften. Inrikes brev-märken räknat 		

som 7.-. Nom. drygt 15000. 	 4.500:-
7L	 Lot i huvudsak häften 1980tal-2009. BREV-märken räknat som 		

6.-. (en del utan gummi - ej räknat). Nom. drygt 11800. 	 4.000:-
8L	 3 album häften 1986-2003, årssatser 1979-91 + häfte 1982 + 		

några specialfoldrar. (Sverige brev räknat 7.-). Nom. drygt 8200. 	 2.400:-
9L	 Postens samlarblad 1992-2009, oftast 3 av varje. Nom. ca. 5900. 	 1.700:-
10L	 Postens samlarblad 1991-97 i 2 album + 2 tjocka visiralbum 		

1960-86 märken, block, häften. (brev-märken räknat som 7.-). 		
Nom. drygt 5300. Cirka 10 kg. 	 1.500:-

11L	 Diverseparti block 1968-200tal, flera souvenirark. Årssats 2005 		
inkl. häften. Insticksalbum och div. lösvikt, nom. drygt 4500. 	 1.400:-

12L	 3 insticksböcker 1940-80tal + häften 1960-80tal. Nom. 3800. 	 1.200:-
13L	 Kpl årssatser märken och häften 1991-91 samt årsböcker kpl 		

87/88 - 91/92. Nom 3770 enl. inl. 	 1.000:-
14A	 Tjockt visiralbum 1960-80tal. Nom. drygt 3300.-. 	 900:-
15A	 Bunt 2000tal, samt samling 1960- tidigt70tal. Nom. ca. 2500.-. 		

(brev Sverige räknat 7.-). 	 700:-
16K	 Valörlöst: Julmärken x 272st, ekonomibrev x 90st, föreningsbrev 		

x 25st. 	 200:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
17A	 Årsböcker. 4st: 1998/99, 2005, 2007, 2008. Nom 1270. 	 400:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
18L	 58st, varav 54 inom Norden. 	 5.500:-
19K	 25st, varav 24 inom Norden. 	 2.400:-
20K	 18st, varav 14 inom Norden. 	 1.500:-
21K	 13st varav 9 inom Norden. 	 1.300:-
22K	 10st små, alla inom Norden. 	 1.000:-
23K	 10st små, varav 8 inom Norden. 	 1.000:-
24K	 5st, alla inom Norden. 	 500:-
25K	 4st, inom Norden. 	 400:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

26A	 Stpl. Dublettlot i insticksbok 1920tal, bl.a. vattenmärken, 		
5kr Slottet grön 5ex varav 3 på vitt papper. 340 A3 - 18ex. 		
En del varianter Oscar - 1980tal mm. 	 1.000:-

27L	 Stpl. Flyttbox. Mycket stort dublettlager ringtyp - ca. 2008 		
i 10 insticksalbum, utan kronologi, övervägande modernt, även 		
lite par. FDC-samling 1984-2008 i 4 visiralbum, alla med 		
vinjetter. 4 tjocka visiralbum blandat utländskt varav ett 		
med Norden. Ett gammalt Schaubekalbum med enkelt material. 		
Cirka 33 kg. 	 1.000:-

28L	 Stpl. Banankartong stort dublettlager 4skill - 1980tal, mest 		
äldre. Det klassiska i mycket blandad kvalitet. Cirka 10 kg. 	 1.000:-

29L	 Stpl. Flyttbox. Säkert runt 1000st 100-buntar Tre Kronor - 		
1980tal. Restkilovara 1979. Sorterad massvara medaljong - 		
1970tal. Mycket stor mängd, säkert en bra bit över 100.000. 		
Cirka 13 kg. 	 800:-

30L	 Stpl. Jätteparti i proppfull flyttbox, Oscar - 1990tal, 		
sorterat/osorterat. Cirka 13 kg. 	 800:-

31L	 Stpl. Dublettlager i 6st insticksalbum Oscar - 1980tal. Gott 		
om par och fina-praktstämplar. 	 800:-

32L	 Stpl. Dublettlager 1938-91 i 6 visiralbum, med bl.a. en del 		
par t.ex. 8st BC/CB. Ett par prakt-lyxstplr. Cirka 10 kg. 	 800:-

33L	 Stpl samling 1855-1983 i fyra Estett-album utan fickor. (blad 		
t.o.m. 1991, samt 1992-2000 utan album). Bl.a. 4skill, 17öre 		
lejon, 1kr förening m.fl. En del vackra stämplar på det 		
klassiska. Vackra album, men försiktigt utrop p.g.a. ” flera runda 		
hörn” på det klassiska. Mycket blandad kval. Cirka 11 kg. 	 600:-

34L	 Stpl. Mindre flyttbox FDC i 2 album 1941-71. Lite 2000-tal 		
PFA-stämplat. Dublettlager i 4 plåtaskar vapen - 1950tal 		
(över 100st 12öre vapen). 2 kuvert bältespännarmaterial, 		
modent klipp mm. Bunt visirblad é ringtyp - 1960tal. 	 600:-

35L	 Stpl. Mycket stort dublettlager OII - 2000tal i 12 insticksböcker. 		
Cirka 13 kg. 	 600:-

36A	 Stpl. Variantparti i 2 visiralbum, ett med Tre Kronor 60-90öre 		
och ett med GVIA 25öre röd och blå typ 1 samt diverse 		
1940-60tal. Större mängd dubletter av variantena på Tre Kronor 		
och GVIA. 	 500:-

37L	 Stpl. Diverselåda. Bl.a. drygt 100 brev OII - 1970tal. 25st 		
100-buntarOII 10öre, genomgångna. Ca. 100st buntar bruks 		
Norge, Danmark,Finland 1930-50tal inkl et par medaljong. Ca. 		
70 vykort, mycket dansk topografi 1900-30tal m.m. 	 500:-

38L	 Stpl. 100-buntar. Ca. 1580st, Oscar - 1980tal, mest äldre, 		
samt lite småbuntar och lösvikt. Genomgånget. 	 400:-

39L	 Stpl. Låda med samling ringtyp - 1990 i Schaubekalbum samt 		
häftesblock 1974-90, också i Schaubekalbum. 350 FDC 1967-91. 		
Skolåda diverse, även något utland. Cirka 11 kg. 	 300:-

40L	 Stpl. 6 album diverse ringtyp - 1940tal, en del album halvtomma. 		
En del praktstplr på Oscar etc. En del utland. Även 5 tomma 		
insticksböcker. 	 300:-

41L	 Stpl. Låda bl.a. dublettlager OII - 1989 i 6 visiralbum, 		
plastpåse klipp och tvättat mm. Cirka 13 kg. 	 300:-

42A	 Stpl samling 1976-99 på blad med fickor. Bladen av olika 		
fabrikat - mest Leuchtturm. Ganska välfyllt, inkl. block. 	 200:-

43L	 Stpl. Banankartong. Över 100 5öre helsaker 1910tal, beg. 		
Skolåda klipp. Bunt brev medalj. - 1960tal. Ask mest 1940tal. 		
Fåtal utland. 	 200:-

44L	 Buntar parti medaljong. 76 x 22, 79 x 134, 80 x 8. 81 x 4, 		
82 x 153, 83 x 30, 84 x 30, 85 x 14, 86 x 15, 88 x 1 samt 		
lilla riksvapnet 68 x 1, 69 x 4, 70 x 8, 71 x 9, 72 x 20, 73 		
x 5, 74 x 28. Även 7st 10öre små tjänste. Genomgånget på 		
stämplar. 	 1.000:-

45L	 Buntar. 1920tal. 435 st 100-buntar lejon, - profil vänster, 		
inkl. ett fåtal medaljong och 1940tal. Genomgångna på stämplar. 	 1.000:-

46L	 Buntar. OSCAR. 54 x 70, 55 x 1, 56 x 13, 57 x 2, 58 x 5, 59 		
x 2. Samt cigarrlåda med 10öre i kuvert och öppnade buntar, 		
ett par 1000 st. Genomgångna på stämplar. 	 500:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

47A	 éé/é/�. Diversepost: Samling 1858-1955 é och stpl. Blandat 		
på 25 visirblad ringtyp - 1970tal, flera bättre t.ex. kongress 		
10-80öre éé. förening sstpl 4x30öre, 45öre, 1kr samt kpl 		
serie éé/é där 1,2kr är é, 5kr éé men dålig tandrad upptill. 		
Insticksalbum bl.a. häften 1960tal, éé,stpl dublrttparti 		
1950-70tal mm. Bra värde. 	 1.500:-
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48L	 éé/é/�. Flyttbox. Dublettalbum, maxikort, ask é ringtyp - 		
1960tal på 24 visirkort, många bättre, klipp, FDC, album éé 		
4-block 1940-70tal, automathäftessamling HA2-26 med mera. 		
Mycket utland t.ex. samling Churchill, div. Monaco, moderna 		
motivblock, tjock bunt helark tyska infla.märken éé, och 		
mycket annat. Bra låda med klara fyndchanser. Cirka 21 kg. 	 1.500:-

49L	 éé/�. Flyttbox. 6-700 minnespostbrev 1950tal, 14 visirkort 		
ortsstämplar mest ringtyp, Oscar, medaljong i bl.kvalitet. 		
FDC 1950tal till tidigt 2000tal, 1990-2000 med vinjetter. 		
Kuvert orderstämplat 2000tal, mycket häften, lot automathäften 		
HA1= - 26 mm. Cirka 19 kg. 	 800:-

50L	 éé/é/�. Flyttbox. Automathäften HA7-26 + 4st HA2 + låda 		
dubletter. Insticksbok éé medaljong-1960tal ofta i 3-strip. 		
FDC, bl.a. flera omkring 2010. Helsaker, brev, specialstplr 		
mm. huller om buller. Även mycket utland bl. 9 album frimärken, 		
brev, spec.stplr och mycket annat. Cirka 17 kg. 	 700:-

51A	 éé/é/�. Diversemapp bl.a. samling Orkidéer på ett 40tal 		
albumblad. Enklare Europasamling. Ett100tal pergamynpåsar 		
svenskt éé 1950-60tal. 	 200:-

Häftessamlingar / Booklet collections
52L	 Stort parti H202-516 i 9 album. Nästan alltid ett neutralt + 		

oftast flera av varje med en eller två markeringar. Ett fåtal 		
tripplar. Brev inrikes räknat som 7.-. Nom. drygt 43000. 		
Cirka 18 kg. 	 15.000:-

53A	 Parti 1990tal - 2007, ofta 10st av varje. (Brev-märken räknat 		
7./st). Nom. 18400. 	 5.500:-

54L	 Dublettparti 1961-2002, övervägande 1990-2000tal och då ofta 		
10 av varje. Nom. drygt 14000. 	 4.200:-

55L	 Parti 2000-07 i 5 album. De flesta med en eller 2 markeringar. 		
Ett par tripplar och äkta par. Nom. drygt 13000.-. 	 4.000:-

56L	 Parti 1966-2000tal, nom. ca. 7000.-. 	 2.000:-
57L	 Dublettparti 1948-80tal. Nom. drygt 5000. 	 1.300:-
58L	 Dublettlot 1961-2002. Nom. ca. 4500. 	 1.300:-
59K	 7st TRIPPLAR - häften med självhäftande märken SH 58,62,65-69. 	 500:-
60L	 Dublettparti ca. 1960-97, ojämt fördelat, mest äldre, flera 		

60talshäften i mängd t.ex. VM Bordtennis 45st. Även lite 		
automathäften t.ex. 4st HA6. Nom. dfygt 2200. 	 500:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
61P	 Ca. 500 märken 1970-2000tal, inkl. par, mest prakt-lyxexemplar. 	 1.000:-

Brevsamlingar / Cover collections
62L	 Mindre flyttbox några 1000 brev, äldre - halvmodernt, inkl. 		

en del utländskt. 	 400:-
63L	 Mindre flyttbox ett par tusen brev/vykort, bl.a. diverse 		

vykort nya formatet. Även en del utland. Mest äldre till 		
halvmodernt. Cirka 16 kg. 	 400:-

64L	 Diverselåda över 400 försändelser, mest äldre, inkl. en hel 		
del utland. Bl.a. gott om svenska helsaker samt utländska 		
obeg. 1800tal. Äldre finska FDC och mycket annat. 	 300:-

65L	 Mindre flyttbox försändelser i 5 album och tjock bunt lösblad, 		
mycket 1980tal t.ex. postförskott, specialstämplar, adresskort mm. 		
En del utländskt. Ett album med tomma häftesomslag. Cirka 11 kg. 	 300:-

66L	 Banankartong full med flera tusen försändelser, mest äldre - 		
1980tal, stor del utland. Cirka 16 kg. 	 300:-

67L	 Banankartong med ca. 700 utländska vykort, brev/FDC mest 		
svenskt, svenska restkilon 1959, 1966. Cirka 11 kg. 	 200:-

68L	 Banankartong full med brev medaljong - 1980tal, mest äldre. 		
Korrespondens. Gott om vykort modernt samt minikort. En mindre 		
del utländskt. Liten påse ransoneringskort. Cirka 16 kg. (flera 1000) 	 200:-

Militärbrevsamlingar / Military mail collections
69L	 Diverselåda (storlek - stor skolåda) full med brev och märken, 		

delvis strukturerat éé och stämplat. 	 300:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
70L	 Helsaker. Låda många tusen begagnade, mest enkla brev kort, 		

klassiskt. Fynda vackra orts- och järnvägsstämplar bland 		
annat. Cirka 12 kg. 	 1.000:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

71L	 Större parti i album och några askar gamla/nya formatet, 		
Sverige och utland, ca. 1450st. Många äldre, bättre t.ex. 		
Lorensberg grussaus, järnvägsstationerna Stocksund och Visby. 		
En del Stockholm Oscarstid. Kändisar t.ex. Madonna, Marilyn 		
Monroe, Beatles, Rolling Stones. Även 4 insticksböcker med 		
småformat, ca. 360st. Cirka 23 kg. 	 1.500:-

72L	 TOPOGRAFI. Ca. 700st, Oscar - 1950tal, mest äldre, genuin bunt. 	 1.500:-
73L	 Gratulation mm. Ca. 600st, Oscar - 1940tal, mest äldre. Även 		

ett 10-tal vackra handräckningskort. 	 1.000:-
74A	 TOPOGRAFI. 93st, Oscar - 1920tal, flera bättre, i genuint 		

brefkortsalbum. 	 800:-
75L	 Banankartong. Topografi. Drygt 1700st nya formatet samt 5-600 		

gamla. Även ca. 200 diverse, nya formatet. Cirka 16 kg. 	 600:-

76L	 Banankartong. Topografi - ca. 1200 nya formatet. Utländsk 		
topografi ca. 2800st. Svenska gratulationskort båda formaten 		
samt småformat - ca. 700. Cirka 20 kg. 	 500:-

77L	 45st Oscarstid, överv. topografi, bl.a. flera mindre orter, 		
sedelkort Malmö mm. 	 200:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
78L	 Bältespännarmaterial. 6 album bfrev/kort med God Helgmärken 		

äldre - modernt. Flera hundra. Cirka 14 kg. 	 400:-

Kilovara / Kiloware
79L	 Kilovara. 5st förseglade postkilon 1969, 1971, 1973, 1975, 1978. 	 500:-
80L	 Kilovara. 5st förseglade postkilon 1969, 1970, 1972, 1975, 1976. 	 500:-
81L	 Kilovara. Obrutna kilon 1975 och 1977 samt 6 restkilon och 		

låda lösvikt 1960-70tal. i flyttbox. Cirka 10 kg. 	 300:-

Övriga nordiska länder / Other Nordic countries
Norge, samlingar / Norway, collections

82K	 Årssatser 1970 och 1973. 	 éé	 300:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
83L	 Parti årssatser: Danmark 1969-91 + 1985 med avvikande 			 

omslag. Grönland 1977-89,1991+ 4 specialmappar. 			 
Färöarna kpl 1975-92, den första är typ 2. Nom. 	 éé	 400:-

84A	 Samling 1980-99 i SAFE-album med fickor. Komplett. 	 éé	 300:-

Finland, collections / Finland, samlingar
85K	 Booklets. HA2 cover D x 3, 2 of which with kn 3 1/2+. 	 éé	 300:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
86L	 Collection/accumulation classic-1950ies. 4 albums 			 

and 8 approval books. Sweden e.g. coat-of-arms cpl, 			 
9 öre defect. Ring typ cpl except for 1Rd perf.13. 			 
UPU 1924 both sets to 1kr. Denmark F 8, 20, 67, 68, 			 
144,164. High value. 	 é/�	 1.000:-

87L	 Large box classic - 1980s. E.g. FDC/éé/maxi/covers/			 
stationery etc. 3 approval books, several better issues 			 
classic - 1950s. éé 1980s in stockbook. Norway year sets 			 
1969, 1971, 1972. 80 unused visir leav es S6,7. Colour 			 
map 55 Göransson +2 others. Good value. Approx. 10 kg. 	éé/é/�	 800:-

88L	 Lot year sets: Iceland 1974-89, 1992 + jubilee 1974. 			 
Finland 1973-84, 1986-90, 1992. Aland 1984-93. Norway 			 
1975-89, 1991. 	 éé	 400:-

European collections / Europasamlingar
89L	 Banana box. Schaubek albums Europe 1928, volume II 			 

and III Hamburg - Wurttemberg e.g. Latvia, Lithuania, 			 
Luxemburg, Norway, Russia, Serbia. Schaubek album 			 
Albania - Greece classic - 1928. Album Germany mainly 			 
French Zone, Saar and DDR. Italy collection classic - 1970, 			 
incl. some better 1950s etc. Stockbook San Marino. 			 
Good value. Approx. 19 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

90L	 Shoebox sets and S/S from the 2000s, from subscription. 			 
Various countries e.g. Aland, Gibraltar, Ireland, 			 
new states and many others. Very high face value. 	 éé	 1.000:-

91A	 Collection classic - 1960s in thick album. Rather 			 
well filled, and many better issues BRD/Berlin late 			 
1940s - early 50s, and Austria early 1950s. Majority 			 
used. Swedish section post office cancellations A-Ö, 			 
OII - 1950s. Good value. 	 é/�	 900:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
92	 100 approval books, majority full, old - modern. E.g. 			 

Iceland x 8, mixed Germany x 17 (no DDR), Finland x 			 
12, Norway x 8, Poland x 6, mixed Sweden x 13, mixed 			 
Scandinavia x 11, various countries e.g. Jamaica, 			 
Japan, France, Australia, Italy, Sport, UN and others. 			 
Very high selling price. 	 éé/é/�	 2.000:-

93L	 100 approval books, majority full, old - modern. E.g. 			 
Japan x 18, Greenland x 5, Soviet x 12, Austria x 6, 			 
Germany x 17(majority DDR), France x 8, Sweden x 11, 			 
Scandinavia x 8 etc. Very high selling price. 	 éé/é/�	 2.000:-

94L	 100 approval books old - modern, majority full. E.g., 		
Switzerland x 11 mostly used, Soviet x 11 majority used 			 
also classic, DDR x 6,mostly éé, Japan x 16 mainly 			 
modern used, but also older éé of good value. 			 
Finland x 4, Norway x 9, Sweden x 17 and others. 			 
Very high selling price. 	 éé/é/�	 2.000:-

95L	 100 approval books old - modern, majority full. E.g. 			 
DDR x 8, Switzerland x 5, Germany Reich x 6, various 			 
Africa x 12, Soviet x 14, Finland x 5, Aland x 3, 			 
Norway x 4, Sweden x 17, Sport x 6 and others. Very 			 
high selling price. 	 éé/é/�	 2.000:-
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96L	 100 approval books old - modern, majority full. E.g. 			 
Soviet x 7 used, Sweden x 16 nixed incl. cancellations, 			 
various Scandinavia x 11, Norway x 8 maj. used, BRD 			 
x 14 used, Reich x 8, 33 books mixed countries. Very 			 
high selling price. 	 éé/é/�	 2.000:-

97L	 100 approval books old - modern, majority full. E.g. 			 
mixed Sweden x 28, various Scandinavia x 20, various 			 
countries x 52 e.g. GB, BRD, Spain, UN, Malta, 			 
Gibraltar, Germany etc. Very high selling price. 	 éé/é/�	 2.000:-

98L	 100 approval books, majority full, old - modern. E.g. 			 
Iceland x 5 used, Greenland x 5 éé/used, France x 4 			 
mainly éé, DDR x 9 used, Norway x 6 used, Soviet x 9 			 
used incl. some old Russia, Animals x 6, German Reich, 			 
Zones, Saar, BRD etc x 13, Sweden x 20 incl several 			 
with cancellatiobns. Very high selling price. 	 éé/é/�	 2.000:-

99L	 100 approval books old - modern, majority full. E.g. 			 
Germany Berlin, zones x 6, DDR x 11, France x 5 éé, 			 
Sweden x 32 used/é/éé and cancellations, Norway x 4 			 
used. Soviet x 6 used, Liechtenstein x 7, Denmark, 			 
Faroe, Greenland x 13 and others. Very high selling 			 
price. 	 éé/é/�	 2.000:-

100L	 100 approval books old - modern, majority full. E.g. 			 
Iceland x 9 used and 4 éé/é, Sports x 6, Sweden x 8, 			 
Finland x 11, mixed Germany x 14 (no DDR), Denmark x 			 
10, Greenland and Faroe x 11 and other countries e.g. 			 
Norway, Benelux, France, Turkey, Portugal, Hungary. 			 
Very high selling price. 	 éé/é/�	 2.000:-

101L	 100 approval books, majority full, old-modern. E.g. 			 
Sweden x 20, mixed Scandinavia x 12, mixed Germany x 			 
11, GB x 5 and many oyher countries e.g. Malta, 			 
Austria, Dahomey, India, Monaco, Kongo, Ceylon, 			 
Poland, France, Hungary, Italy, Japan, Sport, Egypt, 			 
Morocco etc. Very high selling price. 	 éé/é/�	 2.000:-

102L	 100 approval books old - modern, majority full. E.g. 			 
Sweden x 14, Finland and Aland x 5, mixed Germany x 			 
26 (few DDR), mixed Scandinavia x 11, and many others 			 
e.g. Poland, San Marino, Japan, France, Austria, GB, 			 
Israel, Spain, USA etc. Very high selling price. 	 éé/é/�	 2.000:-

103L	 100 approval books old - modern, majority full. E.g. 			 
Japan x 11éé/é and 3 used, mixes Sweden x 14, mixed 			 
Scandinavia x 20, mixed Germany x 15, DDR x 7 used, 			 
Carribean states x 3 and various countries e.g. 			 
Switzerland, France, Balticum, Italy, Greece etc. 			 
Very high selling price. 	 éé/é/�	 2.000:-

104L	 100 approval books, old - modern, majority full. E.g. 			 
Balticum x 5, mixed Scandinavia x 20, mixed Germany 			 
x 10, DDR x 16, mixed Sweden x 26. Various countries 			 
e.g. Mongolia, Carribean, Italy, Senegal, Ireland, 			 
USA etc. Very high selling value. 	 éé/é/�	 2.000:-

105L	 100 approval books old - modern, majority full. E.g. 			 
mixed Sweden x 36, Spain x 5, Iceland x 10, Greenland 			 
x 4 éé, Soviet x 7 used. Various countries e.g. 			 
Balticum, Laos, France. Some thematics e.g. Animals, 			 
Sport. Very high selling price. 	 éé/é/�	 2.000:-

106L	 100 approval books, almost full, old - modern. E.g. 			 
mixed Sweden x 41, Finland and Aland x 7, Greenland 			 
x 5, France x 10 éé/é, mixed Germany x 5, DDR x 8 			 
and others. Also sport x 7. High selling price. 	 éé/é/�	 2.000:-

107L	 100 approval books, almost full old - modern. Eg. 			 
mixed Sweden x 46 (incl. several with cancellations), 			 
Denmark, Faroe, Iceland, Norway x 15, Soviet x 4, 			 
DDR x 8, various countries eg. Kenya, Luxemburg, 			 
Turkey, Nepal, Mongolia x 2, Tanzania x 2, France 			 
etc. Very high selling value. 	 éé/é/�	 2.000:-

108L	 100 approval books, almost full, old - modern. Eg. 			 
mixed Sweden x 41, mixed Scandinavia x 13, mixed 			 
Germany x 10, mixed Asia x 5, Japan x 3 mainly éé 			 
e.g. Mi 475éé. Various countries e.g. Canada, Holland, 			 
Jersey, Greece, Austria. Sports x 5 etc. Very high 			 
selling price. 	 éé/é/�	 2.000:-

109L	 87 approval books old - modern, almost full. Eg. 			 
mixed Asia x 8 of which 3 are China, mixed Sweden x 			 
20, Tanzania x 2, France x 3, Austria, Italy Guernsey 			 
x 2, Ireland, Italy x 2, etc. Also Animals x 9, 			 
Butterflies x 7. Very high selling price. 	 éé/é/�	 2.000:-

110L	 100 accumulation books, majority full, old - modern. 			 
E.g Norway x 9, mixed Germany x 8, Finland x 6, Sweden 			 
x 19, Austria x 5 and many others e.g. Asia, Isle of 			 
Man, South America, France Madagascar, Australia, 			 
UN, Japan, Greece etc. Very high selling price. 	 éé/é/�	 2.000:-

111L	 Removal box. About 20 stock books of different sizes 			 
e.g. Sports/olympics, Churchill, Reich S/S 4, 10éé . 			 
Also Argentina, the Vatican, Soviet, Finland, Scouting 			 
éé/é in 2 albums. éé collection the Vatican 1955-69, 			 
éé coll. Poland 1960-74 in 2 visir albums, Visir 			 
album mainly Churchill, éé coll. World refugee year 			 
1960 and others. Album Saar 1920s -1956 of good value. 			 
High value. Approx. 26 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

112L	 Box miscellaneous classic – 1950s, majority classic 			 
and used. In envelopes and accumulation books e.g. USA, 			 
Austria, Germany, Switzerland, Greece, Italy, Russia, 			 
Poland, Turkey etc. bout 30 visir leaves éé mainly 			 
1960s. China 7 leaves various earli 20th century - 			 
several with overprints. Looks promising. 	 éé/é/�	 1.500:-

113L	 Large box majority used. Swedish accumulation 1920-80, 			 
partially unsorted. Collections classic - 1980s, 			 
Czeckoslovakia, Poland, GB, Hungary, Balticum, DDR, 			 
BRD, Belgium, Flowers in 13 albums, 2 approval books 			 
Reich. Box with envelopes - various countries in 			 
large numbers. Approx. 14 kg. 	 é/�	 1.000:-

114L	 Banana box. Shoebox picture postcards, old-modern, 			 
mainly Sweden. 4 Hitler cards. Modern Gibraltar éé. 			 
Denmark used classic - modern and year book 2008. 			 
USA classic - modern in 2 albums. Mixed countries in 			 
albums and on leaves e.g. Russia, China, Japan, 			 
Australia etc. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

115L	 A very interesting lot classic forgeries, false 			 
overprints and false cancellations etc. E.g. German 			 
States, South America, Russia, Samoa, Roumania, 			 
Albania, Montenegro and several others. (400) 	 é/�	 1.000:-

116L	 Removal box. Classic material up to around 1970s, in 			 
boxes and envelopes. Plenty of e.g. thematicséé. 			 
Looks promising. Approx. 11 kg. 	 éé/�	 1.000:-

117L	 Removal box full of miscellaneous in albums and 			 
envelopes, sorted/unsorted classic - modern. Plenty 			 
of Scandinavia. Looks genuine and promising. 			 
Approx. 21 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

118L	 Removal box. Very large numbers sorted/unsorted 			 
material on and off paper, plenty of Scandinavia eg. 			 
Swedish and Danish kiloware. Approx. 16 kg. 	 �	 600:-

119L	 Removal box. Swedish illustrated FDC 1989-2002 in 			 
3 albums. GB accumulation used 1960-90s in thick 			 
stockbook. Used thematics in glassines in large numbers. 			 
Sweden collection chrisrmas seals. 6 stockbooks 			 
miscellaneous e.g. C.I. souvenir sheets, a couple of 			 
prestige booklets etc. Approx. 18 kg. 	 éé/�	 600:-

120L	 Removal box sorted/unsorted, probably over 500.000 			 
old - 1990s, incl. some Scandinavia. Approx. 11 kg. 	 �	 500:-

121L	 Banana box: Collection Ships, coll. Denmark 1875-1987, 			 
Sweden box small covers and cards. 5 stockbooks misc, 			 
Accumulation Iceland. Unsorted accumulation in box 			 
and envelopes etc. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 500:-

122L	 Banana box. Mixed Sweden e.g. booklet year sets 			 
1987-91 - face value around SEK 1300. Japan éé/é 			 
1950-60s. Faroe éé and FDC.s. Miscellaneous all 			 
world in envelopes and boxes, mainly older material etc. 			 
A couple of Swedish covers to Algiers 1930s. Approx. 			 
14 kg. 	 éé/é/�	 500:-

123L	 Removal box full of sorted/unsorted material on and 			 
off paper, in shoeboxes, matchboxes, albums etc. Very 			 
large numbers, plenty of Scandinavia and Sweden. 			 
Approx. 12 kg. 	 �	 400:-

124L	 Removal box. Large accumulation in boxes and 8 albums. 			 
E.g. box with 57.000 definitives in bundles modern 			 
USA, England, Holland. Small collections Austria, 			 
Argentina, Switzerland and others. Nothing spectacular, 			 
however very large amount. Approx. 18 kg. 	 �	 300:-

125L	 14 stockbooks miscellaneous, of which six are Finland 			 
used. Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 300:-

126L	 Booklets. Various, mainly modern e.g. Greenland, 			 
Denmark, Channel Islands, Holland etc. Many Great 			 
Britain e.g. several sponsored. High face value. (170) 	 éé	 1.000:-

127L	 Covers Small removal box misc, in 12 albums old - 			 
1980s, majority modern. 3 albums Norway, 1 x Sweden, 			 
2 x Denmark, 1 x Russia, 5 xmixed countries. Approx. 12 kg. 	 *	 400:-

128L	 Covers. Small removal box several thousands 			 
covers/cards/stationery. E.g. Denmark franking machine 			 
canc, Sweden parcel cards 1970s, picture postcards 			 
etc. Approx. 14 kg. 	 *	 400:-

129L	 Covers. Banana box several thousands, mainly old - 			 
1980s. Covers, postcards etc. Approx. 14 kg. 	 *	 300:-

130L	 Covers. Banan box many thousands cover and cards 			 
mostly older - 1980s. Approx. 19 kg. 	 *	 300:-



10

131L	 Religion. Accumulation miscellaneous commems and 			 
thematics. 4 albums Christianity and 2 albums various 			 
e.g. Birds, Sport and many others. Majority éé, also 			 
some covers. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

Thematic collections / Motivsamlingar
132L	 Carl von Linné Covers. Diverse dokumentation i tjock 			 

A4-mapp och tjockt A4-album under rubriken ”Botanisera 			 
kring Linné”. Delvis illustrerat med filatelistiskt 			 
material. Även 3 små pärmar om Linnés elever. 	 *	 300:-

133P	 Slania. World boxing champions, cpl. set 23 stamps. 			 
Also one set mounted (é) in Swedish special folder. 	 éé	 300:-

134A	 Slania. Covers. Tjock mapp diverse, tidningsklipp, 			 
medlemsbullentin Slanianytt, kataloger på hans 			 
produktion och mycket annat. 	 *	 200:-

135L	 Sport. Collection 1896-1960 in five special albums 			 
(Eko = Swedish manufacture) and one SAFE-album. 			 
From 1960 majority éé. 2 visir albums 1961-72. One 			 
album a couple of S/S + accumulation in 2 stockbooks. 			 
Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

136A	 Sport. Accumulation in thick stockbook, majority éé. 	 éé/�	 400:-

Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)
China

137L		  Accumulation 1980s-90s on 6 visir leaves and 			 
	 on 40 stock cards. Also around 100 FDC.s and 			 
	 maxicards. 	 éé	 500:-

Great Britain
138A		  Accumulation commemoratives and thematic sets 			 

	 1971-98. Face value 85 pounds. 	 éé	 200:-

U.N. – U.S.A.
139L		  U.N. banana box USA/Vienna/Geneva. 98 year 			 

	 sets 1960s-90s, collection in Leuchtturm 			 
	 album with folds, almost cpl 1951-81 incl. 			 
	 S/S1, 2 albums and box duplicates etc. 			 
	 Accumulation FDC.s. Approx. 13 kg. 	 éé	 1.000:-

140A		  U.S.A. Year sets: 1973, 74, 75x2, 76x2, 77, 			 
	 78, 80 and commem. year sets 1974, 79, 89-91. 	 éé	 300:-

Litteratur / Literature
141L	 Michel Europa kpl i 7 delar samt Tyskland, alla från 2012. 	 1.000:-
142L	 Michel kataloger del 1,2 (Mitt- och Sydvästeuropa) 2012 samt 		

del 6,7 (väst- och östeuropa) 2011/12. Lätt begagnade. 	 400:-
143L	 Michel kataloger. Tyskland special i 2 band 2012. Mitt- och 		

Östasien 2006 (del 9), Nord- och Östafrika 2009 (4) 	 400:-

Tillbehör / Utensils
144A	 Nordisk Filatelis färglikare kpl. sid. 1-80 samt NF ś 		

Slaniaalbum med frimärken. 	 300:-
145A	 Leuchtturmalbum, 2 st tomma, med plastfickor 1856-2008, i 		

nyskick. 	 300:-

Diverse / Miscellaneous
146L	 Sverige SPELKORT, endast JOKRAR ! Parti/samling några tusen 		

i 5 album och 4 lådor. Synnerligen ovanligt utbud! Cirka 		
12 kg. 	 500:-

   Vi tar fortlöpande emot inlämningar till 
   höstens auktioner. Välkommen att delta Du också!

Redan nu finns många bra objekt inlämnade.

KOMMANDE OBJEKT
AUKTION 321, 29 NOV
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Auktionens tidsschema
Beroende på intresset i salen genomförs auktionsavsnitten antingen 
amerikanskt – dvs. 10 nr i taget ropas upp – eller på traditionellt sätt.

Tidpunkt	 Objektnr	 Område
16:00	 1001–2680	 Sverige
18:00, tidigast	 2681–3075	 Norden
18:45, tidigast	 3076–3277	 Europa- och Världensamlingar, Motiv
19:00, tidigast	 3278–4254	 Utomnordiska länder
20:15, tidigast	 4255–4540	 Mynt, övrigt

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.

OBS! Köparprovisionen på alla auktionens objekt är 23 %.

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndag–tisdag i auktionsveckan 18-19 juni	   kl. 10:00–18:00 
Auktionsdagen 20 juni                        	   kl. 10:00–15:00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Auktion 320, onsdag 8 oktober 2014, inlämningsstopp 		

22 augusti.
Myntauktion 7, lördag 15 november, inlämningsstopp 		

26 september.
Kvalitetsauktion 321 (frimärken), lördag 29 november, inlämningsstopp 	

10 oktober.

   Objekt som auktioneras i Stockholm kan avhämtas i Stockholm vardagar 10–17, alternativt i Göteborg eller 	
Kalmar efter överenskommelse på telefon 031-13 51 05 resp. 0480-150 90 från och med den 22 juni.

Internationell auktion 319
Svartensgatan 6, Stockholm, onsdag 20 augusti kl. 16:00

Onsdagen 20 aug, kl. 16:00
Sverige / Sweden

Handskrifter / Manuscripts
1001P	 HANS CLAESSON BIELKENSTIERNA (1574-1620), amiral. 		

Handskrift om tio rader egenhändigt skriven och daterad 		
Borgholm den 9 juni 1606 angående en last öl. 	 400:-

1002P	 ADOLF FREDRIK (1710-1751-1771). Egenhändig namnteckning 		
på öppen resolution, daterad i Stockholm den 9 maj 1754. 	 600:-

1003K	 GUSTAV IV ADOLF (1778-1792-1809-1837). Egenhändigt 		
undertecknad fullmakt för kapten vid armén, daterad 		
Högkvarteret Greifswald den 11 september 1806. 		
Charta Sigillata 8 R:D: och 8 SCH:. 	 700:-

1004P	 GUSTAV IV ADOLF (1778-1792-1809-1837). Egenhändigt 		
undertecknad resolution för stabs kapten David von Schewen, 		
daterad Högqvarterer STRALSUND 10 juni 1807. 		
Ovanligt objekt! 	 500:-

1005K	GUSTAV IV ADOLF (1778-1792-1809-1837). Egenhändigt 		
undertecknad transportresolution för kapten vid 		
Livgrenadjärregementet, daterad Stockholms slott den 		
18 januari 1809. (Kungen arresterades den 13 mars 1809 		
och avsattes den 10 maj samma år). 	 700:-

1006K	KARL XIII (1748-1809-1818). Egenhändigt undertecknad 		
transportresolution för kapten uti Linköpings kompani vid 		
Livgrenadjärregementet, daterad Stockholms slott den 26 juni 		
1810. Med sorgkant i anledning av kronprins Karl Augusts död 		
på Kvidinge hed den 28 maj samma år. 	 600:-

1007P	 KARL XIII (1748-1809-1818). Egenhändigt undertecknad 		
Transport resolution för Fredrik Ulric Fries att vara löjtnant. 		
Daterad Stockholms slott den 15 januari 1811. 	 700:-

1008K	KARL XIII (1748-1809-1818). Riddarebrev (hål i vikningarna) 		
av Svärdsorden, egenhändigt undertecknat, daterat Stockholms 		
slott den 16 november 1814. Charta Sigillata 6 R:D: på separat 		
konvolut. 	 700:-

1008 (del av)

1001 1003 (del av) 1005 (del av)

1006 (del av)

1004 (del av)

1007 (del av)

1002 (del av)
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1009K	KARL XIV JOHAN (1763-1818-1844). Egenhändigt undertecknat 		
konstiturial (som kronprins) för major i Livgrenadjärregementet, 		
daterad Högqvarteret Kiel den 19 januari 1814. 	 500:-

1010K	 KARL XIV JOHAN (1763-1818-1818). Egenhändigt undertecknat 		
konstitutorial (som kronprins) för överstelöjtnant i armén, 		
daterat Högkvarteret Lübeck den 22 maj 1814. 	 600:-

1011P	 KARL XIII (1748-1809-1818). Egenhändigt undertecknad 		
resolution på lön för löjtnant, daterad Stockholms slott den 		
4 april 1815. 	 600:-

1012K	 KARL XIV JOHAN (1763-1818-1818). Egenhändigt undertecknad 		
fullmakt för överstelöjtnant och förste major vid 2dra 		
Livgrenadjärregementet, daterad Stockholms slott den 22 april 		
1830. Charta Sigillata 50 R:D:, 8 R:D:, 36 SCH, 8 SCH och 3 SCH. 	 700:-

1013K	 KARL XIV JOHAN (1763-1818-1844). Egenhändigt undertecknad 		
fullmakt för överste att vara andra major vid Västerbottens 		
fältjägarregemente, daterad Stockholms slott den 15 december 		
1837. Charta Sigillata 100 R:D:, 3 R:D: och 24 SCH:. 	 600:-

1014P	 OSCAR I (1799-1844-1859). Egenhändigt undertecknad utnämning 		
för Cornelius Alexander Siwers. Daterad Stockholms slott den 		
9 juli 1850. 	 300:-

1015K	 KARL XV (1826-1859-1872). Egenhändigt undertecknad 		
transportresolution (som kronprins och tillförordnad regent) 		
för kapten och kompanichef vid 2dra Livgrenadjärregementet, 		
daterad Stockholms slott den 9 april 1858. Charta Sigillata 		
20 Rdr, 2 Rdr, 32 skill, 8 skill samt 20 öre. 	 600:-

1016K	 OSKAR II (1829-1872-1907). Egenhändigt undertecknat öppet 		
brev (pappersförlust) på avsked med pension för kapten vid 		
2dra Livgenadjärregementet, daterat Stockholms slott den 16 		
juni 1876. Med sorgkant i anledning av änkedrottning Josefinas 		
död + Kabinettfoto och faderns avgångsbetyg från Karlsberg 		
den 26 april 1798. 	 500:-

1017P	 GUSTAV V (1858-1907-1950). Fullmakter mm. 15 st egenhändigt 		
underskrivna mellan 1912-1948. Kontrasignerade av bl.a. C-G 		
Hammarskjöld och Per Albin Hansson (en del fuktskadade) + 		
GUSTAV VI ADOLF (1882-1950-1973). Öppet brev undertecknat 		
av prins BERTIL under konungens frånvaro. 	 400:-

1011 1015 (del av)

1010 (del av)

1012 (del av) 1013 (del av)

1009 (del av)

1014 (del av)

1019

1020 1021

1022 1023
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Kronopost / Crown post Fyrkantstämplar / Rectangular postmarks

1018	 Vackert brev med kronoslinga på egentillverkat kuvert. 		  300:-

Rakstämplar / Straight postmarks
1019	 BORGHOLM.  Vackert avtryck på litet nätt brevomslag 			 

till Carlskrona. Postal: 3500:- 		  1.300:-
1020	 BORGHOLM. Vackert avtryck på litet nätt karterat 			 

brevomslag till Kosta glasbruk. Postal: 3500:- 		  700:-
1021	 BORGHOLM. Fint brevomslag till Kosta glasbruk. 			 

Postal: 3500:- 		  400:-
1022K	LUND. Något svagt avtryck på fribrevsomslag till 			 

Götheborg. Postal: 1000:- 		  300:-

Bågstämplar / Arc postmarks
1023K	 BORGHOLM 3.9.1832 typ I. Praktavtryck på fribrevsomslag 			 

i 2:a viktklassen till Stockholm. Postal: 2000:- 		  700:-

1024K	 STRÖMSTAD 30.8.1834. Typ 3 på fräscht brev till 			 
Bordeaux, Frankrike med intressant stämpeldokumentation 			 
och notering ”franco Hamburg”. 		  300:-

1025K	SÖDERTELJE 24.12.1832, typ I. Praktavtryck på vackert 			 
fribrevsomslag. Postal: 1200:- 		  300:-

1026K	BORGHOLM 27.2.1840. Praktavtryck på brevomslag 			 
(beskuret) till Stockholm. Postal: 5000:- 		  1.200:-

1027K	BORGHOLMS POSTSTATION 23.5.1849. LYX-STÄMPEL 			 
på brevomslag till Kalmar (små fastsättarspår på omslaget). 			 
ETT AV DE VACKRASTE AVTRYCKEN av denna 			 
STÄMPELRARITET. Denna stämpel var den enda av 			 
fyrkantstämplarna som hade två rader text! 			 
UTSTÄLLNINGSOBJEKT! Postal: 5000:- 		  3.500:-

Utlandsanknytning / Foreign-related covers

1028K	 Portugal. Kontant betalt brev 24 sk till fransk-			 
spanska gränsen. Stämplar NORRKÖPING 18.12.1857, KS 			 
& NPA HAMBURG 22.12.1857, SUEDE QUIEVRAIN AMB. D. 			
23.DEC.57, PARIS 24.DEC.57, VIANNA 1.JAN.1858, PORTO 			
2.1.58, plus PP och 240. Den sistnämnda stämpeln i 			 
portugisiska Reis för sträckan fransk-spanska gränsen 			 
till Porto. Enligt Facit ENDA KÄNDA brev till Portugal 			 
under skillingperioden. Mycket trevligt objekt. 		  3.000:-

1018 1026

1027

1024

1028

1025
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1029K	 Frankrike. Obetalt vackert brev sänt från GÖTHEBORG 			 
8.4.1835 till Tonnerre, via Hamburg. Stämplar: SUEDE 			 
och T.T.R.4, röd ”Allemagne P Givét”, på baksidan ank.stpl. 		  800:-

Förfilatelisamlingar / Collections prephilately
1030K	 Lot 6 tydliga bågstämplar, olika orter 1830-40-tal. 	 800:-
1031K	 Lot 5 tydliga avtryck av bågstämplar 1830-tal, olika orter. 	 500:-
1032K	 19 st ofrankerade försändelser 1833-73. Alla med tydliga 		

cirkel- och fyrkant-avstämplingar. 	 500:-
1033P	 Lot. Rakstämpel Södertelie brev 1829, fyrkantsstämpel 		

Södertelje typ 1 17.6.1844, Qvarsebo 24.4.1849 och brev till 		
Marstrand 1833, klippt. God kval. (4) 	 500:-

1037P	 Inkommande mottagningsbevis, ofrankerat enl. UPU-regler 		
eftersom avgiften under perioden frankerades på själva 		
försändelsen. Blanketten skulle utfärdas av mottagande 		
postkontot under perioden 1892-1898, i detta fallet för ett 		
rekommenderat brev sänt från Laholm till St. Petersburg. 		
Ankomststämplat 18.3.1896. Även med tillhörande PS-kuvert 		
som blanketten sändes i till Sverige, och som sådan kombination 		
ev. unik. ENDA KÄNDA mottagningsbeviset från/till Ryssland. 	 2.000:-

1038P	 Utdrag ur Ankomst-Registret. Från Gamleby ankomne poster, 		
EKOLSUND 6.6.1866 på insidan. Uppvecklat brev, rakstpl 		
EKOLSUND i adressen. 	 400:-

1039K	 Telegramkuvert, mycket fräscht med text ”Dala-Helsinglands 		
Jernväg. Använt, anilinstpl ALFTA. 	 300:-

1040K	Kuvert, blankett 43a, oktober 1906. Lyxstämpel POSTKONTORET 		
VARA POSTMÄSTAREN 19 JULI 1928. 	 300:-

1041P	 Kvitto med uppräkning för assbrev med privatbanksedlar för 		
271 Rdr Rmt. Avsänt Staby 29 sept. 1862 till Wexiö. Avgift rec. 		
50 öre, porto med lack 15 öre samt ass. avg. 4 öre. Totalt 69 öre.  	 300:-

1042P	 Post med bl.a. kvitton från 1800-talet, flera stämplade Kråksmåla. 	 300:-
1043P	 Värdekuvert stämplat POSTVERKETS FRIMÄRKSFÖRRÅD 		

19.6.40, sänt till Falköping. Ovanlig. 	 300:-

Postal dokumentation / Postal documentation

1034	 PS-kort till Danmark. HELSINGBORG 17.4.1883, ank.stpl 		
Helsingör. Praktobjekt, ovanlig till utlandet. 	 300:-

1035P	 Inlämningskvitto för öppen rekommendation, stämplat STABY 		
23.1.1871, av ett brev om 2 enkla portosatser till Stockholm 		
och Herr ADOLF BAGGE. Vidhäftad (genom lacksigill) 		
specifikation av innehållet som bestod av SEDLAR, mestadels 		
utgivna av PRIVATBANKER. 	 300:-

1036P	 Inlämningskvitto för öppen rekommendation av ett brev av 1 		
portosatsers vikt till Hypoteksföreningen i Växjö. Vidhäftad 		
(genom lacksigill) specifikation av innehållet som bestod av 		
SEDLAR, mestadels utgivna av PRIVATBANKER samt 		
ett frimärke! 	 300:-

Postala blanketter / Postal documents

1044K	Blankett 166 December 1872. Kvitto på rek. Handskriven 		
Gby (Gamleby) 6.9.1877. Ovanlig, utmärkt kvalitet. 	 300:-

1045P	 Reketiketter A-Ö, på 14 överfulla visirblad. Även mindre 			 
orter. (1500). 		  1.000:-

1034

1044

1038 1039

1040

1043ex 1041

1037

1029
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Frimärken / Stamps
Skilling Banco

1046	 1E2	 3skill.bco, andra eftertrycket. Attest Sjöman: 			 
	 Övre h. hörntand saknas. Godtagbart ex. 	 (é)	 500:-

1047	 1E3	 3 skill grön, eftertryck. Medelgod centrering. 			 
	 Två korta tänder. F 7000 	 (é)	 600:-

1048	 1F	 3 skill grön. Sparres provtryck. 	 é	 500:-
1049K	 2	 4 skill blå. Ovanlig lot 21 ex med olika 			 

	 stämpeldatum 3.7.1855 - 31.7.1855. Huvudsakligen 			 
	 vackra rättvända stämplar inkl flera prakt. 			 
	 Mest bra kval. 	 �	 3.500:-

1050	 2	 4 skill blå. Utsökt exemplar med LYX-stämpel 			 
	 STOCKHOLM 7.11.56! F 950 	 �	 500:-

1051	 2	 4 skill blå (ngt kt). Riktigt vackert ex med 			 
	 LYX fyrkantstpl NYLAND 6.10.55. 	 �	 500:-

1052	 2	 4 skill blå. Del av två märken. STOCKHOLM 			 
	 7.12.1855. F 950 	 �	 400:-

1053K	 2	 4 skill blå. Vackert litet brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 8.5.1857 till Malmö. 	 *	 300:-

1054	 2a	 4 skill blå. Fräscht klipp med SUPERB 			 
	 fyrkantstpl SÖDERHAMN 26.8.55. Mycket 			 
	 sällsynt i denna höga kvalitet. 	 r	 1.000:-

1055	 2a	 4 skill blå. Fräscht klipp med SUPERB 			 
	 fyrkantstpl SÖDERHAMN 12.8.55 (ägarstämpel). 			 
	 Utlåtande HOW. 	 r	 1.000:-

1056	 2a	 4 skill blå. Vackert klipp med fyrkantstpl 			 
	 N. KOPPARBERGET 12.11.55 i PRAKT. Även 			 
	 färgfläck i högra skriftbandet. 	 r	 800:-

1057	 2a	 4 skill blå. Mycket vackert ex med PRAKT 			 
	 fyrkantstpl GEFLE 8.7.1855, åttonde dagen. 			 
	 Intyg Harbrecht: 3-4,3,4. 	 �	 500:-

1058	 2a	 4 skill blå (ngt kht). Mycket vackert ex med 			 
	 LYX bågstpl ENKÖPING 21.7.55. Intyg Obe: 			 
	 Mycket gott - PRAKTEX! 	 �	 400:-1053

1056

1049
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1059	 2a	 4 skill blå. Fräscht ex. med PRAKTSTÄMPEL 			 
	 STOCKHOLM 27.7.1855 första månaden. Intyg 			 
	 Nils Svensson: 3,3,4. 	 �	 400:-

1060	 2a	 4 skill blå. PRAKT-exemplar med intressant 			 
	 tryck i nedre marginalen, praktstpl STOCKHOLM 			 
	 27.9.55. Intyg Obe: 4,4,4, Ex Sjöman. 	 �	 400:-

1061	 2a	 4 skill blå (åldersfl, två ktt). Gott exemplar 			 
	 på klipp stämplat sjätte dagen STOCKHOLM 			 
	 6.7.1855. Intyg Sjöman. 	 �	 300:-

1062	 2a	 4 skill blå. Mycket gott praktcentrerat ex 			 
	 stpl STOCKHOLM 10.7.55 tionde dagen. Intyg 			 
	 HOW: 3,4,3. 	 �	 300:-

1063	 2a1	 4 skill blå (vht). Vackert ex med prakt 			 
	 fyrkantstpl ARBOGA 2.7.1855 - ANDRA DAGEN. 			 
	 Intyg Sjöman: Gott till mycket gott ex! 	 �	 700:-

1064	 2b	 4 skill ljusblå (obet kt). LYX-centrerat ex 			 
	 med PRAKT-stämpel STOCKHOLM 7.9.55. 			 
	 Intyg HOW: 3,5,4. F 1400 	 �	 500:-

1065	 2b	 4 skill ljusblå. Utsökt ex på klipp med 			 
	 prakt/lyx fyrkantstpl GEFLE 18.7.55! F 1400 	 r	 500:-

1066	 2b	 4 skill ljusblå på klipp med en mycket vacker 			 
	 fyrkantstämpel UPSALA 17.8.1855. Utlåtande 			 
	 Grenstedt. 	 r	 400:-

1067	 2c	 4 skill högblå. Praktstämplat ex på klipp, 			 
	 SÖDERHAMN 28.8.55. Intyg Sjöman: Mycket 			 
	 gott - Praktobjekt. F 1700 	 r	 800:-

1068	 2c	 4 skill högblå, tunt papper. Synnerligen 			 
	 vackert ex på klipp med en utsökt stämpel 			 
	 STOCKHOLM 9.7.55 nionde dagen! Intyg Sjöman: 			 
	 Mycket gott till praktobjekt. F 1700 	 r	 500:-

1069	 2c	 4 skill högblå, tunt papper. ÖKNE 24.7.1856. 			 
	 Liten förtunning svagt veck. Intyg HOW. F 1700 	 �	 400:-

1070	 2d	 4 skill mattblå, medeltjockt papper. Vackert 			 
	 ex av en svår nyans, STOCKHOLM 4.9.55. 			 
	 Nyansutlåtande HOW. F 4000 	 �	 400:-

1071	 2e	 4 skill blå, medeltjockt papper med fyrkantstämpel 	 		
	 UPSALA 21.4.1857. Intyg Sjöman: Gott till 			 
	 mycket gott ex. 	 r	 300:-

1072	 2h2	 4 skill blekblå (lätt vikt ht, två ktt). 			 
	 Mycket vackert ex med fyrkantstpl STABY 			 
	 17.12.57. Intyg HOW: 3,4,3. F 1100 	 �	 400:-

1073	 2j1	 4 skill matt ultramarin (skifferblå) med 			 
	 omvänd hel stämpel CALMAR 2.11.57. F 6000 	 �	 700:-

1074	 2j2	 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt 			 
	 papper. God centrering. Liten del av 			 
	 fyrkantstämpel. Lätt vikt hörntand. F 4000 	 �	 800:-

1075	 2j2	 4 skill ultramaringrå. Mycket vackert ex av 			 
	 en svår nyans stpl GEFLE 5.11.57. Intyg HOW: 			 
	 2,2,3. F 4000 	 r	 700:-

1071
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1076	 2l	 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt papper. 			 
	 Med nästan perfekt placerad - om än något 			 
	 otydlig - stämpel SÖDERHAMN 22.6.58. 			 
	 En lätt vikt hörntand, annars bra kvalitet. 			 
	 Intyg HOW 3, 4-5, 3. 	 �	 700:-

1077	 2l	 4 skill grönaktigt blå. Mycket vackert ex 			 
	 med LYX-stpl STOCKHOLM 18.3.58. Mycket 			 
	 gott - praktex! Sign Sjöman. 	 �	 400:-

1078	 2m	 4 skill blå, klart tryck. Vackert ex med 			 
	 PR/LYX-stämpel EKOLSUND 11.5.56. Intyg 			 
	 Sjöman: Mycket gott-praktex. 	 �	 400:-

1079	 3	 6 skill grå. Nära sned centrering. F 12000 	 �	 1.800:-
1080	 3	 6 skill grå. Genomlysande rostfläckar. F 12000 	 �	 600:-
1081	 3	 6 skill grå. God centrering. Luckfyllare. F 12000 	 �	 300:-
1082	 3E2	 6 skill, 1868 års andra eftertryck II, position 			 

	 6. Intyg Obe. 3-4, 3-4, 4. 	 é	 1.200:-
1083	 3E2	 6 skill lilagrå, 1868-års andra eftertryck. 			 

	 Medelgod centrering. Intressant positionsvariant 			 
	 vid övre höger 6:a. 	 (é)	 800:-

1084	 4	 8 skill gul. Fyrkantstämpel WIMMERBY 19.1.185x. 			 
	 Bläckstreck på baksidan. F 5000 	 �	 800:-

1085	 4	 8 skill gul. Medelgod centrering. JÖNKÖPING 			 
	 30.12.1855. ½ kt. F 5000 	 �	 800:-

1086	 4	 8 skill gul. Medelgod centrering. HUDIKSVALL 			 
	 15.5.56. Suddig stämpel. F 5000 	 �	 800:-

1087	 4	 8 skill gul. Nära sned centrering. Vacker 			 
	 fyrkant-stämpel WEXIÖ 25.9.1857. Ktt. F 5000 	 �	 800:-

1088	 4	 8 skill gul. Vackert ex med PRAKT-stämpel 			 
	 STOCKHOLM 27.7.55 första månaden! F 5000 	 �	 800:-

1089	 4	 8 skill gul. Ktt, mindre veck. F 5000 	 �	 400:-
1090	 4a	 8 skill rödaktigt orange (kt, två lätta veck). 			 

	 Vackert och fräscht ex av den första nyansen 			 
	 med intyg HOW: 2,1,3. F 6500 	 �	 600:-

1091	 4a	 8 skill rödaktigt orange. Stämplat Stockholm 			 
	 17.9.1856. Sign Sjöman. F 6500 	 �	 400:-

1092V	4b	 8 skill brunaktigt orange. Bågstämpel UMEÅ 			 
	 10.5. 1856. Intyg HOW ”Ett vackert och fräscht 			 
	 exemplar med ovanlig stämpel” 			 
	 PRAKTEXEMPLAR 4,3,5. Även ett Sjömanintyg. 	 �	 14.000:-

1093	 4b	 8 skill brunaktigt orange (rep, veck). Mycket 			 
	 vackert ex med PRAKT fyrkantstämpel GEFLE 			 
	 21.10.55. Intyg Sjöman. F 6500 	 �	 500:-

1094	 4f	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. 			 
	 Mycket vackert och fräscht exemplar med en 			 
	 sidvänd STOCKHOLM 7.4.57. Utlåtande 			 
	 Grönstedt. F 5000 	 �	 800:-

1095	 4h	 8 skill orangegul, klart tryck. Vackert och 			 
	 färgstarkt ex med hel datering PITEÅ 27.5.58. 			 
	 Intyg Obe: 2,2,3-4. F 5500 	 �	 800:-

1096	 5	 24 skill röd. (Små förtunningar). Nära sned 			 
	 centrering. STOCKHOLM 28.2.1857. F 18000 	 �	 1.500:-

1097	 5	 24 skill röd. STOCKHOLM 1.4.185, Snc, kt. 			 
	 Sign Thier. F 18000 	 �	 800:-

1098	 5c	 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Fräscht 			 
	 och felfritt, signerat Strandell. 	 �	 400:-

1099	 5E2	 24 skill brunaktigt röd, utflutet tryck. Nära 			 
	 sned centrering. 	 (é)	 500:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
1100	 6a1	 (1 skill) svart-gråsvart, tunt papper. Medelgod 			 

	 centrering. Strålstämpel. F 4000 	 �	 1.000:-
1101	 6a3	 (3 öre) svart. God centrering. Strålstämpel. F 3000 	 �	 700:-
1102	 6a3	 (3 öre) svart. Strålstämpel. Nära sned 			 

	 centrering. F 3000 	 �	 500:-
1103	 13	 3 öre brun. God centrering. STOCKHOLM 			 

	 31.12 4TUR. F 4000 	 �	 800:-
1104	 13	 3 öre brun. Strålstämpel. Medelgod centrering. 			 

	 F 4000 	 �	 800:-
1105	 13	 3 öre brun. God centrering. STOCKHOLM 1.6. 			 

	 F 4000 	 �	 800:-
1106	 13	 3 öre brun. Nära sned centrering. HA... 			 

	 2.8.1862. Suddig stämpel. F 4000 	 �	 500:-

1107	 13	 (3 öre) svart. Sned centrering. STOCKHOLM 			 
	 12.x.55 5 TUR. F 3000 	 �	 500:-

1108	 13	 3 öre brun. STOCKHOLM 26.1.1862. F 4000 	 �	 500:-

Vapentyp / Coat-of-arms
1109	 7	 5 öre grön. Perfekt centrering. Kt. 	 (é)	 300:-
1110	 7	 5 öre grön. PR/LYXEX med en ÖSTRA 			 

	 HUSBY 9.2.70 i LYX! 	 �	 400:-
1111	 7	 5 öre grön. Färgfriskt ex med lyxstämpel 			 

	 WISBY 22.5.72. 	 �	 300:-

1112K	 7, 9, 11	 5+12+30 öre på rekbrev stämplat THORSHÄLLA 			 
	 2.8.1861. 5 öre med nötta tänder till följd 			 
	 av placeringen. 	 *	 500:-

1113	 7b2	 5 öre grön, 1865 års tandning. God centrering. 			 
	 Lyxstämpel YSTAD 8.5.1868. Intyg Sjöman. F 200 	 �	 300:-

1114	 7c2	 5 öre gulgrön. Fräscht ex. LYX-stämplat 			 
	 RAMSBERG 9.11.1871, med liten del av andra 			 
	 stämpel. Ägarstämpel på baksidan. 	 �	 300:-

1115K	 7c2, 9d3	5+3x12 öre som porto 41 öre till Italien via 			 
	 Nordtyskland. Kombinationen är känd i fyra 			 
	 ex, varav detta är det TIDIGASTE kända. Sänt 			 
	 från ORSA 10.12.1870, varav 5-öringen antingen 			 
	 missats att makuleras vid avsändandet, 			 
	 alternativt tilläggsfrankerats senare, då 			 
	 det är stämplat GAGNEF 10.12.1870. Övriga 			 
	 stämplar WAMDRUP-FLENSBURG 15.12, och 			 
	 ROMA 20.DIC.70. Svensk wfr-notering ”3” (Sgr) 			 
	 till Tyskland, samt tysk ”1½” till Italien. Sänt 			 
	 till målaren Olof Arborelius. Brevkuvertet 			 
	 något slarvigt öppnat med mindre pappersförlust. 			 
	 Intyg HOW någon enstaka kt, 3 (3,3,4,4) 			 
	 (4,4,3) 3 (1999). 	 *	 7.000:-

1112

1115
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1116K	 7c2, 9d3, 11e2, 14Bd, 16d   2x3+5+12+20+30 öre som 			 
	 UNIK FEMFÄRGSFRANKERING till Frankrike. 			 
	 Dubbelportobrev sänt från STOCKHOLM 15.11.1870, 			 
	 via Göteborg (där 3-öringarna har stämplats, 			 
	 alternativt tilläggsfrankerats) och England, 			 
	 till Le Havre. Stämplar, två olika PD, plus 			 
	 FRANCO, LONDON PAID, ANGL AMB. CALAIS A, 			 
	 och LE HAVRE. Wfr notering ”7” d. F 45000 	 *	 12.000:-

1117	 7e2	 5 öre blåaktigt grön. Mycket vackert ex med 			 
	 PRAKT/LYX-stämpel KALMAR 2.2.71. 	 �	 400:-

1118	 7-12	 SET (6). Vacker serie om än i bl. kval, inkl. 			 
	 rep. ex, samt omgummering i vissa fall. Facit 			 
	 räknat som é, 20250:-. 	 é	 1.800:-

1119	 7-12	 SET (6). En del vackra stämplar. F 3800 	 �	 1.000:-
1120	 7-12	 SET (6). Delvis vackra stämplar. F 3800 	 �	 900:-
1121	 7-12	 SET (6). Läsbara orter. 9 öre med skruvavtryck. 			 

	 F 3800	 �	 800:-
1122	 8	 9 öre violett. Omgummerat. F 3500 	 (é)	 300:-
1123	 8	 9 öre violett. God centrering. STOCKHOLM 			 

	 16.10.67. Intyg HOW. F 2200 	 �	 300:-
1125	 8	 9 öre violett. Medelgod centrering. Sidställd 			 

	 stpl STOCKHOLM 9.8.1863. En dubbeltand i 			 
	 vänster marginal. F 2200 	 �	 400:-

1126	 8	 9 öre violett. Medelgod centrering. MALMÖ 			 
	 15.10.1864 och en liten del av 2:a stämpel. F 2200 	 �	 300:-

1127	 8c	 9 öre blålila. God centrering, med åldersfläckar. 			 
	 Intyg Sjöman. F 3500 	 é	 500:-

1128	 8c	 9 öre blålila. God - perfekt centrering. 			 
	 FALUN 18.6.1864. F 2200 	 �	 300:-

1129	 8-12F	 9-50 öre SET (5) Parisförfalskningar, där 			 
	 endast 5 öre saknas. 	 éé/é	 1.000:-

1130	 8N1	 9 öre violett, nytryck tandn 13. Lyxexemplar. 	 é	 400:-
1131P	 9	 12 öre blå. Komplett rekonstruktion av plåt 			 

	 3 C med 1855 års tandningsverktyg. Märkena 			 
	 kommer från leverans 33-45 med leveransdatum 			 
	 12.8.1862-17.8.1863. I plåten ingår flera 			 
	 plåtfel såsom hörnavskav, skruvavtryck, 			 
	 färgfläckar, repor, raminbuktningar etc. 			 
	 Attest Stavenow/Millhagen - varje märke 			 
	 kontrollerat beträffande position och tandning. 	 �	 4.000:-

1132	 9	 Vackert ex. stämplat UMEÅ 10.4.1867. 	 �	 300:-
1133	 9	 12 öre blå. Medelgod centrering. Fyrkantstämpel 			 

	 NYKÖPING 10.7.1858. 	 �	 300:-
1134P	 9	 12 öre blå. 20 exemplar från 1868-71, avarter 			 

	 monterade på specialgjorda album/utställningsblad. 			 
	 Ex. Sigurd Ringström. 	 �	 300:-

1135K	 9	 12 öre på dubbelanvänt brevomslag, först från 			 
	 FALKÖPING 1866, och sedan från SKARA 6.6.1867 			 
	 till Sköfde. Trevligt objekt. 	 *	 500:-

1136K	 9, 10	 2x12+24 öre som kombination på 1 öre 			 
	 överfrankerat rekbrev, sänt från THORSHÄLLA 			 
	 21.12.1865 till Malmö. Slarvigt öppnat med 			 
	 pappersförlust på baksidan. 	 *	 500:-

1137K	 9, 11	 12+30 öre på brevomslag sänt till Frankrike. 			 
	 Stämplar PKXP Nr 1 24.1.1872, SUEDE-ERQULINES 	 		
	 28.JAN.72, MONTPELLIER 29.JAN.72, samt 			 
	 FRANCO och PD, m.fl. Kuvertet med litet riss 			 
	 samt mindre åldersfläckar. 	 *	 300:-

1138K	 9c2	 12 öre blå. Vacker brevframsida med notering 			 
	 ”Registreras”, sänt från SKÖFDE 6.2.1864 till 			 
	 Göteborg. 	 *	 300:-

1139	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning. Praktex. stämplat 			 
	 STABY 18.8.1871. 	 �	 300:-

1140K	 9d1	 12 öre ljusblå. Tre ex (åldersfläckar) på 			 
	 brevomslag i 1:a viktklassen till Danmark, 			 
	 från STOCKHOLM 17.3.59. 	 *	 300:-

1141	 9d2	 12 öre ljusblå. Medelgod centrering. Praktstämpel 			 
	 FALKÖPING 24.11.1866. Lätt vikt hörntand. 	 �	 300:-

1142	 9d3	 12 öre ljusblå, 1865 års tandning (vht). 			 
	 Praktex. LYX-stämplat KARLSHAMN 21.10.1870. 	 �	 300:-

1143	 9d3	 12 öre ljusblå, 1865 års tandning (lvht). 			 
	 LYX-stämplat W.S.B. 1.7.1868. 	 �	 300:-

1144P	 9d3	 12 öre ljusblå. Rekommenderat inrikes brev i 			 
	 2:a viktklassen med 48-öres porto från 			 
	 LINDESBERG 23.2.69. Dekorativt objekt! 	 *	 1.500:-

1145K	 9d3, 14B  12 öre i par pos 88-89 och 3 öre Lejon på 			 
	 brevomslag till Tyskland från MALMÖ 3.2.70. 	 *	 500:-

1146	 9e1	 12 öre ultramarinaktigt blå. God centrering. 			 
	 Fyrkantstämpel LUND 13.3.1859. Några 			 
	 småskavanker. Intyg HOW 2,3,4. 	 �	 400:-

1116
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1147	 9e1	 12 öre ultramarinaktigt blå. God centrering. 			 
	 Lyxstämpel STOCKHOLM 12.11.1860. Bläckstreck 			 
	 på baksidan, två hörn lätt vikta. Intyg HOW 2,3,4. 	 �	 300:-

1148	 9h1	 12 öre klar ultramarin. Vackert exemplar, 			 
	 stämplat CARLSHAMN 27.6.1862. 	 �	 300:-

1149	 9h1	 12 öre klar ultramarin. God centrering. 			 
	 Fyrkantstämpel SKELLEFTEÅ. 	 �	 300:-

1150	 9h1	 12 öre klar ultramarin. Praktstämplat 			 
	 STOCKHOLM 4.7.1862. 	 �	 300:-

1151K	 9i	 12 öre matt ultramarin på brev med innehåll 			 
	 från Fagerstedt & Palm daterat Warberg 			 
	 28.3.1863. Sänt med båt Varberg-Falkenberg 			 
	 samt makulerat med Falkenbergs balkstämpel. 	 *	 5.000:-

1152K	 9i	 2x12 öre matt ultramarin på brevomslag sänt 			 
	 från STOCKHOLM 1.8.1862 till Norrköping. 	 *	 300:-

1153	 9j2	 12 öre svartaktigt ultramarin. Trots en 			 
	 åldersfläck, ett vackert ex. av en bra nyans, 			 
	 med två dubbeltänder. F 2000 	 �	 900:-

1154	 9k	 12 öre blå-ultramarin. God centrering. 			 
	 Fyrkantstämpel STOCKHOLM. Intyg Thorsson. 			 
	 F 950 	 �	 400:-

1155	 9k	 12 öre ljust blåultramarin på ett vackert 			 
	 brevomslag (borttaget sigill) från ÖREBRO 			 
	 10.7.62. Sign Sjöman. 	 *	 300:-

1156	 9v	 12 öre blå. kt, med mycket tydligt 			 
	 marginalvattenmärke. Omtandad.	 �	 1.000:-

1157	 9v6	 12 öre blå, “utropstecknet”. Ktt till vänster.	 �	 300:-
1158	 10	 24 öre orange. Sign, ägarstplr på baksidan. F 4000 	 é	 500:-
1159	 10	 24 öre orange. N.S.B 25.9.1868. F 275 	 �	 300:-
1160	 10	 24 öre orange (kt). LYX-stämplat FALKÖPING 			 

	 25.10.1867. 	 �	 300:-
1161K	 10	 24 öre på brev sänt från GÖTEBORG 20.11.1864 			 

	 till Norge. 	 *	 500:-
1162K	 10	 24 öre singel på brev med dubbelt porto, 			 

	 stämplat THORSHÄLLA. Notering ”Registreras”. 	 *	 400:-
1163K	 10, 14B	 3+24 öre på brev sänt från STOCKHOLM 28.6.69 			 

	 till Tyskland. Övriga stämplar PKXP NR 2 			 
	 30.6.1869, LÛBECK LAUENBURG 1.7 och 			 
	 FRANCO. 	 *	 700:-

1164	 10b1	 24 öre brungul. Medelgod centrering. 			 
	 Fyrkantstämpel. ARBOGA 31.1. 	 �	 500:-

1165	 10c	 24 öre ljust orangegul. God centrering. 			 
	 Fyrkantstämpel LULEÅ 4.10.1858. På litet 			 
	 brevstycke. 	 r	 500:-

1166	 10d2	 24 öre orange-orangegul, 1865 års perforering. 			 
	 PRAKT/LYX-exemplar med LYX-stämpel 			 
	 KALMAR 29.5.69. Intyg Obe: 4-5, 4-5, 5. 	 �	 500:-

1167	 10d2	 24 öre orange-orangegul, 1865 års perforering. 			 
	 God centrering. STOCKHOLM 21.5.1872. Intyg 			 
	 HOW 3,4,4 mycket gott ex, en kort tand i 			 
	 vänster marginal. 	 �	 300:-
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1168	 10d2	 24 öre orange-orangegul, 1865 års perforering. 			 
	 Prakt-/LYX-stämplat KALMAR 28.1.1871. 	 �	 300:-

1169	 10d2	 24 öre orangegul. LYX-stämpel KALMAR 9.10.71. 	 �	 300:-

1172V	 10g1, 11e1, 12d   24+30+3x50 öre på brev med innehåll, 			 
	 med det UNIKA DUBBLA PORTOT 204 öre till 			 
	 Italien. Sänt via Frankrike till Ancona, som 			 
	 tillhörde Kyrkostaten fram till 29.10.1862, 			 
	 därefter tycks portot 102 öre egentligen 			 
	 endast gällt till Vatikanstaten i Rom. Stämplar 			 
	 STOCKHOLM 8.2.1865, SÖDRA ST.BANAN 			 
	 10.2.1865, SUEDE AMB. ERQUELINES C 			 
	 20.FEVR.65, DA SUSA A TORINO 22.FEB.65, 			 
	 ANCONA 23.FEB.65, samt PD. Trots en del 			 
	 tandningsbekymmer ett synnerligen intressant 			 
	 objekt. 	 *	 18.000:-

1173	 10h2	 24 öre rödaktigt orange, 1865 års perforering. 			 
	 LYX-stämplat MALUNG 4.5.1868. Ägarstämpel på 			 
	 baksidan. 	 �	 300:-

1170V	 10d2, 11e2   2x24 + 2x30 öre på UNIKT brev med dubbla 			 
	 portot 108 öre till Kyrkostaten, via Preussen 			 
	 och Österrike, betalt till gränsen. Stämplar 			 
	 STOCKHOLM 18.2.1868, del av KIEL-HAMBURG, 			 
	 ROMA 26.2.1868, plus FRANCO och PP. 			 
	 Portoperiod 5.12.1867–31.3.1869, med svensk 			 
	 wfr-notering ”8” (Sgr) till Tyskland, samt tysk 			 
	 ”3” till Italien. Lösen ”50” Bajocchi. Adresserat 			 
	 till svenske arkitekten Ernst Jacobsson hos dansk-			 
	 svenska konsuln Johan Bravo i Rom. Övre 			 
	 bakfliken saknas. Intyg Nils Svensson, 			 
	 frankeringen är lätt skadad, Gott objekt (1984). 	 *	 15.000:-

1171V	 10d2, 11e2   24+2x30 på TIDIGASTE KÄNDA av totalt 			 
	 två rätt frankerade brev till Italien med 84 			 
	 öres porto. Stämplar GÖTEBORG 4.5.1867, SÖDRA 			 
	 ST.BANAN 5.5.1867, AMBULANTE MILANO 			 
	 9.MAG.67, MILANO 10.MAG.67, plus FRANCO och 			 
	 PD. Portot gällde 23.4.1867–31.3.1869 via Preussen 			 
	 och Schweiz, med svensk wfr-notering ”7¼” (Sgr) 			 
	 till Preussen, samt preussisk ”4¾”. Om brevet 			 
	 i stället skickats via Österrike hade portot 			 
	 blivit 30 öre lägre, vilket förklarar varför 			 
	 portot är så sällsynt. Dekorativt objekt i bra kval. 	 *	 10.000:-

1174K	 10h2, 11d2   24+30 öre på intressant desinfekterat brev 			 
	 sänt till Rom. TIDIGASTE KÄNDA brev med 			 
	 porto 54 öre som gällde 5.12.1867–31.3.1869 			 
	 till Kyrkostaten, betalt till gränsen, via 			 
	 Preussen och Österrike. Stämplar STOCKHOLM 			 
	 24.1.1868, KIEL-HAMBURG 27.1, VERONA 7M. 			 
	 30.GEN.68, plus FRANCO och PP. Lösen ”25” 			 
	 Bajocchi. Adresserat till Ernst Jacobsson 			 
	 som var sveriges första judiske arkitekt, 			 
	 som befann sig på resa i Italien 1867-1868. 			 
	 Intyg Obe. 24 öre vht, 3, 3,3, 3,3 (1985). 	 *	 7.000:-

1175	 10i	 24 öre orange-gul. God centrering, omgummerad. 			 
	 F 4000 	 é	 300:-
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1176	 10i	 24 öre orange-gul. God centrering. Stämplat 			 
	 CARLSTAD 31.7.1872. Intyg HOW 3.3.3 mycket 			 
	 gott ex. F 500 	 �	 300:-

1177	 10i	 24 öre orange-gul. God centrering. Lyxstämpel 			 
	 STOCKHOLM 4.6.1872. F 500 	 �	 500:-

1178	 10i2	 24 öre orange-gul. Perfekt centrering. STOCKHOLM 	 		
	 9.7.x872. Intyg HOW 3,4,3 mycket gott ex. 			 
	 Litet spår av en andra stämpel i höger marginal. 	 �	 300:-

1179K	 11e1	 2x30 öre på brev sänt från UPSALA 7.7.1865 			 
	 till Finland. Notering ”Franco Tout”. 			 
	 Transitstämplat STOCKHOLM 10.JUL.65 och 			 
	 ankomststämplat 18.7. 	 *	 700:-

1180	 11e2	 30 öre brun, 1865 års perforering. LYX-stämplat 			 
	 HEDEMORA 25.11.1871. 	 �	 300:-

1181	 12a	 50 öre violettaktigt mörk karmin. Praktcentrerad 			 
	 stpl ÖDESHÖG 29.3.59, dock ktt uppe till vänster. 	 �	 300:-

1182	 12b	 50 öre violettaktigt karmin. God centrering. 			 
	 Omgummerad. F 13000	 (é)	 1.000:-

1183V	 12g2, 16c   20+50 öre på intressant brevkuvert sänt 			 
	 till Rom. Portot 70 öre gällde fram till 			 
	 30.9.1865 varefter det blev 56 öre till 			 
	 Kyrkostaten via Preussen och Österrike, betalt 			 
	 till gränsen. Men enligt 1865 års brevtaxa 			 
	 som gavs ut i september hade man inte lyckats 			 
	 få med dessa samt en del andra ändringar, 			 
	 varför brevet måste anses korrekt frankerat. 			 
	 Detta styrks även av wfr-noteringen ”2¼” som 			 
	 visar att även utväxlingspostkontoret missat 			 
	 portosänkningen. Detta är det ENDA KÄNDA 			 
	 brevet med denna frankering, och ej upptaget 			 
	 i Facit. Stämplar CARLSHAMN 18.1.67, SÖDRA 			 
	 ST.BANAN 19.1.1867, KIEL-HAMBURG 20.1.IR, 			 
	 HAMBURG 9-12 21.1, WIEN 24.1, TRIEST II 25.1, 			 
	 UDINE VERONA 26.GEN.67 samt ROMA 			 
	 26.GEN.67. Lösennotering ”5” Bajocchi för porto 			 
	 inom Rom. Kuvertet på insidan förstärkt med 			 
	 rispapper, samt ett par ktt. Intyg HOW 2 			 
	 (4,4) (3,3) 2 (2002). 	 *	 10.000:-

1184	 12N1	 50 öre röd, nytryck tandn 13. Prakt-lyxexemplar. 			 
	 Något gulnad gummering. 	 é	 400:-

Liggande lejon / Lying lion
1185	 14A	 3 öre brun, typ I. Nära sned centrering. 			 

	 Färgfriskt exemplar. F 7500 	 é	 2.000:-
1186	 14A	 3 öre brun, typ I. Mindre tandningsanmärkningar. 			 

	 F 7500 	 é	 1.200:-
1187	 14A	 3 öre brun, typ I. Medelgod centrering, utan 			 

	 gummi. 	 (é)	 500:-

1188	 14A	 3 öre brun, typ I. Sned centrering. Intyg 			 
	 Gordon. F 5500 	 �	 1.000:-

1189	 14A	 3 öre brun, typ I. Sned centrering neråt, 			 
	 ojämn tandning. F 5500 	 �	 800:-

1190	 14A	 3 öre brun, typ I. Medelgod centrering. F 5500 	 �	 800:-
1191	 14A	 3 öre brun, typ I. God centrering. Kt. F 5500 	 �	 800:-
1192	 14Aa	 3 öre orangebrun, typ I, på klipp. Stämplat 			 

	 STOCKHOLM 3.TUR 27.4. F 6000 	 r	 300:-
1193	 14B	 3 öre brun, typ II. Medelgod centrering. 			 

	 Omgummerad. F 2200	 (é)	 300:-
1194	 14B	 3 öre brun, typ II. Medelgod - sned centrering. 			 

	 Omgummerad. F 2200	 (é)	 300:-
1195	 14B	 3 öre brun, typ II. Medelgod centrering. 			 

	 Praktstämplad LUND 4.4.1864. 	 �	 400:-
1196	 14B	 3 öre brun, typ II, intressant kraftigt 			 

	 snedcentrerat par. Stämplat WEDUM, samt med 			 
	 del av ytterligare stämpel. 	 �	 300:-

1197	 14B	 3 öre brun, typ II, sex märken, stämplade 			 
	 STOCKHOLM TUR 1-6. Ett märke på klipp. (6). 	 �	 300:-

1198	 14B	 3 öre brun, typ II. God centrering. Sidställd 			 
	 nästan hel stämpel GÖTHEBORG 2.6.1864. 	 �	 300:-

1199K	 14B, 24a  3+24 öre som ovanlig kombination på brev sänt 			 
	 från STOCKHOLM 6.9.1872 till Tyskland. Stämplat 			 
	 LÜBECK LAUENBURG 9.9.72 samt AUSG. 4-5N 9.9. 			 
	 Trots veck genom 24 öre ett mycket dekorativt objekt. 	*	 2.000:-

1200	 14Bc1	 3 öre brun typ II, 1855 års tn. Färgfriskt, 			 
	 rufftandat ex. 	 é	 400:-

1201	 14-16N1	SET nytryck tandn 13 (3). F 5000 	 éé	 900:-
1202	 15	 17 öre violett. Medelgod centrering. 			 

	 Omgummerad. F_17000	 (é)	 800:-
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1203	 15	 17 öre violett. Perfekt centrering. HALMSTAD 			 
	 21.4.1868. F 1300 	 �	 500:-

1204	 15	 17 öre violett. Nära perfekt centrering. 			 
	 CARLSTAD 15.1.1869. F 1300 	 �	 400:-

1206	 15	 17 öre violett. Praktex KALMAR 3.5.68. 	 �	 400:-
1207	 15	 17 öre violett (ktt). LYX-stämplat KALMAR 			 

	 4.3.1869. F 1300 	 �	 300:-
1208	 15	 17 öre violett. Medelgod centrering. Stämplad 			 

	 med dansk nummerstämpel 1 (Köpenhamn). F 1300 	 �	 300:-
1209	 15	 17 öre violett. God centrering. Sidställd 			 

	 nästan hel stämpel HALMSTAD 1.11.1868. F 1300 	 �	 300:-
1210	 15	 17 öre violett. Välcentrerat. F 1300 	 �	 300:-
1211	 15b1	 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1855 års tandning. 			 

	 Vackert praktex. stämplat SÖDERHAMN 			 
	 12.6.1866. F 1300 	 �	 700:-

1212	 15b1	 17 öre blåaktigt lila, 1855 års tandning. 			 
	 Praktex med LYX-stämpel KALMAR 10.7.66.	 �	 500:-

1213	 15c	 17 öre blåaktigt grå. ÖKNE 5.7.1870, ktt, 			 
	 veck. F 6500 	 �	 500:-

1214	 16	 20 öre röd. Medelgod centrering, liten blyerts-			 
	 notering på baksidan. Omgummerad. F_6000	 (é)	 300:-

1215	 16	 20 öre röd (lätt vikt ht). LYX KALMAR 4.3.71. 	 �	 300:-
1216K	 16	 20 öre röd. Vackert brev sänt till Tyskland 			 

	 frankerat med ett vertikalt par av Liggande 			 
	 Lejon 20 öre stämplat GÖTEBORG 15.7.68. 			 
	 Transit och mottagningsstämplar på baksidan. 			 
	 Arkivveck över ena märket. F 1800 	 *	 700:-

1217	 16, 9	 20 öre röd, två vackra ex. stämplade MARIESTAD 			 
	 13.4.1870 och SKARA 1.6.1871 (vht), samt 12 			 
	 öre vapen (ktt) praktstämplat SUNDSVALL 			 
	 21.12.1870. (3). 	 �	 300:-

1218K	 16a	 20 öre svagt brunaktigt orangeröd på medfaret 			 
	 brev till Norge med tidig avstämpling 			 
	 STOCKHOLM 24.4.1866. 	 *	 300:-

1219	 16d	 20 öre tegelröd. Lyx-stämplat ENGELHOLM 			 
	 22.3.1871. 	 �	 300:-

1220	 16e	 20 öre tegelröd. KARLSHAMN 15.6.1871. Prakt-lyx. 	 �	 1.000:-
1221	 16e	 20 öre tegelröd. Prakt-lyx. HÖGANÄS 13.1.1874. 	 �	 500:-
1222	 16g	 20 öre röd-mattröd. GYSINGE 3.6.1873. Perfekt 			 

	 centrering. 	 �	 400:-
1223	 16v3	 20 öre röd, färgad linje i vänster marginal. 			 

	 Nära prakt. PXKP N:r.9 21.1.1869. 	 �	 600:-
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Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
1224V		  Förslagsmärke 1870 för riksdaler-valören. 			 

	 PATRIS med montage av Bagges (mittpartiet) 			 
	 och Scheutz (rampartiet) förslagsmärken. Om 			 
	 det är Bagge eller Scheutz som tillverkat 			 
	 patrisen är osäkert, dock troligast Bagge. 			 
	 Något tryckalster från denna kliché är 			 
	 veterligen ej känt. Utredning av Peter 			 
	 Lorentzon bifogas. OBS! storleken är betydligt 			 
	 större än normalt (ca 4 ggr). Ej avsett för att 			 
	 trycka frimärken. UNIKT MUSEALT OBJEKT! 		  10.000:-

1225K	17, 19, 22   3+5+20 öre på vackert brev sänt från 			 
	 GEFLE 21.3.1875 till Finland. Notering ”Via 			 
	 Grisslehamn”, dock har brevet gått den norra 			 
	 vägen, troligen pga isproblem. Stämplar 			 
	 STOCKHOLM 23.3.1875, TORNRÅ I 30.MAR.1875 	 		
	 (av oss okänd felstavad stämpel), ANK 7.4, 			 
	 samt FRANCO. 20 öre oxiderad. 	 *	 1.000:-

1226K	17, 19, 25   3+5+30 öre på brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 22.8.1874 till Ryssland. Ett par vikta tänder 			 
	 samt en del mindre åldersfläckar. 3-öringen 			 
	 ett felcentrerat marginalex. F 12000 	 *	 1.400:-

1227K	17, 21, 24   2x3+12+24 öre som ovanlig kombination 			 
	 på brev sänt från STOCKHOLM 29.9.1873 till 			 
	 Frankrike. Stämplar SUEDE-ERQUELINES 			 
	 2.OCT.73, PARIS A CHERBOURG 2.OCT.73, 			 
	 CAEN 3.OCT.73, samt PD. 24 öre kraftigt oxiderad. 	 *	 500:-

1228K	17, 24	 3+24 öre på brev sänt från KALMAR 14.7.1873 			 
	 till Tyskland. Vackert objekt trots att 24 öre 			 
	 är oxiderad. 	 *	 500:-

1229	 17e	 3 öre orangebrun. PRAKT/LYX-ex. UPSALA 			 
	 6.12.73. 	 �	 300:-

1230	 17g	 3 öre matt orangebrun. GÖTEBORG 20.11.1876. 			 
	 Prakt. 	 �	 300:-

1231	 17h	 3 öre olivaktigt orangebrun. Praktstämplat 			 
	 ARVIKA 22.8.1877. En ngt kt. 	 *	 300:-

1232	 18	 4 öre grå. Perfekt centrering. Stämplat 			 
	 STOCKHOLM T.E. 24.3.xx. F 1300 	 �	 300:-

1234	 18a	 4 öre mörkgrå-grå med vit fläck i fältet till 			 
	 vänster om valörsiffran. God centrering. 			 
	 Omvänd stämpel UPSALA 18.9.1877. 	 �	 300:-

1235	 19c	 5 öre smaragdgrön. Praktstämplat 			 
	 HUDIKSVALL 19.5.1873. 	 �	 300:-

1236	 19c	 5 öre smaragdgrön. LYX-stämplat 			 
	 BÅSTAD 7.10.1873. Kartongpapper.	 �	 300:-

1237	 19f	 5 öre mörkt grön, kornigt tryck. Prakt-/LYX-			 
	 exemplar stämplat GAMLEBY 19.1.1875. 	 �	 300:-

1238	 20	 5 öre grön. 24 stycken. Olika nyanser. Många 			 
	 med läsbara stämplar. F < 9.600 	 �	 900:-

1239	 20d	 6 öre blåaktigt lila slätt tryck. Praktstämplat 			 
	 HERNÖSAND 7.1.1873. Minimal del av andra stpl. 	 �	 300:-

1240	 20h	 Vackert ex. stämplat ALINGSÅS 18.12.1874. Två vhtt. 	 �	 300:-
1241	 20i	 6 öre matt blålila med Praktstämpel STOCKHOLM 			 

	 19.12.1875 1.TUR. 	 �	 300:-
1242K	20i	 6 öre matt blålila på något nerklippt brev, 			 

	 stämplat HELSINGBORG 3.10.1875. 	 *	 1.500:-
1243	 20v3	 6 öre gråviolett, färglinje i övre marginalen. 			 

	 God centrering. Vackert exemplar stämplat 			 
	 STOCKHOLM 6 TUR 28.10.1875. 	 �	 300:-

1244	 21	 12 öre blå. LYX-stämplat PKXP Nr 3 UPP 			 
	 25.11.1872. Lvht. 	 �	 300:-

1245K	21	 2x12 öre som UNIK kombination på brev sänt 			 
	 från STOCKHOLM C 18.2.1876 till Montreal. 			 
	 Kanada blev inte medlem i UPU förrän 1.7.1878, 			 
	 och portot 20 öre gällde via USA i svensk-			 
	 amerikansk säck, men var ej fullt betalt till 			 
	 destinationen, varför mottagaren fick betala 			 
	 för det tillkommande portot. Transitstämplat 			 
	 NEW YORK PAID ALL 11.3.1876 och ankomst-			 
	 stämplat MONTREAL 11.3.1876. Trots över-			 
	 frankerat 4 öre, samt att en mindre del av kuvertet 	 		
	 avklippts vid öppnandet, ett mycket dekorativt 			 
	 objekt. Ex. Lauson H. Stone. 	 *	 10.000:-
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1246K	21	 3x12 öre, på brev sänt till England, endast 			 
	 makulerade FRA SVERRIG 25.8.73. Även 			 
	 stämplat KIOBENHAVN 25.8, samt EDINBURGH 			 
	 28.AU.73. Trots veck genom ett märke ett mycket 			 
	 dekorativt objekt. 	 *	 1.500:-

1247K	21	 12 öre på båtbrev sänt från Piteå till STOCKHOLM 			 
	 16.6.1874. Notering ”Pr Berzelius”. 	 *	 500:-

1248K	21c	 12 öre matt ultramarinaktigt blå, vanligt 			 
	 papper. 3 ex. som ovanlig kombination (tre 			 
	 kända), för portot 36 öre till Italien via 			 
	 Tyskland. Totalt är sju brev kända med detta 			 
	 porto som gällde 1.10.1873–30.6.1875. Stämplar 			 
	 PKXP Nr 2 4.7.1874, MILANO 7.LUG.74, samt 			 
	 PD. Ett märke med riss, ett med rep ht, samt 			 
	 ett par nötta tänder. Intyg Eric Harbrecht 			 
	 2, 1-2, 3, 2 (1992). 	 *	 2.000:-

1249	 21m	 12 öre blå. Välcentrerat exemplar med vacker 			 
	 stämpel WADSTENA 16.10.1874. 	 �	 300:-

1250	 21m	 12 öre blå. Prakt /lyx 4-kant SLITE 16.8.76, 			 
	 ngt kladdig stämpel. 	 �	 300:-

1251	 22	 20 öre orange. Medelgod centrering. Lyxstämpel 			 
	 WARA 25.11.1876. 	 �	 300:-

1252K	 22	 2x20 öre på brev sänt från GÖTEBORG 26.5.1875 			 
	 till Frankrike, via Tyskland. Ankomststämplat 			 
	 MONTPELLIER 31.MAI.75. Portot är ovanligt 			 
	 (F 16.000), men märkena kraftigt oxiderade. 	 *	 2.000:-

1253K	 22	 20 öre (oxiderad) på intressant brev sänt från 			 
	 HÖGANÄS 26.3.1876 till USA. Transitstämpel 			 
	 PKXP Nr 2 28.3.1876. Enligt uppgift är detta det 			 
	 tidigaste kända brevet till Kalifornien efter UPU. 	 *	 700:-

1254K	22	 20 öre på mycket vackert brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM SÖDER 29.6.1876 till Finland. 			 
	 Märket dock oxiderat. 	 *	 400:-

1255	 22c	 20 öre röd-ljusröd. Prakt /lyx WESTERÅS 6.3.76. 			 
	 Kartongpapper.	 �	 300:-

1256	 22e	 20 öre brunaktigt röd. JÖNKÖPING 8.2.1876. Prakt. 	 �	 300:-
1257	 22e	 20 öre brunaktigt röd. LYX-stämplat SOLLEFTEÅ 			 

	 27.11.1874. 	 �	 300:-

1258	 22g	 20 öre mattröd. Medelgod centrering. 			 
	 Prakt/lyxstämpel STRÖMSTAD 11.1.1877. 	 �	 300:-

1259	 23b	 20/20 öre röd på blekorange. Prakt-LYX-stämplat 			 
	 ÖSTRA KARUP 14.12.1876. 	 �	 700:-

1260	 24	 24 öre med dragspel (vht, ngt missfärgat). 			 
	 Stämplat 10.11.1877. 	 �	 400:-

1261	 24	 24 öre gul. Medelgod centrering. Lyxstämpel 			 
	 ÅTVIDABERG 5.1.1877. 	 �	 300:-

1262	 24g	 24 öre mattorange-matt gulaktigt orange. 			 
	 Välcentrerat exemplar med perfekt placerad 			 
	 stämpel GÖTEBORG 11.1.1874. 	 �	 300:-

1263	 24g	 24 öre mattorange-matt gulaktigt orange. 			 
	 Praktstämplat FAGERHULT 17.8.1875. 	 �	 300:-

1264	 25	 30 öre med tydligt dragspel. 	 �	 400:-

1265K	25e	 30 öre på mycket vackert rekbrev sänt från 			 
	 MALMÖ 23.10.1873. 	 *	 500:-

1266	 25f	 30 öre svartaktigt brun, slätt eller kornigt 			 
	 tryck. LAHOLM 27.12.1876. 	 �	 300:-
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1267	 25g	 30 öre orangeaktigt brun, suddigt tryck. 			 
	 Mycket vackert exemplar med välplacerad 			 
	 stämpel LYNGSJÖ 5.7.1875. Postal 800+. 	 �	 900:-

1268	 25h	 30 öre gråaktigt brun. Prakt/lyxexemplar 			 
	 stämplat LYSEKIL 13.7.1877. 	 �	 300:-

1269	 25i	 30 öre gråaktigt brun, ljus inramning (kt). 			 
	 LYX-stämplat SOLLEFTEÅ 16.2.1877. 			 
	 Lätt missfärgad.	 �	 300:-

1270	 26	 50 öre röd. F 7500 	 é	 600:-
1271	 27	 1 Riksdaler. 16 stycken. De flesta i bra till 			 

	 god kvalitet. F 12.000 	 �	 1.000:-
1272	 27	 1 Riksdaler. Tolv stycken. Även olika nyanser. 			 

	 F < 9.600 	 �	 800:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
1274K	 28, 33, 35   2x3+2x20+30 öre på assurerat brev sänt 			 

	 från ESPERÖD 21.11.1886 till Tyskland. 			 
	 Dubbelt brevporto 40 öre + rek 18 öre + 			 
	 assavgift 18 öre. Wärdestämpel samt utländsk 			 
	 etikett. Övriga stämplar, bl.a. MALMÖ 			 
	 21.11.1886, KIØBENHAVN 27.11, och BERLIN 			 
	 C. 1. 25.11.86. Ett par fläckar, men utrikes 			 
	 ass är ovanliga. 	 *	 1.000:-

1276	 29	 4 öre grå. F 1900 	 é	 400:-
1277	 29, bKe 6   4 öre grå på 6 öres brevkort (veck), sänt 			 

	 till London, avsänt STOCKHOLM 8.9.1880. 	 *	 300:-
1278	 30	 5 öre grön. F 3000 	 éé	 500:-
1279	 30	 5 öre med dragspel, praktstämplat RAMSELE 			 

	 29.1.1879 (kt). 	 �	 500:-
1280	 30	 24 öre gul. God centrering. Lyxstämpel 			 

	 FALKÖPING 13.1.1887. 	 �	 300:-
1281	 30	 5 öre grön. Stämplat SVENSTA 14.6.1984. 	 �	 300:-
1282	 30, 33	 5+20 öre på postanvisningsklipp. Lyxstämplar 			 

	 KUNGSBACKA 25.1.1879. 	 r	 300:-
1283	 30b	 5 öre matt blåaktigt grön. Vackert ex. stämplat 			 

	 BORÅS 11.6.1880. 	 �	 300:-
1284	 31	 6 öre violett. F 1400 	 é	 300:-
1285	 31	 Svagt veck. 	 é	 300:-
1286	 31	 6 öre violett. Två praktstämplade ex, HJO 			 

	 15.6.1885 resp. ÖREBRO 21.9.1886. (2). 	 �	 300:-
1287	 31J	 6 öre blåaktigt lila på efterglättat papper. 			 

	 prakt/lyx KARLSHAMN 9.12.84. 	 �	 300:-
1288	 32	 12 öre blå. Par, färgfläck i mellan märkena. F 1400 	 éé	 300:-
1289K	 32	 12 öre blå i åttablock (ngt.def) stämplat 			 

	 FINSPONG 16.10.1884. F 3200 	 �	 300:-

1290K	32a	 12 öre matt ljusblå på vackert brev sänt från 			 
	 PITEÅ 14.5.1877 till Luleå. Mycket tidig 			 
	 avstämpling. 	 *	 300:-

1291K	 32b	 4x12 öre mörkblå som UNIK kombination på brev 			 
	 till Norge. Sänt från KARLSKRONA 7.7.1882, 			 
	 adresserat till löjtnanten Gustaf Lagercrantz, 			 
	 ombord HMS Norrköping, i Christiansund. 			 
	 Transitstämplat PKXP No 7 8.7.1882. 	 *	 5.000:-

1292K	32b	 12 öre (def.) på intressant brev sänt från 			 
	 MULLSJÖ 17.5.1883, som eftersänts ett flertal 			 
	 gånger. Stämplat KRISTDALA 21.5.1883, 			 
	 ELMHULT 23.5.1883, WERNAMO 24.5.1883 			 
	 samt MULLSJÖ 25.5.1883. 	 *	 300:-

1293K	 32g	 12 öre mörkblå - ljusblå på mjukt papper. 12 			 
	 öre frankokuvert (Fk2) som en mycket ovanlig 			 
	 kombination av dubbelt porto, stpl PKXP Nr 			 
	 11 UPP 3.11.1883. 	 *	 500:-

1294	 33	 20 öre röd. Medelgod centrering. F 2300 	 é	 500:-
1295K	33	 20 öre på brev sänt från Göteborg ”via Hull” 			 

	 till USA. Makulerat med HULL 383 3.JA.81, 			 
	 samt SWEDEN BY STEAMER som sidostämpel. 			 
	 Ankomststämplat 17.JAN. Trevligt objekt. 	 *	 2.000:-

1296K	33	 20 öre på båtbrev sänt från Piteå via STOCKHOLM 			 
	 K.E. 18.7.1880 till Finland. Även stämplat 			 
	 STOCKHOLM C. 18.7.1880, ÅBO 21.7.80 			 
	 samt ANK 21.7. 	 *	 500:-

1297	 33b	 20 öre orangeröd. Praktstämplat WINNINGA 			 
	 2.8.1880. 	 �	 300:-

1298K	 33b	 20 öre på brev sänt från ONSALA 26.5.1880 till 			 
	 Irland. Ankomststämpel delvis utanför kuvertet. 	 *	 500:-
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1299K	33b	 2x20 öre orangeröd på brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 K.E. 6.6.1880. Ankomststämplat GAND 9.JUIN.1880. 			 
	 Något slarvigt öppnat med mindre pappersförlust. 	 *	 500:-

1300	 33e	 20 öre orangeröd med tysk stämpel STRALSUND 			 
	 1 6.6.84. Ovanligt! 	 �	 500:-

1301	 33e	 20 öre röd. Lyx STOCKHOLM 22.3.83. 	 �	 300:-
1302	 33e	 20 öre orangeröd. KUNGSÖR 27.10.1884. Prakt. 	 �	 300:-
1303K	 33e	 20 öre på vackert brev sänt från GÖTEBORG LBR 			 

	 18.8.1884 till Italien. Otydlig ankomststämpel. 	 *	 500:-
1304	 33f	 20 öre orangeröd på efterglättat papper. LYX-			 

	 stämplat MÖNSTERÅS 15.7.1885. Obetydligt 			 
	 stämpelgenomslag.	 �	 300:-

1305	 33f	 20 öre orangeröd på efterglättat papper. Lyx 			 
	 LEKERYD 21.12.85. 	 �	 300:-

1306	 33f	 20 öre orangeröd på efterglättat papper. Lyx 			 
	 NÄSSJÖ 9.7.86. 	 �	 300:-

1307	 34	 24 öre gul. Vackert praktcentrerat ex. stämplat 			 
	 STOCKHOLM T.F. 21.6.1885. Även ett vackert 			 
	 ex. 24 öre tn. 14 stämplat KALMAR 10.7.1873. (2). 	 �	 300:-

1308	 34c	 24 öre orangegul. LYX-stämplat KISA 26.6.1880. 	 �	 300:-
1309	 34v1	 24 öre gul, otandat. Oxiderat praktexemplar. 			 

	 Sällsynt! F 4000 	 é	 700:-
1310	 35	 Prakt-/LYX-ex med minimalt fastsättarspår. F 6000 	 é	 1.000:-
1311	 35	 30 öre, fem märken med varianter, v5, v6, 			 

	 v7, och 2 st. v7. Mest god kval. (5). F 800 	 �	 500:-
1312	 35	 30 öre brun. Medelgod centrering. Lyxstämpel 			 

	 WADSTENA 24.2.1882. 	 �	 300:-
1313	 35i	 30 öre brun på efterglättat papper. Praktexemplar 			 

	 stämplat NYKÖPING 5.9.1885. 	 �	 300:-
1314	 36	 50 öre röd. God centrering. Lyxstämpel 			 

	 BILLINGSFORS 10.12.1886. 	 �	 300:-
1315	 36	 50 öre röd. Medelgod centrering. Lyxstämpel 			 

	 SKEDERID 21.8.1877.	 �	 300:-

1316	 36, 35	 50 öre praktstämplat STAFSJÖ 2.11.1887, samt 			 
	 30 öre (kt) LYX-stämplat SMEDJEBACKEN 			 
	 9.8.1879. (2). 	 �	 300:-

1317	 36a	 50 öre karmin. Praktstämplat GUNNARSKOG 			 
	 13.10.1879. 	 �	 300:-

1318	 36c	 50 öre violettaktigt karmin. Praktstämplat 			 
	 ÖSTERSUND 25.1.1881. 	 �	 300:-

1319K	 37	 1 Riksdaler brun/blå i fyrblock (lätta 			 
	 åldersfläckar). Stämplat STOCKHOLM PAKET 			 
	 6.11.1877. Intyg HOW 3, 3, 3 (1988). F 24000 	 �	 6.000:-

1320	 37	 1 Riksdaler brun/blå. God centrering. BACKE 			 
	 8.4.1878. F 4000 	 �	 1.000:-

1321	 37	 1 Riksdaler brun/blå. God centrering. 			 
	 GÖTEBORG 24.7.1882. F 4000 	 �	 1.000:-

1322	 37	 1 Riksdaler brun/blå. God centrering. F 4000 	 �	 800:-
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1323	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Ktt, Medelgod centrering. 			 
	 STOCKHOLM PAKET 1.3.1878. F 4000 	 �	 400:-

1324	 38g	 1 Krona gulaktigt brun/blå på efterglättat 			 
	 papper. LYX-stämplat GILLBERGA 21.1.1889. 	 �	 300:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
1325	 40	 2 öre gul. Medelgod centrering. Lyxstämpel 			 

	 ÄS 16.12.1892. 	 �	 300:-
1326K	 40, 41, 42, 43, 44   2+3+4+5+6 öre som ovanlig och 			 

	 synnerligen dekorativ kombination på brev 			 
	 med dubbelt porto, sänt från SALA 18.9.1891 			 
	 till Danmark. Även stämplar PKXP No 2 C UTR 			 
	 N 19.9.1891, ODENSE POST 19.9, samt OTTERUP 			 
	 19.9. 5 öre med runt hörn. 	 *	 700:-

1327K	 40, 42, Fk   3x2+4 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 frankokuvert 10 öre, sänt till Tyskland. 			 
	 Stämplat PKXP No 34B 24.1.1892, PKXP No 2 B 			 
	 UTR N 25.1.1892, samt HANNOVER 26.1.92. 			 
	 Kuvertet invikt samt med veck. 	 *	 300:-

1328K	 40, 44, 50, 51, 58   2x2+6+10/12+10/24+30 öre på 			 
	 rekbrev sänt från STOCKHOLM RG 8.8.1895 till 			 
	 USA. Ankomststämplat NEW YORK. N.Y. REG’Y. 			 
	 DIV. 19.8.1895 samt CAMDEN N.J. REG’D. 			 
	 20.AUG.95. 	 *	 700:-

1329	 40a	 2 öre gulaktigt orange. Prakt-/LYX-stämplat 			 
	 FILIPSTAD 11.8.1892. 	 �	 400:-

1330K	 40a, 41a, Fk   2+3 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 frankokuvert 5 öre, sänt från ÖSTERSUND 			 
	 14.12.1891 till Skellefteå. 	 *	 500:-

1331	 40b	 2 öre orange. LYX-stämplat SANDVIKEN 			 
	 15.3.1892. Något missfärgad baksida. 	 �	 300:-

1332	 40c	 2 öre rödaktigt orange. Vackert ex stämplat 			 
	 STOCKHOLM 27.3.1892. 	 �	 300:-

1333	 40c	 2 öre rödaktigt orange. Praktexemplar stämplat 			 
	 STOCKHOLM Ö M 30.11.1891. 	 �	 300:-

1337K	 41, 52, 54, Fk   3+5+10 öre som dekrativ tilläggsfrankering 			 
	 på frankokuvert 2 öre, sänt till Tyskland. 			 
	 Stämplar MALMÖ 1 POST 9.6.1892, samt 			 
	 POTSDAM 10.6.92. 	 *	 500:-

1334	 40v1	 2 öre gul, otandat ex med breda marginaler, 			 
	 som härrrör från de provtryck som stals från 			 
	 Postens tryckeri 1891. Litet hål samt riss 			 
	 mitt i märket av mindre betydelse. Enligt 			 
	 uppgift endast två ex kända, båda med samma 			 
	 ursprung och med antedaterade stämplar från 			 
	 Göteborg 1892. Mycket intressant objekt då 			 
	 stämplade otandade ringtypsmärken är rariteter. 			 
	 Intyg HOW (2012). 	 r	 5.000:-

1335	 40-43	 2 - 5 öre. F 2555 	 éé	 400:-
1336	 40-49	 Ringtyp/Oscar med posthorn SET (10). Medelgod-			 

	 praktcentrering. F 6830 	 é	 700:-

1339	 42, 43	 Femblock 4 öre + 5 öre på dekorativt 			 
	 postanvisningsklipp stämplat ÅBY 19.12.1888. 			 
	 Ett par felande tänder pga märkenas placering. 	 r	 500:-

1338K	 41c, 61, 62   2x1+2+2x3 öre som tilläggsfrankering 			 
	 på baksidan av frankokuvert 10 öre, sänt från 			 
	 UMEÅ 2.4.1895 till Schweiz. Ankomststämplat 			 
	 GENEVE 8.IV.95. 	 *	 500:-
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1340P	 42, 48	 3x4+50 öre på adresskort till assurerat paket, 			 
	 sänt från GÖTEBORG PAK. EXP. 1.4.1888 till 			 
	 Danmark. Viktporto 30 öre + ass 32 öre. Något 			 
	 fuktskadat objekt. 	 *	 1.000:-

1341P	 42, 49, 56   4+2x20 öre + 1 kr på dekorativt adresskort 			 
	 till paket (veck, liten pappersförlust), sänt 			 
	 från UDDEVALLA 17.8.1891 till Tyskland. 	 *	 2.000:-

1342	 42a	 4 öre djupgrå. Praktex stämplat KATRINEHOLM 			 
	 14.5.1887. 	 �	 400:-

1343	 42b	 4 öre grå. Fyrblock. Prakt. 	 éé	 400:-
1344	 42c	 4 öre ljusgrå. Vackert ex st. ÖRNSKÖLDSVIK 5.8.1889. 	�	 300:-

1345	 42e	 4 öre ljusgrå på gulaktigt papper. Praktstämplat 			 
	 KARLSKRONA 23.1.1891. 	 �	 300:-

1346	 43	 5 öre grön i fyrstrip, samt femstrip på 			 
	 postanvisningsklipp. Stämplade STOCKHOLM 			 
	 resp STENBERGA 1888. (2). 	 �	 400:-

1347K	 43	 5 öre grön, 19 buntar i cigarrask. 	 �	 400:-
1348	 43	 5 öre grön. LYX-stämplat LJUNGSKILE 8.10.1890. 	 �	 300:-
1349	 43	 5 öre grön. LYX-stämplat MARIESTAD 11.5.1888. 	 �	 300:-
1350K	 43	 5 öre på lokalbrev stämplat GÖTEBORG 12.12.1887. 			 

	 Något medfaret men ett trevligt objekt med 			 
	 notering ”Per Dampfsciff Mälaren”. 	 *	 500:-

1351K	 43	 5 öre grön. På Banderoll, porto 5 öre för 			 
	 250 g. STOCKHOLM 7.10.1887. Ett par veck. 	 *	 300:-

1352K	 43, 50, kB   5+10/12 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 kortbrev 5 öre, sänt från NORRTELJE 22.10.1889 			 
	 till Tyskland. Första månaden för provisoriet. 			 
	 Ankomststämplat PAUTZEN 2 26.10.89. Även ett 			 
	 tilläggsfrankerat kortbrev med 2x5 öre Oscar 			 
	 sänt till Tyskland PKXP No 44C 6.5.1894. (2). 	 *	 700:-

1353K	 43, bKe	5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5/6 			 
	 öre, sänt från STOCKHOLM C 7.11.1885. Ett 			 
	 par nötta tänder pga märkets placering. 	 *	 400:-

1354K	 43, bKe	5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 			 
	 öre, sänt från STOCKHOLM C. 2. 6.3.91 till 			 
	 Schweiz. Ankomststämplat BASEL 9.III.91. 	 *	 300:-

1355K	 43, Fk	 2x5 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 10 öre, sänt till Tyskland. Stämplar PKXP No 			 
	 64B 16.1.1889 och AUSG. No 3 17.1. 	 *	 300:-
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1356	 43a	 5 öre matt blågrön. Praktex. LYX-stämplat 			 
	 UDDEVALLA 12.3.1888. 	 �	 400:-

1366	 46	 20 öre röd. Prakt-/LYX-stämplat SKENE 25.6.1887. 	 �	 300:-
1367K	 46b, kB	20 öre som tilläggsfrankering på kortbrev 			 

	 10 öre, som mycket ovanlig kombination för 			 
	 express 30 öre. Stämplat GRILLBY 14.5.1890. 	 *	 800:-

1368	 46d	 20 öre mörkt orangeröd på gulaktigt papper, 			 
	 dekorativt lodrätt femstrip. Stämplat STOCKHOLM 			 
	 PAKET C 8.2.1888. Största kända enhet enligt 			 
	 Facit är fyrblock. 	 �	 500:-

1369	 46d	 20 öre mörkt orangeröd på gulaktigt papper. 			 
	 Vackert ex på klipp LYX-stämplat HELSINGBORG 			 
	 1.11.1890. 	 r	 300:-

1370	 46v	 20 öre, kraftigt snedcenrerat marginalex med 			 
	 stor del av andra märke. Trots ktt ett mycket 			 
	 trevligt objekt. Stämplat KRISTIANSTAD 			 
	 10.1.1887. 	 �	 300:-

1371	 47	 30 öre brun. F 4500 	 éé	 800:-
1372	 47	 30 öre brun. Gummiveck. F 4500 	 éé	 600:-
1373	 47	 30 öre brun, två trestrip i olika nyanser. Stämplade 			 

	 ÖREBRO 9.1.1889 resp STOCKHOLM PAKET C 			 
	 3.11.1887. 	 �	 500:-

1374K	 47	 2x30 öre på rekommenderat brev sänt från 			 
	 SUNDSVALL 9.10.1889 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat KIEL 1. Mindre notering i bläck. 	 *	 500:-

1375K	 47	 30 öre brun som singelfrankering på vackert 			 
	 rekbrev sänt från KARLSKRONA 30.12.1888 till 			 
	 Stockholm. 	 *	 400:-

1357P	 43c, 47d	   5+7x30 öre på tidigt adresskort (veck, litet 			 
	 riss) till paket, sänt från SKURUP 22.12.1888 			 
	 till England. Ett par märken def, men endast 			 
	 ett tidigare adresskort finns registrerat 			 
	 till England. Ankomststämplat LONDON 			 
	 28.DEC.88. 	 *	 3.000:-

1358	 44	 6 öre violett i postfriskt 4-block. 	 éé	 300:-
1359K	 44, 56, 64, Fk   4+6+2x20 öre som tilläggsfrankering 			 

	 på frankokuvert sänt som rek från STOCKHOLM 			 
	 HÖTORGET 2.9.1892 till Argentina. Ankomststämplat 			 
	 CERTIFICADOS B EX 1 6.10.92. Klimatpåverkat, 			 
	 men ovanligt objekt. 	 *	 2.000:-

1360	 44b	 6 öre rödlila. Fyrblock. Medelgod centrering. 	 éé	 300:-
1361	 44c	 6 öre mörkt rödlila. Vackert ex stämplat 			 

	 GUSSELBY 10.1.1895. 	 �	 300:-
1362	 46	 20 öre röd. F 2800 	 éé	 500:-
1363	 46	 20 öre röd, extremt snedcentrerat med stor 			 

	 del av två märken. Vikt hörntand. Vackert 			 
	 stämplat MJELLBY 2.9.1890. 	 �	 500:-

1364K	46	 20 öre röd. Tio trådbuntar (förmodligen 			 
	 100-buntar). F 8000 	 �	 500:-

1365	 46	 20 öre röd. Perfekt centrering. Lyxstämpel 			 
	 TOBO 27.9.1888. 	 �	 300:-
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1376	 47a	 30 öre olivaktigt brun. Fyrblock. Nära sned 			 
	 centrering. Ett märke med litet fastsättarspår. 	 éé-é	 2.000:-

1377	 47a	 30 öre olivaktigt brun (kt). Vackert ex LYX-			 
	 stämplat GNESTA 1.6.1887. 	 �	 400:-

1378	 47a	 30 öre olivaktigt brun. Lyx GILLBERGA 11.8.86. 	 �	 300:-
1379	 47b	 30 öre rödaktigt brun. LYX-stämplat STOCKHOLM 			 

	 PAKET C 14.7.1887. 	 �	 400:-
1380	 47c	 30 öre svartbrun-mörkbrun. Praktex stämplat 			 

	 KÖPING 2.4.1888. 	 �	 400:-
1381	 47e	 30 öre gulaktigt brun. Vackert ex stämplat 			 

	 LJUSNE 12.7.1889. 	 �	 300:-
1382	 47f	 30 öre orangeaktigt brun. LYX-stämplat MUNKTORP 			 

	 2.11.1891. 	 �	 400:-
1383	 48	 50 öre röd. F 1500 	 é	 300:-
1384	 48	 50 öre röd. Medelgod centrering. Lyxstämpel 			 

	 SKARA 23.3.1888. 	 �	 300:-

1385	 48	 Vackert fyrblock stämplat WARA 3.1.1889. 	 �	 300:-
1386	 48b	 50 öre karmin, jämnt tryck. Prakt-/LYX-stämplat 			 

	 HAPARANDA 19.4.1889. 	 �	 400:-
1387	 48c	 50 öre violettaktigt karmin. Vackert fyrblock 			 

	 med omvända stämplar STOCKHOLM PAKET C 			 
	 30.8.1889. 	 �	 500:-

1388	 48c	 50 öre violettaktigt karmin. LYX-stämplat 			 
	 SUNDSVALL 30.10.1888. 	 �	 400:-

1389	 48d	 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper. Vackert 			 
	 LYX-centrerat ex stämplat UPSALA 25.12.1890. 	 �	 400:-

1390	 48e	 50 öre mörkt violettaktigt karmin. Superbt 			 
	 LYX-ex stämplat MJELLBY 9.4.1892. 	 �	 300:-

1391K	 49, 56	 20 öre + 1 kr på rekbrev i femte viktklassen 			 
	 sänt från STOCKHOLM RG 5.8.1895 till USA. 			 
	 Något otydlig ankomststämpel. 	 *	 700:-

1392P	 49, 59	 50 öre + 3x1 kr på listpostanvisning från 			 
	 HEDEVIKEN 1.9.1906 till USA. Violett stämpel 			 
	 MALMÖ 1 PANV. UTR 4.9.06. 	 *	 700:-

1393	 49a	 1 Krona orangebrun/blå. Vackert LYX-centrerat 			 
	 ex stämplat KALM(AR) 26.11.1894. 	 �	 300:-

1394	 49a	 1 Krona orangebrun/blå. Vackert exemplar i 			 
	 medelgod centrering med blå praktstämpel 			 
	 STOCKHOLM 24.12.1889. 	 �	 300:-

1395K	 49b	 1 Krona gulaktigt brun/mörkblå på gulaktigt 			 
	 papper. Vackert 28-block, stämplat STOCKHOLM 			 
	 9.1.1893. 	 �	 500:-

1396	 49c	 1 Krona orangebrun/mörkblå på gulaktigt 			 
	 papper. LYX-stämplat STOCKHOLM C PAKET 			 
	 5.9.1899. En något kt. 	 �	 300:-
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1397	 49d	 1 Krona brun/mörkblå, fyrblock stämplat 			 
	 STOCKHOLM 30.6.1892. Förstärkt. 	 �	 500:-

1398	 49d	 1 Krona brun/mörkblå. Praktstämplat 			 
	 KATRINEHOLM 10.12.1898. 	 �	 300:-

1399P	 49d	 2x1 kr på dekorativ listpostanvisning till 			 
	 England. Stämplar HÖGANÄS 25.4.1906 och 			 
	 MALMÖ 1 PANV. UTR. 28.4.06. 	 *	 1.000:-

1400K	49d, 56d, 59c   Finland. 20+50 öre + 2x1 kr på 			 
	 assurerat brev sänt från STOCKHOLM 24.7.1899 			 
	 till Hangö. Transitstämplat ÅBO 6.VII.99 och 			 
	 ankomststämplat 7.VII.99. 	 *	 800:-

1401K	 50, Fk	 10/12 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 10/12 öre (veck), stämplat PKXP 6.11.1890. 			 
	 Sänt till Tyskland. Ankomststämplat AUSG No 			 
	 2 9.11. På baksidan försäljningsnotering från 			 
	 1933 i blyerts. 	 *	 700:-

1402	 50a	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 12 			 
	 öre mörkblå på blå. Prakt/lyxexemplar stämplat 			 
	 BANKEBERG 11.12.1889. 	 �	 300:-

Oscar II
1403K	 54, 57	 10+25 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM 			 

	 2.4.08 till SVEN HEDIN i Brittiska Indien. 			 
	 Ankomststämplat VICEROY’S CAMP P.O. 			 
	 21.AP.08. 25 öre oxiderad. 	 *	 500:-

1404	 39	 1885 Oscar II 10 öre röd. Medelgod centrering. 			 
	 Nästan postfrisk. F 6500 	 é	 900:-

1405	 39	 1885 Oscar II 10 öre röd. Stämplat första 			 
	 dagen, FINNMOSSEN 1.1.1885. 	 �	 400:-

1406	 39 v8	 1885 Oscar II 10 öre röd. Stämplat HACKÅS 			 
	 1.1.1885. 	 �	 300:-

1407	 45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 öre 			 
	 röd. Prakt-/LYX-ex stämplat ARBOGA 5.5.1889. 	 �	 300:-

1408	 45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 öre 			 
	 röd. Vackert praktex.stämplat LINKÖPING 			 
	 29.9.1888. 	 �	 300:-

1409P	 45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 öre 			 
	 röd. Singelfrankering på vacker notis 			 
	 stämplad ÅMOT 15.6.1889. 	 *	 500:-

1410P	 45	 10 öre Oscar boktryck på Sveriges Statsbanors 			 
	 notis om anlänt gods. ÅMOT 24.7.1889, ihopsatt 			 
	 med ytterligare två notiser utan frankering. 			 
	 Ovanligt, mycket fin kvalitet. 	 *	 500:-

1411K	 45	 10 öre på PS-kort använt för eftertaxering 			 
	 avseende ett underfrankerat rekbrev till 			 
	 Hamburg. Stämplat RONEHAMN 8.10.1889. 	 *	 400:-

1412K	 45, Fk	 3x10 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 10/12 öre, sänt från ESLÖF 30.4.1890 till 			 
	 Tyskland. 	 *	 500:-

1413	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön. Vykort till Danmark 			 
	 med fem st 5-öringar varav två på bildsidan. 			 
	 Rödkrita-notering: Express. Vackra stplr PLK 			 
	 175, 29.7.1906, ank.stpl. 	 *	 1.000:-
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1414	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön. Två ex = 10 öre 			 
	 porto, vykort till Chile. UPSALA 3.3.1911, 			 
	 transit- och ank.stpl. 	 *	 400:-

1415K	 52	 5 öre på vykort sänt som trycksak från 			 
	 STOCKHOLM 27.11.01 till Spanien. Trevlig 			 
	 vysida från Slussen med bl.a. häst och vagn 			 
	 samt spårvagn. 	 *	 400:-

1416K	 52	 5 öre (def.) på trevligt kort adresserat till 			 
	 Nytorgsgatan på Södermalm, endast makulerat 			 
	 med korkstämpel av brevbärare. 	 *	 400:-

1417	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön. Par. Vykort till 			 
	 Argentina, STOCKHOLM 4.1.11. Ank.stpl. 	 *	 300:-

1418	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön. Par på vykort till 			 
	 Gibraltar - ovanlig destination. HJORTRQVARN 			 
	 30.12.1907. Rent och fräscht. 	 *	 300:-

1419	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön. Studsbrev. Lokalt 			 
	 använd, STOCKHOLM 28.7.96. C5. Notering; 			 
	 ”Retur” samt ”Svartsjö ÅNG.Ljusterö. Ytterligare 			 
	 ett 5 öres märke, STOCKHOLM SÖD. Prydligt 			 
	 objekt. 	 *	 300:-

1420	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön. På vykort till 			 
	 Turkiet. MALMÖ 7.10.03, ank.stpl. 	 *	 300:-

1421	 52	 Vykort med 5 öre Oscar och stor, lila sidostpl 			 
	 DESINFEKTERADT. 	 *	 300:-

1422	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön. Intressant vykort 			 
	 - Sidostpl OBESTÄLLBART. Anteckning: sökt 			 
	 den 27.7 kl. 1.30, ej hemma, breflåda saknas. 			 
	 ELFKARLEÖ 26.7.1904, till Sthlm. 	 *	 300:-

1423	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön. Vykort, VIKARBYN 			 
	 25.5.1904, till Korsnäs, lila ”Obeställbart” 			 
	 i skrivstil, returnerat. Rent och fräscht. 	 *	 300:-

1424	 52 	 1891 Oscar II 5 öre grön. Par. Vykort till 			 
	 Schweiz, STOCKHOLM 30.12.10. Eftersänt till 			 
	 Algeriet. Ank.stplr från båda länderna. Ovanligt. 	 *	 300:-
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1425K	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön. Studsbrev. Lokalt 			 
	 STOCKHOLM 5 TUR 1904, returnotering: ”Retur 			 
	 Svartsö Ång. Prins Gustaf”. Frankerat med 5 			 
	 öre, STOCKHOLM SÖDERMALM. 	 *	 300:-

1426K	 52, 54	 5 och 10 öre Oscar på postanvisning. 			 
	 Otillräckligt frankerad - 15 öre i stället 			 
	 för 25 öre. HENNAN 11.7.1904. Postanvisningar 			 
	 skulle ej lösenbeläggas utan eftertaxeras. 			 
	 På anvisningen finns not: ”Eftertax.utf”. 			 
	 Fint och mycket ovanligt objekt. 	 *	 1.000:-

1427P	 52, 54, 64   19 öres porto trycksak med postförskott. 			 
	 (brev 21x14cm). STOCKHOLM 16.10.95. 			 
	 Fräscht. 	 *	 300:-

1428K	 52, bKe	5 öre som tilläggsfrankering på inrikes 			 
	 brevkort 5 öre, som erlagt brevporto pga 			 
	 fastklistrat foto på kortets baksida, vilket 			 
	 inte var tillåtet. Sänt från MALMÖ 13.4.01 			 
	 till Kalmar. 	 *	 500:-

1429K	 52, etc.	 2x5 öre på dekorativt kortbrev 10 öre sänt 			 
	 från VALLNÄS 20.7.1901 till Schweiz. Även 			 
	 sex andra kortbrev till utlandet under Oscar-			 
	 bandmärkesperioden, varav flera tilläggs-			 
	 frankerade. (7). 	 *	 300:-

1430	 52v1, 54v1   5 öre samt 10 öre i varsitt otandat normalprov. 	 é	 300:-
1431K	 52v1d	 1893 Oscar II 5 öre gulaktigt grön, otandad, 			 

	 12-block med hörnmarginal. 	 éé	 1.500:-
1432	 52v1d	 1893 Oscar II 5 öre gulaktigt grön, otandad i 			 

	 marginalfyrblock. Fastsättare i marginalen. F 2200 	 éé	 300:-
1433K	 53	 1903 Oscar II 8 öre violett, ca 500 ex i 			 

	 pergamynkuvert. F 6000 	 �	 500:-
1434	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd. Otandat par i 			 

	 lyxkvalitet. 	 (é)	 300:-
1435K	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd. 3x30 öre på expressbrev 			 

	 (notering). STRÖMSHOLM 15.10.1908. 			 
	 Rent och fräscht. 	 *	 1.000:-

1436K	 54	 10 öre på trycksaksbanderoll i andra viktklassen, 			 
	 LYX-stämplat LUND 9.7.1894, sänt till Finland. 			 
	 Ankomststämplat HANGÖ 11.VII.94. 	 *	 500:-

1437K	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd på mottagningsbevis 			 
	 (blankett 328 jan 1900) stämplat KARLSKRONA 			 
	 5.5.1902. 	 *	 500:-

1438K	 54	 10 öre på brevkort stämplat PKXP 34A 28.2.1905, 			 
	 sänt till Siam. Ankomststämplat BANGKOK 2 			 
	 31.3.1905. Ovanlig destination, R4 enligt Facit. 	 *	 500:-
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1439P	 54	 10 öre på blankett nr 328 (Januari 1900) 			 
	 Mottagningsbevis, rörande ett assurerat brev, 			 
	 stämplat KARLSKRONA 3.1.1902. Märket 			 
	 bläckmakulerat ”mb”. 	 *	 500:-

1440K	54	 2x10 öre på brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 24.6.99 till Mansourah, Egypten, för att sedan 			 
	 eftersändas till Kairo. Även transitstämplat 			 
	 ALEXANDRIA. 	 *	 400:-

1441	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd. Vykort till CEYLON, 			 
	 ovanlig destination. MALMÖ 22.1.08. Ank.stpl 			 
	 KANDY och COLOMBO. 	 *	 300:-

1442K	 54	 10 öre på brevkort sänt från MELLERUD 19.6.1908 			 
	 till Lima, Peru. Märket med lite pappersavskrap. 			 
	 Enligt Facit endast en försändelse känd under 			 
	 Oscarsperioden. 	 *	 300:-

1443K	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd. Brev med vikt över 			 
	 20 g, alltså ofullständig frank. Lösenbelagt 			 
	 med 20 öre, dvs dubbla felande portot. 			 
	 STOCKHOLM ÖM 23.12.1899 till Gbg. Den lila 			 
	 lösenstämpeln är endast känd från Göteborg. 			 
	 Trevligt objekt. 	 *	 300:-

1444K	54	 1891 Oscar II 10 öre röd. PKXP 7C 17.8.1899, 			 
	 med innehåll. Felande porto, lösen belagd 16 			 
	 öre inkl 6 öre aviseringsavgift. Den lila 			 
	 lösenstämpeln endast känd från Göteborg. 	 *	 300:-

1445K	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd. 2x10 öre. DJURSHOLM 			 
	 5.5.1901 med lila sidostpl i skrivstil ”Ur breflåda”. 	 *	 300:-

1446K	54, 54	 10 och 20 öre Oscar på brev med röd notering 			 
	 ”Express !”. TORUP 1.8.1909. Ank.stpl STHLM 			 
	 TUR 1 på baks. 	 *	 300:-

1447K	 54, 58	 10+30 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM RG 			 
	 3.7.1899 till SVEN HEDIN i Kashgar, Ryssland / 			 
	 Kina. 	 *	 1.500:-

1448K	 54, 74×2  14 öres porto på internationell postanvisning 			 
	 till Frankrike GÖTEBORG 9.8.1910. Lösenbelagt 			 
	 med franskt 10 C märke. Bra kvalitet. 	 *	 500:-

1449	 54v1	 1891 Oscar II 10 öre röd, otandat. Marginalex 			 
	 samt ett par. 	 éé	 300:-

1450	 54v1	 1891 Oscar II 10 öre röd, otandat 4-block. 			 
	 Fräscht objekt. 		  1.000:-

1451K	 55	 15 öre som singelfrankering på vacker 			 
	 internationell postanvisning sänd från 			 
	 STOCKHOLM 1.9.1911 till Danmark. 	 *	 400:-

1452K	 55	 1896 Oscar II 15 öre brun på internationell 			 
	 postanvisning till Danmark, stämplad 			 
	 STOCKHOLM 6.5.12. 	 *	 300:-
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1453K	 55, 57, 62   Vackert assbrev till Tyskland. Brevporto 			 
	 30 öre, rek 15 öre och ass 22 öre = 67 öre. 			 
	 STOCKHOLM 16.4.1909. Ank.stpl på baksidan. 	 *	 500:-

1454	 55v1	 1896 Oscar II 15 öre brun, otandat i par. 	 é	 900:-
1455K	 56	 2x20 öre på brev sänt från STOCKHOLM 			 

	 HÖTORGET 4.11.1891 till Samoa, via USA. 			 
	 Ett märke något defekt. Ovanlig destination (R4). 	 *	 800:-

1456K	 56	 3x20 öre på ovanligt fräscht brev för att 			 
	 vara i tredje viktklassen, sänt från STOCKHOLM 			 
	 29.12.1897 till HANGÖ 1.1.1898. 	 *	 500:-

1457K	 56	 1891 Oscar II 20 öre blå. 20 öre på brev till 			 
	 Frankrike, STOCKHOLM 23.10.03. Lösenbelagt - 			 
	 T-stpl, lila 2/25 cent samt 50 C lösenmärke. 			 
	 På baks. transit Trelleborg-Sassnitz 141 A. 	 *	 300:-

1458K	 56	 1891 Oscar II 20 öre blå på reklambrev till 			 
	 Hangö, Finland, stämplat STOCKHOLM 2.1.02. 			 
	 Föregångare till Collars Type II, med en 			 
	 särskild bård med små ringar på två sidor, 			 
	 som markerar var frimärket ska placeras. Se 			 
	 artikel i Svensk Filatelistisk Tidskrift Nr 			 
	 8 2012 om just detta brevkuvert, (bifogad). 	 *	 300:-

1459K	 56, 57	 20+25 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 25.10.07 till SVEN HEDIN i Brittiska Indien. 			 
	 Ankomststpl. VICEROY’S CAMP P.O. 21.NO.07. 	 *	 700:-

1460K	56, 58, 60   20+2x30 öre + 1 kr på rekbrev i åttonde 			 
	 viktklassen sänt från STOCKHOLM 21.7.01 till 			 
	 Tyskland. Övre bakklaffen saknas. 	 *	 500:-

1461P	 56, 63	 23 öres trycksak med postförskott. STOCKHOLM 			 
	 3.10.99. Brevformat 21x14cm. 	 *	 300:-

1462	 56bv1	 1892 Oscar II 20 öre klar eller matt ultramarinblå, 			 
	 otandat. Goda marginaler. 	 é	 400:-

1463K	 56c	 Oscar II 20 öre skifferblå på brev till Otto 			 
	 Nordenskjöld i Argentina, stämplat EKSJÖ 			 
	 14.9.1895. 	 *	 500:-

1464	 56v1	 1896 Oscar II 20 öre blå, otandat. 	 éé	 300:-
1465	 56v1	 20 öre blå otandat i par. 	 é	 300:-

1466	 56v1	 1896 Oscar II 20 öre blå, på tonat papper, 			 
	 otandat i par på klipp, stämplat STOCKHOLM 			 
	 17.5.09. 	 r	 700:-

1467	 57	 1896 Oscar II 25 öre orange. Prakt/lyxexemplar 			 
	 stämplat LJUNGSKILE 2.7.1899. 	 �	 300:-
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1468	 57	 1896 Oscar II 25 öre orange. Vackert vykort 			 
	 (Chopin) med notering Express. Porto 5 öre + 			 
	 20 öre expresstillägg. LANDSK(RONA) 24.9.1901. 	 *	 1.000:-

1469K	 57, 58	 25+30 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 31.7.07 till SVEN HEDIN i Simla, Brittiska 			 
	 Indien. Ankomststämplat VICEROY’S CAMP P.O. 			 
	 18.AU.07. 25 öre något oxiderad. 	 *	 500:-

1470K	 57, 64	 2x4+2x25 öre på assbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 RG 23.9.1898 till Frankrike. Utrikes assbrev 			 
	 är ovanliga. 	 *	 500:-

1471	 57v1	 1896 Oscar II 25 öre orange, otandat. F 2400 	 é	 800:-
1472	 58	 1891 Oscar II 30 öre brun. Lyxexemplar stämplat 			 

	 VESTERVIK 4.1.1900. 	 �	 300:-
1473K	 58	 2x30 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM 7 			 

	 1.4.1900 till SVEN HEDIN i Kashgar, Ryssland / 			 
	 Kina. 	 *	 1.500:-

1474K	 58	 1891 Oscar II 30 öre brun. På vacker avis om 			 
	 telegrampostanvisning. STOCKHOLM 1.2.96. 			 
	 Blå sidostpl STHLM N. Synnerligen fräscht. 	 *	 800:-

1475K	 58	 1891 Oscar II 30 öre brun. Vackert brev med 			 
	 handskrivet ”Express”, SOLLEFTEÅ 27.5.1907. 	 *	 800:-

1476K	 58	 2x30 öre på assurerat brev med uppräkning, 			 
	 sänt från GÖTEBORG 15.4.1898 till Ulfstorp. 			 
	 Baksidan med lacksigill samt icke postala 			 
	 blyertsanteckningar. 	 *	 400:-

1477K	 58, 59	 30+50 öre på rek från STOCKHOLM 15 13.12.1900 			 
	 till SVEN HEDIN i Kashgar, Ryssland / Kina. 	 *	 1.500:-

1478K	 58, 59, Fk   2x20+30 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 frankokuvert 10 öre, sänt rekommenderat från 			 
	 STOCKHOLM 17.10.1898 till Tyskland. Tredje vkl.	 *	 500:-

1479	 59	 1891 Oscar II 50 öre grå. Fyrblock. Mycket 			 
	 vackert. F 10800 	 éé	 1.500:-

1480	 59	 1891 Oscar II 50 öre grå. God centrering. F 2700 	 éé	 500:-
1481K	 59	 2x50 öre på dekorativt rekbrev i fjärde 			 

	 viktklassen sänt från GÖTEBORG 16.IX.03 till 			 
	 Tyskland. Ankomststämplat HANNOVER 18.9.03. 	 *	 500:-
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1482P	 59×3, 58, 54, 53   Helt paketadresskort (bl.65) till 			 
	 Åland, med 198 öres porto. Välbevarat, 			 
	 STOCKHOLM 14.3.07. 	 *	 500:-

1483K	 59, 52	 50 och 5 öre Oscar = 55 öres porto för rekbrev 			 
	 till Frankrike. LINKÖPING 23.12.1905. Ank.stpl. 			 
	 Vackert objekt. 	 *	 300:-

1484K	 60, 59, 55  Adreskort till paket (utan kupong). Assurerat, 			 
	 samt stor anilinstpl SKRYMMANDE. Oscar 1 kr, 			 
	 50 och 15 öre = 165 öre porto. SUNDSVALL 			 
	 9.1.1910. Ovanligt. 	 *	 300:-

1485	 60v1	 1900 Oscar II 1 Kr otandat. Vackert exemplar 			 
	 med goda marginaler. F 2500 	 é	 600:-

1486	 60vm	 1900 Oscar II 1 Kr, omvänt vm. Stämplat 			 
	 GÖTEBORG 1910. F 3500 	 �	 400:-

1487	 66	 1911 Oscar II, koppartryck utan vm 20 öre 			 
	 blå. Parti i pergamynkuvert med 100 ex. F 13000. 	 �	 300:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
1488K	 61, 62, 63, 64, Fk   1+2+3+4 öre på frankokuvert 			 

	 10/12 öre, sänt från LUND 27.10.1892 till 			 
	 San Marino. Svår destination, R5 enligt Facit 			 
	 under Oscarsperioden. 	 *	 800:-

1489K	 61, 62, 63, 64, kB   1+2+3+4 öre som tilläggsfrankering 			 
	 på kortbrev sänt från KRISTIANSTAD 25.7.1900 			 
	 till Ceylon. Ankomststämplat COLOMBO. 	 *	 500:-

1490	 61v1	 1892 Tvåfärgad Siffertyp 1 öre brun/blå vm 			 
	 krona i otandat par. 	 éé	 300:-

1491	 62	 1892 Tvåfärgad Siffertyp 2 öre blå/gul. 			 
	 Studsad trycksak. Lokalt sänt till Malmö 			 
	 1904, eftersänt till Kristianstad, frankerad 			 
	 med ytterligare en 2-öring. Intressant. 	 *	 300:-

1492K	 62	 1892 Tvåfärgad Siffertyp 2 öre blå/gul på 			 
	 privattryckt dubbelt brevkort till den 4:e 			 
	 nordiska filatelistkongressens middag på 			 
	 Hasselbacken, stämplat STOCKHOLM KE 			 
	 21.6.1899. Med bordsplacering och originell 			 
	 meny. Synnerligen ovanligt! 	 *	 300:-

1493K	 62, 63	 2+6x3 öre som dekorativ frankering på brev 			 
	 sänt från LINKÖPING 8.3.1894 till Frankrike. 			 
	 Ankomststämplat LE HAVRE 12.3.1894. 	 *	 500:-

1494K	 64	 1892 Tvåfärgad Siffertyp 4 öre karmin/blå vm 			 
	 krona. Fyrblock på korsband, 16 öres porto. 			 
	 Portot var 2 öre per 50 gram. STOCKHOLM KE 			 
	 29.5.1899. 	 *	 300:-

Posthuset / General Post Office
1495	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. Med gummiveck. F 5000 	 éé	 500:-
1496	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. Praktex. F 5000 	 éé	 500:-
1497	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå i vackert par. 	 é	 400:-
1498	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. Fyrblock med en stämpel. 	 �	 400:-
1499	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. LYX-stämplat 			 

	 KRISTINEHAMN 19.1.1911. Del av tre vm. 	 �	 300:-
1500	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. Praktstämplat 			 

	 SANDVIKEN 14.3.1907. 	 �	 300:-

1501	 65v1	 1903 Posthuset 5 Kr blå, otandat. Fräscht 			 
	 exemplar med vänster marginal. F 10000 	 é	 4.000:-

1502	 65vm1	 1903 Posthuset 5 Kr blå, omvänt vm. F 6500 	 éé	 800:-
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Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
1503	 68	 1911 Lilla Riksvapnet 1 öre svart vm krona. 			 

	 Sju st fyrblock. F 1400 	 �	 300:-
1504	 69	 1910 Lilla Riksvapnet 2 öre med omvänd vm 			 

	 krona, två ktt. F 6500 	 �	 1.300:-
1505K	71, 81	 8 öre + 2x1 öre (på vysidan), som ovanlig 			 

	 kombination för brevkort 10 öre, sänt från 			 
	 KARLSTAD 18.3.1914 till Kina. Kortet är 			 
	 skrivet på Esperanto. 	 *	 300:-

1506K	72, 81	 2+8 öre som tilläggsfrankering på kortbrev 			 
	 10 öre, sänt från OFORSEN 23.7.1913 till 			 
	 Turkiet (R4). Mycket dekorativt objekt. 	 *	 500:-

1507K	72, 88	 2+30 öre på lokalt rekbrev med mottagningsbevis, 			 
	 sänt inom STOCKHOLM 28.11.1918. 			 
	 Mycket ovanligt försändelseslag. 	 *	 500:-

1508K	 74	 4 öre på underfrankerad trycksak sänt från 			 
	 NORRKÖPING 30.6.15 till Norge, där det 			 
	 lösenbelagts med 2x1 öre lösenmärken (L2 K), 			 
	 stämplade KRISTIANIA 1.VII.15. Då mottagaren 			 
	 vägrat att lösa ut trycksaken, har den gått 			 
	 i retur till Sverige där det lösts med F71. 			 
	 Svensk lösenstämpel och etikett, samt norsk 			 
	 NEGTET MODTAGELSE REFUSÉ och 			 
	 RETUR. Intressant försändelse. 	 *	 300:-

1509K	 74, 77, 88   4+3x30 öre + 5x1 kr på adresskort till 			 
	 tre paket á 198 öre, sänt från STOCKHOLM 1 			 
	 PAK 24.3.16 till Finland. Två märken skadade 			 
	 vid frankeringen. 	 *	 400:-

1510K	 74, 82	 2x4+10 öre på trycksaksomslag i andra 			 
	 viktklassen sänt från GÖTEBORG med 			 
	 postförskott. 	 *	 300:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
1511	 77	 1 Krona svart vm krona i marginalpar. Något 			 

	 gulnat. F 3600 	 éé	 300:-
1512	 77	 1 Krona svart vm krona. Prakt/lyxexemplar 			 

	 med något svag stämpel FRITSLA 27.3.1920. 	 �	 300:-
1513K	 78, 146A  5 Kr vm krona, karmin tillsammans med två 			 

	 10 öre Stående Lejon på paketavi till Zagreb, 			 
	 Jugoslavien stämplad MALMÖ 1 30.3.26. 			 
	 Lösenbelagd på baksidan. Stämpel ”Lösgående” 			 
	 i ram, ovanlig. Trevligt utställningsobjekt. 	 *	 300:-

1514K	 78, 186	 30 öre + 2x5 kr på adresskort till paket, 			 
	 sänt från SUNDBYBERG 18.1.1930 till 			 
	 Jugoslavien. Vackert objekt. 	 *	 500:-

1515	 79	 5 öre på underfrankerat brevkort sänt från 			 
	 VÄSTERÅS 23.12.12 till Schweiz, där det 			 
	 lösenbelagts med 5+10 C. 	 *	 300:-
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1516K	 79	 5 öre grön. Banderoll till Tyskland. 2x5 öre, 			 
	 båda med hörnmarginalsiffror, 84 resp 89. 			 
	 STOCKHOLM 5.9.17. 	 *	 300:-

1517	 79, 72	 Intressant lokalbrev, 7 öres porto, STOCKHOLM 			 
	 13.8.18, maskinstpl. Returnerat, och tillagt 			 
	 F72 och 74, tillsammans 6 öre makulerade med 			 
	 annan Stockholmsstämpel. Utmärkt kvalite. 	 *	 400:-

1518K	 79, 83	 5+12 öre på lokal trycksak med postförskott, 			 
	 sänt inom STOCKHOLM. 	 *	 300:-

1519P	 79, 83, 84   Fyra st reklamationer, Blankett n:r 329 			 
	 (Mars 1912), frankerade med 2x5, 12, respektive 			 
	 två med 15 öre, varav en med lång utredning 			 
	 och en mängd skrivelser, rörande ett paket 			 
	 med tyg som avsändaren till slut fått ersättning 			 
	 om 20 kr för. Frankeringen 12 öre är mindre 			 
	 vanlig då avgiften endast gällde 1.6.1918-30.6.1919. 			 
	 Som vanligt hålslagna. (4). 	 *	 300:-

1520	 79v	 5 öre grön otandat normalprov i fyrblock på 			 
	 BV-papper. 	 (é)	 500:-

1521K	 80, 85	 7+20 öre på express brevkort sänt från 			 
	 STOCKHOLM 10.6.1919. Ovanligt med 			 
	 expressutdelade brevkort. Ett par nötta tänder 			 
	 pga av det ena märkets placering. 	 *	 400:-

1522K	 81	 8 öre violett. Två ex på trycksaksbanderoll, 			 
	 16 öres porto. Märkena omvänt placerade, 			 
	 stämpeln likaså - STOCKHOLM 10.1.16. 	 *	 300:-

1523K	 81, 82	 8 och 10 öre medaljong på vacker internationell 			 
	 postanvisning till Frankrike. STOCKHOLM 			 
	 6.5.13. Franskt märke - 10 C. Mycket fräscht. 	 *	 500:-

1524K	 81, etc.	 8 öre som dekorativ tilläggsfrankering på 			 
	 kortbrev 12 öre stämplat från SIGTUNA 29.7.1920. 			 
	 Även fyra andra kortbrev med olika kombinationer 			 
	 av tilläggsfrankeringar för nå portot 20 öre. (5). 	 *	 300:-

1525K	 82	 10 öre som avgift på uppräkning till assbrev, 			 
	 LYX-stämplat KARLSKRONA 12.8.1914 . 			 
	 Dessutom med tillhörande inlämningsbevis, 			 
	 Blankett n:r 301 (September 1899). 	 *	 600:-
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1526P	 82	 10 öre på intressant mottagningsbevis, Blankett 			 
	 n:r 328 (Januari 1900), stämplat HÖGANÄS 			 
	 2.3.1912. Märket tycks först ha satts på 			 
	 brevet och stämplats, varpå posttjänstemannen 			 
	 verkar ha insett sitt misstag och flyttat 			 
	 över märket till blanketten. Även två 			 
	 ofrankerade mottagningsbevis, varav den ena 			 
	 under den senare perioden då försändelsen 			 
	 skulle frankeras. (3). 	 *	 400:-

1527	 82	 10 öre röd. Vykort till Nya Zealand, eftersänt. 			 
	 Ovanlig destination. ÖSTERSUND 16.11.15, 			 
	 ank.stpl WELLINGTON. Märket upp och ner. 	 *	 300:-

1528K	 82	 10 öre som avgift på kvitto å erlagt belopp, 			 
	 Blankett n:r 77 Nov.1917, stämplad GUSTAFSBERG 			 
	 10.2.1920. Mindre papperslagning i blanketten, 			 
	 men ovanlig postal dokumentation. 	 *	 300:-

1529K	 82, kB	 10 öre som tilläggsfrankering på kortbrev 10 			 
	 öre, sänt från SALA LBR 14.11.1911 till London. 	 *	 300:-

1530K	 84	 15 öre på ngt beskuren trycksak, sänt som 			 
	 varuprov med vikt över 200 gram till Helsingborg. 			 
	 Stämplat PKP 23.8.1919. 	 *	 300:-

1531K	 84	 15 öre på brev sänt underfrankerat från 			 
	 GÖTEBORG 1 7.10.22 till Norge, där det 			 
	 lösenbelagts med 10 øre. Brevet är vackert 			 
	 dekorerat av skådespelare Colbjörn Knudsen 			 
	 som också är avsändare. 	 *	 300:-

1532K	 84, etc.	 15 öre medaljong med del av riktkors, 			 
	 tillsammans med 25 öre Lejon, som ovanlig 			 
	 kombination av portot 40 öre. Sänt från 			 
	 LILJENDAL 13.8.1922 till Wilhelmshaven, 			 
	 Tyskland. Även två andra brev, 40 öre SUNDSVALL 			 
	 23.11.21 till Italien, samt 25 öre GÖTEBORG 			 
	 13.10.25 till Tjeckoslovakien. (3). 	 *	 300:-

1533	 84v	 15 öre brun otandat par. 	 é	 300:-
1534K	 85	 20 öre på censurerat brev sänt från STOCKHOLM 			 

	 2 11.9.17 till Guatemala. Ankomststämplat. 			 
	 Ovanlig destination (R4). 	 *	 700:-

1535	 85	 20 öre blå. Vykort till Java - sällsynt 			 
	 destination. BODEN 20.3.1920, C54 i ram samt 			 
	 ank.stpl. Märket med felande hörn. 	 *	 300:-

1536K	 85	 20 öre på lokalt rekommenderat brev inom 			 
	 MALMÖ 3.6.1916, med den eftersökta sidostämpeln 			 
	 VBB i röd färg, med betydelsen Värdebrevbärare. 	 *	 300:-

1537K	 85, 86	 20+25 öre på tidigt expressbrev sänt från 			 
	 SALTSJÖBADEN 24.7.15 till Schweiz. Ankomst-			 
	 stämplat SCHULS 27.VII.15. Före 1913 kunde 			 
	 utrikes express endast skickas till Tyskland samt 			 
	 Norge och Danmark. 25 öre oxiderad, samt 20 			 
	 öre med nötta tänder pga av märkets placering. 	 *	 300:-
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1538P	 86	 25 öre orange. 25 öre på vidimering till 			 
	 lokalt rekommenderat brev med begärt 			 
	 mottagningsbevis, sänt inom STOCKHOLM 11.4.1918. 			 
	 Ovanligt nog med tillhörande mottagningsbevis, 			 
	 Blankett n:r 328 (Nov. 1917), och som sådan 			 
	 bevarad kombination mycket ovanligt. Mindre 			 
	 riss i vikningen av blanketten. 	 *	 700:-

1539K	 86	 25 öre på brevkort sänt från GNESTA 11.5.1922 			 
	 till Frankrike. Svår singelfrankering under 			 
	 den korta portoperioden 1.2.1921–30.9.1922. 	 *	 300:-

1546	 96bz	 1 Kr svart vm KPV i fyrblock i medelgod 			 
	 centrering. F 11200 	 éé	 700:-

1547	 101v1	 Påtryck 12 / 65 öre förskjutet påtryck, med 			 
	 del av fyra påtryck. 	 éé	 300:-

1548	 101v2	 Påtryck 12 / 65 öre 5 mm istället för 10 mm 			 
	 mellan siffrorna. F 1000 	 é	 300:-

1549	 102	 Påtryck 27 / 55 öre ljusblå. Stämplat ÅNGE 1.2.19. 	 �	 300:-
1550	 104	 LYX-stämplat MALMÖ 4 10.6.22. Svårt märke i 			 

	 denna kval. 	 �	 300:-

1540K	86	 25 öre på brevkort sänt 31.12.1921 till 			 
	 Tyskland. Svår singelfrankering under den 			 
	 korta portoperioden 1.2.1921-30.9.1922. 	 *	 300:-

1541K	 88	 13x30 öre som lösen på baksidan av ofrankerat 			 
	 adresskort till tre paket, KJØBENHAVN II 22.4.13.			 
	 Märkena makulerade SALTSJÖ-NACKA 24.4.1913. 	 *	 300:-

1542K	 88	 30 öre på intressant telegrampostanvisning 			 
	 stämplad KARLSKRONA 10.3.21. Halv postoblat 			 
	 från Ystad Postkontor. 	 *	 300:-

1543	 91	 50 öre grå. Fräscht fyrblock. 	 éé	 1.000:-
1544	 91	 50 öre grå i fyrblock. Mindre gummiveck. F 6000 	 éé	 400:-
1545	 96	 1 Kr svart utan vm i fyrblock. Mycket svårt 			 

	 att hitta ett fyrblock med denna jämna 			 
	 centrering!. F 12000 för prakt 	 éé	 3.000:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
1551	 105-14	 1916 Landstorm I SET (10). Prakt/lyx. Alla 			 

	 stämplade ARBOGA 30.9.1917. 	 �	 900:-
1552	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). Prakt/lyx, utom 			 

	 5 på 5 öre (Kht). Alla stämplade ARBOGA 			 
	 30.9.1917. F 7900 	 �	 1.800:-

1553	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F 7900 	 �	 1.600:-
1554	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F 7900 	 �	 1.600:-
1555	 124	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun. 			 

	 LYX-stämplat STOCKHOLM 13.4.17. F 3500 	 �	 700:-
1556	 124	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun. 			 

	 Nära sned centrering. F 3500 	 �	 600:-
1557	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå Lyx. 	 éé	 500:-
1558	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. F 1800 	 éé	 300:-
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1559	 131v1	 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 12 öre 			 
	 förskjutet påtryck i vackert marginalfyrblock 			 
	 med tre postfriska märken. Marginalen vikt. 	 éé/é	 300:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

1560	 140Acx	5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm 			 
	 linjer. Medelgod centrering. F 1400 	 �	 400:-

1561	 140Acxz  5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm 			 
	 linjer + KPV. Medelgod centrering. F 7500 	 �	 1.000:-

1562	 140Ccx	5 öre grön, typ I, fyrsid tandning med vm 			 
	 linjer. Trestrip, ett märke med kht. Stämplat 			 
	 BORÅS L 28.4.21. F 900 	 �	 300:-

1564	 140Ccxz  5 öre grön, typ I, fyrsid tandning med vm 			 
	 linjer + KPV. Medelgod centrering. F 1600 	 �	 400:-

1565	 142A×2, 144A   S1- spricklinjer och liten ljus sky på 			 
	 det ena 5-tesmärket. GÖTA 30.1.1922. 	 *	 500:-

1566	 142Acz	 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer + 			 
	 KPV. God centrering. F 3500 	 �	 800:-

1567	 142Ea	 5 öre brunröd, typ II, tandn 13 utan vm. God 			 
	 centrering. F 1400 	 �	 300:-

1568	 142Ea	 5 öre brunröd, typ II, tandn 13 utan vm. 			 
	 Medelgod centrering. F 1400 	 �	 300:-

1569	 142Ecc	 5 öre brunröd, typ II, tandn 13 med omvända 			 
	 vm linjer. Nära sned centrering. F 1300 	 �	 400:-

1570	 144Acz	 10 öre grön typ I med omvända vm linjer + 			 
	 KPV. Par. God centrering. F 3000 	 �	 600:-

1571	 144Acz	 10 öre grön typ I med omvända vm linjer + 			 
	 KPV. Perfekt centrering. F 1500 	 �	 300:-

1573	 144Ad	 10 öre grön-ljusgrön typ I, B-papper. F 2750 	 éé	 300:-
1575	 144Cbz	10 öre grön typ I, fyrsid tandn med vm KPV. 			 

	 Medelgod centrering. F 1500 	 �	 400:-
1576	 144Ccxz  10 öre grön, typ I, fyrsid tandn med vm linjer 			 

	 + KPV. Perfekt centrering. F 2400 	 � 	 700:-
1577	 144Ccxz  10 öre grön, typ I, fyrsid tandn med vm linjer 			 

	 + KPV. God centrering. F 2400 	 �	 600:-
1578	 144Ccxz  10 öre grön, typ I, fyrsid tandn med vm linjer 			 

	 + KPV. F 2400 	 �	 300:-
1579	 144Ccxz, bz, cx   10 öre grön, typ I, fyrsid tandn med 			 

	 vm linjer + KPV. samt ett ex med KPV resp 			 
	 våglinjer. F 4600 	 �	 500:-

1580	 144Ecxz  10 öre grön, typ I, tandn 13 med vm linjer + 			 
	 KPV. Medelgod centrering. F 2200 	 �	 500:-

En face – Gustav Vasa
1581	 149A	 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid 			 

	 tandn. Fyrstrip. Medelgod centrering. F <3.200 	 éé	 600:-

1582K	 151A	 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid 			 
	 tandn. SIV. Ljus sky under örat samt plåtspricka. 			 
	 På fräscht brev. KÖPING Lbr 12.4.1921. Ovanlig. 	 *	 500:-

1583	 151Abz	1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, tvåsid, 			 
	 med vm KPV. Fyrblock. De två nedersta märkena 			 
	 med vm KPV. God centrering. Trubbiga tänder 			 
	 utmed höger marginal. 	 éé	 400:-

1584	 151C	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid 			 
	 tandn. Åtta märken i häftesomslag till H14. 			 
	 F 4550 för märken. 	 éé	 300:-

1585	 151Cbz	 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid 			 
	 tandn med vm KPV. Par. God centrering. F < 3.400 	 éé	 600:-

1586	 152Acx	1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn 			 
	 med vm linjer. God centrering. F 1200 	 é	 400:-

1587	 152Acxz  1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn 			 
	 med vm linjer + KPV. God centrering. F 2500 	 �	 600:-

1588	 152Acxz  1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn 			 
	 med vm linjer + KPV. Nära sned centrering. F 2500 	 � 	 500:-

1589K	 154	 1921 Gustav Vasa 110 öre blå, a, b, bz, totalt 			 
	 284 märken i pergamynkuvert. F 27700 	 �	 500:-

1590	 155	 1921 Gustav Vasa 140 öre svart. Åtta stycken. 			 
	 F 6.400 	 éé	 600:-

Postemblem / Crown and Posthorn
1591	 156a	 35 öre gul typ I. Fyrstrip. God centrering. F <4.000 	 éé	 700:-

1583 1603 1604

1559

1592	 156cx	 35 öre gul typ I med vm linjer. Mycket vacker 			 
	 och fräsch postfrisk femstrip med vm våglinjer. 			 
	 Intyg HOW: Mkt gott objekt 3,(5x3)(5x5). F 9000 	 éé	 900:-

1593	 156cx	 35 öre gul typ I med vm linjer. Vackert 			 
	 exemplar med lyxstämpel GÖTEBORG 1 31.8.24. 	 �	 300:-

1594P	 162, 148A, 175C   Två st blankett nr 329 (Nov 1920), 			 
	 Reklamationer, avseende rekbrev sända till 			 
	 ÖSTERRIKE. Den ena frankerad med 60 öre typ 			 
	 1, och den andra med 2x15+30 öre. Mycket 			 
	 ovanligt med reklamationer avseende försändelser 			 
	 till Österrike (2). 	 *	 500:-

1595	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Perfekt 			 
	 centrering. F 1300 	 �	 300:-

1592
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1596	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer, femstrip. F 6500 	 �	 300:-
1597	 165bz	 80 öre blågrön med vm KPV. God centrering. 3-strip.	 éé	 500:-
1598	 165cxz	 80 öre blågrön med vm linjer + KPV. Femstrip. 			 

	 Medelgod centrering. F <5000 	 éé	 900:-

Profil vänster / Gustav V left profile
1599	 175A	 15 öre med dragspel, vilket är ovanligt under 			 

	 bandmärkesperioden. Ett par ktt. 	 �	 300:-
1600K	175A, etc.   15 öre som tilläggsfrankering på kortbrev 			 

	 15 öre, sänt från LUND 19.2.1924 till USA. 			 
	 Ankomst CITYHALL STA. N.Y. 7 10.APR.1924, 			 
	 samt stämplat om obeställbarhet. Även ett Fk			 
	  4 öre tillägsfrankerat med 2x8 öre Oscar, sänt 			 
	 från STRÖMSTAD LBR 14.4.1910 till USA. (2). 	 *	 500:-

1601	 175Acx	 15 öre violett, tvåsid tn, med vm linjer, nålstick. 	 �	 500:-
1602K	176C	 15 öre fyrsid tandn på intressant brev som 			 

	 först sänts till Norge, och därefter eftersänts 			 
	 till Göteborg, och sedan Australien, och 			 
	 därmed blivit lösenbelagt pga portoskillnaden 			 
	 mellan länderna. Stämplar STOCKHOLM 11.10.26, 			 
	 FREDRIKSHALD 13.X.26, GÖTEBORG 14.10.26, 			 
	 MELBOURNE PRIVATE BOX ROOM 22.NO.26, 			 
	 T10 C, samt T1 D. Lösen erlagd med 1d. 	 *	 500:-

1603	 177C	 15 öre röd, typ II, fyrsid tn. Fyrblock. Prakt. 	 éé	 400:-
1604	 177C	 15 öre röd, typ II, fyrsid tn. Fyrblock. 	 éé	 300:-
1605	 179Abz	 20 öre matt ultramarinaktigt violett, tvåsid, 			 

	 B-papper med vm KPV i trestrip, stämplat 			 
	 1922. F 1500 	 �	 300:-

1606K	183	 25 öre (något defekt) på brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 22.2.1927 till deltagare i 			 
	 Nordensköld expedition i Balboa, Panama. 	 *	 300:-1596

1607
1607	 185a	 30 öre grönaktigt mattblå, tonat papper. 			 

	 Femstrip. Perfekt centrering. F < 2.750 	 éé	 700:-
1608	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. Postfriskt 			 

	 praktex. F 5750 	 éé	 500:-
1609	 192	 50 öre grå. Lyxstämpel RUNSTEN 1.3.1938. 	 �	 300:-
1610K	 192	 50 öre som singelfrankering på rekbrev, sänt 			 

	 från STOCKHOLM 29.5.37 till Venezuela. 			 
	 Ankomststämplat CARACAS 18.JUN. 5.PM. 			 
	 Enligt Facit endast en försändelse känd under 			 
	 bandmärkesperioden. 	 *	 500:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
1611	 196	 5 öre brunröd. Prakt/lyxexemplar stämplat 			 

	 GÖTEBORG 4.8.24. 	 �	 300:-

1582 ex 1594
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1612	 196-210	SET (15). F 4800 	 é	 1.000:-
1613	 196-210	SET (16) inkl 197cx. F 5000 	 é	 800:-
1614	 196-210	SET (16) inkl 197cx. F 5000 	 é	 800:-
1615K	 196-210	Kpl set (15) inkl 197cx postfrisk. 	 é	 500:-
1616	 196-210	SET (16) inkl 197cx. F 9.400 	 �	 2.000:-
1617	 196-210	SET (16) inkl 197cx. F 9200 	 �	 1.800:-
1618	 196-210	SET (16) inkl 197cx. 2 kr med mindre skavanker. 			 

	 F 9.200 	 �	 1.200:-
1619K	 196-225	1924 Kongressen och UPU. Kongressen éé alla 			 

	 utom 5 kr som är é (30 öre grönblå), Föreningen 			 
	 stämplat i bra kvalitet. 	 éé/é/�	 1.000:-

1620	 197	 10 öre grön. Lyxexemplar stämplat GÖTEBORG 			 
	 11.9.28. 	 �	 300:-

1621K	 197cxz	 10 öre grön med vm linjer + KPV i fyrstrip. 			 
	 F 4800 	 éé	 300:-

1622	 197cxz	 10 öre grön med vm linjer + KPV. Medelgod 			 
	 centrering. F 1700 	 �	 400:-

1623	 197CXZ  10 öre grön med vm linjer + KPV. God centrering. 			 
	 F 1700 	 �	 400:-

1624	 202	 35 öre gråsvart. 64 stycken. F 16.000 	 �	 1.000:-
1625	 203	 40 öre olivgrön. 50 stycken. F 15.000 	 �	 1.000:-
1626	 206	 60 öre rödlila. 30 stycken. F 15.000 	 �	 1.000:-
1627	 207	 80 öre blågrön. 58 stycken. F 20.300 	 �	 1.300:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
1630	 211-23	 SET (15) utom 2 + 5 kr, men inkl 212cx + cxz. 			 

	 F 6900 	 éé	 1.000:-
1631	 211-25	 SET (16) inkl 212cx. F 5680 	 é	 900:-
1632	 211-25	 SET (16) inkl 212cx. F 5680 	 é	 800:-
1633K	 211-25	 Komplett set (15) inkl 10 öre cx postfriskt. 	 é	 500:-
1634	 211-25	 SET (16) inkl 212cx. F 6.600 	 �	 1.500:-
1635	 211-25	 SET (17) inkl 212cx och 216b. F 7.100 	 �	 1.500:-
1636	 211-25	 SET (17) inkl 212cx OCH 216B. F 7.100 	 �	 1.500:-
1637	 211-25	 SET (17) inkl. 212cx + 216b. 5 kr med vikt 			 

	 hörn. F 7.100 	 �	 1.200:-
1638	 211-25	 SET (16) inkl 212cx. F 6600 	 �	 900:-
1639	 211-25	 SET (15). Mestadels postfriska märken inkl. 			 

	 2+5kr. 	 éé/é	 800:-
1640P	 211-25	 SET (15) samt 15 öre cx och 30 öre grönblå. 			 

	 1 och 5 kr éé. 	 éé/é	 700:-
1641	 212cx+cxz   10 öre grön, vm linjer + KPV + cx. Goda 			 

	 centreringar. F 2400 	 �	 500:-
1642	 212cxz	 10 öre grön, vm linjer + KPV. Medelgod 			 

	 centrering. F 1800 	 �	 400:-
1643	 212cxz	 10 öre grön, vm linjer + KPV. God centrering. 			 

	 F 1800 	 �	 400:-
1644	 216a	 30 öre mörkblå. 52 stycken. F 15.600 	 �	 1.000:-

1628	 209	 2 Kr röd. Fyrblock. F 9600 	 éé	 1.000:-
1629K	 209	 2 Kr röd. Vackert postfriskt fyrstrip med 			 

	 vänster marginal. F 9600 	 éé	 700:-

1628

1645K	 224	 2 Kr röd. Sexblock med lätta stämplar 			 
	 STOCKHOLM 5.9.27. 	 �	 500:-

1646	 225	 5 Kr blå. Fint, välcentrerat ex. F 5000 	 éé	 800:-
1647	 225	 5 Kr blå, LYX-centrerat praktex. F 5000 	 éé	 500:-

1645
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1648	 225	 5 Kr blå. Vackert exemplar med praktstämpel 			 
	 STOCKHOLM 21 20.10.24. Obetydligt veck 			 
	 från ojämnhet vid pressning/avblötning. 	 �	 400:-

1649	 225	 5 Kr blå. F 2000 	 �	 400:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

1650	 226-30	 1928 Gustaf V 70 år SET (5), med övertryck 			 
	 MAKULERAS. Även ”otandade” ex som härrör 			 
	 från cirkulärurklipp. F 800 	 (é)	 300:-

1651K	 231, 246C   1930 Nattpostflyg 10 öre mattblå samt 15 			 
	 öre Postverket på Zeppelinbrev till USA med 			 
	 LZ 129 (Hindenburg) första flight till 			 
	 Nordamerika. 	 *	 300:-

1652K	 232, 257  1930 Nattpostflyg 50 öre ultramarinviolett. 			 
	 och 1936 Postverket 300 år 1 Kr blå på 			 
	 luftpostbrev till Nairobi, Kenya. Stämplat 			 
	 LUND 31.8.37, Berlin - Sassnitz Bahnpost 			 
	 1.9.37 och ank stpl 9 SE 37. Violett stämpel 			 
	 ”Undelivered for reason stated” återsänt 17 			 
	 SE 37. Ovanlig destination. 	 *	 500:-

1653	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 
	 Medelgod centrering. F 2500 	 éé	 500:-

1654	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 
	 Prakt-/LYX-ex. 	 éé	 500:-

1655	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 
	 Medelgod centrering. F 2500 	 éé	 400:-

1656	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 
	 Praktex. stämplat MALMÖ 1 PAK 27.5.37. 	 �	 300:-

1657	 233a/b	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat + vitt 			 
	 papper (2). God centrering på båda. F 2.050 	 é	 400:-

1658	 233b	 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön, vitt papper. 			 
	 God centrering. F 3600 	 éé	 800:-

1659	 233b	 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön, vitt papper. 			 
	 Fyrblock med en stämpel. F 1400 	 �	 400:-

1660	 233b	 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön, vitt papper. 			 
	 Fyrblock med en stämpel. F 1400 	 �	 400:-

1661K	 238	 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I. 			 
	 2x5 öre på brevkort 25.1.34. 	 *	 300:-

1662K	 240A	 1935 Riksdagen 500 år 5 öre grön, tvåsid 			 
	 tandn. PI. Flaggstång. Prydligt brev, 			 
	 STOCKHOLM 7.2.35. 	 *	 300:-

1663	 240-45	 1935 Riksdagen 500 år SET (9) (25 öre ändmärke). 			 
	 F 1100 	 éé	 400:-

1664	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 600:-

Swedenborg – Bellman
1665	 259C	 1938 Emanuel Swedenborg 10 öre violett, fyrsid 			 

	 tandn. Lyxexemplar stämplat GÖTEBORG 7 9.5.39. 	 �	 300:-
1666	 261BC+CB  1938 Nya Sverige-minnet 5 öre grön, par 3+4 			 

	 och 4+3. 45 BC och 81 CB-par kvarsittande i 			 
	 häften (fula omslag), mest goda marginaler, 			 
	 F 31500. 	 éé	 1.600:-

1667	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1350 	 éé	 500:-

1668	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 2100 	 �	 500:-

1669P	 261-65	 1938 Nya Sverige-minnet SET inkl fyra par 			 
	 (7). Samtliga märken i par. F 2100 	 éé	 300:-

1670	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 
	 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 2300 	 éé	 500:-

1671	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 
	 och 4+3 (4). Fem stycken av varje. Breda 			 
	 marginaler. F 8.000 	 �	 1.000:-

1672	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 
	 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1.600 	 �	 400:-

1673	 269, 273BC/CB   1939 Gustaf V 10 öre små och stora 			 
	 siffror, alla BC/CB (4). F 5400 	 éé	 1.000:-

1674	 269BC	 1939 Gustaf V små siffror 10 öre violett, 			 
	 par 3+4. Bred marginal. F 1100 	 éé	 400:-

1675	 269BC/CB  1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och 			 
	 4+3. Breda marginaler. F 2200 	 éé	 500:-

1676	 269BC/CB  1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och 			 
	 4+3. Breda marginaler. F 3200 	 �	 800:-

1677	 273BC/CB1   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 			 
	 par 3+4/3+4 med färgad linje. 	 é	 600:-

1678	 273BC1	1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 			 
	 par 3+4 med färgad linje. Bred marginal. F 2200 	 �	 500:-

1679	 312	 1965 Tre Kronor 2.30 Kr mörkbrun. Vackert 			 
	 exemplar med lyxstämpel BODEN 1 11.1.67. 	 �	 300:-

1680	 317	 1964 Tre Kronor 3 Kr blå. Prakt/lyxexemplar 			 
	 stämplat ODENSBACKEN 5.5.66. 	 �	 300:-

1681	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4. Bred 			 
	 marginal. F 1700 	 éé	 400:-

1682	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4. Bred 			 
	 marginal. F 1700 	 éé	 300:-

1683	 320BC/CB  1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4 och 			 
	 4+3. Breda marginaler. F 3400 	 éé	 700:-

1684	 320BC/CB  1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4 och 4+3. 			 
	 Breda marginaler.BC med kraftiga fläckar. F_4400	 �	 400:-

1685	 320BC/CB, 322   1939 Berzelius komplett i par av 			 
	 samtliga valörer/tandningar. F 4180 	 éé	 400:-

1662

1652
1651

1661
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1686	 320CB	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 4+3. Nio 			 
	 par i häftesomslag, bra marginaler. F 15300 	 éé	 2.000:-

1687	 320-21	 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 10 och 15 			 
	 öre, alla BB/BC/DB-par (5). F 7220 	 éé	 1.500:-

1688	 321BC	 1939 Linné 15 öre brun, par 3+4. Bred marginal. 			 
	 F 1700 	 éé	 400:-

1689	 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4 och 			 
	 4+3 o 3+3. Breda marginaler. F 3.820 	 éé	 800:-

1690	 321C	 1939 Linné 15 öre brun, fyrsid. Vackert 			 
	 exemplar med lyxstämpel LINKÖPING 1 23.9.39. 	 �	 300:-

1699	 332BC	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. Prakt. F 3300 	 éé	 300:-
1700	 332BC	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. Ovanligt 			 

	 vackert, stämplat STOCKHOLM 1 ANK T 27.1.48. 			 
	 F 1600 	 �	 500:-

1701	 332BC/CB1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4 och 			 
	 4+3. F 6600 	 éé	 1.000:-

1702	 332BC/CB1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4 och 			 
	 4+3. F 6600 	 éé	 800:-

1703	 332BC/CB1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4 och 			 
	 4+3. Breda marginaler. F 3200 	 �	 800:-

1704	 332BC/CB1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4 och 			 
	 4+3. F 3200 	 �	 400:-

1705	 332BC/CB/BB   1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 			 
	 3+4, 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 3.250 	 �	 800:-

1691

1706	 332C	 1941 Stockholms slott 5 Kr blå, fyrsid tn. 			 
	 Fyrblock. Prakt. F 2600 	 éé	 500:-

1707	 332C	 1941 Stockholms slott 5 Kr blå, fyrsid tn i 			 
	 vackert fyrblock. F 2600 	 éé	 300:-

1708	 332CB	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. Två goda 			 
	 stämplar GÖTEBORG 21.5.45. 	 �	 300:-

1709	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå, fyrsid. God 			 
	 centrering. F 1200 	 éé	 300:-

1710K	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå, fyrsid. I 5-block 			 
	 samt två andra märken stämplade Malmö 2,			 
	  3.4.50 på blankettbaksida. Motsvarar erlagd 			 
	 samlingslösen, 101:20. 	 r	 300:-

1711K	 344BB	 1943 Gustaf V 85 år 20 öre röd par på rekbrev 			 
	 stämplat JÄGER POSTOMB 1 9.5.44. 	 *	 300:-

1707

1711 1714

1715

1691K	 323	 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år 50 			 
	 öre grå. Fyrstrip på adresskort till Tyskland, 			 
	 där återsänt. Många stämplar, avsänt 			 
	 SÖDERHAMN 3.12.40. 	 *	 300:-

1692	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, 			 
	 par 3+4 och 4+3 o 3+3. Breda marginaler. F 1470 	 éé	 400:-

1694	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, 			 
	 par 3+4, 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1800 	 éé	 400:-

1695	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, 			 
	 par 3+4, 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1470 	 �	 400:-

1696	 326BB	 1940 Johan Tobias Sergel 15 öre brun par. 			 
	 Prakt/lyxexemplar stämplat LYRESTAD 19.2.41. 	 �	 300:-

1697	 332BC	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. Prakt. F 3300 	 éé	 400:-
1698	 332BC	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. Praktpar 			 

	 med bra marginal. F 3300 	 éé	 400:-
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1712	 346	 Gustaf V 85 år 60 öre karminviolett. Lyxex 			 
	 ROMAKLOSTER 26.5.44. 	 �	 300:-

1713	 350	 1943 Oscar Montelius 120 öre rosalila. Vackert 			 
	 exemplar med prakt/lyxstämpel GÖTEBORG 1 			 
	 2.2.44. 	 �	 300:-

1714K	 370B	 10 öre på trycksak sänt av Sven Hedin från 			 
	 STOCKHOLM 27.6.49 till Tyskland. Stämpel 			 
	 RETOUR samt etikett om obeställbarhet. 	 *	 400:-

1715K	 411	 2x40 öre i par på rekbrev sänt från SUNDBYBERG 			 
	 19.6.53 till Guatemala. Ett flertal stämplar 			 
	 på fram- och baksida, t.ex. REBUT och NON 			 
	 RÉCLAMÈE. 	 *	 300:-

1716K	 471-75bl  1955 Stockholmia -55 Minisheet nioblock 11 			 
	 kompletta serier. F 10000 	 éé	 700:-

1717	 536BB	 1962 Byggnadsminnen 50 öre olivgrön par. LYX-			 
	 stämplat utgivningsdagen LULEÅ 1 24.9.62. 	 �	 300:-

1718	 537A	 1962 Byggnadsminnen 50 öre olivgrön tvåsid. 			 
	 LYX-stämplat utgivningsdagen LULEÅ 1 24.9.62. 	 �	 300:-

1719	 537BB	 1962 Byggnadsminnen 50 öre olivgrön par. LYX-			 
	 stämplat utgivningsdagen LULEÅ 1 24.9.62. 	 �	 300:-

1720	 544A	 1963 Världskampanjen mot hunger 35 öre rosa 			 
	 tvåsid. LYX-stämplat första dagen BRÄCKE 21.3.63. 	 �	 300:-

1721	 544BB	 1963 Världskampanjen mot hunger 35 öre rosa 			 
	 par. LYX-stämplat utgivningsdagen BRÄCKE 			 
	 21.3.63. 	 �	 300:-

1722	 545	 1963 Världskampanjen mot hunger 50 öre violett. 			 
	 LYX-stämplat utgivningsdagen BRÄCKE 21.3.63. 	 �	 300:-

1723K	 582-84	 1966 Drottningholmsteatern 200 år Komplett 			 
	 sats med par och singelmärken, LYX-stämplade. 	 �	 300:-

1724K	 595-96	 1967 VM i handboll SET (3) på oadresserat 			 
	 FDC med vinjett 2. 	 *	 300:-

1725	 635BB	 1968 Folkhögskolan 100 år 45 öre rödkarmin par. 			 
	 LYX-stämplat utgivningsdagen JOHANNESHOV 			 
	 9.8.68. 	 �	 300:-

1726	 673BB	 1969 Bo Bergman 55 öre grönsvart par. LYX-			 
	 stämplat utgivningsdagen MOTALA 13.10.69. 	 �	 300:-

1727P	 2444 SS1v   2004 Rock 54-04 5.50 Kr Elvis Presley. 			 
	 Souvenirark, PROVEX. 	 �	 500:-

1728P	 2491 SS2v   2005 Svenska frimärket 150 år Brev. 			 
	 Souvenirark, PROVEX. 	 �	 500:-

1729K	 2508C	 2005 Greta Garbo 10 Kr mångfärgad fyrsid i 			 
	 miniark. Lyxstämplat VÄSTERÅS 2005.12.12. 	 �	 300:-

1730P	 2508-09	Greta Garbo 2005. 10st souvenirblock. F 10000 	 éé	 1.500:-
1731P	 2508-09	Greta Garbo 2005. 10st souvenirblock. F 10000 	 éé	 1.500:-
1732P	 2513 SS4v   2005 Älskade mopeder Brev. Souvenirark, 			 

	 PROVEX med cyls 1+kn 70006. 	 �	 500:-
1733P	  	 Bordtennis J-O Waldner. Röda blocket postfriskt 			 

	 i kinesisk presentfolder tillsammans med de 			 
	 kinesiska märkena i fyrblock, utgåva endast 			 
	 i Kina! Extremt sällsynt. 	 éé	 800:-

1724

1727 1728 1732
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Tjänste / Officials
1734	 Tj1	 3 öre brun, tandn 14. Fyrblock. (delvis särat) med 			 

	 två märken éé samt par med ett éé. F 6800 	 éé/é	 700:-
1735	 Tj1a	 3 öre orangebrun, tandn 14 i vackert fyrblock 			 

	 i medelgod centrering. F 3500 	 é	 400:-
1736	 Tj1v3	 3 öre brun skadat “E” i vänstra “TJÄNSTEMÄRKE” 			 

	 (pos 42). Lyxexemplar. 	 é	 600:-
1737	 Tj1v4	 3 öre brun vänstra lejonets högra bakben 			 

	 sknas delvis (pos 25). Vht. F 1400 	 �	 300:-
1739	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste SET (10) tandn 14. 			 

	 Läsbara orter på alla. F 4.995 	 �	 1.000:-
1744	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste tandn 14 SET (10). 			 

	 4 och 50 öre har tunna fläckar. F_4.995 	 �	 500:-
1745	 Tj4c	 6 öre olivaktigt grå, tandn 14. Medelgod 			 

	 centrering. F 4200 	 é	 500:-
1746	 Tj4e	 6 öre lila, tandn 14. Praktexemplar med LYX-			 

	 stämpel BORGHOLM 19.9.79. Intyg HOW: 4,4,5. 	 �	 600:-
1747	 Tj4e	 6 öre lila, tandn 14. PRAKT/LYXEX MULSERYD 			 

	 11.4.78. 	 �	 300:-
1748	 Tj5	 12 öre blå, tandn 14. Vit fläck i ramen 			 

	 nedtill mellan F och Ö. Medelgod centrering. 	 éé	 700:-
1749K	 Tj5	 Singelfrankering på brev sänt från STOCKHOLM 			 

	 15.8.1874 till Norge. Intressant notering 			 
	 ”Rekommenderas”, dock finns inga tecken på 			 
	 att brevet sänts per rek. Även notering ”Emb. br.”. 	 *	 700:-

1750	 Tj5	 12 öre blå, tandn 14. Fyrblock. Ett märke 			 
	 éé, övriga med lätta fastsättarspår. F 9300 	 éé/é	 800:-

1752	 Tj7	 24 öre gul, tandn. 14. Prakt-/LYX-stämplat 			 
	 LJUNGSKILE 12.2.1877. 	 �	 400:-

1753	 Tj7	 24 öre gul, tandn. 14. Praktstämplat STRENGNÄS 			 
	 16.5.1875. 	 �	 300:-

1754	 Tj8	 30 öre brun, tandn 14. Praktexemplar. 			 
	 Ägarstämpel på baksidan. F 3400 	 é	 700:-

1755	 Tj9c	 50 öre mattrosa, tandn 14. PRAKTEXEMPLAR 			 
	 om det inte vore för en liten tunn fläck. 	 é	 800:-

1756	 Tj12v1	 3 öre brun, otandad i vertikalt par med ett 			 
	 postfriskt märke. Praktexemplar. F 4400+ 	 éé/é	 1.300:-

1757	 Tj15	 6 öre violett, tandn 13. Fyrblock. Medelgod 			 
	 centrering. Nedre, höger hörnmarginal. 	 éé	 400:-

1758K	 Tj15	 6 öre violett, tandn. 13. Postfriskt åttablock. F 5200 	 éé	 300:-
1759	 Tj15	 6 öre violett, tandn. 13. 15 stycken. Olika 			 

	 nyanser. F 9.000 	 �	 800:-
1760	 Tj16Av1	10 öre röd, typ I, otandat i vertikalt par. 			 

	 Praktexemplar. Ex. Lagerlöf, signerat Strandell. 	 é	 1.300:-
1761	 Tj16Av1	10 öre röd, typ I, otandat. Praktexemplar 			 

	 med goda marginaler. F 1700 	 é	 400:-
1762	 Tj16Bv	 10 öre röd, typ II, otandat i vertikalt par 			 

	 med ett postfriskt märke. Praktex. F 4400+ 	 éé/é	 1.300:-
1763	 Tj17	 12 öre blå, tandn 13. Fyrblock. Nära sned 			 

	 centrering. Vänster marginal. Ägarstpl på 			 
	 tre av märkena. 	 éé	 700:-

1764	 Tj17	 12 öre blå, tandn 13 i hörnmarginal fyrblock. 	 éé	 300:-

1765	 Tj17	 12 öre blå, tandn 13. Halverat på klipp, 			 
	 alltså 6 öre porto. Litet riss och kt. 			 
	 STOCKHOLM ÖM 10.10.1894. UNIKT objekt? 	 r	 2.000:-

1766	 Tj17	 12 öre blå, tandn. 13. 50 stycken. Olika 			 
	 nyanser. Många läsbara stämplar. F 10.000 	 �	 900:-

1767	 Tj17	 12 öre blå, tandn 13. Intressant ex med 			 
	 avsaknat vänster övre hörn, samt inbuktat 			 
	 höger övre hörn. Stämplat SKARA 18.10.1881. 	 �	 300:-

1768	 Tj18	 20 öre röd, tandn 13. Fyrblock. God centrering. 	 éé	 3.000:-
1769	 Tj20	 24 öre gul, tandn 13. Fyrblock. Medelgod 			 

	 centrering. 	 éé	 700:-

1765
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1770	 Tj20f	 24 öre olivaktigt gul, tandn 13. Svår nyans. God 			 
	 centrering. Rättvänd, hel stpl HÖRBY 13.12.1884. 	 �	 700:-

1771	 Tj21	 30 öre brun, tandn 13. God centrering. 	 éé	 300:-
1772	 Tj22A	 50 öre röd, tandn 13, typ I. Fyrblock. Medelgod 			 

	 centrering. Övre vänster märke med variant 			 
	 v1 - skadat andra E i Tjenste. 	 éé	 3.000:-

1773	 Tj22A	 50 öre röd, tandn. 13, typ I. 45 stycken. 			 
	 Olika nyanser. Många läsbara stämplar. F 9.900 	 �	 800:-

1774K	 Tj22A, 24A   Helt adresskort till postpaket med 			 
	 50 öre - åtta ex varav sex på baksidan samt 			 
	 tre st 1 kr typ 1 = porto 7 kr. STOCKHOLM 			 
	 19.7.1884. En del skador - några riss, ktt, stor 			 
	 del av ett hörn på en 50 öring saknas. Försiktigt 			 
	 utrop på en mycket ovanlig kombination. 	 *	 300:-

1775	 Tj22B	 50 öre röd, tandn 13, typ II. Postfriskt 			 
	 Prakt-ex. F 3800 	 éé	 400:-

1776	 Tj22B	 50 öre röd, tandn 13, typ II. God centrering. F 1500 	 �	 400:-
1778	 Tj23	 50 öre grå, tandn 13. Fyrblock. Prakt. 	 éé	 300:-
1779	 Tj23v1	 50 öre grå, otandat i vertikalt par med ett 			 

	 postfriskt märke. Praktexemplar. F 4400+ 	 éé/é	 1.300:-
1780	 Tj25-26	SET (2). LYX-stämplade LUND 18.10.1889. 	 �	 300:-
1781	 Tj26, 9	 15 öre tjänste i otandat färgprov i rött marginalex. 	 (é)	 300:-
1782	 Tj34vm120 öre blå, omvänt vm krona. Mycket svårt 			 

	 vattenmärke, men med liten, nästan osynlig 			 
	 förtunning. F 15000 	 �	 2.500:-

1783K	 Tj41, 51	Fräscht rekbrev med 27 öres porto. SKÖFDE 			 
	 30.7.1918. Uppsprättat på tre sidor. 	 *	 400:-

1756 1760 1762 1779 1763

1758

1757

1768

1769

177817721771

1749
1783

1774



50

Lösen, Militär / Postage Due, Military
1784K	 L1, 2b, 3b, 7c   1+3+2x5+24 öre som lösen 38 öre på 			 

	 inkommande obetalt brev. Märkena makulerade 			 
	 STOCKHOLM 23.4.1877. Andra stämplar bl.a. 			 
	 OBETALDT, T, och UTILSTRAEKKELIG 			 
	 FRANKERET, samt blåkritanotering ”38”. 			 
	 Kuvertet är slarvigt öppnat med del av 			 
	 pappersförlust på framsidan. 	 *	 300:-

1785P	 L1a, 2b, 14b   1+3+6 öre som lösen MALMÖ 22.8.1879 			 
	 på mycket dekorativt adressbrev sänt från 			 
	 Danmark med dansk frankering 72 öre makulerad 			 
	 med Köpenhamn’s ringstämpel. Notering ”Tull 			 
	 10” i blåkrita. Intressant objekt. Intyg HOW 			 
	 3, 3, (3,2,1) 3 (1988). Ex. Levin. 	 *	 2.000:-

1786	 L1-10	 SET tandn 14 (10). 6 st med läsbara orter. F 3840 	 �	 900:-
1787	 L1-10	 SET tandn 14 (10). F 3840 	 �	 800:-

1789	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). Blandad kvalitet. F 3940 	 �	 500:-
1790	 L1-10	 SET tandn 14 (10). F 3940 	 �	 500:-
1791	 L2	 3 öre röd, tandn 14. Nära sned centrering. 			 

	 Lyxstämpel ÖSTRA HUSBY 16.1.1874. 	 �	 400:-
1792	 L3	 5 öre brun, tandn 14. Vackert fyrblock med 			 

	 två postfriska märken. Medelgod till god 			 
	 centrering. Några lösa tänder. F 4200 	 éé/é	 300:-

1793	 L4	 6 öre gul, tandn 14. God centrering. F 1200 	 é	 400:-
1794	 L4	 6 öre gul, tandn 14 i horisontellt par, 			 

	 medelgod centrering. F 2400 	 é	 300:-
1795K	 L5	 12 öre röd, tandn 14 i tre ex på baksidan av 			 

	 lösenbelagt brev från England frankerat med 			 
	 2½ d blå pl 18, sänt från BIRKENHEAD SP 1 			 
	 80. Även rakstämpeln OBETALDT. Lösenmärkena 			 
	 makulerade STOCKHOLM 5.9.1880. Mindre skada 			 
	 på kuvertet. F 2000 	 *	 400:-
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1796K	 L5a, 14a  6+12 öre som lösen på inkommande underfrankerat 	 		
	 brev från Tyskland. Frankerat med 10 pf 			 
	 motsvarande ”12½” centimes, vilket enl. UPU-			 
	 reglerna är noterat intill frimärket. 			 
	 Lösennoteringen ”18” (öre) är för dubbla 			 
	 felande portot och därmed korrekt behandlat. 			 
	 Sänt från HAMBURG 19.6.1882 till KARLSKRONA 			 
	 22.6.1882. Även tysk T-stämpel och UNZUREICHEND 			 
	 FRANKIERT. Trevligt objekt. Intyg Nils Svensson 			 
	 Gott objekt (1983). Ex. Levin. 	 *	 1.200:-

1797	 L6	 20 öre blå, tandn 14 i fyrblock i nära sned 			 
	 centrering. F 6800 	 éé	 700:-

1798	 L6	 20 öre blå, tandn 14 i horisontellt par. Nära 			 
	 sned-medelgod centrering. F 3400 	 éé	 400:-

1799	 L7a	 24 öre rödviolett, tandn 14. Medelgod centrering. 			 
	 Prakt/lyxstämpel KALMAR 1.1.1878. 	 �	 1.000:-

1800	 L7a	 24 öre rödviolett, tandn 14. WEMDALEN 27.5.1874. 			 
	 F 3000 	 �	 500:-

1801	 L8	 30 öre grön, tandn 14. Praktexemplar stämplat 			 
	 GODEGÅRD 17.4.1878. Lätt vikt hörntand. 	 �	 400:-

1802	 L8	 30 öre grön, tandn 14 i fyrblock med två postfriska 			 
	 märken. Medelgod till praktcentrering. F 4800 	 éé/é	 400:-

1803	 L9	 50 öre brun, tandn 14. Trestrip WEMDALEN 			 
	 27.5.1874. Några särade tänder, förstärkt 			 
	 med fastsättare. 	 �	 400:-

1804	 L9	 50 öre brun, tandn 14 i välcentrerat fyrblock. 			 
	 F 16600 	 éé/é	 1.000:-

1805	 L10a	 1 Kr ljusblå/orangebrun, tandn 14. LYX-			 
	 centrerat ex. F över 5000 	 é	 500:-

1806	 L11	 1 öre svart, tandn 13. Prakt/lyxexemplar 			 
	 stämplat SJÖGESTAD 31.12.1891. 	 �	 300:-

1807P	 L12, 13, 16   Följebrev till paketpostförskott från 			 
	 Danmark, frankerat med 5 och 2×20 öre Vapentyp. 			 
	 Tullavgiften på 81 öre har erlagts med svenska 			 
	 lösenmärken. Ex. Bergh. 	 *	 600:-

1808	 L13	 5 öre brun, tandn 13. Praktstämpel UPSALA 			 
	 11.12.1891. 	 �	 300:-

1809P	 L13	 2×5 öre som mycket intressant lösenbeläggning 			 
	 av ofrankerat inrikes brev. Enligt 			 
	 brevpostreglementet fick ”Ornitologiska 			 
	 iakttagelser” sändas frankeringsfritt till 			 
	 Vetenskapsakademin, varför det inte utgick 			 
	 någon aviseringsavgift. Sänt från ÖSTRA TORP 			 
	 13.12.1888 och märkena vid lösenbeläggningen 			 
	 med blå stämpel FILIALPOSTKONTORET 			 
	 STOCKHOLM 15.12.1888. 	 *	 1.600:-

1810P	 L13	 2×5 öre brun som mycket intressant lösen-			 
	 beläggning av ofrankerat inrikes brev. Enligt 			 
	 brevpostreglementet fick ”Ornitologiska 			 
	 iakttagelser” sändas frankeringsfritt till 			 
	 Vetenskapsakademin, varför det inte utgick 			 
	 någon aviseringsavgift. Stämplat RÅDMANSÖ 			 
	 18.12.1888 och märkena STOCKHOLM 19.12.1888. 	 *	 1.600:-
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1811P	 L13	 5 öre brun, tandn. 13 i par med blå stämpel 			 
	 STOCKHOLM NORR 8.12.1887, på ofrankerat 			 
	 kuvert, nuvarande ”svarskuvert”. Eftersänt 			 
	 inom Stockholm. Avstämplat HUDIKSVALL 			 
	 6.12.1887. 	 *	 1.300:-

1812K	 L13	 2x5 öre som lösen på underfrankerat brevkort 			 
	 från Tyskland. Sänt från WEISSENSEE 1.6.1891 			 
	 till STOCKHOLM 3.6.1891. Även tysk T-stämpel. 			 
	 Ex. Levin. 	 *	 600:-

1813	 L14	 6 öre gul, tandn 13. Praktexemplar stämplat 			 
	 FALKÖPING 21.1.1891. 	 �	 300:-

1814	 L16	 20 öre blå, tandn 13. Praktexemplar stämplat 			 
	 BRÖSARP 12.5.1887. 	 �	 300:-

1815	 L16	 20 öre blå, tandn 13. Underbart ex i härlig 			 
	 färg med en STÖRLINGE 20.3.1889 i LYX! 	 �	 300:-

1816P	 L16	 20 öre blå som mycket intressant lösen-			 
	 beläggning av ofrankerat inrikes brev. Enligt 			 
	 brevpostreglementet fick ”Ornitologiska 			 
	 iakttagelser” sändas frankeringsfritt till 			 
	 Vetenskapsakademin, varför det inte utgick 			 
	 någon aviseringsavgift. Sänt från ONSALA 			 
	 19.12.1886, och lösenbelagt STOCKHOLM 			 
	 21.12.1886. 	 *	 1.600:-

1817	 L19	 50 öre brun, tandn 13. Vackert exemplar med 			 
	 praktstämpel TUNA 27.2.1884, spegelvänt N. 	 �	 300:-

1818	 L20	 1 Kr blå/brun, tandn 13 i vackert fyrblock. 			 
	 F 3400 	 éé	 300:-

1819	 L20v	 1 Kr blå/brun, tandn 13 med förskjutna halvor. 	 �	 300:-
1820K	 M1	 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Brev med M1. 	 éé	 500:-

Lokalpost / Local post
1825K	 1-2	 Umeå, operf svartavdrag med 4 och 8 öre i 			 

	 varsitt 10-block. Bred marginal upptill och 			 
	 nedtill. F 5000:- för singelmärken. 	 (é)	 1.400:-

1826P		  Uppsala lokalförsändelser i två kompletta 			 
	 häften om hundra märken vardera av 4 och 8 öre. 	 éé	 300:-

1827	 5	 Östersund, operf svartavdrag 8 öre i 6-block. 			 
	 Mycket breda marginaler nedtill samt vänster. 			 
	 Ett par lätta lodräta veck. 	 (é)	 600:-

Portofrihet / Postage free
1828	 54	 Reklam, 1891 Oscar II 10 öre röd. Tre frimärken 			 

	 med tryck på baksidan ”C.I.BJELKE FRIMÄRKS-			 
	 AFFÄR HALMSTAD SVERIGE”. Se artikel i 			 
	 Svensk Filatelistisk Tidskrift Nr 8 2011, (bifogad). 			 
	 Ett fåtal kända! 	 �	 300:-

1821P	 M1	 1929 Oskarshamnsutgåvan svart på brev med 			 
	 antedaterad stämpel KALMAR 1.10.29. 	 *	 300:-

1822K	 M1+8	 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Brev med M1 + 			 
	 Brev med M8. 	 éé	 400:-

Stämpelmärken / Revenues
1823	 153	 Enkel beläggningsstämpel, 1 Kr röd i vackert 			 

	 femstrip med felfri tandning 11. Såldes ej 			 
	 till allmänheten och därför mycket sällsynta 			 
	 i obeg. skick. 	 éé	 300:-

Stadslösen / Local fee stamps
1824K		  Borås, Tio olika valörer ”korta skänklar” 			 

	 (F 4,6,8,9,11-15) och fem olika valörer ”långa 			 
	 skänklar” (F22-23, 29-31) inkl färgnyanser (18). 	 �	 300:-

1821

Halvofficiellt flygpostmärke / Semi-official air mail stamp

1829K	 HF1	 ”Sveriges första flygpost” på oadresserat 			 
	 kuvert stämplat 27.8.12. 	 *	 300:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
1830	 H1	 1904 Oscar II 30 × 5 öre “Pris 1 krona 55 			 

	 öre” på omslaget. Gott ex med obetydlig svart 			 
	 punkt i övre marginal. F 12000 	 éé	 2.000:-

1831	 H2	 1904 Oscar II 30 × 10 öre “Pris 3 kronor 5 			 
	 öre” på omslaget. Omklamrad, från tiden? 			 
	 Mycket fräscht! F 18000 	 éé	 1.500:-

1832L	 H16	 1921 Gustaf V 20 × 20 öre violett. 100 häften. 			 
	 F 20000 	 éé	 800:-

1833K	 H21	 1928 Gustaf V 70 år . F 2500 	 éé	 300:-
1834	 H25 I 	 1933 Postsparbanken 50 år 20 × 5 öre grön 			 

	 typ I. Rättvänd. F 7000 	 éé	 900:-
1835	 H29-31	 1936 Postverket 300 år, tre häften med 18 × 			 

	 5 öre, 18x10 öre resp. 18x15 öre, varav ett 			 
	 häfte med blyertsnotering på omslaget. F 3400 	 éé	 300:-

1836	 H31R	 1936 Postverket 300 år 18 × 15 öre röd, fyrsid 			 
	 tandn. Mycket fräscht häfte. F 2000 	 éé	 300:-

1837	 H33 CB O  1938 Emanuel Swedenborg 20 × 10 öre violett, 			 
	 4+3-sid. Omvänd inhätftning, liten not på 			 
	 omslag. F 1750 	 éé	 300:-

1838	 H33 CC	1938 Emanuel Swedenborg 20 × 10 öre violett 			 
	 fyrsid. 2 st med olika omslag, ljusgrått resp 			 
	 grågrönt (båda med veck). F 1400 	 éé	 300:-

1829
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1839	 H33BC, CB  Swedenborg 1938, 3+4 och 4+3 sid. Båda i 			 
	 utmärkt kvalitet och omvänd infattning. F 3500 	 éé	 500:-

1840K	H34BC, CBC    Nya Sverige 1938, 5 öre grön 3+4 och 			 
	 4+3 sid, båda rättvänd infattning. F 4950 	 éé	 500:-

1841	 H35BC	 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun, 			 
	 3+4 sid tandn. Bra marginaler. Omslaget med 			 
	 veck. F 3600 	 éé	 600:-

1842	 H35CB R  1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun, 			 
	 4+3 sid tandn. Bred marginal. F 3600 	 éé	 300:-

1843	 H36 BC O, CC O   1938 Gustaf V 80 år 20 × 5 öre grön, 			 
	 3+4-sid. Breda marginaler, spår efter not på 			 
	 omslag. 4+4 sid missfärgning på omslag, båda 			 
	 med veck på omslagen. F 5000 	 éé	 700:-

1844	 H36BC	1938 Gustaf V 80 år 20 × 5 öre grön, 3+4-sid. 			 
	 F 4000 	 éé	 500:-

1845	 H37BC	 1938 Gustaf V 80 år 20 × 15 öre brun, 3+4-sid. 			 
	 Prakt. Rättvänd infattning. F 7500 	 éé	 1.000:-

1846	 H39BC	 1939 Gustaf V små siffror 20 × 10 öre violett, 			 
	 3+4-sid. Rättvänt, cyls 2, breda marginaler, 			 
	 spår efter notering på omslaget. F 11000 	 éé	 1.500:-

1847	 H39CB	 1939 Gustaf V små siffror 20 × 10 öre violett, 			 
	 4+3-sid. Liten blyertsnotering på omslaget. 			 
	 F 11000 	 éé	 800:-

1848	 H40CB	1939 Berzelius 20 × 10 öre violett, 4+3-sid. 			 
	 Häfte med tio praktcentrerade par och breda 			 
	 marginaler. Ett par tänder något loss vid 			 
	 vikningen på ena inlagan. F 17000 	 éé	 1.700:-

1849	 H53	 1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön. 			 
	 Prakt. F 4000 	 éé	 1.000:-

1850	 H60	 1941 Birgitta 18x15 öre. Tre häften varav 			 
	 ett med cylindersiffra 1 och ett med cyls 2. 			 
	 F 2550. 	 éé	 300:-

1851	 H65	 1943 Gustaf V 85 år 20 × 20 öre röd. F 2000 	 éé	 300:-

1852	 H70	 1944 Svenska Flottan 20 × 20 öre röd cyls 1 			 
	 samt H 69 med cyls 1. F 1200 	 éé	 300:-

1853	 H99B2	 1953 Stockholms slott 20 × 5 Kr blå, blått 			 
	 tryck på omslaget. Fem häften. F 3000 	 éé	 300:-

1854	 H116 B1	1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 20 × 15 öre röd. F 5500 	 éé	 1.000:-
1855	 H143B	 1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun, bred krona 			 

	 och ofyllt posthorn på omslaget. F 7000 	 éé	 1.000:-
1856K	 H143B	 1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun, bred krona 			 

	 och ofyllt posthorn på omslaget. F 7000 	 éé	 800:-
1857K	 H143B	 1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun, bred krona 			 

	 och ofyllt posthorn på omslaget. F 7000 	 éé	 800:-
1858	 H143B2	1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun, bred krona och 			 

	 ofyllt posthorn på omslaget, perforerad rygg. F 7000 	 éé	 1.000:-
1859L	 H176	 Skridsko-VM 1966. 30 äkta par med kontrollnummer, 			 

	 alla med olika tusental. 	 éé	 400:-
1860A	 H180	 Drottningholm. 32 äkta par med kontrollnummer, 			 

	 alla med olika 1000-tal. 	 éé	 400:-
1861	 H190D2b  1967 Gustaf VI Adolf, typ 3 offset 20 × 45 			 

	 öre ultramarin, “20 st à  ” på framsidan 			 
	 (grav accent) med delad sneds. F 8000 	 éé	 2.400:-

1862	 H211	 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun Lyx. F 5200 	 éé	 1.000:-
1863	 H211A	 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun, utan text 			 

	 sid 2. Tre st häften. F 8100 	 éé	 800:-
1864	 H211A R+O   1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun, utan text 			 

	 sid två. Rätvänd och omvänd inhäftning. F 5400 	 éé	 400:-
1865K	 H212A, B  1968 Flygande svanar 10 × 20 Kr, två häften, 			 

	 blank resp osynlig gummering. Det senare med 			 
	 ryggtryck. F 2400 	 éé	 300:-

1866K	H258B	 1972 Öländska väderkvarnar. Fint häfte med 			 
	 svart RT 8x2 mm. 	 éé	 1.500:-

1867L	 H285	 Kyrklig konst. 100 häften, alla med markeringar. 	 éé	 500:-
1868K	 H308v	 Förslag/prov till häftet Västergötland i 			 

	 Ångermanlands häftesomslag (H 290). Märkena 			 
	 i foto med valören 1,05. Intressant objekt. 	 (é)	 700:-
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1869	 H323	 1980 Carl XVI Gustaf, typ 1 10 × 1.50 kr 			 
	 violett. TRIPPEL. 	 éé	 300:-

1870	 H428	 1992 Hälsningsfrimärken 8 × 2.80 kr. TRIPPEL, 			 
	 cyls 1, helt kn 82477. Prakt. 	 éé	 300:-

1871	 H508B	 1999 Orkidéer 10 × Brev offset. TRIPPEL. 			 
	 Cyls1, kn 40640. 	 éé	 300:-

1872K	 H509	 1999 Europa CEPT 4 × 7 kr. Två häften i äkta 			 
	 par med delat ryggtryck, det ena TRIPPEL, 			 
	 cyls1, kn 08035. 	 éé	 300:-

1873	 HA1R	 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd 			 
	 montering. Två ex med cyls 1h resp 2. Fina 			 
	 häften. F 5200++ 	 éé	 1.000:-

1874	 HA21	 1972 Postflyg 2 kr. Trippel: RT 6x3,5 mm 			 
	 blått, cyls 2, kn 2. 	 éé	 300:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
1876A		  Ca 1200-1500 märken i insticksalbum. 			 

	 Brevmärken och stämpelmärken. 	 éé/é/�	 500:-
1877	 276A	 PERFIN. H E A B. Tidigare okänd på 			 

	 försändelse enligt inlämnaren. 	 *	 300:-

Bättre stämplar / Better cancellations
1878	 2a1	 BORGHOLM 30.12.1855 typ 3 på 4-skill 			 

	 (två khtt), fyrkantstämpel Postal: 3500:- 	 H	 500:-
1879	 9	 HÖGANÄS 16.7.18xx. Fyrkantstämpel. Kort 			 

	 tandspets. Postal: 600:- 	 M	 300:-
1880	 2a	 KISA 15.8.185(6), fyrkantstämpel Postal: 1800:- 	 E	 500:-
1881K	 2	 LJUSDAL 13.2.1857, fyrkantstämpel. Med 			 

	 innehåll. Postal: 1500:- + 100% för brev. 	 X	 800:-
1882K	 2	 N:KOPP:BERGET 1.7.1856, fyrkantstämpel. 			 

	 Medföljer gör även ett foto i fem gångers 			 
	 förstoring samt följebrev från Diego Carlström. 			 
	 Postal: 2000:- 	 T	 400:-

1883	  	 STORA RÖR 3.4.1851, fyrkantstämpel. Synnerligen 			 
	 ovanlig stämpel på brevomslag till Kalmar. 			 
	 Postal: 4000:- 	 H	 2.000:-

1884	 9	 ÖDESHÖG 17.11.1859, fyrkantstämpel. Praktstämpel. 			 
	 Lätt vht. 	 E	 300:-

1885	 2	 EKOLSUND 9.2.1858, cirkelstämpel. LYX på 			 
	 märke med en del tandningsproblem. Postal: 1500:- 	 C	 400:-

1886	 Tj47	 HUFVUDSKÄR 11.1.1913, cirkelstämpel par med 			 
	 distinkta stämplar. Postal: 2400:- 	 B	 300:-

1887	 Tj47	 HÖRNINGSHOLM 28.8.14, cirkelstämpel Postal: 			 
	 3500:- 	 B	 300:-

1888	 2	 STRÖMSTAD 14.1.1857, cirkelstämpel Postal: 1500:- 	 O	 300:-
1889	 9	 BALTACK 29.10.1868. Nära prakt. 	 R	 300:-
1890	 21	 BJUF 24.4.1876. Blått praktavtryck på märke 			 

	 med skruvavtryck (ngt kt). 	 M	 400:-
1891	 21	 BREDSÄTTRA 25.12.74. Vackert sidvänt avtryck 			 

	 en synnerligen sällsynt stämpel! Postal: 5000:- 	 H	 1.800:-
1892	 9	 BÖDA 11.10.70 (riss). Praktstämpel! Postal: 800:- 	 H	 300:-
1893	 Tj5	 BÖRSTIG 14.4.1879. På klipp. Hel och rättvänd, 			 

	 något utfluten. 	 R	 300:-
1894	 21	 DÅGSBERG 6.11.1875. På brevstycke, obetydligt 			 

	 hörnveck och något otydligt avtryck. Postal: 8000:- 	 R	 2.000:-

1875K	 HA21v	 1972 Postflyg 2 kr 75 öre med graverat kors. F 12000 	 éé	 6.000:-
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1895		  DÖDERHULTSVIK 14.7.55. Mycket vacker stämpel 			 
	 på reparerad 8-skilling. Postal: 2500:- 	 H	 700:-

1896	 47	 ELDSBERGA 26.11.1888. Grönblått avtryck på 			 
	 klipp. R5 enl. SSPD ś hemsida. 	 N	 300:-

1897	 57	 ELMHULT 27 MAJ 190X. N36. En mycket sällsynt 			 
	 stämpel, användes en dryg månad 1903. Fräscht ex. 	 G	 4.000:-

1898	 51	 ENGELHOLM 11.6.1893. Blågrått prakt-/LYX-			 
	 avtryck. R5 enl. SSPD ś hemsida, varav detta 			 
	 skulle röra sig om det senast kända datumet. 	 L	 400:-

1899	 56	 FORSÅKROKEN 11.7.1903. Lyxstämpel, 			 
	 snedcentrerat märke. 	 P	 300:-

1900	 4a	 GAGNEF 18.7.55. Vacker fyrkantstpl på 			 
	 8-skilling. Första månaden. Utlåtande Strandell. 	 W	 500:-

1901	 21	 GULDRUPE 19.5.1876. Lyxstämpel av en mycket 			 
	 svår ort, på något solkigt märke. 	 I	 3.000:-

1902	 bKe2	 GÖTEBORG 10.7.1879. VENTILSTÄMPEL typ a 			 
	 på 6 öre helsak i praktkvalitet. 	 O	 500:-

1903	 bKe7	 GÖTEBORG 18.8.96. RULLSTÄMPEL på mycket 			 
	 vackert 5 öres brefkort. 	 O	 300:-

1905	 54	 HARADS 14.10.1903. Blåsvart stämpelavtryck i 			 
	 LYX. Ett stämpelavtyck i svart färg medföljer 			 
	 som jämförelse. Denna stämpel finns ej upptagen 			 
	 på SSPD ś hemsida över kända färgade stämplar. 	 BD	 300:-

1906	 Tj7	 HEJNUM 7.3.1877. Lyxstämpel på ett snedc 24 			 
	 öre tjänste tn 14. 	 I	 1.000:-

1907	 33	 HORNSBERG 20.12.1882. Mycket fin stämpel, 			 
	 märket centrerat vänster. 	 E	 300:-

1908	 52	 HUFVUDSKÄR 22.4.1900. Praktstämpel. Kort 			 
	 tand. 	 B	 700:-

1909	 21	 HÅLTA 17.12.1875. 	 O	 300:-
1910	 21	 JERLE 23.8.1876. Praktstämpel. 	 T	 300:-
1911	 20	 KARLSTAD 16.3.1880. VENTILSTÄMPEL typ b. 			 

	 Praktfullt brefkort med 6 öre. 	 S	 700:-
1912	 61	 KARLSTENS FÄSTNING 24.7.1904, tillfälliga 			 

	 postanstalter. Mycket vackert avtryck på 			 
	 klipp. Sista dagen för fiskeriutställningen. 	 O	 300:-

1913	 Tj5	 KEDUM 31.1.1876. Hel, nästan sidvänd, på 			 
	 klipp. Svår. 	 R	 700:-

1914	 32	 KJULSTA 16.3.7X. Delvis svag stämpel. Hörnveck. 	 D	 500:-
1915	 52	 LECKÖ 18.8.1901. Hel, nästan rättvänd på 			 

	 fräscht vykort (Leckö). 	 R	 300:-
1916	 17	 LÅNGLÖT 7.8.76 på 3-öres par. Postal: 2000:- 	 H	 400:-
1917	 19	 LÄNGHEM 4.8.1877. Prakt. 	 P	 300:-
1918	 21	 NORRA MÖCKLEBY 6.3.76 (litet riss, ktt). 			 

	 Praktstämpel. Postal: 2000:- 	 H	 800:-
1919	 21	 OSEBOL 11.7.1874. Vacker stämpel, obetydligt 			 

	 kort tand. 	 S	 700:-
1920	 21	 PELARNE 9.2.1876. Mycket vacker stämpel. 			 

	 Minimal hörnskada. 	 H	 1.500:-
1921	 34	 REFSUND 25.8.1879. Mindre tfl. Postal: 350:- 	 Z	 300:-
1922	 21	 REGNSJÖ 4.1.1877. Svagt avtryck. 	 X	 300:-1904

1904	 30, 33	 GÖTEBORG 10.7.1879. VENTILSTÄMPEL typ 1b. 			 
	 Två hela avtryck på klipp. 	 O	 300:-
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1923	 19	 SJOGERSTAD 18.12.1876. Lyxstämpel, liten del 			 
	 av andrastpl. 	 R	 2.000:-

1924	 88	 STACKETORP 22.11.19. Snedställt men pregnant 			 
	 avtryck av denna svåra Ölandsstämpel. 	 H	 800:-

1925		  STORA RÖR 14.9.68 på brev med innehåll till 			 
	 Kalmar. Postal: 800:- 	 H	 400:-

1926	 4f	 STORA RÖR 30.11.xx (ft, liten tfl + riss). 			 
	 Mycket sällsynt Ölandstpl med intyg HOW: 			 
	 1,3,2. Postal: 3500:- 	 H	 500:-

1927	 TjbK1	 SUNDSJÖ 13.3.1879. Fint avtryck på 6 öre 			 
	 tjänstebrevkort. Nålstick just under 9:an i årtalet. 	 F	 300:-

1928	 21	 SUNDSJÖ 27.11.1876. Mycket vackert. 	 Z	 700:-
1929	 Tj5	 SUNNERSBERG 13.2.1878. Mycket vackert. 	 R	 300:-
1930	 30	 SVARTÅ 11.11.1880. Prakt. 	 T	 300:-
1931	 9	 SVEG 13.6.1872. Fint klipp. 	 Z	 300:-
1932	 Tj8	 THORSKINGE 13.2.1876. Lila stämpel, prakt, 			 

	 märket snedcentrerat. 	 F	 300:-
1933	 36	 TIVED 14.11.1878. Prakt-lyx. 	 T	 1.000:-
1934		  TORSLUNDA 8.8.75 (br.ht). Vackert ex av denna 			 

	 RARITET! Postal: 3500:- 	 H	 1.000:-
1935	 25g	 TORSLUNDA 24.6.75 (två något inklippta tänder). 			 

	 Praktstämplat ex av denna RARITET! Intyg HOW: 			 
	 2,3,4. Postal: 3500:- 	 H	 2.000:-

1936	 Tj5	 TRÄNE 18.8.1876. Hel, sidvänd, på klipp. 	 L	 300:-
1937	 24	 TRÖGDS WALLBY 1.1.1878. Prakt-/LYX-stämpel. 			 

	 Två halvkorta tandspetsar. Postal: 600:- 	 C	 300:-
1938	 bKe2	 TUNA 9.10.1883. Spegelvänt N på 6 öres 			 

	 brefkort. 	 H	 300:-
1939	 35	 TUNA 1.9.1883. Spegelvänt N. Prakt-lyxexstämpel. 	 X	 300:-
1940	 35	 TUNA 13.9.1882. Spegelvänt N. 	 H	 300:-
1941	 31	 TÅDENED 29.7.1891. Prakt. 	 R	 300:-
1942	 22	 TÅNGERÅSA 6.10.1878. Rättvänd, 3/4-delar av 			 

	 stämpeln synlig, något utfluten. 	 T	 300:-
1943	 21	 TÖFTEDAL 17.5.1876. Något utfluten och ifylld. 	 P	 700:-
1944	 82	 ULFÄNGEN 28.7.13. 	 R	 300:-
1945	 47	 WADSTENA 21.1.1890. Violett prakt-/LYX-avtryck. 	 E	 300:-

1946	 154	 VEINGE 2.11.24. Praktstämpel, årtalet är dock 			 
	 ngt otydligt. 	 N	 300:-

1947	 9	 WERMDÖ 3.12.1870. Vackert avtryck, på brev 			 
	 sänt till Sollefteå. Inte mindre än fem st stämplar 			 
	 STOCKHOLM, varav fyra med datumet 			 
	 3.12.1870. Postal: 1200:- 	 B	 1.000:-

1948	 21	 WIDBO 2.3.1876. Välcentrerat märke, nära hel, 			 
	 rättvänd stpl. 	 B	 300:-

1949	 30, 33	 WISKAFORS 8.11.1890. N20. Mittstämpel på fint 			 
	 postanvisningsklipp. 	 P	 300:-

1950	 38	 WISLANDA 26.11.83. Mycket vackert, lyxcentrerat. 	 G	 300:-
1951	 56	 ÖJKROKEN 5.12.11. Praktstämpel. Postal: 1500:- 	 H	 500:-
1952	 21	 ÖLANDS EGBY 20.7.7x. Rättvänt avtryck av en 			 

	 mycket svår stämpel! Postal: 3500:- 	 H	 500:-
1953	 57	 ÖLANDS LINDBY 22.1.11 andra månaden. Postal: 			 

	 1000:- 	 H	 500:-
1954	 21	 ÖRBY 13.3.1877. Runt hörn, flera korta tänder. 			 

	 Praktstämpel. 	 P	 300:-
1955	 272	 GUNNARN POB 2 30.11.54, postombud Postal: 			 

	 1200:- 	 AC	 400:-

1949
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1956	 422A	 GÄLLIVARE SALTOLUOKTA 2.8.1965, 			 
	 postombud. POB 8. På vykort. Svår stämpel. 	 BD	 400:-

1957	 54	 LANDTBR 175 VII 3.3.XX. Lantbrevbärarstämpel 1. 	 W	 300:-
1958	 43	 LANDTBR. 182 III 23.8.90, lantbrevbärarstämpel 			 

	 1. Mycket svår. Hade varit nära prakt om det 			 
	 inte varit för en felande tand och tre korta. 	 Z	 1.500:-

1959	 54	 LANDTBR. NO. 12 9.11.1894, lantbrevbärarstämpel 1. 	 U	 300:-
1960	 54	 ALBY-BY 22.11.1899, lantbrevbärarstämpel 2 	 Y	 500:-
1961	 54	 (EKO)LSUND HJELS(TABY) 13.X.XX, lantbrev-			 

	 bärarstämpel 2. Liten del av en svår stämpel. 	 C	 300:-
1962	 54	 ELMESTAD-ELMESTAD 16.11.1898, lantbrev-			 

	 bärarstämpel 2 	 P	 500:-
1963	 54	 ERIKSLUND-NÄSET 10.9.1900, lantbrevbärar-			 

	 stämpel 2. Kraftigt/kladdigt avtryck på litet 			 
	 brevstycke. Mycket sällsynt stämpel. Postal: 4000:- 	 Y	 1.500:-

1964	 54	 ERIKSLUND-ÖH 19.9.1900, lantbrevbärarstämpel 			 
	 2. Lyxstämpel på klipp. 	 Y	 1.500:-

1965	 54	 FUNÄSD-BRUKSV 8/4, lantbrevbärarstämpel 2. 			 
	 Handskriven. 	 Z	 400:-

1966	 52	 HOTAGEN-GUNNARSVATT 11.6.1897, lantbrev-			 
	 bärarstämpel 2. Stämpeln upp och ner. 	 Z	 300:-

1967	 54	 JÄDERSBRUK-MEDÅKER 19.11.1892, lantbrev-			 
	 bärarstämpel 2. Mycket svår. Halv, rättvänd. 			 
	 Årtalet enligt inlämnaren. 	 U	 1.000:-

1968	 54	 KUNGSÄNGEN-(VESTRA RYD) 6.7.1892, 			 
	 lantbrevbärarstämpel 2. Mycket svår. Halv, 			 
	 rättv stämpel - Vestra Ryd syns inte. 	 B	 700:-

1969	 54	 (LJUNG)-VESENE 31.10.1894, lantbrevbärarstämpel 			 
	 2. Svår. Halv, rättvänd stämpel - Ljung syns 			 
	 inte. Felande tand, litet veck. 	 P	 700:-

1970K	 54	 LJUNG-VESENE 15.5.1895, lantbrevbärarstämpel 			 
	 2. Skrynkligt kuvert. Postal: 2500:- 	 P	 1.500:-

1971	 52	 LJUSDAL-GUNNARSBO 15.9.189X, lantbrev-			 
	 bärarstämpel 2. 	 X	 300:-

1972	 54	 NORH GENSEN 2.7.1899, lantbrevbärarstämpel 2 	 W	 1.000:-
1973	 54	 ROSSHYTT-ROSSHYTT 1.7.1898, lantbrevbärar-			 

	 stämpel 2. Vackert ex. 	 U	 700:-
1974	 54	 TOBO-TEGELSMORA 24.8.1895, lantbrevbärar-			 

	 stämpel 2. Nästan hel, rättvänd. 	 C	 400:-
1975	 54	 VILHELMINA-DIKANÄS 27.7.1899, lantbrevbärar-	 		

	 stämpel 2. 	 AC	 500:-
1976	 54	 ÅMOTSBRUK-RÖNJEBO 5.11.1893, lantbrevbärar-	 		

	 stämpel 2. Mycket vackert. 	 X	 300:-
1977	 54	 ÖDEHÖG-RUSKELBY 23.3.1895, lantbrevbärar-			 

	 stämpel 2. Praktstämpel. 	 E	 1.000:-
1978	 32	 GÖTEBORG-TROLLHÄTTAN 15.10.1878, järnvägs-	 		

	 stämpel 1. 		  300:-
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1979	 52	 HUDIKSVALL-BERGSJÖ C 14.11.1899, järnvägs-			 
	 stämpel 1. Omvänd stämpel. Mycket svår. 		  700:-

1980	 54	 INGHEM-NORRSUNDET B 12.2.1900, järnvägs-			 
	 stämpel 1. 		  300:-

1981	 54	 KRYLBO-UPPSALA B 4.11.1899. Järnvägsstämpel 			 
	 1. Del av denna svåra stämpel. 		  300:-

1982	 9	 U.W.H.J. 16.4.1872, järnvägsstämpel 2. LYX. 		  700:-
1983	 9	 Y.E.B. 17.8.1868, järnvägsstämpel 2. Obetydligt 			 

	 rundat hörn. Fräscht ex. 		  500:-
1984	 39	 Ö.D.H.J. 11.6.1885, järnvägsstämpel 2 		  300:-
1985	 Fk9	 PKXP 17A 31.12.96, järnvägsstämpel 3 PKXP. 			 

	 Omvänd lyxstämpel på 4 öres frankokuvert. 		  300:-
1986K	246C	 PLK 118 7.9.1936, järnvägsstämpel 4 PLK. 			 

	 Sveriges första Omnibuskupé, första dagen! 		  300:-
1987K	bKe	 Ångbåtsstämpel. Negativ sigillstämpel, 			 

	 förmodligen ÅBXP No 69, på brevkort sänt från 			 
	 Norrköping till Loddby. 		  800:-

1988	 76	 ÅBXP 149 27.4.1911, ångbåtsstämpel. Mycket 			 
	 vackert klipp. 		  300:-

1989K	 52	 ÅBXP 183 9.10.1907, ångbåtsstämpel. Stockholm-			 
	 Mälaröarna. LYX-avtryck på brevkort från 			 
	 första året. Postal: 300:- 		  300:-

1990	 79	 ÅBXP 79 14.3.1912, ångbåtsstämpel. Stämpeltyp 			 
	 IV:2. Märket upp och nedvänt. Fräscht vykort. 		  300:-

1991		  ÅNGB.BREF FR.DANMARK, ångbåtsstämpel. 			 
	 Svår. Hel, på ett praktklipp med 4s stor ovaltyp, F13. 		  1.000:-

1992	 54	 ÅNGBÅTS PXP 115 24.7.1896, ångbåtsstämpel. 			 
	 Praktklipp. 		  300:-

1993	 32	 ÅNGBÅTS PXP 119 9.9.1884, ångbåtsstämpel. 			 
	 Mycket vackert klipp. 		  300:-

1994	 45	 ÅNGBÅTS PXP 131 16.1.1886, ångbåtsstämpel. 			 
	 Prakt. Obetydligt kort tand. 		  300:-

1995	 21	 ÅNGBÅTS PXP 19 20.10.1874, ångbåtsstämpel. 			 
	 Gott ex. 		  300:-

1996	 35	 ÅNGBÅTS PXP 37 26.10.1890, ångbåtsstämpel. Prakt. 	 	 300:-

1997	 52	 ÅNGBÅTS PXP 4 1.8.1904, ångbåtsstämpel. 			 
	 Välcentrerat par. 		  300:-

1998	 21	 ÅNGBÅTS PXP 55 21.9.1875. Ångbåtsstämpel. 			 
	 Svår. Runt hörn. Del av andrastämpel. 		  700:-

1999	 Tj19	 ÅNGBÅTS PXP 70 8.10.1910, ångbåtsstämpel. 			 
	 Mycket vackert. 		  300:-

2000K	176A	 ÅNGBÅTS PXP NO 100 29.7.30, ångbåtsstämpel. 			 
	 Sidvänd, mycket vackert brev. 		  300:-

2001K	56	 ÅNGBÅTSPXP 18 15.6.1898, ångbåtsstämpel. 			 
	 Brev till England, ank.stpl. God kvalitet. 		  300:-

2002	 54	 FÄLTPOSTKONTORET 17.9.1895, militär. 			 
	 Mycket vackert avtryck på klipp. 	 T	 400:-

2003	 64	 FÄLTPOSTKONTORET 17.9.1895, militär. 			 
	 Mycket vackert avtryck på klipp. 	 T	 400:-

2004L	 52	 FÄLTPOSTKONTORET 4 20.9.1902, militär. 			 
	 På liten björkbarksbit, även Lösen-stpl samt 			 
	 ank.stpl Stockholm. Originellt objekt. 		  1.500:-

2005P		  Lot med F9 på brev med Dansk nummerstämpel 1 			 
	 samt FRA SVERRIG, F148A på brev med stämpel 			 
	 BERLIN C, F175C på brev med stämpel TURKU 			 
	 H.ULK ÅBO Å.UTR, samt F177A på brev stämplat 			 
	 TURKU ÅBO samt LAIVAKIRIE PAQUEBOT. 			 
	 Även ett danskt brevkort stämplat MALMÖ. Mest 			 
	 bra kval. (5). 		  500:-

2006K		 FRA SVERIGE H på brevkort sänt till FRANKFURT 	 		
	 (MAIN) 1. 15.5.98. Violett stämpel PAQUEBOT. 			 
	 Även ett brevkort 5 öre tilläggsfrankerat 			 
	 med F61+64 stämplat FRA SVERIGE M, samt med 			 
	 PAQUEBOT, sänt till Tyskland. (2). 		  300:-

2007K	52	 5 öre Oscar, brev till Danmark stpl KJÖBENHAVN-			 
	 HELSINGÖR 25.2.1899 T418, sidostpl Fra Sverige 			 
	 i ram. Fräscht. 		  300:-

2008	 7, 11	 1, dansk 3-ringad nummerstämpel använd i 			 
	 Kjøbenhavn. Två avtryck på klipp med 5+30 			 
	 öre Vapentyp. 		  900:-
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2009	 9	 24, dansk 3-ringad nummerstämpel använd i 			 
	 Helsingør. Par på brevklipp med två stämpelavtryck. 		  700:-

2010	 4	 3, dansk 3-ringad nummerstämpel använd i 			 
	 Lübeck. Rep, färgfriskt märke. 		  1.800:-

2011	 39	 HANGÖ 31.12.xx, 		  300:-
2012	 14B	 K.B. AUS SCHWEDEN, tysk stämpel. Ett par nötta tänder. 	 900:-
2013	 20	 K.B. AUS SCHWEDEN, tysk stämpel, med del av 			 

	 två stämpelavtryck. 		  500:-
2014		  SWEDEN BY STEAMER, och balkstämpel HULL 383 			 

	 på 10 öres brevkort sänt från Sverigetill England 1885 			 
	 (spår efter fastsättare på textsidan). SÄLLSYNT! 		  900:-

2015	 236	 TALLINN 5.X.33. Sällsynt med estniska stämplar 			 
	 på svenska märken. 		  400:-

2016		  Ångbåtsbrev från Danmark, på dansk 8 skilling 			 
	 med våglinjerad bakgrund. Attest Möller. 		  1.500:-

2017	 62	 Bläckmakulering ”Extrapost d. 10/5 1904”. 		  300:-
2018	 Tj1	 ANK. MED ÅNGBÅT, (privat stämpel ?). 		  300:-
2019	 9	 STOCKHOLMS TIDNINGSSTÄMPEL 6/10 TYP XI. 			

	 Violett stämpelavtryck på 12 öre Vapentyp. Raritet. 		  4.000:-

Diverse (övriga svenska singelobjekt)
Miscellaneous (other Swedish single lots)

2020		  Essay, Fem olika Karl XV något klimatpåverkade. 	 (é)	 500:-
2021P		  Essay, Sven Ewerts provtryck i ett par, fem 4-block 			 

	 samt två 6-block, varav både otandade, delvis tandade 			 
	 samt perf. genom märkesbilden. 5 olika färger. 	 éé/é	 400:-

Crashpost / Crash mail

Brevmärken på försändelser / Seals on covers

2022K		 Brevmärke 1931, Musse Pigg-märket, Stockholms 			 
	 Dagblad, stämpelbundet på vykort Kalmar Lbr 			 
	 5.4.31. Märket lite skadat upptill vänster. 			 
	 Sällsynt på försändelse. 	 *	 300:-

2022

2023		  Brev från England 1916 med blå fyrkantstämpel på 		
	 baksidan: Skadad vid eldsvåda omord å ångaren 		
	 ”Newton” i Sunderland den 14 februari 1916. 		
	 Ank.stpl HÄLSINGBORG. 	 300:-

2024K		 Brev från England till Sverige med British Airways 		
	 G-AESY som störtar i närheten av Vordingborg, Danmark 		
	 15 augusti 1939. Piloten nödlandade efter att brand 		
	 utbryter i passagerarutrymmet. Brevet ligger i postens 		
	 pergamynkuvert samt förklaring. Märket har fallit av. 	 300:-

FDC
2025P		  36 FDC 1969-74 med oftast 5 strip och 4-block. Ganska 		

	 ovanligt material! 	 500:-

2023
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2026K	172	 120 öre rosalila, vitt papper på express-FDC stämplat 		
	 STOCKHOLM 1 EXP. F. SAML. 23.10.33. Ovanligt 		
	 och vackert! F 4000. 	 1.200:-

2027P	 226-30	 Gustaf V 70 år 16.6.28 på rek specialkuvert. 	 800:-
2028K	235A	 1-11-1932, Lützen 15 öre 2-sid tn. på brukskuvert 		

	 stämplat STOCKHOLM. 	 300:-
2029K	236	 1-11-1932, Lutzen (1) 25 öre med Luftpost till Österrike. 		

	 Transitstämpel Berlin 2-11 och ankomststämplat Wien 3-11. 	 300:-

2030K	238	 6-12-1933, Postsparbanken på Vinjettkort skrivet till 		
	 USA av Uno Söderberg. 	 400:-

2031K	 238, 239E  1933 Postsparbanken typ I i 4-block. Till Schweiz 6.12.33. 	 600:-
2032K	240-45	 10-2-1935, Riksdagen(4), Vinjett 2, något solkigt 		

	 kuvert, men ovanlig vinjett 	 300:-
2033K	 246(2), 251   Gul cigarrask med express, frankerad med 5 öre 		

	 i par+ 30 öre på baksidan stämplat första utgivnings-		
	 dagen. Ovanligt! 	 400:-
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2034K	248 A	 20-2-1936, Postverket 300 år 15 öre (1), Programmet 		
	 vid minneshögtiden, Stämpel 25 mm. 	 300:-

2035K	258	 23-5-1936, Bromma, SET (1). Med vinjett 4, till 		
	 Argentina. 	 300:-

2036K	259C	 29-1-1938, Swedenborg 10 öre 4-sid tn. på vackert 		
	 brukskuvert stämplat YSTAD. 	 300:-

2037K	259-60	 29-1-1938, Swedenborg, SET (4) inkl par 4+3, REK, 		
	 med Vinjett 1a. 	 400:-

2038K	261 BC	 8-4-1938, Nya Sverige Minnet, 261 A + BC med Vinjett		
	 1, sidostämpel, First day Cover 	 300:-

2039	 261-62BC  Delaware 8.4.1938 med bl.a. BC-par av både 5 och 15 		
	 öre. Violett stpl Stadshuset. 	 400:-

2040P	 261-65	 8-4-1938, Nya Sverige Minnet, SET (7), med Vinjett 		
	 Swedish American Line, stpl SJP 7 Göteborg-New York. 		
	 Sidostämpel First Day Cover. 	 300:-

2041K	 266 BC	16-6-1938, GV 80 år, 5 öre med fyrblock av BC-par. 		
	 Sidostämplad First Day Cover. 	 300:-

2042K	266 CB	16-6-1938, GV 80 år, 5 öre med 4-block av BC-par. 		
	 Vinjett 1, något kantstött i nedre hörnen. 	 500:-

2043K	266-68	 16-6-1938, GV 80 år, SET (9) med alla tandningsvarianter, 		
	 inkl tresidiga märken, REK. Sidostämpel First day Cover. 	 300:-

2044K	269 A-C + CB   22-3-1939, Gustaf V, profil höger, typ I, med 		
	 A+C+CB-par i 4-block med Vinjett 3. 	 800:-

2045K	269 BC	 22-3-1939, Gustaf V, profil höger, typ I, 10 öre med 		
	 BC-par i 4-block. 	 800:-

2046K	271, 273, 275IIC   1946 Gustaf V stora siffror 5 öre grön, 		
	 fyrsid tn. på REK-brev stämplat GÄVLE 1 Jubileums-		
	 utställning 25.7.46. 	 300:-

2047K	273CB, 269A   Ovanligt FDC 11.12.39 med CB-par. 	 1.000:-
2048K	276 A	 13-4-1940, Gustaf V, profil höger typ II, SET (1). 		

	 2x276A, Expressbrev med Vinjett 1. Detta brev finns 		
	 avbildat på sid 155 i Gyllenspetz katalog. F = 3800 kr. 	 1.500:-

2049	 276B	 1940 Gustaf V stora siffror 20 öre karminröd, 3-sid. 		
	 på FDC från Uno Söderberg. 	 400:-

2050K	277, 282	26-6-1940, GV profil typ II, 25 oc 45 öre, SET (2), 		
	 med Vinjett 3. 	 300:-

2051K	 291, 297, 301   20-11-1939, Tre Kronor 85 öre, 1,15 Kr och 		
	 1,45 Kr, SET (3), med vinjett 2. 	 300:-

2052K	292, 304  1-6-1951, Tre Kronor 85 öre och 1,70 kr, SET (2) utan 		
	 vinjett stämplad Eskilstuna 1. 	 300:-

2053K	 318 CB, BC   25-2-1939, P.H. Ling, med CB och BC-par i 4-block, 		
	 med Vinjett 3, till USA. 	 500:-

2054K	318-19	 25-2-1939, Ling, SET (4) inkl par 3+4 BC-par, med 		
	 Vinjett 3. 	 400:-

2055K	320BC, 322   Berzelius 2.6.39 med BC-par och vinjett 3. 	 1.200:-
2056K	320-23	 FDC 2.6.39 med 10 märken inkl. Berzelius BC+CB-par 		

	 och Linne CB. 	 1.200:-
2057K	320-23	 2-6-1939, Kungliga Vetenskapsakademien 200 år, SET 		

	 (6), med vinjett 8. Mycket ovanlig! 	 500:-
2058K	333-34	 30-8-1941, Artur Hazelius, SET (4), med Vinjett (Vinjett 		

	 1 på Skansen) ej noterad av Gyllenspetz på denna utgåva. 	 300:-
2059K	335-36	 7-10-1941, Heliga Birgitta, SET (4), utan vinjett, 		

	 stämpel 1 (Stockholm), F = 1000 kr. 	 300:-
2060K	337C	 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå, fyrsid på FDC med 		

	 vinjett - endast 100 producerade, varav detta nr 14. 	 300:-
2061K	 337C	 4-5-1942, Flygande Svanar, SET (1), med Vinjett 2, 		

	 numrerat exemplar 73 av 100, med tryckt namnteckning 		
	 av Laila Prytz-Wiiks. 	 300:-

2062K	353-357	13-10-1944, Svenska Flottan 10-90 öre SET (5) på 		
	 brevkuvert stämplat KARLSHMAN. 	 300:-

2063K	388-89	 27-7-1949, Lingiaden, SET (4), stämpel 2, Stockholm 		
	 Världsportutställningen, med Vinjett 1. 	 300:-

2064K	406A	 Gustav VI Adolf 25 öre blå. STOCKHOLM P.F.F.S 4.2.54 		
	 med vinjett ”Avstämplat å frimärkets utgivningsdag 		
	 den 4 febr. 1954”, okänd enligt Gyllenspetz. 	 500:-

2065K	407, 413, 416   1-6-1957, Gustav VI Adolf, Ny siffertyp, SET 		
	 (7), med okänd vinjett, ej noterad av Gyllenspetz i 		
	 katalogen på denna utgåva. 	 300:-

2066K	416 A+BB  1-6-1957, Gustav VI Adolf, Ny siffertyp, 30 öre (3), 		
	 med okänd vinjett, ej noterad av Gyllenspetz i katalogen. 	 300:-

2067K	423, 428 mfl   18-4-1966, GVIA HA 16, SET (2x10-block) fördelat 		
	 på två brev, med Vinjett 4. 	 300:-

2068K	433 A, BB   28-2-1969, GVIA 55 öre, 4-block på 2 sid, med 		
	 stämpel ej noterad i katalogen av Gyllenspetz, 		
	 Sollefteå Hallstaberget Invigningen. 	 300:-

2069K	449-50	 17-6-1953, Stockholm 700 år, SET (4), Vinjett 6, 		
	 Magasin Copenhagen no 24. 	 300:-

2070K	454-55	 13-2-1954, VM på Skidor, SET (4) med vinjett 6, 		
	 stämpel 1 Falun, VM på skidor. 	 300:-

2071K	 467-68	 1-7-1955, Svenska Frimärket 100 år, SET (8), med 		
	 Vinjett 8. 	 300:-

2072K	471-75	 1-7-1955, Stockholmia 55, SET (5), med hörnmarginal 		
	 kvar på vinjett ej noterad i katalogen av Gyllenspetz. 		
	 Fastsättarrester på baksidan, där även brevmärke och 		
	 entrébiljett finns. 	 300:-
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2073K	476-77	 21-7-1955, Atterbom, SET (4), med Vinjett 6 (Magasin 		
	 Copenhagen utan nummer). 	 300:-

2074K	 486-87	 1-6-1957, Sjöräddningen, SET (4), med vinjett 7, 		
	 Magasin Copenhagen no 11. 	 300:-

2075K	488-91	 10-2-1958, Sjö och Helikopterpost, SET (8), med 		
	 Vinjett 2, Magasin Copenhagen no 12. 	 300:-

2076K	490-91 	 10-2-1958, Sjö och Helikopterpost, SET (2), med 		
	 Vinjett 8, Stämplad MS Gripsholm Swedish American 		
	 Line. 	 300:-

2077K	492-94	 8-5-1958, VM i Fotboll, SET (7), med Vinjett 10, 		
	 Magasin Copenhagen Nr 13. 	 300:-

2078K	502	 8-5-1959, Röda Korset 100 år, SET (3) med Vinjett 6, 		
	 Magasin Copenhagen no 17 	 300:-

2079K	503-04	 6-7-1959, Heidenstam, SET (4), med vinjett 5, Magasin 		
	 Copenhagen no 18. 	 300:-

2080K	505-06A, 505 BB   1959 Domänverket 100 år med vinjett 3. 	 300:-
2081K	 508-09	 10-12-1959, Arrhenius, SET (4), med Vinjett 5, Magasin 		

	 Copenhagen no 19. 	 300:-
2082K	511-12	 7-4-1960, Världsflykting, SET (4), med Vinjett 11, 		

	 Frimaerke Nyt. Färg i olivgrönt.	 300:-
2083K	517-18	 19-9-1960, Europa Cept, SET (2), med Vinjett 10. 	 300:-
2084K	517-18	 19-9-1960, Europa Cept, SET (2), med Vinjett 19. 	 300:-
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2085K	517-18	 19-9-1960, Europa Cept, SET (2), med Vinjett 22. 	 300:-
2086K	517-18	 19-9-1960, Europa Cept, SET (2), med Vinjett 7. 	 300:-
2087K	521	 24-2-1961, SAS, SET (3), med okänd vinjett, Magasin 		

	 Copenhagen, ej noterad av Gyllenspetz i katalogen, 		
	 REK till Tyskland. 	 500:-

2088K	528 BB	 5-9-1968, Bildsten, SET (2) utan vinjett. 	 500:-
2089K	528 BB	 23-10-1961, Bildsten i BB-par, SET (2), med vinjett 2. 	 300:-
2090K	528 BB	 5-9-1968, Bildsten, SET (2), med Häftesomslag. 	 300:-
2091K	 528BB	 Bildsten 5.9.68 med vinjett. 	 500:-
2092K	528BB	 1961 Bildsten 10 Kr lilabrun par. i fyrblock på FDC. 	 300:-
2093K	532-33	 Lokalbrevbäringen 29.1.62 med banderoller och s.1. 	 400:-
2094P	 538-39	 10-11-1962, Gustaf VI Adolf 80 år, SET (4), med okänd 		

	 Vinjett, ej noterad i katalogen av Gyllenspetz, även 		
	 okänd stämpel, Falkenberg Turistservicestaden-62 	 300:-

2095K	540-41	 10-12-1962, Nobel, SET (4) med vinjett 7, (Magasin 		
	 Copenhagen). 	 300:-

2096K	542-43	 15-2-1963, VM i Ishockey, SET (4), med mycket ovanliga 		
	 vinjett 5. 	 300:-

2097K	551-52	 25-10-1963, Linnés Hammarby, SET (4), med Vinjett 7, 		
	 Magsin Copenhagen utan nummer 	 300:-

2098K	555-56	 3-2-1964, Karlfeldt, SET (4), med Vinjett 7 	 300:-
2099K	557-58	 12-6-1964, Uppsala ärkesäte, SET (4), med okänd 		

	 vinjett, ej noterad av Gyllenspetz i katalogen på 		
	 denna utgåva 	 500:-

2100K	 559-60	 10-12-1964, Nobelpris 1904, SET (6), med okänd vinjett, 		
	 ej noterad av Gyllenspetz i katalogen på denna utgåva 	 500:-

2101K	 572-73	 15-1-1966, Nathan Söderblom, SET (4+1) med Vinjett 		
	 8. Denna vinjett endast tillsammans med det tyska 		
	 märket, som alltid stämplad Peter Pan, Travemunde-		
	 Trelleborg 	 300:-

2102K	 574-76	 1966 VM i Skridsko SET (3) på oadresserat FDC med 		
	 vinjett 4. 	 300:-

2103K	 579 + HA 15   18-4-1966, Ale Stenar + GVIA HA 15, SET 		
	 (1 +2x6 block) fördelat på två brev, med okänd vinjett 		
	 ej noterad av Gyllenspetz på någon av utgåvorna. 	 500:-

2104K	 597 	 15-2-1967, Efta, SET (3), med okänd vinjett, 		
	 ej noterad av Gyllenspetz i katalogen. 	 300:-

2105K	 597A, BB  EFTA 15.2.67 som vinjett 4 fast mindre. 	 400:-
2106K	 601	 1967 Gripsholms slott 7 Kr blå/röd på oadresserat 		

	 FDC med vinjett 2. 	 300:-
2107K	 602-03	 1967 VM i Bordtennis SET (3) på oadresserat FDC, vinjett 4. 	 300:-
2108K	 610-11	 2-9-1967, Högertrafik, SET (4), med Stämpel 1, Skål 		

	 Klubb, med Vinjett 12. 	 300:-
2109P	 610-11	 3-9-1967, Högertrafik, SET (4), med Vinjett 6. 	 300:-
2110K	 612-15	 16-10-1967, Bruksmärken, (4), med okänd stämpel, 		

	 ej noteras i katalogen av Gyllenspetz, Stockholms 		
	 Tekniska Mässa. 	 300:-

2111K	 637-38	 5-9-1968, VM i Orientering, SET (4), med Vinjett VM-kort. 	 300:-
2112K	 649-50	 28-2-1969, Norden II, SET (4), med Vinjett 17, Ovanlig! 	 400:-
2113K	 649-50	 28-2-1969, Norden II, SET (4), med Vinjett 1, stämpel 		

	 1, Postmuseum. 	 300:-
2114K	 649-50	 28-2-1969, Norden II, SET (4), med Vinjett 11, Foghs 		

	 utan nummer. 	 300:-
2115K	 649-50	 28-2-1969, Norden II, SET (4), med vinjett 13, 		

	 Frimaerke Nyt no 132. 	 300:-
2116K	 649-50	 28-2-1969, Norden II, SET (4), med vinjett 8, Foghs nr 177. 	 300:-
2117K	 649-50	 28-2-1969, Norden II, SET (4) och GVIA 55 öre, SET 		

	 (3), på samma kuvert. 	 300:-
2118K	 655-56	 12-5-1969, Albert Engström, SET (6), med Stämpel 1, 		

	 Eksjö. Med okänd vinjett, ej noterad av Gyllenspetz 		
	 i katalogen. 	 500:-

2119P	 657-62	 6-6-1969, Agueli, SET (1x6), med stämpel 1, SALA, 		
	 Agueli utställningen. 	 300:-

2120K	 657-62	 6-6-1969, Agueli, SET (1x6), med Vinjett 2, med okänd 		
	 stämpel ej noterad av Gyllenspetz i katalogen, 		
	 Jönköping Elmia. 	 300:-

2121P	 663-65	 3-9-1969, Tjörnbroar, SET (1x6), med stämpel 1, S:t 		
	 Eriksmässan. 	 300:-

2122K	 672 673	13-10-1969, Bergman och Söderberg, SET (3)+(3) på 		
	 samma kuvert med Vinjett 1. 	 300:-
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2123K	 674-78, 679-80   17-11-1969, Svenska Sagor, SET (10) och 		
	 Fyrväsen, SET (2) på samma kuvert med okänd 		
	 stämpel ej noterad av Gyllenspetz, Älmhult Vår Polis. 	 400:-

2124K	 674-78, 679-80   17-11-1969, Svenska Sagor, SET (10) och 		
	 Fyrväsen, SET (2) på samma kuvert med vinjett 1 på 		
	 Sv Sagor, stämplat PFA. Ej känt med dessa båda utgåvor 		
	 på samma kuvert. 	 300:-

2125K	 682	 10-12-1969, Nobelpris 1909, 1x5-strip + 4-block, 		
	 Vinjett 1 med stämpel Sunne nobelprisjubileum. 	 300:-

2126K	 684-85, 686-89   9-2-1970, Timmerflottning och Konstsmide på 		
	 samma brev, ej noterad i katalogen av Gyllenspetz. 	 300:-

2127K	 690	 9-3-1970, Rikssigillet, SET (1), med okänd vinjett, 		
	 ej noterad i katalogen av Gyllenspetz. 	 500:-

2128K	 690	 9-3-1970, Rikssigillet 1439, SET (1), med Vinjett 5.	 300:-
2129K	 690	 9-3-1970, Rikssigillet, SET (1), med Vinjett 3. 	 300:-
2130K	 691-92	 6-4-1969, Ladulås och Magnusson, SET (2), med Vinjett 5. 	 300:-
2131P	 695-99	 5-6-1970, Kring Polcirkeln, SET (1x5) Helt Block, 		

	 med Stämpel 2, Kiruna. 	 300:-
2132K	 721-22	 19-2-1971, Rösträtt för Kvinnor 50 år, SET (4), med 		

	 Vinjett 1, okänd stämpel ej noterad i katalogen av 		
	 Gyllenspetz. Veck i kuvertet i högerkanten. 	 300:-
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2133K	 730 BB, 775-76   5-6-1972, Öländsk Väderkvarn i 4-block, 		
	 Miljövård, SET (3) på samma kuvert, ej noterat i 		
	 katalogen av Gyllenspetz. Stämplad Stockholm-PFA 		
	 Luftpost. 	 300:-

2134K	 740-44	 20-10-1971, Riksregalierna, SET (1x10-block), stämplad 		
	 Stockholm PFA Luftpost. 	 300:-

2135K	 741-72	 20-10-1971, Riksregalierna, (2) märken på vykort, 		
	 med okänd stämpel, ej noterad i katalogenav Gyllenspetz, 		
	 Stockholm Data-Kontor 71. 	 300:-

2136K	 759-62	 23-2-1972, Personjubiléer, SET (4) med okänd vinjett, 		
	 ej noterad i katalogen av Gyllenspetz. 	 300:-

2137K	 775-76	 5-6-1972, Miljövård, SET (3), med Vinjett 6. 	 300:-
2138K	 775-76	 5-6-1972, Miljövård, SET (3), REK med stämpel 2, 		

	 Stockholm Miljöforum. 	 300:-
2139K	 777, 778-81   8-9-1972, Lapponia + Postflyg, SET 1x6 block 		

	 samt extra märken, på REK PT-kort med Postflyg, 		
	 stämpel 1, S:t Eriksmässan. 	 300:-

2140K	 787-92	 7-10-1972, Gustaviansk Konst, SET (6), delat block, 		
	 med stämpel 1, Skansen Frimärkets Dag. 	 300:-

2141K	 793-95	 6-11-1972, Julfrimärken, SET (3), med okänd vinjett, 		
	 ej noterad i katalogen av Gyllenspetz. 	 300:-

2142K	 796 BB	 2-3-1973, Gustaf VI Adolf, SET(2), med Vinjett 5. 	 300:-
2143K	 796-97	 6-11-1972, Gustaf VI Adolf, SET (2), med Vinjett 6. 	 300:-
2144K	 796-97	 6-11-1972, GVIA, SET (2), med Vinjett, ej noterad i 		

	 katalogen av Gyllenspetz. Stämpel 1, Kungen Gräver - 		
	 Etruskerna, Historiska Muséet. 	 300:-

2145K	 798-802	6-11-1972, GVIA 90 år, SET (1-5 block), med Vinjett 		
	 ej noterad i katalogen av Gyllenspetz. Stämpel 1, 		
	 Kungen Gräver - Etruskerna, Historiska Muséet. 	 300:-

2146K	 798-802	6-11-1972, GVIA 90 år, SET (1x5 block), på PT-kort 		
	 från denna utgåva med stämpel 1, Kungen Gräver - 		
	 Etruskerna, Historiska Muséet. 	 300:-

2147K	 807-08	 18-1-1973, Postdiligenser, 2x70 öre, med Vinjett 2. 		
	 Stämpel 1, Göteborgs Spårvägars Filatelistförening. 	 300:-

2148K	 807-08	 18-1-1973, Postdiligenser, SET (3), med Vinjett 4. 	 300:-
2149K	 809-10	 18-1-1973, Kungliga teatern, SET (3), med Vinjett 4. 	 300:-
2150K	 811-15	 2-3-1973, I Dalom, SET (5), med Vinjett 5. 	 300:-
2151K	 816-17, 818-20, 821-22   26-4-1973, LO 75 år, Träd +Vikingaskepp 		

	 & Springare. Alla tre utgåvorna i kompletta SET på 		
	 samma brev stämplad PFA. Vinjett 1. 	 300:-

2152K	 818-20	 26-4-1973, Naturmotiv, SET (3), med Vinjett 4 	 300:-
2153K	 821-22	 26-4-1973, LO 75 år, SET (2) med Vinjett 5b av 		

	 Fougstedt.	 300:-

2154K	 823-24	 24-5-1973, Väderlekstjänsten 100 år, SET (4), med 		
	 Dubbla SX-par, Vinjett 7b av Fougstedt. 	 400:-

2155K	 823-24	 24-5-1973, Väderlekstjänsten 100 år, SET (2), med 		
	 stämpel ej noterad i katalogen av Gyllenspetz, Göteborg 		
	 Gamlestaden 500 år. 	 300:-

2156K	 823-24	 24-5-1973, Väderlekstjänsten, SET (2), med Vinjett 5 	 300:-
2157K	 825-26	 26-6-1973, Norden II, SET (2), med stämpel 1, Göteborg 		

	 Nordens dag, Lisex 	 300:-
2158K	 825-26	 26-6-1973, Norden II, SET (2x4-strip), med Vinjett 		

	 1. Stämpel ej noterad i katalogen av Gyllenspetz, 		
	 Älmhult, Nordiska 4H Lägret. 	 300:-

2159K	 825-26	 26-6-1973, Norden III; SET (2), med Vinjett 8 från 		
	 Populaer Filateli”. 	 300:-

2160K	 827-31	 22-9-1973, Mot Fjärran Mål, SET (1x5) Helt block, 		
	 med Vinjett 2, stämpel 2, Filex 73 Postmuseum. 	 300:-

2161K	 827-31	 22-9-1973, Mot Fjärran Mål, SET (1x5) Helt block, 		
	 med Vinjett 3, stämpel 1, Etnografiska Museet. 	 300:-

2162K	 832-36	 24-10-1973, Nordiska Museet, SET (1x5) Delat block, 		
	 med Vinjett 2, Stämpel 1, Arboga Kultur som håller 		
	 på att försvinna. 	 300:-

2163P	 845-48	 12-11-1973, Allmogemålningar, Post med 8 olika brev 		
	 varav 6 st med vinjett, olika kombinationer, 5-strip etc. 	 300:-

2164K	 866 BB	2-4-1974, Ystad, SET (2), med stämpel 1, Ystad, Allt 		
	 på ett kort på vykort föreställande frimärksmotivet. 		
	 Avbildat på sid 596 i Gyllenspetz katalog. 	 300:-

2165K	 867	 29-4-1974, Europa Cept (1), med mycket ovanliga 		
	 vinjett 5 av Fougstedt, med stämpel 1, Trelleborg 		
	 Konst Filateli, som alltid med ett märke. 	 300:-

2166K	 867	 29-4-1974, Europa Cept, (1), med okänd stämpel ej 		
	 noterad i katalogen av Gyllenspetz, Karlskrona 		
	 Sydöstmässan. 	 300:-

2167K	 867-68, 869-70   29-4-1974, Europa Cept, SET (2) och Carl XVI 		
	 Gustaf, SET (4),  med stämpel 2, Täby British Week. 	 300:-

2168K	 869-70	 29-4-1974, Carl XVI Gustaf, SET (4), med stämpel 1, 		
	 Göteborg, Post-Expo Svenska Kungar. 	 300:-

2169K	 871-73	 7-6-1974, Världspostföreningen 100 år, SET (3), med 		
	 ovanliga Vinjett 3, stämplad Stockholm 1, som motiven 		
	 på två av frimärkena visar. 	 300:-

2170K	 871-73	 7-6-1974, Världspostföreningen 100 år, SET (3), med 		
	 Vinjett 2, med stämpel 1,Stockholm PFA Internaba Basel. 	 300:-

2171K	 871-73	 7-6-1974, Världspostföreningen 100 år, SET (5) med 		
	 4-block med stämpel ej noterad av Gyllenspetz i 		
	 katalogen, Göteborg Post-Expo, Gruvmotiv. 	 300:-
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2172K	 874-78	 7-6-1974, Västkust, SET (5) med helt block och stämpel 		
	 ej noterad av Gyllenspetz i katalogen, Göteborg Post-		
	 Expo, Gruvmotiv. 	 300:-

2173K	 876	 7-6-1974, Västkust, (1), med Vinjett 6, stämpel 1, 		
	 Varberg, Fästningen. 	 300:-

2174K	 879BB	 28-8-1974, Publicistklubben 100 år, i 4-block, med 		
	 stämpel 1, Göteborg Post-Expo, Stockholmia 74. 	 300:-

2175K	 879-80	 28-8-1974, Publicistklubben 100 år, med Vinjett 1, 		
	 med stämpel ej noterad i katalogen på denna utgåva 		
	 av Gyllenspetz, Borås, Mode-Filex. 	 300:-

2176K	 881-82	 28-8-1974, TEKO industri, SET (2), med vinjett 5 av 		
	 Fougstedt, med stämpel 1, Borås Mode-Filex. 	 400:-

2177K	 881-82	 28-8-1974, TEKO industri, SET (2), med Vinjett 2 och 		
	 stämpel 1, Borås Mode-Filex. 	 300:-

2178K	 881-82	 28-8-1974, TEKO industri, SET (4), med dubbla SX-par 		
	 på samma brev, Vinjett 1. 	 300:-

2179K	 883-86	 21-9-1974, Stockholmia 74, SET (4), ett märke av 		
	 varje(normalt är block), med stämpel 2, Nordens Dag. 	 300:-

2180K	 883-86	 21-9-1974, Stockholmia 74, SET (4), ett märke av 		
	 varje(normalt är block), med Vinjett 2 och stämpel 		
	 3, Fältpostkontor på Stockholmia-74. 	 300:-

2181K	 902	 16-11-1974, Mosaikbroderier, (1), med stämpel Lund, 		
	 Filatelistföreningen 85 år, ej noterad i katalogen 		
	 av Gyllenspetz. 	 300:-

2182K	 906-07	 10-12-1974, Sveriges Radio 50 år, SET (2) med vinjett 		
	 1 och autograf av Sven Jerring som avbildas på ett 		
	 av frimärkena. 	 300:-

2183K	 906-07	 10-12-1974, Sveriges radio 50 år, SET (4), med dubbla 		
	 SX-par, och vinjett 2. 	 300:-

2184K	 925-29	 13-6-1975, Byggnadsvårdsåret, SET (5), helt block, 		
	 Vinjett 3, stämpel 2 Borlänge Rommehed. 	 300:-

2185K	 925-29	 13-6-1975, Byggnadsvårdsåret, SET (5), helt block, 		
	 Vinjett 3, stämpel 1, Skellefteå Bonnstan. 	 300:-

2186K	 938-39	 11-10-1975, Scouting, SET (2), med omvänt SX-par, 		
	 Vinjett 3. 	 300:-

2187K	 938-39	 11-10-1975, Scouting, SET (4), med dubbla SX-par, 		
	 Vinjett 5, stämplad Stockholm Frimärkets dag. 	 300:-

2188K	 944	 11-11-1975, Kyrklig Konst, (1) med vinjettkort ej 		
	 noterat av Gyllenspetz i katalogen, stpl Stockholm PFA. 	 300:-

2189K	 946	 11-11-1975, Kyrklig Konst, (1) med vinjettkort ej 		
	 noterat av Gyllenspetz i katalogen, stpl Stockholm 		
	 PFA. 	 300:-
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2190K	 960-61	 3-5-1976, Europa Cept, SET (2), med vinjett 4 av 		
	 Fleetwood. 	 300:-

2191P	 962-66	 19-6-1976, Ångermanland, SET (1x5) helt block, 		
	 med Vinjett 3a av Fougstedt. 	 300:-

2192K	 968	 19-6-1976, Torgny Segerstedt (1) med vinjett 3, 		
	 som alltid stämplad Göteborg 1. 	 300:-

2193P	 976-80	 9-10-1976, Tekniska Nydanare, SET (1x5) helt block, 		
	 som Vinjett 4, men komplett SET, enligt katalogen. 		
	 endast känt med 1 märke. Stämplad Tumba. 	 300:-

2194K	 987-88	 17-11-1976, Nobelpristagare 1916, SET (2), med 		
	 Vinjett 1, stämpel 1, Motala Prosa och Poesi. 	 300:-

2195K	 1031-32	11-4-1978, Europa Cept, SET (2), med vinjett 6 av 		
	 Fleetwood. 	 300:-

2196K	 1045-49	23-5-1978, Västergötland, SET (5), delat block med 		
	 Vinjett 1, Stämpel 2, Falköping, Västgötafrimärken. 	 300:-

2197K	 1062-67	14-11-1978, Gamla Leksaker, SET (6), med Vinjett 1, 		
	 stämpel 1, Västerås, Leksaker på Tidö Slott. 	 300:-

2198K	 1075-76	7-5-1979, Europa Cept, SET (2), med vinjett 4. 	 300:-
2199K	 1123-24	4-6-1980, Europa Cept, SET (2), med var sitt märke. 		

	 på varsitt kuvert, Vinjett 3 och 4 av Fleetwood.	 300:-
2200K	1132-33	9-9-1980, Norden V, SET (2), med mycket ovanliga 		

	 vinjett 7 från Munch Nielsen. 	 300:-
2201K	 1132-33	9-9-1980, Norden V, SET (2), med vinjett 6. 	 300:-

2202K	1132-33	9-9-1980, Norden V, SET (2), med vinjett från Fleetwood, 		
	 ej noterad i katalogen av Gyllenspetz, något solkigt 		
	 i högerkanten. 	 300:-

2203P	 1135-40	11-10-1980, Svensk Bilhistoria, SET (Block), med 		
	 okänd vinjett, ej noterad i katalogen av Gyllenspetz. 		
	 Stpl Söderköping Frimärkets Dag. 	 300:-

2204K	1150	 18-11-1980, Julpost, SET (2),med stämpel 1, Stockholm 		
	 PFA i Essen, 3 Int,Briefm.messe. 	 300:-

2205K	1158-59	28-4-1981, Europa Cept, SET (2), med Vinjett 6 av 		
	 Munch Nielsen, SVÅR! 	 300:-

2206K	1183-84	9-9-1981, Företagspost, SET (4), med dubbla SX par, 		
	 med Vinjett 1. 	 300:-

2207K	1206-09	26-4-1981, Rabattmärken IV, SET (8), med dubbla 		
	 4-block, med Vinjett 1. 	 300:-

2208K	1250-53	25-4-1983, Rabattmärken V, SET (4), med Vinjett 3 	 300:-
2209K	1254-55	25-4-1983, Europa Cept, SET (2) med ett märke på 		

	 varsitt kuvert, Vinjett 2 och 3 av Fleetwood. 	 300:-
2210K	 1254-55	25-4-1983, Europa Cept, SET (2), med okänd Vinjett 		

	 ej noterad i katalogen av Gyllenspetz. 	 300:-
2211K	 1284-86	9-2-1984, Postsparandet 100 år, SET (3), med Vinjett 3. 	 300:-
2212K	 1289-90	27-3-1984, Carl XVI Gustaf, Silvia, SET (2), med 		

	 okänd Vinjett, ej noterad i katalogen av Gyllenspetz 	 300:-
2213K	 1291-94	27-3-1984, Fjällvärd, SET (4), med Vinjett 2. 	 300:-
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2214K	 1317-21	13-10-1984, Svensk Flyghistoria, SET (Block), med 		
	 okänd vinjett, ej noterad i katalogen av Gyllenspetz. 	 300:-

2215K	 1333-35	24-1-1985, Postens Emblem, SET (3), med okänd vinjett, 		
	 ej noterad i katalogen av Gyllenspetz. 	 300:-

2216K	 1336-38	24-1-1985, Carl XVI Gustaf, Silvia, SET (3), med 		
	 okänd vinjett, ej noterad i katalogen av Gyllenspetz. 	 300:-

2217K	 1834	 18-3-1994, Kulturutbute Sverige Frankrike, (1), Vinjett 1. 	 300:-
2218K	 1837	 18-3-1994, Kulturutbute Sverige Frankrike, (1), Vinjett 2. 	 300:-

Helsaker / Postal stationery
2219K		  10 öre helsaksurklipp använt som frankering på 		

	 brevkort sänt från SKULTORP 15.6.1932 till 		
	 Håkantorp. ”Frånskild inrikes frankostämpel kan 		
	 icke användas till postavgifters utgörande”, enligt 		
	 reglementet. Trevligt och ovanligt objekt. 	 500:-

2220	 Fk1 III	 12 öre blå frankokuvert med snedställd märkesbild. 		
	 GÖTEBORG 11.4.1881. 	 300:-

2221	 bKe3	 10 öres brefkort till Tyskland. Användes utrikes 		
	 1.9.75–31.12.76. GÖTEBORG 12.3.1876. Praktobjekt. 	 1.500:-

2222	 bKd3	 Svarsdelen med praktstämpel CONSTANTINOPEL 		
	 DEUTSCHE POST 19.10.1, ank.stpl PKXP2 		
	 C UTR U. Bra kvalitet. 	 800:-

2223	 bKe3 B	 10 öre, stämplat STRALSUND samt blå kritnot: 		
	 aus Schweden. Ovanligt. 	 800:-

2224	 bKe9	 Jubilemsbrevkortet från 1897 sänt från VISBY till 		
	 Sthlm med sidostämplar OBESTÄLLBART och 		
	 RETUR i rutad ram. Vackert. 	 300:-

Luftpost / Air mail covers
2225	 79	 5 öre på vykort(veck) stpl FÄRJESTADEN 8.2.14 samt 		

	 röd ”LUFTPOST öfverfördt af Dr Thulin från Kalmar 		
	 till Öland den 7 eller 8 Febr. 1914”. Eftersökt objekt! 	 1.000:-

2226K	162, 172, 180   20+60+120 öre på luftpostbrev sänt från 		
	 GÖTEBORG 25.11.37 till NSW, Australien. 		
	 Stämplar BERLIN-SASSNITZ BAHNPOST 26.11.37 		
	 samt SYDNEY N.S.W. AUST. AIR MAIL SECTION 		
	 G.P.O. 8.12.1937. 120 öre rosalila ovanlig på 		
	 brevförsändelser. Reva genom baksidans övre klaff. 	 400:-

2227K	163, 181, 187   20+35+60 öre på luftpostbrev sänt från 		
	 GÖTEBORG 5 3.2.37 till Nya Zeeland. Kuvertet 		
	 med intressant pappersskarvning nedtill. Stämplar 		
	 BERLIN SASSNITZ HAFEN BAHNPOST 4.2.37, 		
	 SYDNEY N.S.W. AUST. AIR MAIL SECTION G.P.O. 		
	 21.FEB.1937, samt HAMILTON N.Z. 1.MR.37. 		
	 Sällsynt destination för luftpost. 	 700:-

2228K	167, 181	20+90 öre på luftpostbrev sänt til NSW, Australien. 		
	 Stämplat PLK 251B 6.11.1935, BERLIN SASSNITZ 		
	 HAFEN BAHNPOST 7.11.35, SYDNEY N.S.W. AUST. 		
	 AIR MAIL SECTION G.P.O. 22.NOV.1935. 	 300:-

2229K	181, 183, 190   20+25+40 öre på underfrankerat luftpostbrev 		
	 sänt från GÖTEBORG 1 4.11.35 till NSW, Australien. 		
	 Stämplar BERLIN SASSNITZ HAFEN 		
	 BAHNPOST 5.11.35, SYDNEY N.S.W. AUST. 		
	 AIR MAIL SECTION G.P.O. 22.NOV.1935, samt 		
	 TAXE PERCUE. 	 500:-

2230K	183	 5x25 öre på trevligt luftpostbrev stämplat PKP 164 		
	 23.3.34, sänt till Melbourne, Australien. Bra 		
	 stämpeldokumentation, BERLIN 24.3.34, BERLIN-		
	 SASSNITZ HAFEN BAHNPOST 24.3.34, MÜNCHEN 		
	 KUFSTEIN BAHNPOST 24.3.34, DHAMUSHKODI 		
	 2.APR.34, samt VIA KARACHI-MADRAS. 	 600:-

2219 2220
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I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

2248A	éé/é samling 1891-1974 i Leuchtturm-album med fickor. 		
Glest före 1924, kogress tom 1 kr, förening div val tom 2 k, 		
även en del dubbletter, Postverket kpl, en del BC-, CB-par, 		
efter 1943 trol kpl. Bra kval. 	 2.000:-

2249A	éé/é/(é) samling 1855–1970 i Leuchtturm-album med fickor. I 		
början blandad, sedan bra kval, bl.a. ingår 4 skill bco med 		
borttagen makulering, många ringtypsmärken, nästan kompl. 		
Oscars-serie, mycket bandmärken, BC/CB-par bl.a. Slottet, 		
bägge paren é, Stockholmia 55 i kpl postfr. blocksats. 	 2.000:-

2250P	 éé samling 1936-75 på blad. Nästan kpl, inkl många BC/CB par 		
(även om några är x eller klippta. Förmånligt utrop. Bra kval. 	 1.800:-

2251P	 Ostpl parti Ringtyp-1960-tal på blad. Rörigt men användbart 		
och spännande med många bättre märken som Posthuset x, bra 		
band/1924-års, diverse fyrblock och enheter, två kpl Stockholmia-		
55 nioblocksserier etc, förmånligt utrop! Bra kval. 	 1.800:-

2252A	�/éé/é. Gammalt handgjort album från 1920-talet med 		
specialsamling av BANDMÄRKEN - Stående lejon, En face 		
och Postemblem. Typer, papper, vattenmärken, nyanser mm. 		
Äldre värdering ca. 24.000:-. Lågt utrop! 	 1.800:-

2253K	éé dubblettparti bl.a. tjänstepåtryck 10 på 24 öre 73 ex, Ringtyp 		
med ph 43 × 3 öre, 20 × 6 öre, samt en del lösen. Högt värde. 	 1.500:-

2254P	 Mest é samling 1911–41 på blad. Mest bra kval. 	 1.500:-
2255A	éé samling 1936–73 i Leuchtturm-album med fickor inkl. 		

en del BC/CB-par. Bra kval. 	 1.500:-
2256A	Mest éé. Tjock pärm med dubbletter Medaljong–1974 inkl flera 		

bättre, t.ex. två éé Berzelius CB, tre överkpl set Tre kronor etc. 	 1.500:-
2257A	éé/é. Samling 1879–1967 i Safe dual-album inkl en del bättre 		

i början och bl.a. F127, 154, 158 och 178éé, överkpl F213-17é 		
etc. En hel del dubbletter på det modernare. 	 1.500:-

2258K	Mest éé lot 1938-40. Bla 10-talet BC/CB (+ en del klippta) 		
med bl.a. Linné, Stora siffror BC mm, även högt katalogvärde 		
i lösa tresidiga märken ur utgåvorna dessa år. Ngt blandad kval. 	 1.200:-

2259P	 éé/é lot Oscar 5 och 10 öre otandade i nyanser. Totalt 16 ex. 	 1.200:-
2260A	éé samling 1938–85 i två Visiralbum. med bl.a. block och häften. 	 1.200:-
2261	 Ostpl lot. Klassiska märken, inkl dubbletter, alla mer eller 		

mindre def. Bl.a. F2 och 13. (17) 	 1.000:-
2262P	* Mest éé. Post med bl.a. 5 öre O II blågrön (fyra ex), 		

Lützen, Riksdagen 500 år, Postverket 300 år och Stockholmia 		
55 i nioblock. 	 1.000:-

2263P	 éé/é lot. Gamla auktionsobjekt med 4-block, bla F 58 snc, 		
144 cx, 144 Ccx, 149 agrg, agry snc. 	 1.000:-

2264P	 éé/é. Kongress 1924 komplett éé utom 5 kr. 1 kr defekt. 		
Förening kpl é. Gustaf V 1928 éé fyrblocksserie. 	 1.000:-

2265A	 Mest éé samling 1932–55 i album med egengjorda fickor. Bra 		
kval. 	 1.000:-

2266A	éé/é. Samling Medaljong–1952 med en del bättre som F125é, 		
flera bra bandmärken, F233–258é/éé, en del BC/CB etc. 	 1.000:-

2267A	 Ostpl parti i insticksbok. 970 st brevfrimärken, samt 60 st 		
märken med valörer 12-50 kr (nom. 1310). Alla utan gummering. 		
(1030) 	 1.000:-

2268A	éé/é samling 1886–1949 i album. Mest god kval. 	 1.000:-
2269	 éé. Lot med tolv olika BC/CB-par. 	 800:-
2270P	 �/é/éé samling/parti. Innehåller bl a M 1éé, M 8éé, M 8 		

med stpl ”Fältpost nr 12” samt 35 st stämplade och ostämplade 		
märken av olika typer. 	 800:-

2271A	éé/é samling/parti OII-1990-tal i Visiralbum och insticksbok. 		
Mest god kval. 	 800:-

2272L	 Brev/FDC/Foldrar mm samling. Dokumentation mm från 		
STOCKHOLMIA 1974 och 1986. Innehåller bl a sällsynta 		
PT-kort. Ex. Generalsekreterare Börje Wallberg. 	 800:-

2273A	éé samling/parti 1938–70 par i visiralbum inkl bl.a. stora 		
och små siffror i BC/CB. 	 700:-

2274	 éé 1920–34. St.lejon, Alla olika, t.ex. F 140A,+C, 142Acc, 143Ea, 		
144A,+C, 145E, 146E, 148C. Mest god kval. F SEK 5.375 (25) 	 600:-

2275P	 (é) på blad. 5 öre GV, otandat, 3 4-bloch. 4-strip tete-beche. 		
Mest bra kval. (16) 	 600:-

2276A	éé parti 1975–85 i insticksbok. Mest bra kval. 	 600:-
2277A	éé 1900–70-tal i insticksbok. Facit cirka 10.000:-. Mest bra kval. 	 600:-
2278	 é 1940–. Ca 17 olika BC/CB-par inkl Slottet, Linné, mm. Bra 		

kval. (18) 	 500:-
2279K	éé. Lot sju enheter inkl F 43 och 152Cbz i fyrblock, trestrip 		

F 155Cbz samt 155 i fyrstrip, 187c i femstrip etc. F 19500. 	 500:-
2280P	 é lot 1905-36. Bl a Posthuset, omgummerat, Kongress tom 1 		

kr, Lützen, Postverket. God kval. (39) 	 500:-
2281P	 éé/é samling Ringtyp med ph på Visirblad. Valörerna 2-6 öre, 		

plus ett märke F28. Totalt 30 märken. F 6180 enl. inl. 	 500:-
2282A	Ostpl parti i insticksbok. 400 st brevfrimärken, samt 270 		

äldre rabattmärken, alla utan gummering. (670) 	 500:-
2283A	 FDC/éé/é/� parti i stor insticksbok. 14 FDC med vinjetter 		

1967–1972, Finland éé/é/� ca 1945–1965 inkl bruksmärken, 		
bokmärken och litet helsaker samt DDR. 	 500:-

2284A	éé samling/parti 1920-tal-60-tal i två insticksböcker inkl 		
häften, fyrblock etc. Mest god kval. 	 500:-

2285A	éé samling. Postens samlarblad 2006–08 i pärm. Nom 1150. 	 500:-

2231A	éé/é. Samling Ringtyp–1979 i två Leuchtturmalbum inkl bra 		
Tjänste, Lösen och Ringtyp, dyrt bandmärkesavsnitt, kpl 		
Landstorm, Kongress och UPU éé/é, 233b och alla BC/CB-par 		
éé etc. Till synes komplett från 1924. 	 8.000:-

2232A	éé/é. Samling Vapen–1971 i två Safe dualalbum inkl F1 + 3E, 		
bättre Ringtyp, OII, Medaljong, Tjänste + Lösen, överkpl 		
Landstorm inkl 2xF124, dyrt bandmärkesavsnitt, överkpl Kongress 		
+ UPU mest é, nästan allt éé efter 1935 inkl Postverket och 		
drygt 30 BC/CB-par (alla utom Linné CB och Slottet CB). 		
Till synes kpl efter 1941. 	 6.500:-

2233A	 Mest é. Samling fram till 1972 i Leuchtturmalbum inkl 1-3 E2 		
(é), 4 E4é, kpl Vapen och F 14-16, bättre Ringtyp, Tjänste 		
och Lösen, F 65é, kpl Landstorm, Kongress och UPU, bra 		
Bandmärken, 233aéé, en del BC/CB, 337Céé etc. Ser komplett 		
ut efter 1941. Mest bra kval, men en del ug i början, samt 		
att några lösenmärken sitter felmonterade. 	 6.000:-

2234A	éé. Lagerbok Postemblem med många bättre papper och vm, 		
till stor del i bra kvalitet och många i prakt/lyx. Bl.a. åtta st 		
90 öre varav en é. 	 6.000:-

2235P	 Mest éé parti Tjänste/lösen på blad. Omfattande parti med 		
MYCKET HÖGT KATALOGVÄRDE speciellt på tjänste med 		
bl.a. ca 130 st Tj 15 (F 84500 om allt éé men en del é, 		
gummidefekter etc), men även en del lösen och ngt Ringtyp. 		
Ngt blandad kval. (500) 	 4.000:-

2236P	 éé. Bra dubblettlot Ringtyp–1950-tal, mest äldre och i bra 		
kvalitet. Bl.a. 34, 42, 44, 55, 56, 66, 67, 138, 149A, 176C, 		
184, 329x3, 336, 528BB, Tj19v1, Tj21, Tj23x2. F 37000 	 4.000:-

2237A	é samling Ringtyp posthorn–1970 i album. Bl.a. bra 		
bandmärken, en del 1924-års, bra 30-tal inkl Slottet tonat 		
papper, bra lösa tresidiga och välfylld modern del. Bra kval. 	 4.000:-

2238A	Ostpl samling 1877-1960-tal i Verbisalbum med fickor. Många 		
bättre som Landstorm II, band, Kongressen kpl med extra 		
uppsättning Kronvalörer etc. Mest x, men från slutet av 		
30-talet även en del bättre xx som en del av BC/CB-paren etc. 		
Mest bra kval. 	 3.500:-

2239L	 éé. Samling OII–1971 i Lindner Falzlos-album + blad inkl. 		
flera bättre märken, en del BC/CB-par etc. F ca 35000. 		
Dessutom komplett 1972–85 éé ej räknat. 	 3.200:-

2240A	éé/é samling 1891–2004 i två Leuchtturm-album med fickor. 		
Mest från 1940, efter 1973 fåtal luckor. Bra kval. 	 3.000:-

2241A	éé/é 1858–1974 i två KABE-album. Bl.a. OII komplett med 		
5 kr posthus, landstorm komplett liksom kongress och jubileum, 		
dock med fastsättare, mm. Mest bra kval. 	 2.500:-

2242L	éé. Kartotekslåda med 1000-tals märken i kuvert 1938–62. 		
Mest strip och par varav 90 ex F348, 83 ex F362, 27 ex F367, 		
55 ex F369 etc. F ca 65000. 	 2.500:-

2243	 Ostpl lot Lokal, vapen och lejon på instickskort. Åtta olika 		
valörer i bl. kval. inkl. omgummerade ex. (10) 	 2.000:-

2244	 éé lot. 17 olika BC/CB: Båda av vardera Swedenborg, Små 		
Siffor (CB = kht), Ling, Berzelius, Linné och Bellman. 		
Vidare alla G V 80 år och Slottet BC. 	 2.000:-

2245P	 Stpl/éé. 4 Visirblad med stämplar och kuriosa samt 6 Visirblad 		
ostämplat (éé) 1939-1970 (F 24.000). 	 2.000:-

2246A	éé/é samling 1858–1975 i Leuchtturm-album med fickor inkl.		
en del BC/CB-par etc. I början blandad, sedan bra kval. (1300) 	 2.000:-

2247A	 Mest éé samling Oscar-1964 i KABE-album med fickor. Bl.a. 		
en del äldre, 19 bättre 1924-års, bra 30-tal, BC/CB etc. Högt 		
katalogvärde! Bra kval. 	 2.000:-

ex 2231
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2286A	éé/é samling 1955-67 i tre album. Med serier o 4-block. 	 500:-
2287L	éé/FDC parti. Leuchtturmalbum med fickor 1975–1991, så gott 		

som kpl med postfriska frimärken och block + tre FDC-album 		
1966–1995. 	 500:-

2288L	 Brev/Kort. Minnespoststämplar. Stort parti om hundratals 		
äldre och modernare (mest) minnespoststämplar. 	 500:-

2289K	éé lot häften 1940–50-tal i kuvert. F över 3000 utan tillägg 		
för markeringar. 	 400:-

2290K	éé. Post med åtta st 144C och 24 st 175C. Blandad kvalitet. 	 400:-
2291A	éé. Fyra 100-rullar inkl F 341, 346, 480, 485. Facit 15000. 		

Även F 324 Bellman 5 öre i 500-rulle. 	 400:-
2292A	Mest éé samling 1940–1960-tal i insticksbok. Ofta i flera 		

fyrlock eller större enheter av respektive märke. Bra kval. (1000) 	 300:-
2293A	éé/é samling ca 1900–1955 i album med bl.a. ostämplad 20 kr 		

svanar fyrsidig tandn. 	 300:-

Nominalpartier / Face value lots
2294A	Dubblettsamling häften 1991–98 i två Safepärmar inkl. mycket 		

markeringar. Nom. ca 11400. 	 4.500:-
2295A	 Pärm med häften mest 1980–2000-tal. Nom ca 10600. 	 4.200:-
2296L	 Dubblettsamling häften 1975–90 i fyra Safepärmar inkl. mycket 		

markeringar. Nom. ca 9370. 	 3.700:-
2297A	 Samling/parti häften 1997–2009 i två Safepärmar inkl. mycket 		

markeringar. Nom. ca 8200. 	 3.300:-
2298L	 1960–2000 i kartong. På visirblad. Nominal cirka 8.000:-. 		

Mest bra kval. 	 3.000:-
2299L	 Samling på Postens motivblad 1991–2008 inkl en del dubbletter 		

i fyra pärmar, nom. ca 6900. Även två pärmar med tomma 		
motivblad. Cirka 20 kg. 	 2.700:-

2300A	Samling 1972–2004 i två Safe dualalbum. Nom ca 7100. 	 2.500:-
2301L	 Modern samling i två Leuchtturmalbum, diverse öppande/		

oöppnade årssatser, diverse rullar, presentsatser mm, 70–90-tal, 		
nominal minst SEK 7000. 	 2.500:-

2302L	 Ask med häften 1990–2005, nom. ca 6300. 	 2.500:-
2303A	 Två pärmar med häften och märken från 2000-talet, t.ex. 		

Garboblocket. Nom. ca 5900. 	 2.400:-
2304L	 Häften 1979–89. Nom. ca 5250. 	 2.000:-
2305A	 Pärm med dubbletter 1975–88 inkl en del häften. Nom. ca 4380. 	 1.700:-
2306A	Samling på Postens motivblad 1991–2002 i två pärmar. 		

Nom ca 3970. 	 1.600:-
2307A	 Samling häften 1962–94, nom. ca 3750. 	 1.500:-
2308A	Samling 2003–2008 på Postens motivblad. Nom. ca 2900. 	 1.300:-
2309A	 Samling 1951–95 i två pärmar (en del é i början). Nom. ca 3500. 	 1.300:-
2310A	 Album med ca 3100 märken och block, huvudsakligen från 		

1970–80-talen. F 25100. 	 1.300:-
2311A	 Samling 1990–99 i Leuchtturmalbum. Nom. ca 3200. 	 1.200:-
2312A	 Dubblettsamling häften 1968–74 i två Safepärmar inkl H211, 		

fyra ex H212 samt flera med markeringar. Nom. ca 2570. 	 1.100:-
2313A	 Samling 1991–98 på Postens motivblad i två pärmar. Nom. 		

ca 2420. 	 1.000:-
2314A	 Samling 1970–90 i Leuchtturmalbum, samt en samling 1976–82 		

i album. Nom. ca 2500. 	 1.000:-
2315L	 1950-90-tal i kartong. Häften i 2 pergamynlådor och löst. 		

Nominal cirka 3.000:-. Mest bra kval. 	 1.000:-
2316A	 Album med strip mest ca 1920–80-tal inkl en del bättre i 		

början. Nom. ca 2130. 	 900:-
2317L	 Lot med bl.a. årsbok 2004, några häften och block etc. Nom. 		

ca 1500 + tre rabatthäften 1986–88. 	 900:-
2318P	 Lot häften 1988–2000-tal + en del äldre block. Nom ca 1730. 	 700:-
2319L	 Parti märken och häften 1960–80-tal, nom. närmare 1700. 		

Även en del stämplat samt album utland. 	 600:-
2320A	 Samling 1980–99 i Leuchtturmalbum. Nom ca 1300. 	 500:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
2321L	 Årsböcker. 30 ex 1988/89–2013. Nom ca 10400. Cirka 18 kg. 	 4.000:-
2322P	 1967 och 1968 (grå kartong). F 5.000. 	 600:-
2323P	 1968 (vit kartong) - 1970 och 1971 öppnad. F 5.250. 	 500:-
2324P	 Lot. 1967, 1968, 1969 samt från 1967/68 Postens förseglade 		

”Frimärken för 10 Kr”. 	 500:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
2325K	Tolv ex 1981–90. 	 1.200:-
2326K	Häften och lösa märken, totalt 134 st rabattmärken, dessutom 		

fem st postfriska serier med frimärket 100 år inkl båda DD-		
paren (F 1250). 	 700:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

2327A	 Stpl samling 1855-1983 i gammalt Scottalbum. Intressant och 		
genuin gammal samling med bl.a. 1rd tandn 13, Brun och Svart 		
lokal, Posthuset Landstorm II, Kongress (högvalörer x) och 		
Förening tom 2kr etc, även en intressant och omfattande 		
avdelning ORTSTÄMPLAR, samlad utomlands! Ngt bl. kval. 	 9.000:-

2328A	 Stpl. Samling 1855–1974 i två Safe dualalbum inkl dubbletter. 		
Börjar med fem st 4-skill, 8-skill, båda lokal, överkpl Vapen, 		
Lejon och Ringtyp utom F37, överkpl Landstorm och 1924-års 		
inkl två st F205-10, överkpl Tjänste, bra Lösen, drygt 40 		
BC/CB-par samt inte minst mängder med vackra stämplar. 	 7.500:-

2329P	 Stpl. Parti Vapentyp i mest bra kvalitet. Flera vackra stämplar 		
och varianter. Se flera bilder på www.philea.se. (230+) 	 6.000:-

ex 2329

2330A	 Stpl. Samling 4-skill–1979 i två Leuchtturmalbum inkl 8-skill, 		
rep. 24-skill, båda Lokal, kpl Vapen, Ringtyp, Tjänste + 		
Lösen, F15, kpl Landstorm (F124é och 125éé), bra bandmärken 		
inkl 142Ea, kpl Kongress + UPU samt flertalet BC/CB. I princip 		
kpl efter Medaljong. Ngt blandad kval. i början 	 6.000:-

2331A	 Stpl samling 1855-1975 i Leuchtturm-album utan fickor. Bl.a. 		
4skill, 6skill, bra vapen-ringtyp, kongress/förening ett par 		
mellanvalörer samt 1kr, 11st BC/CB. Välfylld, vackra stämplar 		
inemellan ger lite mervärde. Blandad kval. 	 6.000:-

ex 2330

2332P	 Stpl samling 1855-1941 på blad. Med bl a F 3 tunt, 4 riss, 		
vapen - ringtyp kpl (utom 17 öre grå) kongress o förening 		
tom 1 kr, 10 BC-, CB-par. Mest bra kval. 	 5.000:-

2333A	 Stpl. Dubblettlager/parti i tjockt Visiralbum skilling–tandning 		
14 inkl tjänste/lösen. Ofta stora kvantiteter inkl de bättre 		
märkena. God variation på nyanser, stämplar etc. Kvaliteten 		
är blandad, men en hel del felfria ex finns. Skyhögt 		
katalogvärde - besiktiga! 	 5.000:-

2334A	 Stpl samling 1855–1967 i två Estett-album. (Estettblad t.o.m. 		
1955). 8-skill med runt hörn. Vapen kpl med en del nyanser. 		
Svart och brun lokal. 3 öre lejon typ 1 é. 17 öre lejon på 		
klipp. De flesta ringtyp, långa tjänste och lösen med flera 		
nyanser. 1 Rd tn 13. Landstorm 2 kpl där 1kr är é. En del 		
bättre vm 1920-tal. Kongress t.o.m. 2 kr, förening kpl inkl. 		
10-öringarna med vm. Välfylld, dock inga BC/CB. Mest bra kval. 	 4.000:-

2335A	 Stpl samling 1855–1965 i album. Gammal genuin samling, F 2 		
(två), vapen överkomplett, liggande lejon utom 17 öre, ringtyp 		
åtta sidor, bl.a. riksdaler tn 13, med nyanser, stämplar 		
flera Jämtland, Medelpad, F 39 tunt hörn stpl HACKÅS 1.1.1885, 		
Landstorm kpl é, mycket band, Föreningen kpl é, mycket tjänste 		
och lösen. Även Wennberg album med dubbletter. Mest bra kval. 	 4.000:-

ex 2332
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2336P	 Stpl samling 1858-1959 på blad. Välfylld samling med en del 		
vackra stämplar, kongress o förening kpl. Ngt blandad kval. 	 3.000:-

2337A	 Stpl. Samling 1855–1936 i Safe dual-album. Börjar med fem 		
4-skillingar, båda Lokal, kpl Vapen och Ringtyp utom F18, 		
kpl Tjänste, Lösen, Kongress + UPU, Landstorm utom F125, 		
(F124é). Som antytts mycket högt katalogvärde men mkt bl.kval. 	 3.000:-

2338A	 Stpl. Samling ringtyp–1949 inkl bl.a. Ringtyp kpl förutom 1 Rd 		
tn 13, stort bandmärkesavsnitt, 1924 års serier kpl. Dessutom 		
lite från Norge, Danmark och Finland. 	 3.000:-

2339K	 Stpl. Vapen 5 - 50 öre. 43 olika nyanser i mest bra kvalitet 		
och flera vackra.	 2.500:-

2340A	Stpl. Samling 1975–2009 i tre Safe dualalbum inkl dubbletter. 		
Mängder med prakt/lyxstämplar, häftesblock, souvenirark inkl. 		
Garbo etc. 	 2.000:-

2341A	 Stpl dublettsamling/parti bättre märken i insticksbok 		
1890–1940-tal inkl många bättre märken och ofta i kvantitet. 		
Bl.a. BC/CB samt mycket kongress/förening. Mycket högt. 		
katalogvärde. 	 2.000:-

2342A	Stpl samling 1855-1945 i album. Med vapen överkpl, ringtyp 		
utom Rd t 13, kongress tom 1 kr, förening tom 2 kr, välfyllt 		
på tjänste o lösen. God kval. 	 2.000:-

2343A	 Stpl samling 1855-1969 i Leuchtturm-album utan fickor. Med 		
bättre bl a Kongress tom 80 öre, förening tom 2 kr (utom 60 		
öre), många BC-, CB-par. Mest bra kval. 	 2.000:-

2344A	Stpl samling 1855-1980 i album. inkl en del bättre märken, 		
Facitvärde över 32000, bra grundsamling. Mest bra kval. 	 1.800:-

2345	 Stpl lot. Lokalpost. Tre st svarta varav två med intyg/utlåtande 		
(6EII) HOW samt en brun. Blandad kval. 	 1.500:-

2346P	 Stpl samling/parti 1920–36 på sex Visirblad. Stående lejon, 		
G V en face, G II A och Postemblem. Stor variation på 		
vattenmärken och papperssorter. Innehåller bl a 140Ccx och 		
cxz (kt), 144 Ccx och bz, 156 cxz, 162 cx (3, 1é), 179 bz 		
(2). Högt katalogvärde! (ca. 145) 	 1.500:-

2347A	 Stpl samling 1855–1979 i Leuchtturm-album utan fickor. F ca 		
18.000 enl inl. 	 1.500:-

2348A	Stpl samling 1910–39 i album med egenmonterade fickor inkl 		
en del BC/CB-pat, fina stämplar, nyanser, brev etc. Mest bra 		
kval. (350) 	 1.500:-

2349A	 Stpl samling 1942-2008 i Leuchtturm-album med fickor. Nästan 		
komplett, även moderna häftesblock, block, många moderna med 		
vackra stämplar. Bra kval. 	 1.500:-

2350A	 Stpl 1936–1960. i två Visiralbum. Intressant dubblettparti 		
med många BC/CB-par. Mest bra kval. 	 1.200:-

2351A	 Stpl samling 1855–1987 i fyra Lindner-album med fickor. 		
Välfyllda album med en del par och block, även en del vackra 		
stämplar. Mest bra kval. 	 1.200:-

2352A	 Stpl samling 1877–2008. Tre fina Leuchturmalbum täckande 		
1855–2008. Många med prakt/lyxstämplar. Mest bra kval. (1500) 	 1.000:-

2353A	 Stpl samling 1855–1949 i album utan fickor. Fyra st 4-skill, 		
varav två godkända. Defekta 8-skill, svart och brun lokal. 		
Vapen kpl, med ett par dubbletter, några med mycket vackra 		
stämplar. Ringtyp kpl med lite nyanser, utom 20 på 20 och 1 		
kr/riksdaler. Kongress 20, 30, 35, 45, 50, 60 öre och 2 kr. 		
Förening 20, 25, 30, 45, 50 öre och 1 kr. Välfylld men inga 		
par. Mycket blandad kval. 	 1.000:-

2354A	 Stpl. Samling ca 1900–85 med bl.a. BC/CB-par. 	 1.000:-
2355A	 Stpl samling/parti Vapen-modernt i tre insticksböcker inkl 		

pappers- och vattenmärkesvarienater etc. Mest god kval. 	 1.000:-
2356A	 Stpl samling/parti Vapen-1997 i ett visiralbum och två 		

insticksböcker. 2070 st olika i visiralbumet (F 24000:-). 		
Mest god kval. 	 1.000:-

2357L	 Stpl parti ringtyp i ask, några tusen märken. Blandad kvalitet, 		
men många vackra stämplar – besiktiga!. 	 1.000:-

2358K	 Stpl samling Ringtyp. Läsbara-praktstämplade ex. Bl.a. F18. 		
Ngt blandad kval. (22) 	 800:-

2359P	 Stpl. Sex visirblad med utvalda stämplar, O II–ca 1940. (drygt 300 st) 	 800:-
2360A	Mest stpl samling Vapen–1946 i album inkl en del BC/CB-par etc. 		

God kval. 	 800:-
2361A	 Stpl. Samling OII–2001 i två Safe-album. Ganska glest besatt 		

men med bl.a. 5 öre–1 kr Kongress och 2 + 5 kr UPU. 	 800:-

2362A	Stpl samling 1938–2009 i SAFE-album med fickor. Par inkl sex 		
BC/CB-par, en del vackra stämplar. Mest bra kval. (684) 	 800:-

2363A	 Stpl samling 1858–1968 i album med massor av märken. 		
Ngt blandad kval. 	 800:-

2364A	Stpl samling i stor insticksbok. Ortstämplar A–BD-län. Många 		
vackra stämplar. (Hundratals) 	 800:-

2365A	 Mest stpl. Äldre frimärken i två insticksalbum, flera bra 		
stämplar mm. 	 800:-

2366A	Stpl samling 1858–2004 i två Facit-album. Med en del bättre, 		
+ album med dubbletter. Mest bra kval. 	 800:-

2367L	 Stpl lot. 12 öre vapen 1 bunt, ringtyp 25 buntar, dubbletter 		
i kuvert, nyanser, varianter. 	 800:-

2368L	 Mest stpl samling 1858–1990 i fem Estett-album tom 2000. 		
Cirka 11 kg. 	 800:-

2369L	 Stpl. Oscar stort parti, i kuvert, buntar och insticksalbum. 	 800:-
2370L	 Stpl Modernt–2008 i flyttkartong. FDC i tre album, frimärken 		

i tre Leuchtturmalbum. Mest bra kval. Cirka 18 kg. 	 800:-
2371K	 Stpl. Liggande Lejon 3 och 20 öre. 13 olika nyanser i mest 		

bra kvalitet och flera vackra. Dessom en 17 öre. 	 700:-
2372K	Stpl. VARIANTER. Ringtyp drygt 50 märken, spegeltryck, 		

dragspel, fläckar mm. Även drygt 10 senare märken. 	 700:-
2373K	 Stpl lot varianter på bandmärken inkl. kraftiga snedcentreringar, 		

dragspel och cylindersiffror på tre instickskort. 	 700:-
2374P	 Stpl. Sex visirblad med utvalda stämplar, O II–ca 1940-talet 		

inkl tjänste. (drygt 300 st) 	 700:-
2375P	 Mest stpl. Samling Vapen–1939 inkl fåtal dubbletter. En del 		

bättre som t.ex. två ex F44éé, några BC/CB-par etc. (300) 	 700:-
2376A	 Stpl samling F 35 (30 öre Ringtyp tn 13) 67 märken med 		

varianter i insticksbok bl.a. 14 med spegeltryck. 	 700:-
2377A	 Stpl. Visirpärm med ca 650 ex OII–1920-tal inkl bl.a. flera 		

bra vm, många vackra och bättre stämplar, ångbåt, j-väg etc. 	 700:-
2378A	 Stpl. Samling Vapen–1993 i två HAWE-album med bl.a. flera 		

1924-års inkl F217–23 + 225, Tjänste, flera vackra stämplar etc. 	 700:-
2379A	 Stpl. Pärm med Vapen, Lejon, Tjänste, Lösen och ca 450 Ringtyp 		

inkl varianter, kuriosa, stämplar, F8 etc. 	 600:-
2380A	Stpl. OSCAR II. Pärm med minst 1500 märken i alla valörer 		

inkl stämplar och varianter etc. 	 600:-
2381L	 Stpl. Låda med bl.a. förseglad kilovara 1967 + 1972, 		

dubblettlager i fyra kartotekslådor, buntar etc. Cirka 12 kg. 	 600:-
2382K	Stpl lot 1886–1891 på instickskort. Ringtyp ph samt Oscar ph, 		

nyanser, vackra stämplar samt varianter. Ngt blandad kval. (18) 	 500:-
2383K	 Stpl lot 1855-1890-tal. Klassiska märken, inkl. lösen och 		

tjänste. Mestadels med vackra till praktstämplar, dock mest 		
def. märken. (18) 	 500:-

2384K	Stpl. Dubblettpost med G II A, Gustav Vasa och G V 70 år 		
(inkl ostämplad fyrblocksserie). 	 500:-

2385K	Stpl. Dubblettpost med utvalda stämplar, firmaperf, vattenmärken 		
etc. Ca 125 st, O II–ca 1940. Många prakt LYX-stämplar. 	 500:-

2386P	 Stpl. Dubblettpost med huvudsakligen Ringtyp–bandmärken, 		
bl.a. vackra stämplar. 	 500:-

2387P	 Stpl. Dubbletter på tio fulla visirblad, Ringtyp–modernt inkl. 		
firmaperf och lite brevmärken. 	 500:-

2388P	 Stpl parti på nio Visirblad. Dubblettlot Vapen–Liggande lejon, 		
ca 415 märken varav ca 360 st 12 öre. (415) 	 500:-

2389A	 Stpl. POSTEMBLEM. Album med minst 1500 märken i alla valörer. 	 500:-
2390A	Stpl. Till synes komplett samling 1980–99 i två Leuchtturmalbum 		

samt pärm med div lokalpost och bältesspännarmaterial etc. 	 500:-
2391A	 Stpl samling VARIANTER Ringtyp tn. 13 i album. Upplagt efter 		

påltfel, plus en sida med spegeltryck. (120) 	 500:-
2392A	Stpl samling/parti Oscar koppatryck–modernt i insticksbok. 		

Z-län, bl.a. Aspnäs, Håberget. Bra kval. (700+) 	 500:-
2393A	 Stpl parti i Visiralbum med 43 blad. Läsbara stämplar BA-		

PRAKT. (ca. 2150) 	 500:-
2394A	Stpl parti Vapen-1970-tal på instickskort. Stämpelmöjligheter! 		

Mest god kval. 	 500:-
2395A	 Stpl samling 1855-1946 i insticksbok. 	 500:-
2396L	 Stpl äldre–modernt i flyttkartong. Tre kartonger med dubbletter, 		

klipp mm. Mest bra kval. Cirka 13 kg. 	 500:-
2397L	 Stpl 1880–modernt i flyttkartong. Dubblettparti i nio album 		

och plastlådor. Mest bra kval. Cirka 16 kg. 	 500:-
2398L	 Stpl. Medaljong–modernt ca 1,3 kg avblötta märken i skokartong 		

+ 100 FDC 1962–79. 	 500:-
2399L	 Stpl parti. Dubblettkartotek 1858–modernt i tolv pergamyntlådor. 	 500:-
2400L	 Stpl i kartong. Buntar 1941–modernt, 440 st samt samling 		

femstrip 1910–2000 i två insticksalbum. 	 500:-
2401L	 Stpl. Bandmärken 1920–36 i tre kartoteklådor, även buntar. 	 500:-
2402L	 Stpl. Låda med tvättade frimärken, ca. 1,5 kg. Uppskattningsvis 		

35.000 frimärken, ogenomgånget från äldre dödsbo, omkring 		
1950 och framåt. Lågt utrop. 	 500:-

2403L	 Stpl. Låda med tvättade frimärken, ca 35.000 st, omkring 1950 		
och framåt. Ogenomgånget från dödsbo. Ca. 1,5 kg. 	 500:-

2404L	 Stpl. Låda med tvättade frimärken, ca 40.000 st, omkring 1950 		
och framåt. Ogenomgånget från dödsbo. Ca. 1,7 kg. 	 500:-

ex 2336
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2405L	 Stpl. Skokartong full med stämplade dubbletter, även klipp. 		
Mycket ringtyp och O II men även utländskt och några vykort. 		
(1000-tals märken) 	 500:-

2406L	 Stpl Äldre–modernt i flyttkartong. Dubbletter, vackra stämplar, 		
kilovara mm. Mest bra kval. Cirka 18 kg. 	 500:-

2407L	 Stpl Äldre–modernt i flyttkartong. Dubbletter i kuvert, ask 		
med buntar mm. Även en del utländskt. Mest bra kval. 	 500:-

2408L	 Stpl parti äldre–modernt i bananlåda. Dubbletter i album, 		
lådor, askar etc. Även en del utländskt. Blandad kval. 	 500:-

2409L	 Stpl Äldre–modernt i bananlåda. Dubbletter i kuvert, vykort 		
mm. Mest bra kval. Cirka 12 kg. 	 500:-

2410L	 Stpl Äldre–modernt i bananlåda. Dubbletter i kuvert, 		
försändelser, tomma album mm. Mest bra kval. Cirka 15 kg. 	 500:-

2411L	 Stpl 1880-tal–modernt i flyttkartong. Dubbletter i tre arkivlådor, 		
tre album samt mycket klipp. Mest bra kval. Cirka 16 kg. 	 500:-

2412L	 Stpl parti 1858-1990-tal i kartong. Tvättade dubbletter, F9 		
och framåt, sorterade i pegamynkuvert. (1000-tals) 	 500:-

2413	 Stpl lot Medaljong på instickskort. Alla märken med mer eller 		
mindre förskjutna påtryck. (7) 	 400:-

2414	 Stpl lot 1886–1891 på instickskort. Ringtyp och Oscar boktryck 		
med förskjutna posthorn, inkl del av två, samt del av 		
marginalposthorn. Mest god kval. (5) 	 400:-

2415A	 Stpl. 95 postanvisningar utan kupong frankerade med 5 + 20 		
öre Ringtyp F 43 + 46, en del fina stämplar. Även sju ex utan 		
kupong 1884 samt sju ex med kupong 1884. 	 400:-

2416	 Stpl. Liten lot om tre märken med kuriosa bl.a. kraftigt 		
felcentrerad F 159 och Tj 18v3. 	 300:-

2417	 Brevstycken. Lösen, två vackra klipp. 12+6 öre tn 14 stämplade 		
GEFLE 24.7.1874 samt par av 30 öre tn 13 med praktstämpel 		
RÄTTVIK 11.8.1885. 	 300:-

2418	 Stpl lot 1920-tal på instickskort. Felskurna ex samt ett par 		
med spegeltryck. (10) 	 300:-

2419K	 Stpl. Tre st LYX-stämplade serier: 887-91, 962-66, 1016-20. 		
15 märken. 	 300:-

2420P	 Stpl samling på elva st Visirblad. A-län. Samtliga stämplar 		
med ort, datum och littera. Åtskilliga PR/LYX. (463 olika) 	 300:-

2421A	 Stpl parti i insticksbok. Läsbara stämplar BRA-PRAKT. 		
(ca. 1100) 	 300:-

2422L	 Buntar parti. Stora tjänste och små tjänste, 43 resp 34 buntar 		
i cigarrlåda. 	 500:-

2423L	 Buntar parti. Medaljong 245 buntar, 19 olika i varierande 		
antal, lista finns. 	 500:-

2424L	 Buntar parti. Stående lejon 410 buntar. 	 500:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

2425A	éé/é/� samling 1855-1931. Med bl a F 2, 4, vapen kpl + 5, 9 		
öre ug, 12 öre é, ringtyp med en del ostpl, Oscar 5-25 öre, 		
1 kr ostpl, mycket bandmärken både é o �, en del bättre 		
tjänste o lösen. Mest bra kval. 	 5.000:-

2426P	 é/� samling 1855-1955 på blad. Bl.a. 4 skilling, Lokalmärke 		
3 öre, Vapen komplett (skadad 9 öre), 3 öre Liggande Lejon 		
é, Ringtyp, bra bandmärken é, 1924 komplett é etc. Se scans 		
på www.philea.se. Mest bra kval. 	 4.500:-

2427A	éé/é/� 1855-1984 i tre Verbis-album. Samling med en del 		
ringtyp, Landstorm, Kongress o Föreninfg kpl �, alla BC-/CB-		
par �, altt ostämplat efter 1945. Mest bra kval. 	 4.000:-

2428P	 éé/é/�. KONGRESS/FÖRENING. Lot på 8 visirblad, mest 		
2-12 av varje valör. Kongress t.o.m. 1kr, föreningen likaså + 		
ett ex 2kr. Högt värde, blandad kval. (271) 	 3.500:-

2429P	 é/� samling 1855–1940-tal på Visirblad. Dubbletter inkl. 		
4xF2, 27, 125, m.fl. Även tjänste och en del lösen, plus en 		
och annan vacker stämpel. Mest god kval. (350) 	 3.500:-

2430A	é/� samling 1855–1980 i Scott-album utan fickor inkl en del 		
bättre, t.ex. 1 Rd tn 13. Mest bra kval. 	 3.000:-

2431P	 éé/é/� lot på blad. Skillingar - Oscar, bl a 3 sk nytryck 		
ug, 6, 24 sk defekta, vapen överkpl, ringtyp, Oscar o tjänste 		
med en del ostpl. (250) 	 2.000:-

2432P	 éé/é/�. Trevlig post på 14 visirblad, med bl.a. vackra 		
stämplar, ostämplat, huvudsakligen 1940 och äldre. Bra kval. 	 2.000:-

2434A	éé/é/� parti i Visiralbum. Bl.a. bandmärken, BC-, CB-par, 		
stora tjänste. Kat värde enl inlämnaren. Mest bra kval. 		
F 36000 (250) 	 2.000:-

2435P	 é/� parti Vapen–1940-tal på blad. Stor mängd bättre t.ex. 		
BC/CB é och stpl, 1930-tal é, 140C cxz stpl, tjänste och 		
lösen. Högt värde. 	 1.800:-

2436A	éé/�. Samling häften/häftesblock 1966–2001 (fåtal dubbletter) 		
i två Safe dual-album, nom ca 3900. Dessutom ca 180 stämplade ex. 	 1.800:-

2437A	éé/� samling 1938–77 i tre Estett-album med fickor. En del 		
BC/CB-par, fina stämplar etc. Lågt utrop. Mest bra kval. 	 1.500:-

2438A	éé/é/� lot i Visiralbum. Kongress och Förening tom 2 kr. Mest 		
god kval. (85) 	 1.500:-

2439A	éé/é/� samling/parti 1892-1962 i insticksbok. Dublettsamling 		
med en del bättre, kongress o förening. Bra kval. 	 1.500:-

2440A	éé/é/� samling 1932-1970. Stämplad o ostämplad saml på Vinjett 		
blad, bl a en del BC-, CB-par. Mest bra kval. 	 1.500:-

2441L	 éé/é/� parti 1858-1970. 3 samlingar med en del bättre bl a 		
mycket ringtyp. 	 1.500:-

2442L	éé/é/� 1880–modernt i kartong. Sex album med mycket nominal, 		
en del bättre äldre mm. Mest bra kval. 	 1.500:-

2443A	é/� 1855–1971 i album. Bl.a. 4-skill, Vapen, Ringtyp, bättre 		
landstorm, div kongress/jubileum några BC/CB mm. Mest bra kval. 	 1.200:-

2444L	 Blandat. Parti äldre–modernt i två lådor inkl 29 äldre 		
auktionsobjekt varav tolv prakt/lyx Ringtyp, stpl, abbonnemang 		
2005–09, tillbehör, UV-lampa, en del Norge etc. Cirka 23 kg. 	 1.200:-

2445P	 éé/é/� lot mest Vapen-OII på tre visirblad. Stämplar, kuriosa 		
som felsatta siffror i stämplar, bläckmakuleringar etc. 	 1.000:-

2446A	éé/é/� samling/parti 1858–1961 i tre Visiralbum. Dubblett-		
samling med en del bättre. Mest god kval. 	 1.000:-

2447L	éé/é/�. Låda med mycket brev och vykort, även t.ex. en del 		
häften. Även utlandet ingår. 	 1.000:-

2448L	éé/é/�. Flyttkartong med varierat innehåll, bl.a. mycket FDC, 		
brev och kort, vidare en hel del utland inkl éé England och 		
andra länder. Mycket att plocka med! 	 1.000:-

2449L	éé/é/� 1855–modernt i flyttkartong. I album, urvalshäften, 		
kartong med bättre etc. Mest bra kval. Cirka 14 kg. 	 1.000:-

2450L	éé/é/� parti Klassiskt–modernt i bananlåda. Över 10 rest-		
samlingar. Även mycket nominalvara. Mest god kval. (> 5000) 	 1.000:-

2451K	* éé/é/�. Liten post med tidigare osålda objekt bl.a. SH18B1		
éé, 2005 Vårtecken med grov tandning, 30 öre stora tjänste 		
tn 13 med spegeltryck. 	 800:-

2452K	éé/é/�. KONGRESS/UPU. 44 ex F 196-209 + 211-24, ngt ex. 		
med ktt. F ca 14100. 	 800:-

2453P	 é/� lot. Vapen kpl, liggande lejon utom 17 öre grå, svart o 		
brun lokal, F 22, 25 alla utan gummi, F 38 é, ktt. F 2 (2), 		
6 (3), 15c, stpl. Dessutom Schweiz falsk Orts-Post 2 1/2 Rp. 		
Mycket blandad kval. (24) 	 800:-

2454A	éé/é/� samling 1855-1920 i album. Bättre grundsamling med 		
bl.a. 3st 4sk, två 9 öre Vapen etc. (150) 	 800:-

2455A	éé/é/� samling/parti lösen i insticksbok inkl en del vackra 		
exemplar. (100) 	 800:-

2456L	éé/é/� samling 1858–89. Mest stämplat till 1940-talet, därefter 		
blandat, en del vackra stämplar, i fem SAFE-album med fickor 		
tom 2000. Bra kval. Cirka 13 kg. 	 800:-

2457L	 éé/é/� 1858–modernt i bananlåda. Tio album med bl.a. vackra 		
stämplar, en del éé och dubbletter. Mest bra kval. Cirka 12 kg. 	 800:-

2458A	é/�. Två album: Kongress, förening, Postverket, Lutzen och 		
Riksdagen kompletta é (F11800). Insticksbok stämplat Ringtyp–		
1950-tal inkl gott ex 4-skill. 	 600:-

2459P	 éé/é/� samling/parti Vapen-modernt på Visirblad. Stämplar 		
på OII etc. Mest god kval. 	 500:-

2460A	Blandat samling/parti äldre-modernt i album. Svenska och 		
utländska brev, Postkort, Aerogram etc. Mest god kval. 	 500:-

2461A	éé/é/� samling 1855-1981 i album. 	 500:-
2462L	éé/é/� Äldre–modernt i flyttkartong. Brev, FDC, dubbletter 		

och klipp. Även en del utländskt. Mest bra kval. Cirka 22 kg. 	 500:-
2463K	é/� lot STORA TJÄNSTE på instickskort. Dubbletter inkl ett 		

par vackra stämplar. Ngt blandad kval. F 10.200 enl. inl. (30) 	 400:-
2464K	é/� lot LÖSEN på instickskort. Dubbletter inkl en del nyanser. 		

Ngt blandad kval. F 5500 enl. inl. (49) 	 300:-
2465P	 éé/é/� lot 1900–1940-talen på Visirblad. Div varianter och 		

kuriosa, inkl F52 och 54 otandade, automatmärken, dragspel, 		
samt ett utländskt märke. . Ngt blandad kval. (13) 	 300:-

2466L	éé/é/�. Bag STOCKHOLMIA 86 med diverse broschyrer, 		
dokument etc. rörande utställningen. 	 300:-

Stämpelmärken samlingar / Revenues collections
2467	 Enkla beläggningsstämplar 1895 års typ: 50 -25000 kr blå 		

(F176-184), två valörer med olika vm. (11) 	 300:-

Lokalpostsamlingar / Local post collections
2468P	 Många äkta brev och FDC. (Ca. 60) 	 1.000:-
2469P	 Intressant post med 9 brev varav 5 bruksbrev från första till 		

andra perioden. 	 700:-
2470P	 Samling 1940-tal, på 25 visir/albumblad. Bl.a. Alingsås, 		

Göteborg, Halmstad, Helsingborg, Huskvarna, Karlskrona, 		
Lund, Trollhättan, Borås m.fl. 	 500:-

Häftessamlingar / Booklet collections
2471L	 Ca 200 handgjorda häften i blandad kval. Facit ca 200000. 		

Besiktiga! 	 12.000:-
2472L	 Samling från H52 fram till 1970-talet inkl flera bättre och 		

mycket markeringar. F ca 87000, en del häften med noteringar. 	 8.000:-
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2473A	 Samling i två visiralbum. AUTOMATHÄFTEN, mycket fin och 		
omfattande samling HA1–14 där det ingår mycket kontrollnummer, 		
cyls, omvänt och rättvänt etc, bl.a. HA 1 R (två), HA1 O 		
(två), HA2 (26 st), HA3 (ca 25 st), HA4 (15 st). HA5 RV/OV 		
(nio st), HA6 (14 st) etc. Totalt ca 300 häften, TREVLIGT 		
OCH INTRESSANT OBJEKT MED HÖGT VÄRDE! 		
Mycket bra kval. 	 4.000:-

2474A	 Samling ca 370 ex inkl dubbletter 1918–67 i två Safepärmar. 		
T.ex. H15Bb, 21, 25-27, 29-31, 33-36, 34BC+CB, 42-43, 57-83 		
samt flera med markeringar. Mest bra kval. 	 4.000:-

2475L	 Samling ca 600 ex 1940–76 inkl flera bättre och en hel del 		
markeringar. F ca 66000 + tillägg för markeringar. 	 4.000:-

2476A	 Samling H9–201 i album. Många bra, t.ex. H24, 25II, 26-31, 		
33CC, 34CC, 35CC, 38-40CC, 42xa, 57-60, 65, 70, 99B2b (två). 		
F. nära 40000. 	 3.500:-

2477K	Lot. 29 olika självhäftande med TRIPPLAR 2013–2012, 		
ovanligt utbud! 	 2.500:-

2478L	 Dublettparti H16-367 + HA2-14. (även 5-strip enbart högval. 		
F441-520. F 44000 	 2.000:-

2479A	 Samling i insticksbok. H 9 - 109, inkl ca 30 G VI A häften, 		
en del markeringar. (105) 	 1.500:-

2480L	 1918–90-tal i kartong. Flera bättre häften som HA1 R och O, 		
Nya Sverige, Postverket mm. Nominal 3.400. Mest bra kval. 	 1.500:-

2481L	 Parti. Automathäften HA 2 - 26, 1350 st sorterade i kartotek. 		
Bra kval. F 38000 	 1.200:-

2482L	 Kartotekslåda med häften 1940–60-tal, t.ex. 17 st H108 och 		
28 st H113. F ca 33000. 	 1.200:-

2483A	 Samling. Automathäften HA 1- 25 i pärm, bl a HA 1 R. (120) 	 1.000:-
2484L	 1950–70-tal i kartong. Cirka 500 häften i bra variation. Mest 		

bra kval. 	 1.000:-
2485L	 Samling H54–150 i ask. F 25000 enl. inl. (100) 	 1.000:-
2486L	 Samling/parti närmare 400 ex HA 1–26 i fyra pärmar inkl 1R+O, 		

4A R+O, HA 5 kpl, tre satser HA 6 etc. 	 900:-
2487A	 Samling automathäften i Visiralbum inkl HA1R etc. (140) 	 800:-
2488L	 Parti automathäften i fyra små lådor. 	 800:-
2489L	 Parti automathäften inkl HA1. De flesta med cyls eller kn. 	 800:-
2490K	H26–31, Riksdagen och Postverket 1935–36 komplett. Sex häften. 		

Mest god kvalitet. F 8200 (6) 	 700:-
2491P	 50 olika häften 1921–60 inkl H 30-31, 34, 60, 72, 77 etc. F ca 10400. 	 700:-
2492A	Samling/parti automathäften i album inkl. HA1R m.m.	 700:-
2493A	 Samling i album. Automathäften, HA 1–16 med ett flertal 		

varianter. Mest bra kval. (100) 	 700:-
2494A	Samling 1968–84 i album. Nominal 2200. Bra kval. (164) 	 700:-
2495K	H23 och 24 - Lutzen samt två ex 25II rättvänd och omvänd 		

infattning. Goda ex. F 5400 (4) 	 500:-
2496L	 Dublettparti H 71-217. Nom 1900. 	 500:-
2497L	 Parti. Stort dubblettparti automathäften. 	 500:-
2498L	 Låda med dubbletter, nom ca 1450 + en sats Stockholmia 86 		

med påtryck ”Specimen”. 	 500:-
2499L	 Dublettparti HA 1 - 21 i 2 kartoteklådor. 	 500:-
2500K	Lot automathäften HA 3, 4 och 6. Totalt 17 st. 	 300:-
2501A	 Samling HA 1-26 i album. Mest bra kval. (110) 	 300:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
2502A	RINGTYP. Vacker samling om 843 olika nästan enbart PRAKT-		

LYXSTÄMPLAR länsvis. Huvudsak tn 13 och Posthorn inkl 		
många bättre och flera riktiga ”pärlor”. 	 6.000:-

2503A	 H-LÄN. Omfattande dubblettsamling minst 1000 märken 4-skill–		
halvmodernt inkl mängder med svåra stämplar och prakt-lyx 		
samt drygt 100 försändelser mest förfil–Medaljong inkl Borgholm 		
rakstämpel och fyrkant Borgholm 1843 + 1844 etc. Fem intyg 		
medföljer. Måste ses! 	 6.000:-

2504L	 Stort parti Oscar–1920-tal i pergamynpåsar, A-Ö. Mest Oscar, mest 		
AB-lyx, mycket postanvisningsklipp. Högt värde. (över 10000) 	 5.000:-

2505P	 H-LÄN RINGTYP. Mycket vacker samling 164 olika prakt-		
lyxstämplar varav 39 Öland. T.ex. Bröms, Fogelforss, 		
Hjorteds Station, Kolsebro, Kråksmåla, Skedshult och Österåker. 	 3.000:-

2506P	 Lot på Visirblad. Färgade stämplar på Ringtyp. Mest god kval. 		
(200) 	 2.000:-

2507A	 GÖTEBORG. Dubblettsamling ca 1000 ex förfil–modernt varav 		
drygt 40 försändelser inkl fyrkantstämplar 1838–39. Vidare 		
bl.a. bra Vapen och flera Ringtyp, en del tidig ostämplad 		
lokalpost etc. 	 1.500:-

2508A	SMÅLAND. Samling ca 570 ortstämplar Ringtyp–1970-tal på 		
specialblad inkl många prakt/lyxstämplar och flera bättre. 	 1.500:-

2509A	 JÄRNVÄGSPOST 2-3. Relativt välfylld samling Vapen–		
Medaljong (huvudsak Oscar II) i förtrycksalbum inkl många 		
prakt/lyx och även en del lite bättre stämplar. Totalt ca 565 ex 		
varav 555 PKXP. 	 1.200:-

2510A	 GOTLAND. Dubblettsamling ca 1000 ex A–Ö Vapen–modernt 		
i Visirpärm. 	 1.000:-

2511A	 Samling 1910-tal-modernt i Visiralbum på 50 fräscha blad. 		
Tvättade märken sorterade landskapsvis A-Ö, inkl. mindre 		
orter. Postal 20000 enl. inl. Mest god kval. (1600) 	 1.000:-

2512A	 Samling 1940-tal-modernt i två Visiralbum på 145 fräscha 		
blad. Tvättade märken sorterade landskapsvis A-Ö. Mest god 		
kval. (5000) 	 1.000:-

2513A	 Samling datumsamling 1.1.1885-31.12.1891 i Visiralbum. Bl.a. 		
F39 komplett första månaden, inkl. förstadagsstämplat, F45 		
från 30.4.1886, F54 från 16.6.1891, F52 från 3.4.1891, samt 		
F56 från 13.4.1891. Även en del dubbletter, samt vackra 		
stämplar emellanåt. Mycket märken, även om en del luckor 		
finns. Ngt blandad kval. 	 1.000:-

2514K	 ÖLAND- OSCAR OII. Vacker lot 44 olika mest prakt-		
lyxstämplar inkl Algutsrum, Ottenby Gård, Resmo, Skärlöf, 		
Uggletorp, Vedborm 1912, Ölands Näsby, sidvända Öjkroken 		
och Ölands Lindby etc. 	 800:-

2515A	 Parti i insticksbok. Ringtyp–1960, ca 350 märken + 1970–90 		
tal med många par och block, många prakt. Bra kval. 	 800:-

2516L	 Perg.låda bl.a. över 1000 järnvägsstämplar mest AB-lyx. 		
Stor mängd stämplar på ofrankerade klipp, diverse stämplar, 		
reketiketter mm. Även perg.låda full med ortsstämplar 		
andrasortering. 	 800:-

2517L	 1920-tal–modernt på Visirblad. Några tusen stämplar, läsbara 		
till prakt. Mest bra kval. 	 800:-

2518P	 550 st rättvända stämplar på O II-märken. 	 700:-
2519P	 Samling/parti O II–1960-tal på fyra Visirblad. 220 st läsbara-		

fina stämplar. 	 700:-
2520P	 15 öre Oscar. Drygt 120 ex, utvalda stämplar, många AB-prakt, 		

flera mindre orter. Bra kvalitet. Även ett 70-tal anilinstämplar 		
Kongl. Postkontor Finspong i blandad kvalitet. 	 700:-

2521P	 Parti på Visirblad. Ca 225 olika stämplar på Medaljong, inkl 		
flera bättre stämplar. 	 700:-

2522P	 Lot Ringtyp–modernt på Visirblad. Ca 100 st Prakt/Lyxstämplar 		
från hela landet. 	 700:-

2523A	 Samling Östersund i tjock pärm monterad på blad med 		
specialisering på typer, littror etc. Från läsbart till lyx förfil–		
1990-tal. Även försändelser. 	 700:-

2524A	 Parti i insticksbok. 1950–1980-tal bl.a. många LBB, Postställen, 		
en del klipp, många prakt/lyx. (1000) 	 600:-

2525A	 1880–1950-tal i insticksbok. H län, med flera bättre som 		
Locknevi, Tveta på Ringtyp, bl.a. Bidalite, Bröms, Eskilsry 		
mm på OII. Även prakt. Mest bra kval. (580) 	 600:-

2526A	 Parti i insticksbok. Vapentyp–modernt. (1300) 	 600:-
2527K	Lot ÅNGBÅT. Oscar–1930-tal. Postal: 900:- (totalt). Mest god 		

kval. (8) 	 500:-
2528P	 Samling Oscar på tio Visirblad. Läsbara-prakt. Mest god kval. (500) 	 500:-
2529P	 Samling Ångbåt & järnväg 1880-1910-talen på Visirblad. Brev 		

och brevkort, inkl. ett par till utlandet. Ngt blandad kval. (20) 	 500:-
2530A	 Pärm med ca 2000 stämplar (delvis på klipp) mest 1940-tal 		

inkl. även en del J-väg. 	 500:-
2531A	 Samling MORA VASALOPPET 1937. Ett 60-tal brev (flera med 		

kongress/förening) med stämplar 14.3.37. Även ett 20-tal brev 		
från andra årtal. 	 500:-

2532A	 Parti i Visiralbum. Oscar–modernt många med vackra stämplar. 		
(200+) 	 500:-

2533L	 H-LÄN. 100-tals märken i kuvert och ett 40-tal försändelser 		
förfil–ca 1950, bl.a. Staby fyrkantstämpel. 	 500:-

2534L	 Samling 1920-1940-talen. Adresskorts-/ postanvisningsklipp 		
sorterade A-Ö i tre kilovarakartonger. 	 500:-

2535P	 Samling Medaljong-modernt på tio Visirblad. Läsbara-prakt, 		
inkl. en del parkombinationer. Mest god kval. (350) 	 400:-

2536P	 Samling Oscar-modernt på tio Visirblad. Läsbara-prakt . Mest 		
god kval. (320) 	 400:-

2537P	 Samling Medaljong-modernt på 15 Visirblad. Läsbara-prakt, 		
inkl. parkombinationer. Mest god kval. (500) 	 400:-

2538P	 Samling 1910-tal-modernt i liten insticksbok. A-Ö, läsbara-		
prakt. Postal 6000 enl. inl. Mest god kval. 	 400:-

2539L	 Ca 400 moderna klipp fram till 2013 mest med prakt-lyxstämplar 		
inkl. flera block. De äldsta märkena stämplade efter normal 		
kurseringstid. 	 300:-

FDC-samlingar / FDC collections
2540L	 Omfattande samling 1928–2005 inkl dubbletter i 27 Leuchtturm-		

pärmar med kassetter. T.ex. 16.6.28, 6.12.33, 22.3.39 CB, 25.7.46, 		
1.4.48, 11.11.49, 1.6.51, Bildsten BB, två ex 4.5.42 samt 		
åtskilliga med vinjetter. Cirka 65 kg. 	 3.000:-

2541L	 Samling 1928–2000-talet i 18 album i två flyttkartonger. 		
Många med olika stämplar eller vinjetter på samma utgåva. 		
Cirka 37 kg. 	 3.000:-

2542A	Samling 1940–1980-talen i album. Utvalda bättre med ovanliga 		
vinjetter eller stämplar. Även fyra häftes-FDC ingår. (50) 	 1.500:-

2543L	 Ca 90 ex 1933–67, bl.a. 12.4.54 samt 4.2.40 med BC/CB. F 		
drygt 15000. 	 1.500:-

2544L	 Samling 1935–1967 i arkivlåda. Utvalda lite bättre, inkl 		
dubbletter. De flesta med adress. F drygt 20.000 enl. inl. (180) 	 1.500:-
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2545L	 Samling 1932–2006 i sju album och en låda. Många med vinjetter, 		
samt flera med bättre utgåvor. Även ett stort antal maxikort. 		
Cirka 18 kg. 	 1.500:-

2546L	 1928–2012 i flyttkartong. Flera bättre äldre, även några 		
myntbrev med silver, maxikort mm. Mest bra kval. Cirka 18 kg. 	 1.000:-

2547L	 Samling 1950–1970-talen i låda. De flesta med vinjetter, 		
ibland flera olika på samma utgåva. (400) 	 1.000:-

2548L	 Samling/parti 1935–99 i tio pärmar + löst inkl 269CB i 		
fyrblock, 20.11.39, F332C 14.7.41, en del vinjetter inkl 		
Bildsten BB 5.9.68 etc. Cirka 18 kg. 	 900:-

2549P	 Lot. Intressant selektion AUTOMATHÄFTESFDC eller brev 		
stpl första dagen inkl sex med vinjetter. Bl.a HA6-block. 	 800:-

2550A	 77 olika FDC 2006–2011 i Leuchtturmpärm med kassett. 		
Nom. ca 2750. 	 800:-

2551A	 Samling 1956–81 i två insticksböcker. Samtliga med vinjetter, 		
ett fåtal dubbletter. F 800 (97) 	 800:-

2552L	 Parti 1950–framåt i två bananlådor med album och lösa FDC. 		
Med och utan vinjetter. 	 800:-

2553L	 Ca 400 Maxikort fram till 2007 inkl Bilar MK 68-69 etc. 	 800:-
2554L	 Samling 1930-tal–1960 i låda. (50) 	 800:-
2555L	 1932–2000-tal i kartong. I fem album med äldre 1932–50-tal 		

och 1990–2011. Mest bra kval. Cirka 11 kg. 	 800:-
2556A	 Samling/parti ca 1950-70 i album samt löst. Många med vinjetter 		

(ca 60). (80) 	 700:-
2557L	 Flyttlåda med mängder av FDC 1960-tal–2008 inkl många med 		

vinjetter. Hög nom på de moderna. Cirka 30 kg. 	 600:-
2558K	 FotbollsVM 1958. 35 kort med resultat. 	 500:-
2559P	 Samling 1930-1950-talen. Bl.a. 10.1.1935, 8.4.1938, och 		

21.9.1945 på brukskuvert, samt 5 öre Bellman stämplat dagen 		
innan utgivning, 3.2.1940. Mest god kval. (7) 	 500:-

2560A	Samling 1932–1968 i album. Flera lite bättre som Riksdagen, 		
Postverket, och bruksmärken GVIA på 50-talet. (100) 	 500:-

2561L	 Dubblettpost 1939–72, totalt ca 500 st varav flera ”bättre”. 	 500:-
2562L	 Parti i bananlåda. 100-tals moderna många med vinjett även 		

maxikort sorterat i två lådor. 	 500:-
2563L	 Stort parti 1970–2010-talen, alla med vinjetter. (Några 		

dubbletter finns med). 	 500:-
2564L	 Parti. Många med fina vinjetter. (Ca 150) 	 500:-
2565L	 1940–1960-talen i arkivlåda. Inkl dubbletter. (270) 	 500:-
2566L	 Samling 1950–1980-talen i kartong. Enbart vinjetter, inkl 		

dubbletter. (250) 	 500:-
2567P	 Samling 1980–1990-talen. Samtliga med vinjetter. (50) 	 300:-
2568A	Samling/parti 1960-90-tal i Visiralbum. Bl.a. vinjett-FDC på 		

automathäften 1960-tal. Även en del lyxstämplade häften/block. 	 300:-
2569A	 Samling 1966–1981. Samtliga med vinjetter. (36) 	 300:-
2570L	 Bunt med FDC, flertalet med vinjetter, dessutom några 		

sistadagstämplar etc. 	 300:-

2578A	 Studiesamling POSTANVISNINGAR i två pärmar. 70 oanvända 		
och 110 använda 1870–1970-tal. Även lite klipp och annat. 		
Intressant. Mest O II och Medaljong. 	 1.000:-

2579A	 1832–1920 i album. Även ett danskt skillingbrev och bunt 		
vykort. Mest bra kval. 	 1.000:-

2580A	 Spännande bunt med ca 300 st brev/helsaker/trycksaker, en 		
del vykort, sent 1800-tal–tidigt 1900-tal. Bl.a. 22 		
Ringtypsfrankerade helsaker, brevkort med vackra stämplar, 		
järnvägsstämplar mm. 	 1.000:-

2581A	 Samling 1900-1970-talen i Visiralbum. Mestadels adresskort 		
och postanvisningar, varav en stor del efter 1950. Ser 		
intressant ut. Ngt blandad kval. (170) 	 1.000:-

2582A	Album med intressanta försändelser från 1910–30-talen, bl.a. 		
ass, express, eftersändningar m.m, flera med etiketter/stämplar. 	 900:-

2583A	 Stående lejon i album med 60 försändelser och några märken, 		
bl.a. flera typ 1. 	 900:-

2584L	 Stort parti med mängder av försändelser äldre–modernt i 17 		
pärmar + löst. T.ex. militär, specialstämplar och helsaker 		
etc. Cirka 34 kg. 	 900:-

2585A	 Samling/parti mestadels förfilateli i album. Ett 20-tal brev 		
inkl några vackra stämplar t.ex. Rakstämpel UPSALA, 		
fyrkant CARLSTAD etc. 	 800:-

2586L	 1880–1970-tal i kartong. Flyg brev, mest SAS-flygningar, 		
helikopterpost mm. Mest bra kval. 	 800:-

2587P	 Försändelser. Samling på temat ”SVENSK KONST PÅ 		
POSTEN”-”Art on mail”. 22 st utställningsmonterade 		
försändelser (brev och kort). 	 700:-

2588A	Samling Oscar i pärm. Brev, brevkort, adresskort och 		
postanvisningar. Bl.a. till utlandet, högre viktklasser, rek och 		
ass, lösen, F60 som singelfrankering, m.m. Mest god kval. (57) 	 700:-

2589L	 Samling i låda. Mest brev och brevkort från Oscarsperioden, 		
både inrikes och utrikes, inkl flera vackra. Även några lösa 		
märken. Mest god kval. (200) 	 700:-

2590L	 Parti förfilateli–1950-tal i kartong inkl en del vykort. (200) 	 600:-
2591P	 Parti. Reklamtryck, autografer mm. (Ca 40) 	 500:-
2592P	 Lot 1900-1940-tal med finlandsanknytning. Bl.a. F273 på kort 		

stämplat HAPARANDA F, lösenbelagt adresskort, två ankommande 		
kort, varav en med nummerstämpel, plus en obegagnad blankett 		
33 (1881) mottagningsbevis med förtryckt valörstämpel. Ngt 		
blandad kval. (6) 	 500:-

2593A	 Samling 1900–1940-talen i pärm. Brev, trycksaker och brevkort. 		
Bl.a. frankerad punschetikett, skyddsperforering, helsaksurklipp, 		
samt några till utlandet, inkl luftpostbrev till Australien, 		
lösen m.m. Mest god kval. (21) 	 500:-

2594A	Samling Medaljong i Visiralbum. Trevlig mix av trycksaker, 		
brev, rek, ass, etc. Ngt blandad kval. (100) 	 500:-

2595A	 Samling i Visiralbum. Stämpelkuriosa och annan kuriosa. 		
Bläckmakuleringar, utländska stämplar, lösen, felskurna 		
märken, okänd av brevbärare m.m. Även ett inkommande brev 		
till Sven Hedin från USA 1950, samt ett brev sänt till Gustaf 		
Mannerheim i Finland. Intressant samling. Ngt blandad kval. (80) 	 500:-

2596A	 Samling mestadels bandmärken i Visiralbum. Bl.a. första/sista-		
dagsstämplar beträffande porton, utrikes destinationer inom 		
Europa, samt ett par bruks FDC-brev, bl.a. 151C och 344A. 		
Ngt blandad kval. (100) 	 500:-

2597A	 Äldre–modernare i album med fickor. (Ca. 100) 	 500:-
2598L	 Parti mest helsaker, beg/obeg,några militärbrev från Svenska 		

Bataljonen Saar, även några kuvert med utländska frimärken. (200+) 	 500:-
2599L	 1920–59-tal i kartong. Äldre FDC, vykort mm. Även en del 		

utländskt. Mest bra kval. 	 500:-
2600L	 Parti om hundratals försändelser från förfilateli till 1930-talet. 	 500:-
2601L	 1900–50-tal i kartong. Bl.a. äldre rek, lösen, värde osv. 		

Ngt blandad kval. (500) 	 500:-
2602L	 Äldre–1990-tal i kartong. FDC, maxikort, motivstämplar mm. 		

Mest bra kval. Cirka 13 kg. 	 500:-
2603L	 Samling 1880-1920 i låda. Mycket helsaker, inkl. ett par 		

tilläggsfrankerade, samt några obegagnade. Även några brev 		
Medaljong, plus ett par utländska helsaker, m.m. Ngt blandad 		
kval. (230) 	 500:-

2604P	 Parti 1850-tal–1940-tal inkl ringtyp 20 öre tn 14 till Tyskland 		
och mer. 	 400:-

2605L	 Skokartong med svenska och utländska försändelser, från 		
1900-talet, bl.a. luftpost. 	 400:-

2606K	1903–38. Post medhuvudsakligen jub. stämplade försändelser, 		
bl.a. jub. utställningar. (14) 	 300:-

2607P	 Samling 1900-tal–modernt. Bl.a. 266CB på pf-brev 1938, vykort 		
och FDC, samt en del utlandet. Blandad kval. (80) 	 300:-

2608L	 740 försändelser, alla med JÄRNVÄGSSTÄMPLAR. Sortrik. 		
Helsaker, O II, Medaljong m fl. 	 300:-

2609L	 Parti Oscar-modernt i kartotekslåda. Inkl. en del vykort, 		
FDC och utlandet, samt ett par med ångbåts- och järnvägsstämplar. 		
Ngt blandad kval. (500) 	 300:-

Brevsamlingar / Cover collections

2571P	 Lot vapenbrev, bl a 12 öre (3) på brev Stockholm 21.10,1870 		
till London, 12 öre + 30 öre Göteborg 21.8.1869 till Frankrike. (8) 	 2.000:-

2572L	 1880–1970-tal i flyttkartong. Brev, helsaker, en del vykort 		
mm. Mest äldre. I två kartonger och pärm. Mest bra kval. 		
Cirka 13 kg. 	 1.200:-

2573K	 Lot 1860-1880-talen. Bl.a. två rekbrev med porto 47 öre och 		
ett tredubbelt porto 36 öre under vapenperioden. Även ett 		
inkommade rekbrev 1913. Ngt blandad kval. (6) 	 1.000:-

2574P	 Parti. O II - 1980-tal, flera lite bättre ingår. (c:a 80) 	 1.000:-
2575P	 Lot. Ringtyp - 1959, bättre bl.a. utrikes, värde, lokalpost. (21) 	 1.000:-
2576P	 Lot. Nio brev skickade till Schweiz, alla frankerade med 		

tvåfärgad siffertyp (eller blandfrankerade). (9) 	 1.000:-
2577P	 Mycket bra brevpost mest förfil–1940-tal. Bl.a. vackra stämplar, 		

tjänstebrev, ett par 12 öre Vapen, något ass, tre ex. Postbanken 		
typ 1, vackert förfil St.Brieuc till Sverige 1839 mm. (40) 	 1.000:-

ex 2571
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2610K	 Tre olika luftpostförsändelser: 10+25 öre (F227, 229) på brev 		
till England stämplat LUFTPOSTEXP NR 1 STOCKHOLM 		
LONDON samt 4-radig sidostpl. 2+3+10 öre (F72, 139, 231) 		
på trycksak till Schweiz stämplad MALMÖ-KÖPENHAMN 		
LUFTPOST 15.5.30, ank.stpl ZÜRICH FLUGPLATS LUFTPOST 		
16.V.30. 15 öre (F150) på vinjettkuvert stämplat STOCKHOLM-	
KALMAR-STETTIN-BERLIN-WIEN LUFTPOST 22.6.29, 		
adresserat till Stockholm. 	 800:-

Militärbrevsamlingar / Military mail collections
2611A	 Militärkort och militärbrev, bl.a. två M8, svarsbrev med innehåll, 		

enskilda märken, bl.a. M 1, i kuvert och i en insticksbok mm. 	 500:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
2612A	 Samling mest brevkort inkl tjänste på blad. Mestadels sorterade 		

efter olika tryckdatum, plus många vackra stämplar, t.ex. en 		
del järnväg samt Småland. Även några tilläggsfrankerade, samt 		
kortbrev m.m. Mest bra kval. (130) 	 500:-

2639P	 Lot. Jac Edgren, alla i äldre formatet. (43) 	 500:-
2640A	Ca 100 topografiska 1920–50-tal, mest postgångna. 	 500:-
2641A	 I album. Cirka 140 olika Jack Edgren. Mest bra kval. 	 500:-
2642A	Lot. på blad i kontorspärm. Gratulation, helg från O II-		

Medaljong i äldre formatet. (c:a 100) 	 500:-
2643A	 Kungligheter, äldre formatet. (c:a 80) 	 500:-
2644A	Tidningsreklam på huvudsakligen vykort och brev i pärm, 		

1890–1930-talet. 	 500:-
2645A	 29 st svenska och utländska vykort i olika storlekar med 		

motiv från radions ”barndom”, bl.a. Jenny Nyström och Bonzo. 	 500:-
2646A	Samling i två pärmar. VÄNERSBORG. Ett 50-tal äldre kort, plus 		

A6-kort, foton dokumentation etc. 	 500:-
2647A	 Olika motiv från medaljongperioden 1910–1920, 175 st olika i 		

en plastfickspärm. 	 500:-
2648A	Samling mest äldre kort av Jenny Nyström, några av Semmy 		

Nyström och G. Stoopendaal. 118 st olika i en platfickspärm. 	 500:-
2649A	 Samling kort från Svenska Pressbyrån i lilla och större 		

formatet, ca 225 st olika i en plastfickspärm. 	 500:-
2650A	 Sverige/Utlandet. NOVELTY. Samling luckkort, tygkort, 		

3D-kort, ”ögon”, reliefkort m fl, ca 200 st olika i en 		
plastfickspärm. 	 500:-

2651A	 Samling med militära motiv (kaserner, övningsplatser, 		
fotografier, skämtkort mm), även något utländskt. 140 st 		
olika i ett plastficksalbum. 	 500:-

2652A	Samling. Topografi mm. (Ca 150) 	 500:-
2653L	 Ask med drygt 100 kort, huvudsakligen från 1900-talets början, 		

bl.a. många kort från Strängnäs. 	 500:-
2654L	 Ca 250 st moderna, alla sign LC. 	 500:-
2655L	 Flera samlingar i fyra pärmar: tecknat, humor, konst, 		

latmanskort, diligenser mm. Även något utländskt. 	 500:-
2656L	 Parti i två kartonger. PT-kort i åtta pårmar samt Maxikort 1981-2012. 	 500:-
2657L	 1900–modernt i kartong. Tre album, två kartonger och löst. 		

Mest bra kval. 	 500:-
2658L	 Vykort parti i skokartong. Hälften topografi, resten diverse 		

bl.a. kungligt och gratulation. Nästan enbart äldre formatet 		
(c:a 6-700) 	 500:-

2659L	 Vykort parti i skokartong. Tecknat / konst, bl.a. gratulation 		
och helg. Även en del annat (c:a 5-600) 	 500:-

2660L	 Vykort parti i skokartong. Topografi, mest äldre formatet 		
(c:a 5-600) 	 500:-

2661L	 Vykort parti i skokartong. Topografi, mest äldre formatet 		
(c:a 6-700) 	 500:-

2662A	Samling kort från Svenska Pressbyrån i det lilla och större 		
formatet, svart-vita eller färgade, drygt 200 st olika i en 		
plastfickspärm. 	 400:-

2663L	 Olika motiv, lilla formatet, svart-vita eller färgade, ca 700 st olika. 	 400:-
2664L	 VÄRMLAND. Ca 100 st gamla formatet och 50 st nya. Flera bra. 	 400:-
2665L	 Blandad lot bl.a. topografi, gratulation, gamla formatet, drygt 150 st. 	 400:-
2666K	Två dekorativa Anna Palm kort postgågna 1898, samt tre andra 		

kort 1900-tal. Alla sända till utlandet, varav ett med endast 		
danska stämplar. (5) 	 300:-

2667K	Postvimpel. Åtta st olika, oanvända från Göteborg. 	 300:-
2668P	 1900-tal på blad. Tre tidningsvykort. Mest bra kval. 	 300:-
2669P	 Lot. Två handmålade kort med fågelmotiv sända till Frankrike 		

1911, med F54 resp. 82. Trots skador mycket dekorativa objekt. 		
Även ett handräckningskort med religöst motiv, samt ett 		
eftertaxerat assbrev 1934 och ett brev med Gustaf VI Adolf 90 år. (5) 	 300:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
2670A	 34 objekt Barnpost t.ex. blanketter, helsaker, kuvert, vykort, 		

små frimärken mm. Rolig post. 	 800:-
2671A	 Äldre–modernt i stor insticksbok. Julmärken, turistportohäfte 		

mm. Även en del Finland osv. Mest bra kval. 	 500:-
2672L	 Bältespännarnas årsmöte 1981, Vaktparadsposten. Förslagsteckningen 		

till årsmötesmärket inramad. Den unika gåvan till X-et med 		
alla årsmötesdeltagarnas namnteckningar på baksidan. Dessutom 		
medföljer en mapp med dokumentation kring evenemanget bl.a. 		
vaktparadsbefordrade försändelser signerade av bäraren (i 		
förmodligen komplett uppsättning), färgfoton i pressformat 		
och oskuret tryckark av årsmötesmärket. Ex. P-A Erixon. 	 500:-

2673L	 Parti brevmärken, enskilda och i kartor i fem pärmar samt en 		
del julmärkeskataloger, märkesblock mm. 	 500:-

Skyddsperfsamlingar / Perfin collections
2674A	 Samling/parti i Visiralbum. Ca 70 olika mest R0-R2. Mest bra 		

kval. (270) 	 500:-

Kilovara / Kiloware
2675L	 1970-1976, 1978 och 1980. Alla förseglade. I bananlåda. (9) 	 1.200:-
2676L	 1960, 1965-1967, 1969. Alla förseglade. I kartong. (5) 	 1.200:-
2677L	 Plomberad, utan år, men med påskrift ”56”. (1) 	 700:-
2678L	 Postens plomberade kilovara 1967 och 1978. 	 500:-
2679L	 Äldre–modernt i kartong. Tre kartonger klipp samt oöppnad 		

kilovara från 1980. Mest bra kval. 	 500:-
2680L	 1965, 1973-1974, samt Ersta 1982. Alla plomberade. I kartong. (4) 	 500:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

2613	 240A	 Par 5 öre Riksdagen där ena märket har PIII - vita fläcken. 	 500:-
2614	 266BC	 1938 Gustaf V 80 år 5 öre grön, par 3+4. stämplat 		

	 Hästholmen 25.6.1938, på vykort, föreställande 		
	 ”Hästholmens Flygfält med tre st Junkers B3 Bombflygplan. 	 300:-

2615L	 120 kort med Järnvägsstationer, hela landet ca 1900-1940-tal 		
inkl flera bättre kort från sekelskiftet med tåg vid stationen, 		
från flera orter t.ex. Jemshög, Oxelösund, Invigningen Edsbyn, 		
Ellenö, Falsterbohus mfl. 	 4.000:-

2616A	 95 kort med järnvägsstationer från Skåne, ca 1900-1940-tal, 		
många bättre kort från småorter, t.ex. privattaget Flädie, 		
Söderhvidinge, Hökön, Hurfva, Lönsboda, Trollenäs mfl. 	 4.000:-

2617A	 300 st i gammalt brefkortsalbum. Blandat, bl.a. topografi, 		
gratulation. 	 1.200:-

2618L	 Samling i skolåda. Mest topografiska kort 1900–1950-talen i 		
det mindre formatet. (400) 	 1.200:-

2619A	 Östergötland. Gammalt brevkortsalbum med 160 st topografiska 		
vykort från Östergötland, mest äldre från 1900–30. En hel del 		
småorter. 	 1.000:-

2620A	 Gammalt vykortsalbum med vykort från 1900-talets början, 		
huvudsakligen norra Sverige, hälsningskort samt en del 		
utländska kort. (170) 	 1.000:-

2621A	 Samling. Äldre, mest topografi. (Ca 200) 	 1.000:-
2622A	Parti i två album med fickor. Topografi i äldre formatet + 		

litet tecknat i mest äldre formatet. (Ca 400) 	 1.000:-
2623A	 Samling i två album med fickor. Fartyg, civila och militära. 		

(Ca 160) 	 1.000:-
2624L	 Topografiska, lilla formatet, svart-vita, ca 700 olika. 	 1.000:-
2625L	 Mest svensk topo, mycket Norrland, ca 800 kort varav hälften A 6. 	 800:-
2626L	 Parti. Svensk topografi, mest 1930-60, småformatiga ca 750 		

st i låda. 	 800:-
2627A	 Samling ca 1900-1950-tal i fotoalbum. Ca 200 svartvita och 		

kolorerade kort, topografi, julkort etc. 	 700:-
2628A	1900–60 i album. Topografi Västmanland. Mest bra kval. (272) 	 600:-
2629A	 Pärm med ca 110 mestadels topo frankerade OII–Medaljong inkl. 		

flera trevliga. Även pärm med ca 75 försändelser Vapen–Medaljong. 	 600:-
2630A	 Samling Postens vernissagekort 1951–2012, drygt 200 st med 		

olika tilltryck i en plastfickspärm. 	 600:-
2631A	 Samling äldre och nyare kort från svenska kungahuset, drygt 		

200 st olika i en plastfickspärm. 	 600:-
2632L	 Tre pärmar + blad med 100-tals mest moderna Jenny Nyström, 		

en del äldre tidigt 1900-tal. Även fyra pärmar med övriga 		
vykort. Cirka 15 kg. 	 600:-

2633L	 Diverse motiv, flera äldre udda och ovanliga kort samt några 		
äldre brev och dokument. Spännande objekt! 	 600:-

2634L	 Parti gammalt–nytt i skokartong. Ca 400 st. 	 600:-
2635L	 Parti gammalt–nytt i kartong. Ca 400 st. 	 600:-
2636P	 192 st vykort från ca 1900–50 från bl a Stockholm, Göteborg 		

och Huskvarna/Jönköping. 	 500:-
2637P	 Gamla grammofon, 18 st kort, svenska och utländska. 	 500:-
2638P	 40 st finska signerade kort av Martta Wendelin. 	 500:-
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Onsdagen den 20 aug, tidigast kl. 18:00
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, förfilateli / Norway, prephilately
2681K	 Brevomslag, från Sandefjord till Bordeaux, 		

Frankrike, 1842. Bra stämpeldokumentation med bl.a. 		
transitstämplar Strömstad och Hamburg. 	 300:-

2682K	Brevomslag, från Christiania till Bordeaux, 		
Frankrike, 1844. Bra stämpeldokumentation med bl.a. 		
transitstämplar Strömstad och Hamburg. 	 300:-

Norge, singlar / Norway, single items
2683		  4 prakstämplade märken, 3-strip 8 skill OII. 	 �	 500:-
2684	 1	 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Vackert ex med 			 

	 breda marginaler. F 1400 	 �	 700:-
2685	 1e	 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Bläckmakulering 			 

	 streck, 1 marginal tätt klippt... F 3000 	 �	 400:-
2686	 1v9	 1855 Vapentyp 4 skilling blå, ”dubbelfot” (pos D 40). 			 

	 Smala marginaler inklippt nertill. F 20000 	 �	 900:-
2687	 2	 1857 Oscar I 2 skilling orange. Vackert stämplat med 			 

	 nummerstämpel 232 = POLMARK i FINNMARK. 			 
	 RR (4000:-). Omtandat.	 �	 1.200:-

2688	 2	 1857 Oscar I 2 skilling orange. Medelgod 			 
	 centrering. Praktstämpel BERGEN 5.3.1861. F 1200 	 �	 600:-

2689	 2	 1857 Oscar I 2 skilling orange. Perfekt 			 
	 centrering. THEO...9.12. 1859. F 1200 	 �	 400:-

2690	 2a	 1857 Oscar I 2 skilling matt orangegul. 			 
	 Vackert ex. F 6000 	 (é)	 500:-

2691	 5	 1856 Oscar I 8 skilling brunkarmin. Fint ex. 			 
	 F 12000 	 (é)	 700:-

2692	 5	 1856 Oscar I 8 skilling brunkarmin. Nr stpl 			 
	 189 LYNGDAL. F 400 	 �	 500:-

2694	 8	 1863 Vapentyp 4 skilling blå. Med vacker blå 			 
	 stämpel BOD 2.9.66. 	 �	 400:-

2695K	8	 1863 Vapentyp 4 skilling blå. 12 märken i 			 
	 olika nyanser, alla 4 plåtarna 8 typerna. 	 �	 400:-

2696	 12	 1867 Vapentyp 2 skilling orange. Par på klipp 			 
	 ARENDAL 19.2.1868. 	 r	 300:-

2697K	18	 1871 Skuggat posthorn 3 skilling karmin. 			 
	 Två kompletta typset a och b i mest bra kvalitet. 	 �	 800:-

2698	 19a	 1873 Skuggat posthorn 4 skilling brunviolett, 			 
	 tunt blåaktigt papper. ARENDAL 15.9.73. F 1800 	 �	 400:-

2699	 19ab	 1872 Skuggat posthorn 4 skilling matt violett, 			 
	 gråvitt papper. F 2000 	 �	 400:-

2700	 19c	 1875 Skuggat posthorn 4 skilling violett, 			 
	 tunt vitt papper. HAMAR 17.3.1876. F 600 	 �	 300:-

2701K	 24 IIa	 1877 Skuggat posthorn 5 øre ultramarin, 			 
	 ordinär siffra i ovalbandet. Komplett typset 			 
	 1-12, mest god kvalitet. 	 �	 500:-

2702	 30	 1877 Skuggat posthorn 25 øre matt violett. F 1200 	 �	 400:-

2703	 43	 1882 Oskuggat posthorn 20 øre brun Komplett 			 
	 4 olika vm-ställningar. 	 �	 300:-

2704	 43	 1882 Oskuggat posthorn 20 øre brun. Omv 			 
	 HEGGEBOSTAD 23.3.1883, Ovanllg stämpel 2 R. 	 �	 300:-

2705	 44	 1883 Oskuggat posthorn 20 øre blå, med punkt 			 
	 efter POSTFRIM. BEIAN 25.11.85. 	 �	 300:-

2706	 44 A	 1883 Oskuggat posthorn 20 øre blå, med punkt 			 
	 efter POSTFRIM. SVELVIG 24.8.1884. 	 �	 300:-

2707	 44Bbb	 1883 Oskuggat posthorn 20 øre blå, med punkt 			 
	 efter POSTFRIM. F 1300 	 �	 600:-

2708	 45	 1885 Oskuggat posthorn 20 øre blå, ingen 			 
	 punkt efter POSTFRIM. AAL 25.3.1887. 	 �	 300:-

2709	 51	 1886 Oskuggat posthorn 3 øre orangebrun. 			 
	 Åtta olika: I, IIa, c, IIIa, b, IVA i fin kvalitet 			 
	 + den ovanliga IIb, men med skador. 	 �	 700:-

2710K	 51 A, B	1886 Oskuggat posthorn 3 øre orangebrun. 			 
	 Plåt III o IV typer 1-4, rundstpl, bra kvalitet. 	 �	 300:-

2711	 53 III	 1886 Oskuggat posthorn 10 øre röd. VAALER I 			 
	 SOLÖR 22.3.1890. 	 �	 300:-

2712	 85v	 1908 Påtryck på Posthorn 15 øre / 4 skill 			 
	 ljust violett på vitt papper med dubbeltandning 			 
	 i sexblock. Tre frimärken postfriska. F 7500+ 	 éé/é	 1.000:-

2713	 86	 1906 Påtryck på Posthorn 30 øre / 7 skill 			 
	 brun. Variant böjd ram under E i ÖRE. 			 
	 Uppgraverat, stämplat HOLLEN i Telemark. 	 �	 300:-

2714	 87-89	 1906 Påtryck på Vapentyp SET (3). Liten t.fl. 			 
	 på 1.50. F_1875	 �	 300:-

2715K	 104, 119	2x5+10 øre på radiobrev, stämplat BERGEN 			 
	 11.X.26, sänt rekommenderat till Sverige. 			 
	 Ovanligt objekt. 	 *	 500:-
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2716P	 105	 1929 Posthorn i antikvastil 7 øre gulgrön. 			 
	 ”Sample without value” sänt till Tyskland 			 
	 frankerat med 2 ex. Posthorn i antikvastil 7 			 
	 øre gulgrön. Mycket ovanligt sänt utomlands. 	 *	 900:-

2717	 279-98	 1941 “V”-märken SET utan vm (20). F 2.600 	 �	 600:-
2718	 335-40B  1945 Påtryck på Londonmärkena. Komplett set 			 

	 med garantistämplar Berntsen. F 12000 	 éé	 3.000:-
2719K	 H46	 Häfte, 1977 Europa CEPT 1.80 Kr × 10, 30 			 

	 häften. F 2250 	 éé	 300:-

Norge, försändelser / Norway, covers
2720		  Brev-Kort 3 öre tilläggsfrank 2 + 5 öre 			 

	 VESTBANERNES POSTEXP 22.7.95 till Tyskland. 	 *	 300:-
2721		  Ofrank brev CHRISTIANIA 2.2.1872 till Bordeaux. 	 *	 300:-

Norge, samlingar / Norway, collections
2722P	 Samling 1855-1922 på blad. Välfyllt skillingavsnitt, 			 

bra övrigt klassiskt, båda returmärkena etc, en del 			 
märken klimatpåverkade men mycket högt katalogvärde, 			 
se hela samlingen på internet. Ngt blandad kval. 	 �	 4.500:-

2724P	 Samling 1855-1959 på blad. Välfylld samling, bl a alla 			 
skillingar i blandad kvalitet, en del bättre serier é. 			 
Mest bra kval. 	 é/�	 3.000:-

2725P	 Samling 1856–1980 på blad. I början blandad, sedan 			 
bra kval. 	 é/�	 3.000:-

2726A	Samling 1972–2009 i två Safe dualalbum. Nom ca 6400. 	 éé	 3.000:-
2727A	 Samling 1855–1972 i Estett-album utan fickor. Samtliga 			 

skillingar, nr 1 med bred marginal. Bra posthorn 			 
bl.a. 12 øre oskuggat ph. Haakon små pärlor kpl, de 			 
flesta bättre serierna från 1920-tal och framåt. Mest 			 
god kval. drygt SEK 22000 	 �	 2.500:-

2728L	 Samling 1977–99 i Leuchtturmalbum + pärm med häften 			 
etc. Även årsböcker 1989–90. Nom ca 3850. 	 éé	 1.800:-

2729A	 Samling 1873–1971 i Safe dualalbum inkl F91 och 142é, 			 
F119-20, 151-57 + 265éé, kpl Nordkap é/éé, 1924-års 			 
nytryck på blad etc. I princip kpl éé efter 1945. 	 éé/é	 1.700:-

2730L	 Samling 1855–2009 i tre Safe dualalbum inkl dubbletter. 			 
T.ex. många skillingar och Posthorn, F151-57, 265, 			 
Tjänste, Lösen, vackra stämplar etc. Cirka 11 kg. 	 �	 1.500:-

2731A	 Samling 1873–1976 i Leuchtturmalbum inkl bl.a. F126-29, 			 
264-65, 279-98, 352-75, 426-28 och 459éé, tjänste 			 
etc. I princip kpl efter 1941 (ej Påtrycken). 	 éé/é	 1.400:-

2732P	 Samling 1855-1957 på blad. Bl a 19 skillingar, 1925 			 
Amundsen é. 	 Mest �	 1.000:-

2733P	 Lot med flera bättre märken samt 26 st häften. 	 éé/é/�	 1.000:-
2734A	Välfylld gammal samling 1856–1985 i album. I början 			 

blandad, sedan bra kval. 	 �	 1.000:-
2735A	 Samling 1856–2000 i Leuchtturm-album med fickor. 			 

Mest bra kval. 	 Mest �	 1.000:-
2736	 1855–1878. Alla olika, t.ex. F 1 (mycket hård stämpel), 			 

9, 12, 16-17, 19-21, 23. Mest god kval. F SEK 6085 (15) 	 �	 800:-
2737	 1856–1882. Alla olika, t.ex. F 9, 12, 16-17, 19-20, 			 

23, 27, 35, 42, 46. Mest god kval. F SEK 6185 (21) 	 �	 800:-
2738	 1856–1950. Alla olika, t.ex. F 16-17, 46, 90, 153, 182, 			 

184-85, 306, 413-15. Mest god kval. F SEK 6245 (48) 	 �	 800:-
2739K	 Bl a 9 st skillingar. Mest god kval. (29) 	 �	 700:-
2740K	Lot. Med bl a 9 skillingar. Mest god kval. (28) 	 �	 600:-
2741A	 Samling 1909–1980-tal i album inkl en del nominal 			 

1970–80-tal. 	 éé/é/�	 600:-
2742A	 Samling 1980–96 i Leuchtturm-SF album. Nom ca 1800. 	 éé	 600:-
2743A	 Samling 1950-tal i insticksbok. Mest bra kval. 	 éé	 600:-
2744P	 1940-tal–modernt på blad. Bra variation med en del 			 

bättre. Mest bra kval. 	 éé/�	 500:-
2745P	 Parti på Visirblad. Mest moderna märken, varav 			 

många ”Innland”, alla utan gummering. Nom. 3900:-. 		  500:-
2746A	 1856–modernt i album. Med en del bättre. 	 éé/é/�	 500:-
2747A	 Samling 1856–1957 i litet album utan fickor. Bl.a. 			 

15 st skillingar, Oscar II kpl, ett par bättre 			 
1920–40-tal mm. Blandad kval. 	 �	 500:-

2748A	 Samling 1872–1996 i Facit-album. Bra kval. 	 �	 500:-

2723A	 I det närmaste komplett samling 1855–1999 i två 		
Leuchtturmalbum inkl alla skillingar, mycket bra Posthorn, 	 		
F87–95, kpl Nordkap, Legionen + Universitetet, tjänste	  		
och lösen etc. En del modernt éé ingår. Mest bra kval. 	 �	 4.000:-

ex 2723

ex 2724

2681
2682

2715

2716

27202721



78

2749A	 1856–1998 i Visiralbum. Bra kval. 	 �	 500:-
2750	 Lite lot med elva märken, alla stämplade i Trondheim. 			 

Alla i prakt eller nära prakt. T.ex. TRONDHEIM-			 
NAMSOS på F 449. 	 �	 300:-

2751P	 Årssatser, årsböcker etc. 1977, 1979, 1981-85, 1987, 			 
1995, 2000-03. F 5.785 	 éé	 600:-

2752A	 Häften. Leuchtturmpärm med häften 1970–2000-tal, 			 
nom ca 2130 + 15 häften med 142 självhäftande märken 			 
A-post. 	 éé	 1.200:-

2753L	 FDC. Dubblettsamling ca 970 ex 1941–2011 i tolv 			 
Leuchtturmpärmar med kassetter. T.ex. två ex vardera 			 
15.4.47 och 4.6.55 samt åtskilliga med vinjetter. 			 
Även en del övriga. Cirka 29 kg. 	 *	 1.300:-

2754L	 FDC. Mindre flyttbox 1962-90tal i album, lite lösvikt, 			 
många illustrerade. Även något Sverige och Finland. 			 
Lite frimärken éé/�. Cirka 12 kg. 	 *	 1.200:-

2755A	 Brev parti i album med fickor. Brev och litet vykort. (Ca 60) 	 *	 800:-
2756L	 Tre pärmar med ca 170 FDC mest med vinjetter 1942–85 			 

samt pärm med ca 80 försändelser inkl flera censur, 			 
helsaker 1870-tal etc. 	 *	 600:-

2757A	 Vykort parti Äldre–modernt (mest) i album med fickor 			 
och kassett. Topografi. (Ca 80) 	 *	 500:-

2758K	 Vykort. Tio vykort i souvenirfolder (två st saknas) 			 
med färgbilder över Trondhjelm från omkring 1900. 	 *	 300:-

Danmark, förfilateli / Denmark, prephilately
2759K	 Praktfullt brev med innehåll, sänt från Eckernförde i Schlesvig 		

till Heiligenhafen i Holstein 1741. Notering ”franco Lübec”. 	 300:-

Danmark, singlar / Denmark, single items
2760	 2	 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun. 			 

	 Åtta st. F 3600 	 �	 300:-
2761	 3-8	 1857-62 Skilling 2-16S. F 4250 	 �	 300:-
2762	 6	 1857 Skilling 16S. gråviolett. Typ Ib och 			 

	 IIb på samma brevstycke, båda stämplade nr 			 
	 1. Ovanligt med båda typerna på samma 			 
	 brevstycke. Typbestämmelse medföljer. 	 r	 600:-

2763	 8	 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 8S grön. 			 
	 F 1400 	 �	 400:-

2764	 8	 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 8S grön. 			 
	 Blyertsnotering på baksidan. F 1400 	 �	 300:-

2765	 14	 1868 Stor ovaltyp 8 skill gråbrun, tandn. 13 			 
	 × 12½. Medelgod centrering. F 1500 	 �	 400:-

2766P	 21	 1871 Tvåfärgad siffertyp tn 14 x 13½ 3 skill 			 
	 lila/grå. 29 ex i mycket blandad kvalitet. 			 
	 F Ca. 30.000 för fullgoda ex. 	 �	 1.000:-

2767K	 22	 1870 Tvåfärgad siffertyp tn 14 x 13½ 4 skill 			 
	 rosa / grå (runt hörn) som tilläggsfrankering 			 
	 på 4 sk helsak av ovaltyp sänt till Berlin, 			 
	 Tyskland. Stämplat KJÖBENHAVN N.B. 23.11. 	 *	 300:-

2769	 27	 1870 Tvåfärgad siffertyp 48 skill lila/brun, 			 
	 tandn. 12½. Luckfyllare. F 2500 	 �	 400:-

2770	 67	 1905 Christian IX 50 øre lila i sexblock. F 12000 	 éé	 1.500:-
2771K	 76-79, 82   1905 Våglinjer med hjärtan 1 - 4, 16 øre, tandn. 			 

	 12¾, vm krona i mycket fräscha fyrblock. F 3560 	 éé	 300:-
2772	 120	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona. F 3300 	 é	 500:-
2773	 121v10	 1915 Posthuset 5 Kr brunröd vm Kors, extra 			 

	 sky till höger om tornets topp (pos 33). 			 
	 Variantbevis medföljer. F 4000 	 �	 600:-

2774	 121v2	 1915 Posthuset 5 Kr brunröd vm Kors, 			 
	 KJØBFENHAVN (pos 44). Stämplat Kjöbenhavn 			 
	 7.11.16. F 4500 	 �	 700:-

2775K	 124-30	 1926 Påtryck på tjänstemärken SET vm kors 			 
	 (7). Fyrblockserie, postfrisk utom två ex 4 			 
	 øre och 1 ex 20 øre. 	 éé	 300:-

2776	 141	 1919 Christian X 25 øre svart/brun. Medelgod 			 
	 centrering. F 1250 	 éé	 300:-

2777	 155a	 1921 Christian X 50 øre mörkgrå i vackert 			 
	 postfriskt fyrblock. F 5600 	 éé	 500:-

2778	 156	 1919 Christian 60 øre röd/blå. Sned centrering. 			 
	 F 1500 	 éé	 300:-

2779	 158	 1920 Christian X 70 øre grön/brun i lyx fyrblock. 	 éé	 400:-
2780	 159	 1915 Christian X 80 øre blågrön. Fyrblock 			 

	 med v. marginal. F 3200 	 éé	 300:-
2781	 165	 1913 Christian X 1 Kr brun i ett vackert 			 

	 fyrblock. 	 éé	 2.000:-
2782	 184-93	 1918 Påtryck på tidningsmärken. Komplett 			 

	 set i fyrblock. F 3600 	 éé	 700:-
2783	 201-12	 1924 Postverket 300 år SET (12). Tre st 			 

	 fyrblock. F 1100 	 éé	 300:-
2784	 201-12	 1924 Postverket 300 år SET (12) i fyrblock. 			 

	 F 1400 	 �	 300:-
2785	 201-12	 1924 Postverket 300 år komplett med 3 vackra 			 

	 fyrblock. 	 �	 300:-
2786	 246-55	 1930 Christian X 60 år SET (10). F 1800 	 éé	 400:-
2787	 269TB2, 270, 270TB2   1935 H C Andersen 10 och 15 			 

	 øre, tête-bêche med vitt fält mellan märkena 			 
	 i fyrblock samt 15 øre i fyrstrip. F 3300 	 éé	 300:-

2788	 324	 1947 Frihetsfonden 40+5 øre blå på brev med 			 
	 stämpeln”Den Danske Brigade i Tyskland” 			 
	 6.10.47. Ovanlig. 	 *	 300:-

2789	 Tj3	 Tjänste, 1871 Skillingvalörer 16 sk grön, 			 
	 tandn 14 × 13½. Sign. stpl Georg B. F 2300 	 �	 300:-

2759 2767 2788
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2790	 TI1-10	 Tidning, 1907 Siffertyp SET vm krona (10). F 1250 	 �	 300:- 2801A	 Samling 1851–1970 i Estett-album utan fickor. 26 st 			 
skillingar bl.a. F 5, 6, 8, 14, 15, 27. 5 kr vm krona 			 
och kors. Avisporto kpl, de flesta Christian profil 			 
höger. Luftpost utom 1 kr. Samt flera bättre. Färöarna 			 
F 5, 6, Grönland sex st pakkeporto, Olika motiv kplé, 			 
med mera. Högt värde. Mest god kval. 	 �	 3.000:-

2802P	 Samling 1875-1960 på blad. Med en del bättre 			 
kungamärken, påtryck, nära kpl från 1933. Bra kval. 	 éé/é	 2.000:-

2803P	 Två visirblad bättre märken 1904–20-tal, bl a 65x3, 			 
68x11, 72x3, 75, 122x5, 144x4, 153x2, 168x5, 169x8. 			 
Några é - ej räknade. Även DVI St.Thomas hamn 			 
kpl é. F 19000 	 éé	 2.000:-

2804A	Samling 1851-1965 i album. Med bl.a. 18 skillingar, 			 
små hörnsiffror, båda posthusen, postjub 4-block 			 
é/éé. 	 Mest �	 2.000:-

2805A	 Samling 1854-1990 i Schaubek-album utan fickor. Med 			 
23 skillingar, bra tvåfärgat, posthus vm krona, nästan 			 
kpl efter 1927. Bra kval. 	 �	 2.000:-

2806P	 Samlingar luftpost, postfärjemärken, tjänst och lösen 			 
i bl.a. nyanser. 	 �	 1.800:-

2807P	 Samling 1860-1956 på blad. Bla.a 6 stortandade i 			 
blandad kvalitet, Rysk typ med ringar upp till 1R é. 			 
Mest bra kval. (ca 500) 	 é/�	 1.800:-

2808A	Samling 1968–99 i Safe dualalbum inkl en del dubbletter. 			 
Nom ca 3900. 	 éé	 1.800:-

2809P	 Samling på blad. Bl a 14 skillingar, båda posthusen, 			 
postjubileet 4-block é/éé. 	 Mest �	 1.500:-

2810A	 Samling 2000–2009 i Safe dualalbum. Nom ca 2870. 	 éé	 1.400:-
2811A	 Samling ca 1890-1969 i Lindneralbum med fickor fr 			 

1851. Bl.a. en del bättre 20-30-tal. Även Schleswig 			 
1 Zone kpl xx samt serien utan övertryck kpl stpl. 			 
Bra kval. 		  1.200:-

2812A	 Samling/parti klassiskt-1980-tal i insticksbok. Bla 			 
flera skillingar inkl bättre, övrigt klassiskt, ett 			 
posthus, en del bättre senare samt tjänste etc, en 			 
del dubletter men mycket bra variation. Högt 			 
katalogvärde! Mest bra kval. 	 �	 1.200:-

2813A	 Parti 1913-50 i tre insticksböcker. Dubbletter med 			 
en del bättre, även litet modernare i 4-block. God kval. 	 �	 1.000:-

2814L	 1970-tal–modernt i kartong. Årssatser, häften mm. 			 
Hög nominal. Mest bra kval. 	 éé	 1.000:-

2815L	 1915–modernt i kartong. Leuchtturmalbum med fickor i 			 
nyskick, mycket nominal, en del äldre bättre. Mest 			 
bra kval. 	 éé	 1.000:-

2816	 1904–24. Alla olika, t.ex. F 67, 125, 144, 162, 164, 			 
181, 183, 185, 192, 199-200. 201-12. Mest god kval. 			 
F SEK 7365 (51) 	 �	 900:-

2817A	 Samling 1981–96 i Leuchtturmalbum. Nom ca 1900. 	 éé	 900:-
2818L	 Flyttkartong med bl.a. ca 600 st 100-buntar massvara 			 

+ kartotek, fem lagermappar julmärken i ark t.ex. 			 
Röda Korset Gladsaxe, Kyrkor i utlandet, Hvidovre, 			 
Fuglebjerg, USA 1932–75 etc. Även lite utland inkl 			 
Färöarna, Grönland, Island, Tyskland försändelser 			 
etc. Cirka 27 kg. 	 éé/é/�	 900:-

2819	 1905–. Alla olika, t.ex. F 191, 197, 222, 262-66, 			 
Tj6, L8, Grönland P11, P13, 8, Thuke 1-5. Mest god 			 
kval. F SEK 6.925 (Ca 50) 	 éé	 800:-

2820	 1854–1905. Alla olika, t.ex. F 5, 11-12, 20,-21, 23, 			 
34-35, 37-38. Mest god kval. F SEK 6260 (16) 	 �	 800:-

2821	 1854–1926. Alla olika, t.ex. F 12, 20, 34, 38, 47-48, 			 
67-68, 122, 125. Mest god kval. F SEK 6305 (25) 	 �	 800:-

2822	 1851–1928. Alla olika, t.ex. F 2, 20, 47-48, 67, 124-26, 			 
128-30, 144, 162, 164. Mest god kval. F SEK 6910 (37) 	 �	 800:-

2770 2777 2780

Danmark, samlingar / Denmark, collections

ex 2791
2791V	 Gammal Kunath lagerbok med nästan uteslutande 			 

skillingar. Bl.a. finns en 2 sk (AFA 2) med klara 			 
marginaler. (ca 170) 	 �	 9.000:-

ex 2792
2792P	 Samling 1851–1955 på blad. Omfattande och trevlig 			 

med många bra märken inkl. 2 rbs och de flesta andra 			 
skillingar (även en del skillingdubbletter längst 			 
bak i samlingen), bra övertrycksmärken inkl. 			 
tidningsmärken vm krona komplett x, båda posthusen 			 
stpl, Flyg 1925 komplett x, bra tjänste och postfärja, 			 
m.m. Även Färöarna F 3–8 stpl. Ngt blandad kval. 	 Mest �	 7.000:-

2793P	 Samling 1851-ca 1900 på blad inkl. 2 RBS med bra 			 
marginaler signerad Calves. Skillingar komplett i 			 
blandad kvalitet. Även en del DVI inkl. bättre. 	 é/�	 5.000:-

2794P	 Samling 1851-1949 på blad. Bl a 20 skillingar, båda 			 
posthusen. 1912-15 provisorier, flygpost 1925 é, bra 			 
på tjänste, lösen. Postfärje. Mest bra kval. (450) 	 Mest �	 5.000:-

2795A	 Samling 1854-2007 i två Leuchtturm-albums. Trevlig, 			 
med ofta utvalda ex, i mest högre kval. Inkl. en del 			 
bättre märken. Emellanåt i nyanser. Även tjänste, 			 
lösen och färjemärken, samt Slesvig och DVI. (1500) 	 éé/é	 5.000:-

2796A	Välfylld samling 1851–1999 i två Leuchtturm album 			 
inkl 18 olika skillingar, kpl øre-valörer, båda 			 
Posthusen, F131-67, 181-93, 201-17, TI1-20, bra PF, 			 
Lösen, 45 ex DVI, en del Slesvig etc. 	 Mest �	 4.500:-

2797P	 Samling 1851-1955 på blad. Bla.a 18 skillingar, båda 			 
Posthusen. Relativt välbesatt. Även en del Island. 			 
Se scans på www.philea.se. Mest bra kval. (ca 1000) 	 é/�	 3.500:-

2798P	 Samling 1857-1957 på blad. Med 15 skillingar, båda 			 
posthusen, flygpost 1925. Ngt blandad kval. 	 �	 3.000:-

2799P	 Samling 1870–1976 på blad. Även lite Färöarna. Mest 			 
bra kval. 	 é/�	 3.000:-

2800A	Samling 1851–2009 i tre Safe dualalbum inkl mängder 			 
med dubbletter. T.ex. flera skillingar och mycket 			 
øre-valörer, F50 (två), 67 (två), 122, 200, 214-15, 			 
överkpl 201-12 och 243-66, några bättre Postfärje 			 
och Tidningsmärken, åtskilliga fina stämplar etc. 	 �	 3.000:-
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2823	 1871–1942. ”Back-of-the-book” Alla olika, t.ex. Tj3 			 
(tunn), Tj9, L14, PF2, PF6, PF24, PF29b, TI 7, TI 9-10, 			 
TI 17, Thule T1-5. Mest god kval. F SEK 7.080 (35) 	 �	 800:-

2824P	 172 olika fyrblock med L-nr 376–574. Nom ca 1630. 	 éé	 800:-
2825A	 Tre Lindneralbum i kassett täckande 1851–2000 			 

i fint skick. Glest besatt. (400) 	 Mest éé	 800:-
2826A	Samling 1851-1985 i Leuchtturm-album utan fickor. 			 

Bl.a. 11 skillingar, posthus vm krona. Mest bra kval. 	 �	 800:-
2827	 1904–29. Alla olika, t.ex. F 48-49, 75, 123, 161, 			 

180, 225-26, 245, L7, TI 2, TI 4, TI 5, TI 6. Mest 			 
god kval. F SEK 6150 (34) 	 é	 700:-

2828	 1895–28. Alla olika, t.ex. F 44, 65-66, 68, 133, 150, 			 
153, 169. Mest god kval. F SEK 5.550 (35) 	 éé	 700:-

2829	 1913–37. Alla olika, t.ex. F 144, 162, 182, 185, 192, 201-12, 			 
243-45, 248, 262-66. Mest god kval. F SEK 6005 (48) 	 �	 700:-

2830P	 Dubblettpost med 110 st skillingmärken 1854–74. 	 �	 700:-
2831	 1858–1940. Alla olika, t.ex. F 144, 162, 164, 168, 			 

185, 192, 201-12, 213-14, 231. Mest god kval. F SEK 			 
6.195 (47) 	 �	 600:-

2832	 1871–1942. ”Back-of-the-book”. Alla olika, t.ex. Tj 2, 			 
6, 9, 14, 20, 23, L3-9, PF1, 2a+b, 3, 6-7, 24, 27b, TI7, 			 
Slesvig 11-14. Mest god kval. F SEK 7.195 (Appr 60) 	 �	 600:-

2833	 1875–1937. Alla olika, t.ex. F 28, 181, 199-200, 215, 			 
246-55, Tj2, Grönland P4, P16-17, 33, 6 ea set 1945, 			 
38. Mest god kval. F SEK 6.500 (51) 	 é	 600:-

2834	 1938–69. Alla olika, t.ex. F 127, 261-66, 273-77, 			 
284, L8, Grönland 8, 36, 38, Thule 1-5. Mest god 			 
kval. F SEK 6.225 (51) 	 éé	 600:-

2835	 1918–34. Alla olika, t.ex. F 183, 185, 192, 199-200, 			 
201-13, 231, 243-45, 248, 262-66. Mest god kval. F 			 
SEK 5.215 (38) 	 �	 600:-

2836P	 Lot 1884–1989 på blad. Dessutom ingår även block 			 
och Grönland. 	 Mest �	 500:-

2837A	 Klassiskt–modernt i album. Bl.a. en del nominal 			 
och biområden. Mest bra kval. 	 éé/é/�	 500:-

2838A	 Pärm med 100-tals märken mest 1890–1950-tal 			 
skyddsperf, varianter, nyanser, vm, några nytryck etc. 			 
Även album med dubbletter 1930–modernt. 	 �	 500:-

2839L	 Årssatser. 1970–75, 1979–80, 1982, 1988, 1996, 1999 			 
och Färöarna 1977–2002. F 7895 	 éé	 500:-

2840P	 Häften. Lot häften ca 1970–2007. Nom ca 2280. 	 éé	 1.100:-
2841L	 FDC. Samling/parti ca 1800 ex inkl dubbletter i 19 			 

pärmar. T.ex. 20.1.37, mängder med vinjetter, en del 			 
fluor etc. Cirka 44 kg. 	 *	 1.000:-

2842L	 FDC samling Danmark, de flesta med 4-block. 1941-2004. 			 
Troligtvis 1000-tals 	 *	 300:-

2843A	 FDC samling Danmark, i album + i låda. De flesta med 			 
vinjetter. 	 *	 300:-

2844K	Brev. Trevlig lot tolv klassiska, mest 4 RBS. God 			 
variation på nyanser. Inkl. ett brev med ovanlig oval 			 
järnvägsstämpel på brev frankerat med par av 4 öre 			 
Tvåfärgad siffertyp. 	 *	 1.800:-

2845L	 Brev. Låda flera hundra brev/kort, även lite frimärken. 	 *	 400:-
2846L	 Vykort. Ca 300 äldre + ca 300 i A6-format, många bättre. 	 *	 500:-

Slesvig / Schleswig
2847	 Tj6	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 20 Pf blå. 			 

	 Praktex. F 2000 	 éé	 600:-
2848	 Tj8	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 35 Pf brun. 			 

	 Lyxexemplar. Två gamla signaturer. F 3000 	 éé	 900:-
2849	 Tj11	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 1 Mark brun 			 

	 med dubbeltryck/skuggning till vänster om C 			 
	 i C.I.S. Ovanligt med varianter på CIS-märkena. 			 
	 Variantbevis bifogas. Del av stämpel FLENSBURG 			 
	 2.3.20. 	 �	 1.200:-

2850A		  Samling 1920 i album. Trevlig äldre samling, 			 
	 inkl. flera kompletta serier som t.ex. 15–28 			 
	 i stämplat skick, två C.I.S, otandade märken, 			 
	 inkl. tio st fyrblock, varianter (även på 			 
	 påtryck), MAK-övertryck, brev och helsaker, 			 
	 m.m. Mest god kval. (500) 	 éé/é/�	 10.000:-

2851A		  Stämplad och ostämplad serie F1-14 + ostpl 			 
	 serie påtryck 1 ZONE samt 24 brev/kort. 	 éé/é/�	 1.800:-

Danska Västindien / Danish West Indies
2852	 1b	 1855 Otandat 3 cents karmin-mörkkarmin med 			 

	 gult gummi (regummerat i St.Thomas). F 3300 	 é	 600:-

2853	 16	 1901 Tvåfärgad siffertyp 4 cents blå/gulbrun, 			 
	 tandn 12¾ × 12¼. Halverad på brev till USA-			 
	 konsulatet på St Thomas. F 1100 	 *	 400:-

2854K	53	 1915 Christian X 25 bit blå. På brev till 			 
	 Köpenhamn (Baksida delvis bortklippt). 	 �	 300:-

2855P		  Lot 20 ex 1855-95 inkl. fin 14 c och t.ex. 			 
	 F3 och 4 i stpl par. Många välcentrerade ex. 	 é	 5.000:-

2856P		  Parti. Bland annat många tvåfärgade, övertrycks-			 
	 och påtrycksmärken, bra variation och högt 			 
	 katalogvärde. Lågut utrop, se hela objektet 			 
	 på Internet. 	 Mest �	 2.500:-

2857		  Blandad kval, men flera bättre märken. (32) 	 é/�	 800:-
2858		  1866–1916. Alla olika, t.ex. F 2, 5, 8-9, 16, 19-22, 			 

	 28-37, 49-56. Mest god kval. F SEK 4.879 (30) 	 é	 600:-
2859		  1898–1916. Alla olika, t.ex. F 15, 17, 21-22, 			 

	 25, 36-37. Mest god kval. F SEK 3.885 (20) 	 éé	 500:-
2860P		  Samling 1874-1907. Bra kval. (21) 	 �	 500:-

Färöarna / The Faroes
2861	 3	 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre 			 

	 grön. På brevstycke tillsammans med Danmark 			 
	 5 öre. F 4000 	 r	 700:-

2862	 7	 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 50 / 5 			 
	 øre vineröd. Postfriskt PRAKT-ex, ägar- eller 			 
	 garanti stämpel på baksidan. F 4800 	 éé	 500:-

2863	 7-8 II	 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 50 / 5 			 
	 och 60/6 öre. Båda typ II, vackra ex. F 7900 	 éé	 2.000:-

2864P		  Samling 1855-1915 på blad. Inklusive 5 st. 			 
	 otandade 3 c 1855 varav ett éé par. Se scans 			 
	 på www.philea.se. Mest bra kval. (50-60) 	 �	 4.500:-

2865P		  Samling 1940–97 nästan komplett. Saknar 			 
	 ca tio märken, men med alla övertrycken 			 
	 � 1940–41 (50/5 öre något tunn). 	 Mest éé	 1.000:-

2866A		 Samling 1975–2007 i Lindner-album med 			 
	 fickor. Nästan komplett. Bra kval. 	 éé	 1.000:-

2867A		  Samling 1975-94 i album. Även Grönland 			 
	 1938-94, DVI och Slesvig. Mest bra kval. 	 éé/�	 1.000:-

2868A		  Samling/parti 1974–1999 i två insticksböcker. 			 
	 F 20000+ 	 éé	 1.000:-

2869A		  Samling 1940/41, 1975-2002 i Leuchtturm-album 			 
	 med fickor. Inkl F 4-8. . Bra kval. 	 �	 1.000:-

2870L		  Parti 1919–99 inkl överkompletta samlingar 			 
	 både éé och stämplat i varsitt album inkl 			 
	 flera häften, F4+8 stämplat, årsböcker 1987–88, 			 
	 FDC och Maxikort etc. 	 éé/�	 800:-

2871P		  Samling/parti 1970-tal-90-tal på Visirblad. 			 
	 Häften, block, årssatser etc. Mest bra kval. 	 éé	 500:-

2872A		 Till synes komplett samling 1975–2009 i Safe 			 
	 dualalbum. Även en del julmärken i ark etc. 	 éé	 500:-

2853



81

2873A		  Samling/parti 1977–2008 i insticksbok. Inkl 			 
	 block och många häften, även julmärken. 			 
	 F 10200 	 éé	 500:-

2874L		  I kartong. Samling 1975–91 i insticksbok. 			 
	 Även 20 st årssatser 1985–2006. Bra kval. 	 éé	 500:-

2875L		  1982–2002 i kartong. FDC i två album, 			 
	 årssatser mm. Mest bra kval. 	 éé/�	 500:-

2876L		  Årssatser. 60 årssatser 1980–2007 samt tolv 			 
	 årsmappar 1990–2002 och två årsböcker 1987–88. 			 
	 F ca 19300. 	 éé	 1.800:-

2877A		  Häften. Leuchtturmpärm med ca 70 häften 			 
	 1979–2009 varav 43 olika. F ca 8200. 	 éé	 700:-

2878L		  FDC. Samling/parti 100-tals FDC i sju 			 
	 Leuchtturm-och tre Safepärmar 1975–2007 inkl 			 
	 många med specialvinjetter. Även en del éé inkl 			 
	 ca 40éé ark. Album med stämplade dubbletter 			 
	 etc. Cirka 26 kg. 	 *	 600:-

Grönland / Greenland
2879	 P3IIB	 Paket, 10ö tryck II positiion 24, otandad 			 

	 nedtill. Fint exemplar, sign Möller. F 7000 	 é	 1.200:-
2880	 P4 ID	 Paket, 1915 Thiele II 1 øre ljust olivgrön 			 

	 tryck 1 på vitt papper, vinkelskuret. Med 			 
	 tillfälligt pappersflaga vid tryckning med 			 
	 färgbortfall över högra ”1”. F 3600 	 é	 700:-

2881	 P4 II, IV   Paket, 1919 Thiele II 1 øre olivgrön 			 
	 tryck 2 på tunt grågult papper och tryck 4 			 
	 på vitt papper. MIndre skador. F 2400 	 éé	 300:-

2882	 P4 II, IV   Paket, 1919 Thiele II 1 øre olivgrön 			 
	 tryck 2 på tunt grågult papper och tryck IV 			 
	 på vitt papper. Tryck I är é, tryck IV éé. 			 
	 F 2400 	 éé-é	 400:-

2883	 P5	 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul. Två olika 			 
	 nyanser. F 1800++ 	 �	 300:-

2884	 P6	 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun. Med 			 
	 nedre vänster hörnmarginal. F 4200 	 éé	 900:-

2885	 P6	 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun. Med övre 			 
	 höger hörnmarginal. F 4200 	 éé	 900:-

2886	 P6	 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun. Medelgod 			 
	 centrering. F 4000 	 éé	 700:-

2887	 P6 II	 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun. F 1200 	 é	 300:-
2888	 P8	 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett. Prakt. 			 

	 F 8000 	 éé	 1.500:-
2889	 P8	 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett. F 2200 	 �	 500:-
2890	 P8	 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett. med 			 

	 gummering. Oval LYX-stämpel ”STYRELSEN AF 			 
	 KOLONIERNE GRÖNLAND”. 	 �	 300:-

2891	 P8 I	 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett tryck 			 
	 1. F 9500 	 éé	 2.000:-

2892	 P8 II	 Paket, 1923 Thiele II 15 øre rödviolett, 			 
	 tryck 2 . Praktcentrerat ex, små pappersrester 			 
	 från albumblad på baksidan. F 2400 	 é	 300:-

2893	 P10a	 Paket, 1930 Thiele II 70 øre violett på tonat 			 
	 tunt papper. F 1800 	 é	 400:-

2894	 P10a	 Paket, 1930 Thiele II 70 øre violett på tonat 			 
	 tunt papper. F 1800 	 é	 300:-

2895P		  Samling 1905-58 på blad. Pakke-Porto 12 st 			 
	 é/�, 1945 motiv é, även Slesvig och DVI. 			 
	 Mest bra kval. (90) 	 é/�	 2.500:-

2896A		  Två samlingar éé och stpl 1915–99 i 			 
	 Leuchtturmalbum inkl 14 st Pakkeporto, kpl 			 
	 F1-18 både stpl och éé, F20 + 22 stämplat, 			 
	 några häften, två set Thule. Fåtal é inkl 			 
	 F22 + 25–27 och några Pakkeporto. 	 éé/�	 2.500:-

2897A		  Samling 1915–2009 i två Safe dualalbum inkl 			 
	 nio olika Pakkeporto, F10–21éé, F23é samt 			 
	 till synes komplett éé 1950–2009. 	 éé/é	 1.700:-

2898P		  Lot. Bl a 5 Pakke-Porto, motiv 1945, även en 			 
	 del DVI. Mest bra kval. (54) 	 é/�	 1.000:-

2899P		  Samling 1938–78. på Leuchtturm-blad med bla 			 
	 Olika motiv 1945 och Thule. F 7.000 	 éé	 700:-

2900		  Liten lot Pakke-märken (8). 	 �	 600:-
2901A		  Samling 1915–2009 i två Safe dualalbum inkl 			 

	 t.ex. fyra Pakkeporton, F18 och Thule 1–5 etc. 	 �	 600:-
2902A		 Samlingar éé 1950–2005 i Lindner Falzlosalbum 			 

	 samt éé/é 1938–85. Delvist glest besatta men 			 
	 med bl.a. F10-18é, flera block, Thule etc. 	 éé/é	 600:-

2903L		  Årssatser. 1977 (tre st olika)–1996. F 5.460. 	 éé	 500:-
2904P		  Häften. Komplett 31 häften H1–31. F 6720. 	 éé	 700:-
2905L		  FDC. Samling ca 950 ex inkl dubbletter 			 

	 1938–2007 i nio pärmar inkl 27.11.38, 1.2.45, 			 
	 15.8.50, 14.8.58, 17.9.63 samt många olika 			 
	 vinjetter. Även drygt 100 övriga försändelser, 			 
	 maxikort etc. Cirka 25 kg. 	 *	 1.500:-

2884 2885
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Iceland, single items / Island, singlar
2906	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown, perf 14 × 13½. 	 é	 300:-
2907	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown, perf 14 × 13½. 			 

	 Watermark 2 crowns. 	 (é)	 300:-
2908	 3v2	 1873 Skilding values 8 sk brown imperf, 			 

	 without gum. Space filler. Thin. F 3000 	 (é)	 400:-
2909	 7	 1873 Skilding values 16 sk yellow, perf 12½. 			 

	 New gum. Fair centering. Short perf. Certificate 			 
	 Lasse Nielsen. F 1200 	 (é)	 400:-

2910	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 13½. 			 
	 Fair centrering. F 8000 	 �	 1.300:-

2911	 10	 1882 Aur values 5 aur green, perf 14 × 13½. 			 
	 Fair centering. F 1600 	 éé	 400:-

2912	 11	 1876 Aur values 6 aur grey, perf 14 × 13½. 			 
	 Block of four. F 16000 	 éé	 1.500:-

2913	 11	 1876 Aur values 6 aur grey, perf 14 × 13½. 			 
	 Very fine and well-centered, top quality. F 6000 	 éé	 700:-

2914	 11	 1876 Aur values 6 aur grey, perf 14 × 13½. 			 
	 Perfect centering. F 1300 	 é	 500:-

2915	 13	 1876 Aur values 16 aur brown, perf 14 × 13½. 			 
	 Fair centering. F 1100 	 é	 400:-

2916	 15	 1882 Aur values 20 aur blue, perf 14 × 13½. 			 
	 Fair centering. F 2800 	 é	 600:-

2917	 16	 1876 Aur values 40 aur green, perf 14 × 13½. 			 
	 Very fine copy. 	 éé	 800:-

2918	 17	 1882 Aur values 40 aur violet-lilac, perf 14 			 
	 × 13½. Fair centering. F 1600 	 éé	 400:-

2919	 18	 1892 Aur values 50 aur red/blue, perf 14 × 			 
	 13½. Strip of four, about to break up. Off-			 
	 centered. F 9600 	 éé	 700:-

2920	 18	 1892 Aur values 50 aur red/blue, perf 14 × 			 
	 13½. Fair centering. F 2400 	 éé	 500:-

2921	 19	 1892 Aur values 100 aur lilac/brown, perf 14 			 
	 × 13½. Fair centering. F 2200 	 éé	 500:-

2922	 20	 1897 Aur values 3 aur orange, small “3” perf 			 
	 12¾. Fair centering. F 3000 	 éé	 600:-

2923	 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey, rough perf 			 
	 12¾. Fair centrering. F 6500 	 �	 1.300:-

2924	 28a	 1896 Aur values 20 aur dull ultramarine perf 			 
	 12¾. F 4500 	 é	 300:-

2925	 43	 1902 Surcharge “Í GILDI” 50 aur red/blue, 			 
	 perf 14 × 13½, black overprint. Good centering. 			 
	 F 1200 	 �	 300:-

2927	 75	 1904 Christian IX 5 Kr grey/red-brown. Fair 			 
	 centering. F 3000 	 éé	 500:-

2928	 103	 1929 Surcharge on Christian IX 10 Kr / 2 Kr 			 
	 blue/olive-brown. Fair centering. F 2000 	 éé	 400:-

2929	 107	 1930 Surcharge on Two kings 10/5 Kr blue-			 
	 grey/brown. F 5000 	 �	 400:-

2930	 120	 1912 King Frederik VIII 5 Kr brown. in block 			 
	 of four. F 12000 	 éé	 1.000:-

2931	 120	 1912 King Frederik VIII 5 Kr brown. F 3000 	 éé	 300:-
2932	 124-44	 1920 King Christian X SET thin, broken lines 			 

	 (21). F 1600 	 �	 400:-
2933	 133	 1920 King Christian X 15 aur violet thin, 			 

	 broken lines. Fair centering. F 1400 	 éé	 400:-
2934	 140	 1921 King Christian X 40 aur blue, thin broken 			 

	 lines. Fair centering. F 2800 	 éé	 600:-
2935	 141	 1920 King Christian X 50 aur lilac/brown-grey 			 

	 thin, broken lines. Fair centering. F 1600 	 é	 300:-

2912

2930

2952

2948



83

2936	 155	 1931 King Christian X 1 Kr brown/blue, close 			 
	 unbroken lines. F 1400 	 éé	 400:-

2937	 156	 1931 King Christian X 2 Kr green-grey/brown 			 
	 close, unbroken lines. Good centering. F 2300 	 é	 600:-

2938	 161	 1929 Aeroplane Surcharge 50 aur lilac/grey. 			 
	 Fair centering. F 1500 	 éé	 300:-

2939	 168-72	 1925 Views and Buildings, beautiful set (5). 			 
	 7 and 35 aur are éé. F 4300 	 éé/é	 400:-

2940K	173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 6500 	 éé	 1.000:-
2941	 199	 1932 Gullfoss 75 aur blue. Superb copy. 	 éé	 600:-
2942	 199	 1932 Gullfoss 75 aur blue. Postfriskt ex. 			 

	 F 2600 	 éé	 400:-
2943P	 200-03	 1933 Charity Stamps SET (4). 50 éé sets in 			 

	 folded sheets. F 5500 	 éé	 500:-
2944P	 252-54	 1939 New York World Fair. Complete sheet. 			 

	 F 7500 	 éé	 300:-
2945	 256-59	 1939 Overprint “1940” SET (4). F 2000 	 éé	 300:-
2946	 256-59	 1939 Overprint “1940” SET (4). F 5000 	 �	 500:-
2947	 263-64, 280   1947 Viking SET perf 11½ (3). F 1400 	 éé	 300:-
2948P	 268-73	 1944 Jón Sigurdsson SET (6). FDC. 	 �	 400:-
2949P	 326v2	 1954 Surcharge on Hekla 5/35 aur carmine 			 

	 bars missing. Full sheet with the variety in 			 
	 position 28. F 1500 	 éé	 300:-

2950A	 373	 1960 Animals 25 Kr. Approx 250 copies on 			 
	 visir leaves. Mixed quality. F approx 35.000. 	 �	 300:-

2951	 Tj2	 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac, 			 
	 perf 14 × 13½. vht. F 5000 	 é	 500:-

Iceland, covers / Island, försändelser
2952		  Postal stationery, 3 aur orange with additional 		

	 franking 6 and 3 aur sent to Germany tied by 		
	 REYKJAVIK 23.7.05 and arr cds alongside. 		
	 Unusual usage. 	 700:-

2956P	 Accumulation 1902-1973 on leaves. Incl many better 			 
stamps, e g Alltinget 5 kr, 10 kr éé. Fine quality. 	 éé/é/�	 3.000:-

2957A	 Collection 1873–2004 in Scott album incl some better 			 
stamps. In the beginning mixed quality, later fine. 	 éé/é/�	 3.000:-

2958A	 Collection 1876–2009 in three Safe dual albums 			 
containing nice Aur-values incl F14 with cert, F76–89, 			 
98–106, 108–18, 121, 124–43, 163, 186–90, 192, 			 
expensive official stamps and nice cancellations etc. 	 �	 3.000:-

2959A	 Collection 1873–1970 in album. 4 sk and 21 aur values, 			 
Two kings cpl, Sigurdson and Christian X cpl, Parliament 			 
cpl incl Air Mails. Well filled thereafter, high 			 
value. Majority used. Mixed quality. 	 é/�	 3.000:-

2960P	 Collection 1902–53 on Lindner Falzos leaves incl 			 
many nice issues. F ca 35000. (150) 	 Mostly éé	 2.800:-

Iceland, collections / Island, samlingar

2953A	Collection 1873-1999 in DAVO album with stamp mounts. 			 
Very comprehensive and valuable collection. According 			 
to the DAVO album only 11 prerepublic stamps are 			 
missing (e.g prir stamps and of course the scarce I 			 
gildis but also the DAVO does not have perf varieties 			 
etc). Included are e.g. five skiling values incl 			 
#1=(x), 50aur I gildi perf 12 3/4, 5kr Doubleheads 			 
and 5kr Fredrik VII xx, all 10kr ovpts, Christian X 			 
dense lines cpl, and other good 1930’s. Republic cpl 			 
excl a few cheap stamps and modern section xx, also 			 
good officials incl 4sk imperf in (x) pair cert 			 
Grönlund and parliament ovpts. Fine quality. 	 Mostly é	 14.000:-

ex 2953

2954A	Collection 1873-1941 in SAFE album with stamp mounts. 			 
Comprehensive with e.g. skilling stamps, good Aur 			 
values, good ”King stamps” inkl 10kr dense lines and 			 
Kr.10 ovpt on 1kr, Parliament 1930 set, dito official ovpt 			 
set and other good sets from the 1930’s. Mostly fine quality. 		  9.000:-

2955A	 Collection 1873–2009 in three Safe dual albums incl 			 
nice Skilding- and Aur-values, F63–75, 79–90, 107–20, 			 
141–51 and 169–93 mostly é, F94éé, F154 and 165–66é, 			 
good Official stamps incl Tj 47–74 mostly é etc. 			 
Apparently cpl 1939–2009 incl some booklets and mostly 			 
éé after 1940. 	 éé/é	 7.500:-

ex 2954

2961A	 Collection 1873–1979 in Leuchtturm album. Containing 			 
e.g. F2, 75, 80-81, 120, 140-44, 189-99 and 154-56é, 			 
F133, 186-88 + 311-18éé, nice Official stamps incl 			 
Tj 69-70 and 72-73é etc. Apparently cpl after 1944. 	 éé/é	 2.700:-

2962P	 Collection 1876-1959 on leaves. Good collection, 			 
wellfilled after 1902, incl many better stamps, e g 			 
F 74, 95, Alltinget cpl �. . Fine quality. 	 é/�	 2.500:-

2963A	 Collection 1876–1981 in album. Favourable reserve. 			 
Mostly good quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

2964A	Collection 1876-1992 i Leuchtturm-album . Incl. 			 
some better stamps / sets. Mostly good quality. (700) 	 éé/é	 2.000:-

2965A	 1873-2002 in Leuchtturm album with stamp mounts. 			 
Incl better stamps e g Alltinget cpl. Fine quality. 	 �	 2.000:-

2966P	 Collection/accumulation 1876-1960’s on stock leaves 			 
incl. some better shades on the aur values and many 			 
medium priced stamps.. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 1.800:-

ex 2961

ex 2967
2967A	 Collection 1876–1999 in two Leuchtturm albums incl 			 

nice Aur-values, F90, 108–21, Official stamps etc. 			 
Apparantly cpl 1945–99, modern part mostly éé. 	 Mostly �	 1.700:-

2968L	 1903–modern in box. Sheets, blocks of four etc. 			 
High catalogue value. Fine quality. 	 éé	 1.200:-

2969P	 Collection 1873-1940 on leaves. Incl better stamps. 			 
Fine quality. (240) 	 éé/é/�	 1.000:-

2970P	 Collection 1876–1959 on leaves with several better 			 
stamps. 	 éé/é/�	 1.000:-

2971A	 Collection 1944–89 in SAFE album with stamp 			 
mounts. Almost complete. Fine quality. 	 éé/é	 1.000:-

2972	 1876–1911. All different, e.g. Mi 8, 13, 17, 22, 72, 			 
83, 88-89, 98-102, 106, 113. Mostly good quality. 			 
F SEK 6.475 (34) 	 �	 800:-

2973	 1902–71. All different, e.g. Mi 159, 154, 156, 230, 			 
299, 318, 328, Tj7-8, Tj38, Tj56, Tj58. Mostly good 			 
quality. F SEK 7,285 (48) 	 �	 800:-

2974	 1902–40. All different, e.g. Mi 65, 135, 138, 161, 			 
168-69, 172, 21-11, 245, 248, 255. Mostly good quality. 			 
F SEK 6.130 (25) 	 é	 800:-

2975	 1876–1945. All different, e.g. F 152, 188, 204-07, 			 
209-10, 237-39, 245, 248. Mostly good quality. F SEK 			 
5.680 (34) 	 éé	 800:-
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2976	 1930–71. All different, e.g. F 287, 318, 324, 328-29, 			 
340, 353, Tj26-30, Tj57, Tj 59-62, Tj67, Tj74. Mostly 			 
good quality. F SEK 7.165 (51) 	 éé	 800:-

2977P	 Collection 1876-1938 on leaves. Incl better stamps. 			 
Mostly fine quality. (160) 	 éé/é/�	 800:-

2978P	 Collection 1873–1958 on leaves. Incl better e.g. 			 
Zeppelin 1931 é, also a few Greenland and Thule. 			 
Mostly fine quality. (300) 	 é/�	 800:-

2979A	 Collection 1876-1999 in Leuchtturm album with 			 
stamp mounts. Mostly good quality. 	 Mostly �	 800:-

2980A	Collection 1944-87 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Almost complete, few é or �. Fine quality. 	 éé	 800:-

2981	 1930–52. All different, e.g. 245, 255, 259, 262, 264, 			 
287, 311, Tj74. Mostly good quality. F SEK 6.060 (40) 	 é	 700:-

2982	 1876–1938. All different, e.g. F 21, 42, 85, 88-89, 158, 			 
106, 111, 113-14. Mostly good quality. F SEK 5.390 (27) 	 éé	 700:-

2983	 1876–1926. All different, e.g. F 11, 27, 29, 72, 83, 97, 			 
101-02, 111, 113-17. Mostly good quality. F SEK 5.600 (29) 	 �	 600:-

2984	 1876–1905. All different, e.g. Mi 8, 13, 15, 17, 22, 			 
44, 50, 58. Mostly good quality. F SEK 4.900 (20) 	 �	 600:-

2985	 1876–1922. All different, e.g. Mi 8, 17, 22, 83, 89, 			 
98, 101, 111, 113, 114-17, 122v, 137. Mostly good 			 
quality. F SEK 5.445 (25) 	 �	 600:-

2986	 1902–48. All different, e.g. Mi 83, 117, 143, 154, 159, 			 
161, 199, 230, 280. Mostly good quality. F SEK 5.095 (29) 	 �	 600:-

2987	 1876–1922. All different, e.g. Mi 16, 65, 79-80, 88, 			 
135,138-39, 155. Mostly good quality. F SEK 5.245 (13) 	 é	 600:-

2988	 1930–57. All different, e.g. F 237-39, 273, 280, 287, 303, 			 
308, 312-14, 318, 324, 353. Mostly good quality. 			 
F SEK 5.250 (37) 	 éé	 600:-

2989A	 Collection/accumulation classics–1970 in two 			 
stockbooks. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 600:-

2990L	 In box. Visir album with mostly modern, some older 			 
e.g. F 83 canc, approx 300 stamps + souvenir sheets. 			 
Sealed kilowares 1979, 1981. 	 éé/é/�	 600:-

2991P	 Accumulation with complete sets in sheets and part 			 
of sheets: F no 346-47, 434-36, 461-62, 463-64, 			 
467-68, 492-93, 557-58 and 593-94. F 13.760. 	 éé	 500:-

2992A	Classic–modern in album. Two albums, including 			 
some better. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2993L	 Duplication lot F 12-575 in small box. 	 Mostly �	 500:-
2994A	Accumulation 1876–appr 1970 in visir album. (400) 	 éé/é/�	 300:-
2995A	 Booklets. 51 different booklets 1987–2009 in Safe 			 

album. F ca 7900. 	 éé	 800:-
2996L	 FDC. Collection approx 1250 FDC’s incl duplicates 			 

1938–2007 in eleven Leuchtturm albums with cassettes. 			 
Containing e.g. 1.4.38, 17.11.41, 1.5.43, 17.6.44, 			 
1.8.57 and several with vignettes. Approx. 31 kg. 	 *	 1.200:-

2997A	 FDC. Accumulation FDC’s 1938–61 e.g. 32 x 9.10.38, 4 			 
x 17.6.44, 3 x 17.11.41, 2 x 1.12.38, 3 1.8.57. Over 			 
SEK 20000 (about 80) 	 *	 1.000:-

Finland, single items / Finland, singlar
2998P	 So1	 Mourning stamp tied on cover to Visby, Sweden 			 

	 1901. Cancellation ”FRÅN FINLAND”. 	 *	 1.000:-
2999K	4C1Kc	 1861 Coat-of-Arms Russian values 10 k lilac-			 

	 rose, roulette I on cover cancelled ÅBO 			 
	 7.9.1863. Somewhat climate affected. 			 
	 Interesting note ’åtföljer stabens för de i 			 
	 Finland förlagde trupper, bref”. F 2200 	 *	 300:-

3000	 5	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 5 p brown. 			 
	 One short perf. 	 (é)	 300:-

3001	 6	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black 			 
	 on green paper. One short perf. 	 (é)	 300:-

3002	 6v1C3	 1867 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black 			 
	 on green ordinary paper, roulette III in 			 
	 strip of three (somewhat reinforced). One 			 
	 short perf. Cancelled HELSINGFORS 			 
	 23.12.1869. 	 �	 700:-

3003K	9v3C3	 1874 Coat-of-Arms Finnish values 40 p lilac 			 
	 red on ordinary bluish lilac paper, roulette 			 
	 III on cover to St. Petersburg, beautifully 			 
	 cancelled HELSINGFORS 20.12.1873. F 2400 	 *	 300:-

3004	 17Sd	 1879 Coat of Arms m/75, Helsinki printing 			 
	 25 p carmine, perf 11, Senate type. Cover to 			 
	 USA sent via Russia, cancelled ULEÅBORG 23 			 
	 SEPT 1881. F 4500 	 *	 600:-

2998

2999

30043003



85

Finland, collections / Finland, samlingar 3026A	1987–94 in Schaubek album without stamp mounts. 			 
Used and unused collection, including booklets etc and 			 
Åland. Mostly fine quality. 	 éé/�	 500:-

3027A	 1866–modern in two albums. Including some better 			 
and some Scandinavia. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

3028A	Collection/accumulation old-modern in visir album. 			 
Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 500:-

3029A	 Collection 1885-1986 in Schaubek album with stamp 			 
mounts. Few stamps before 1942, many modern with 			 
nice cancels. Fine quality. 	 �	 500:-

3030A	 Collection/accumulation in stockbook. Mostly 			 
1917-50, also some Baltic states. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

3031L	 Booklets. Collection approx 280 slot-machine booklets 			 
HA 1-15 in two albums + box with about 265 duplicates. 	 éé	 3.200:-

3032A	Booklets. Album with about 80 booklets 1939–2005 			 
+ approx 35 slot-machine booklets. Also 42 booklets 			 
Åland 1992–2009. 	 éé	 800:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
3033L	 FDC. Collection 1936–2011 incl duplicates in 13 			 

Leuchtturm albums with cassettes. Containing e.g. 			 
13.2.50, 1.8.56 and many with vignettes. Also some 			 
other covers/cards. Approx. 33 kg. (1200) 	 *	 1.200:-

3034P	 Cover accumulation. Several better. (Approx 40) 	 *	 1.000:-
3035K	 Covers. 28 covers/cards before 1917 with different 			 

cancels. Including a few from Russia. 	 *	 400:-
3036K	Postcard, Interesting card picturing the discus 		

winners in the Olympic Games in Stockholm 1912, e.g. 		
A.Taipalä from Finland wearing a student cap. Sent 		
from Finland to Leopoldville in Belgian Congo, a 		
scarse destination! Also with olympic official label 		
in Russian language. 	 1.000:-

3037L	 Postcards lot c.1910–1950. Greetings and topicals, 			 
e.g. railway stations Idensalmi and Paimio. A few 			 
foreign included. (83) 	 *	 400:-

The Åland Islands / Åland
3038A	 Collection/accumulation 1984–2007 in stockbook. 			 

Incl many booklets. Excellent quality. F 9600 	 éé	 500:-
3039A	 Collection 1984–97 in album. 	 éé/�	 300:-

3005A	Collection 1860–1999 in two Leuchtturm albums incl 			 
F3-25, 35-47, 60-61, nice Lion types, many booklets, 			 
Parcel Post stamps, Fieldpost 1963 & 1983éé, Karelia 			 
1-15 cpl é, North Ingermanland cpl 1-14 etc. With 			 
few exceptions complete 1930–99 incl F165 used. 			 
Earliest part mixed quality. 	 Mostly �	 5.500:-

3006A	Collection 1860-1966 in KABE album with stamp mounts. 			 
1860-65 all coat of Arms, 1 mark sign Richter, with 			 
rings incl 3 rub 50 kop, 1915 10 mark, Zeppelin 1930 			 
crease, after that almost cpl, some nice cancels. 			 
Mostly fine quality. 	 �	 4.000:-

3007L	 Collection 1875-2005 in 5 albums + 12 year books/sets 			 
1991-2005. One album FDC/covers. High value. Approx. 			 
15 kg. 	 éé/é	 4.000:-

3008A	Collection 1875-2005 in two Leuchtturm-albums. Incl. 			 
s/s and booklets, plus some back of the book material. 			 
Mostly fine quality. (800) 	 éé/é	 3.000:-

3009A	Collection 1856–1980 in Scott album without stamp 			 
mounts. Often both é and �. In the beginning mixed 			 
quality, later fine. (2000) 	 é/�	 2.500:-

3010A	 Collection 1856–1970 in Estett album. F2 with Wiborg 			 
canc - forgery? Full perf m/60 5 and 10 kop, 8, 10 			 
pen and 1 Mark (small, red owners canc on reverse). 			 
Several better m/75, 5 and 10 M m/89. Russian type 			 
with rings 1 pen-1 Rub and some duplicates. Many 			 
Charity sets, majority used. SEK 25000 	 é/�	 2.500:-

3011L	 Collection 1885–2009 in four Safe dual albums incl 			 
e.g. F42-44éé, F45é, nice Lion types and some occupation 			 
etc. Almost complete after 1930 incl several booklets 			 
and e.g. BF1-9éé etc. Approx. 13 kg. 	 éé/é	 2.200:-

3012A	 Collection/accumulation duplicates old–modern in 			 
stockbook. Fine quality. 	 éé/é	 2.000:-

3013A	 Collection 1860-2002 i 2 Leuchtturm-album with stamp 			 
mounts. Wellfilled albums with better stamps, also 			 
Åland. Mostly fine quality. 	 �	 2.000:-

3014A	 Collection/accumulation in visir album. Mostly 1918-84, 			 
few earlier incl �, many stamps incl few booklets. 	 Mostly éé	 2.000:-

3015A	 Collection 1856-1942 in album. Incl many better, 			 
also few later. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

3016L	 Collection 1860–2009 in four Safe dual albums incl 			 
several duplicates. Containing some better classics, 			 
F44-45, many Lion types, F166-231, occupied areas, 			 
BF1-9 etc. Also two albums with duplicates. Approx. 15 kg. 	 �	 1.500:-

3017A	 Collection 1866–1999 in Leuchtturm album incl F1-2E 			 
éé, nice Lion types and almost cpl after 1929 incl 			 
F165é, BF1-17éé, occupation etc. 	 éé/é	 1.200:-

3018A	 1930-85 in stockbook. Also som Åland. Fine quality. 	 éé	 1.200:-
3019A	 Collection classics–1970 in stockbook. Mostly good 			 

quality. 	 éé/é	 1.000:-
3020P	 Collection 1866-40 on leaves. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 800:-
3021A	 Accumulation 1972–93 in album. Many with 			 

duplication, 1100 stamps, 15 booklets and 21 s/s. 			 
Fine quality. Facit 12800 Kr (1000+) 	 éé	 700:-

3022A	Collection/accumulation classic–1980s in album and 			 
stockbook. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 700:-

3023A	 1930-87 in stockbook. 	 éé	 700:-
3024P	 Lot on leaves. Older � and modern éé, few covers, 			 

also Denmark H 24. 	 éé/é/�	 500:-
3025P	 F230 - full sheet (100) Fatherland 1940. 400-02, half 			 

sheets (50) Birds 1951. 417-19 full sheets (100) 			 
Birds 1952. SEK10400 	 éé	 500:-

ex 3005

3040	 Pictorial post card ”Åländsk bondstuga”, cancelled 		
MARIEHAMN 27.8.1908 to ”West Oakland Callefornia”. 	 *	 300:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
3041P	 é/éé/� accumulation. Several better. Also some 			 

covers. Please inspect! 	 é/éé/�	 2.000:-
3042A	Collection Classics-1945 in two Norma albums without 			 

stamp mounts. E.g. good Third Reich and some Airmails, 			 
a good section Bavaria and Bohemia/Moravia incl e.g. 			 
first set cpl x. Fine quality. 	 é/�	 2.000:-

3043P	 Lot. Ten old auction lots from a Finnish auction house. 			 
Single items from Sweden, Iceland and Denmark. 	 é/�	 1.500:-

3044L	 Four Leuchtturm albums incl éé collection Finland 			 
1963–89 + approx 85 booklets, two collections Åland 			 
éé and used 1984–99, Denmark éé/é 1895–1980 			 
incl some better stamps. 	 Mostly éé	 1.500:-

3045L	 Old–1970s in banana box. Six albums with cassettes, 			 
incl some better. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

3046L	 Old–modern in removal box. Eight albums, box with 			 
older covers etc. Mostly fine quality. Approx. 16 kg. 	 �	 1.500:-

3047A	 Accumulation in visir album. Mixed incl better stamps, 			 
e g Sweden UPU 1924, BC-, CB-par �, Iceland, mostly 			 
é/éé, Denmark, also few, Wurttemberg and 			 
Great Britain. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.200:-

3048A	Accumulation modern in visir album. from e.g. 			 
Finland, Åland and Norway, in mostly blocks. 	 éé	 1.000:-

3040
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3049A	 Collection old–1960s in three albums. Sweden, 			 
Finland and Iceland. Mostly good quality. 	 �	 1.000:-

3050L	 MIxed in banana box, e g Sweden � in Leuchtturm 			 
album 1970-2000, Finland, Denmark in albums, 			 
Faroe islands incl 3 overprints 1940, few covers and 			 
FDC ś. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

3051L	 Old–modern in banana box. Six albums, year sets, 			 
bundles etc. Mostly fine quality. Approx. 14 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

3052P	 Accumulation old–modern on eight visir leaves. 	 �	 800:-
3053A	 Collection approx 1900–70s in album. Mostly fine 			 

quality. 	 Mostly �	 800:-
3054A	Collection in Leuchtturm album with stamp mounts. 			 

Faroes 1975–2004, Åland 1984–2004, almost 			 
complete. Fine quality. 	 éé	 800:-

3055A	 In stockbook. Sweden, Norway and Denmark, 			 
old 1960, incl better. (500) 	 éé/é/�	 800:-

3056L	 In box. Collections old–modern, Norway in three 			 
albums, Sweden, Denmark and Finland in three 			 
albums. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 800:-

3057L	 Old–modern in removal box. Stationaries, Iceland, 			 
Sweden etc in 13 albums. Mostly fine quality. 			 
Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 800:-

3058K	Accumulation approx 1870–1940 in two approval 			 
booklets with mostly Sweden. F 24.500 	 �	 700:-

3059K	 In two approval booklets with mostly Sweden. F 25.000 	 �	 700:-
3060K	In two approval booklets with mostly Sweden. F 25.000 	 �	 700:-
3061P	 Accumulation old–modern on ten visir leaves with 			 

mostly Norway. 	 �	 700:-
3062P	 Collection/accumulation old–modern on four Visir 			 

leaves. Duplicates. Catalogue value acc. to vendor 			 
20 300 SEK. Mostly fine quality. 	 éé/�	 600:-

3063P	 Collection/accumulation old–modern on three Visir 			 
leaves. Duplicates. Catalogue value acc. to vendor 			 
18 200 SEK. Mostly fine quality. 	 éé/é	 600:-

3064	 Mostly Norway and Finland ca 1935-50, also some 			 
Japan. 	 éé/é/�	 500:-

3065P	 Accumulation old–modern on ten visir leaves. 	 �	 500:-
3066L	 Accumulation in six albums, sparsely filled. 	 éé/é/�	 500:-
3067L	 Collection old–modern in banana box. E.g. two 			 

unopened kilowares Norway 1980 and 84. 	 éé/é/�	 500:-
3068L	 Old–modern in removal box. Seven boxes and two 			 

albums with good variation. Mostly fine quality. 			 
Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 500:-

3069L	 1880s–modern in removal box. Finland and Sweden, 			 
duplicates in eleven albums. Mostly fine quality. 			 
Approx. 18 kg. 	 �	 500:-

3070L	 1900–modern in banana box. FDCs, duplicates 			 
in two boxes and loose stamps. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

3071	 Lot. Six stamps in mixed quality. 	 �	 300:-
3072L	 Eight year sets Åland cpl 2001–2008 and year set 			 

Faroes 2007, F 2900. Also used Iceland 2007–09 in 			 
envelopes. 	 éé	 300:-

3073L	 Year sets. Åland 1984–90, 1992–99, 2006, Finland 			 
1980–84 and Iceland 1974–77, 1980–81, 1983–85. 			 
F ca 5.000. 	 éé	 500:-

3074P	 Revenues accumulation. Several unusual. 		  1.000:-
3075L	 NORDIC COUNTRIES Postcards in shoebox. Denmark, 			 

Finland and Norway. Mostly topographical, major part 			 
old size (app. 6-700) 	 *	 500:-

Onsdagen den 20 aug, kl. 18:45
European collections / Europasamlingar

3076K	Prephilately. Lot with over 20 pre-philatelic covers 			 
mostly 19th century, primarily European domestic or 			 
international. 	 *	 1.800:-

3077L	 1960-90-tal in removal box. Booklets in many boxes, 			 
including Denmark, G.B. Finland etc. Very high face 			 
value. Fine quality. Approx. 14 kg. 	 éé	 5.000:-

3078A	Classic-modern in album. Recih, states, associated 			 
areas. Also Baltic states. Mostly fine quality. 	 �	 2.000:-

3079A	 Collection/accumulation. Mixed countries on stock 			 
cards, old - modern, e g Austria, Germany mixed, 			 
France, Norway. 	 éé/é/�	 2.000:-

3080P	 Collection. Old–approx 1950, incl France, Austria, 			 
Bosnia Herzegowina, Great Britain, Russia, Portugal 			 
and Liechtenstein. Mostly fine quality. (1000) 	 é/�	 1.500:-

3081A	 In stockbook. Mostly airmail stamps, incl better sets 			 
e g Iceland Alltinget air set é. (120) 	 éé/é/�	 1.500:-

3082L	 Classic-modern in box. Italy, San Marino, Monaco in 			 
3 stock books and on album pages. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

3083A	 Collection classics–1970s in visir album. E.g. 			 
Switzerland, Romania and the Baltic countries. 			 
Mostly good quality. 	 é/�	 1.000:-

3084A	Collection old–modern in visir album. Germany, 			 
Netherlands, Italy, Spain, France etc. Mostly good 			 
quality. 	 Mostly �	 1.000:-

3085A	 In stockbook. Mostly older, incl better. (600) 	 �	 1.000:-
3086A	Collection in album. East Europe, Portugal, Spain 			 

and Switzerland. 	 é/�	 1.000:-
3087L	 Removal box with various contents, much Scandinavia, 			 

please inspect! 	 éé/é/�	 1.000:-
3088L	 1970 ś-2000 in box. In 3 stock books including 			 

Channel Islads, Denmark, Norway etc. Fine quality. 	 éé	 1.000:-
3089P	 Mixed accumulation old-modern. Sweden éé7é, 			 

souvenir sheets Monaco etc. 		  800:-
3090A	Collection 1970s–80s in two stockbooks. Switzerland 			 

(incl some Juventute booklets) and Netherlands. Also 			 
Yearbook China 1995. Good quality. 	 éé	 800:-

3091A	 Collection classics–approx 1960 in Schaubek album 			 
without stamp mounts. Somewhat mixed quality. 	 Mostly �	 800:-

3092A	Collection. Mixed countries old - 1940 in 2 albums. 	 é/�	 800:-
3093L	 Old–modern in banana box. Baltic stes, Switzerland 			 

etc. Also many covers. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-
3094L	 Accumulation Classsic–modern in banana box. Approx 			 

ten remainder collections. Mostly Scandinavia and 			 
also Austria, and Netherlands. Mostly good quality. 			 
(5000) 	 éé/é/�	 800:-

3095L	 Classic–modern in removal box. Spain, Germany, 			 
Poland etc. Including many souvenir sheets. Nine 			 
albums. Mostly fine quality. Approx. 14 kg. 	 éé/é/�	 800:-

3096A	Collection old–modern in album. Monaco and 			 
France incl some back of the book. Mostly good 			 
quality. 	 Mostly �	 600:-

3097A	 Collection old–modern on visir leaves. Germany, 			 
Great Britain, France etc. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 600:-

3098P	 Italian states, mostly used and Port Gdansk, incl 			 
Mi 1-5, 7-11, 15-18 �, some é. Also Germany 1889 			 
duplicate lot. Mostly good quality. (85) 	 é/�	 500:-

3099A	 Classic-modern in album. Monaco, Holland etc on 			 
album pages. Mostly fine quality. 	 é/�	 500:-

3100P	 Cover accumulation. Except Nordic countries. Several 			 
nice older covers, censorship etc. (Approx. 100) 	 *	 1.500:-

3101P	 Cover accumulation. Prephilatelic or stampless e.g. 			 
Sweden, Russia, Germany, France. (c:a 100) 	 *	 1.000:-

3102L	 Covers. Accumulation several hundreds of covers and 			 
FDCs etc. Classic–modern in 19 albums from Denmark, 			 
Finland, Iceland, Great Britain, Spain and Hungary. 			 
E.g. nice FDCs Finland. Approx. 33 kg. 	 *	 1.000:-

3103L	 Covers Old–modern in removal box. Germany, 			 
Scandinavia etc. Hundreds of covers. Mostly fine quality. 			 
Approx. 14 kg. 	 *	 1.000:-

3104K	 Cover lot 1850’s–1870’s. Mostly France, incl one to 			 
Sweden and one to Italy, plus one cover from Belgium 			 
and one from Spain (not complete). Somewhat mixed 			 
quality. (13) 	 *	 700:-

3105L	 Covers Classic -modern in box. France, Sweden, 			 
Germany etc in 5 albums. Mostly fine quality. 	 *	 700:-

3106K	 Covers. Lot 57 covers mostly 1940-60. 	 *	 500:-
3107P	 Cover accumulation. 1860s-1960s, much France. (c:a 100) 	 *	 500:-
3108P	 Postcards. Two spandex files filled with turn of the 			 

century cards up to 1940’s. Many art cards, churches 			 
etc. Beautiful cards! Approx 100 in total. 	 *	 800:-

3109L	 EUROPE Postcards accumulation in shoebox. Topographical, 	 		
almost all are old size pre 1930. (app. 5-600) 	 *	 500:-

3110L	 EUROPE Postcards accumulation in shoebox. 		
Topographical, mostly old size pre 1930. (app. 5-600) 	 *	 500:-

3111L	 EUROPE Postcards in shoebox. Topographical except 			 
a few, half part old size (app. 6-700) 	 *	 500:-

3112A	 BALTIC STATES Collection 1918-40 in album. 			 
Somewhat ”messy” but certainly well-filled and 			 
exciting collection all Baltic states incl Cental Lithuania 			 
with a lot of good stamps, sets and souvenir sheets, 			 
also varieties, cancellations, imperforated stamps 			 
etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 7.000:-

3113A	 BALTIC STATES Collection/accumulation 1918-1940’s 			 
in stockbook. E.g. better sets from all three areas. 			 
Mostly fine quality. 	 é/�	 800:-

3114P	 BALTIC STATES Collection classics–1990’s on Visir 			 
leaves incl some better stamps. Remains from dealer 			 
stock previously priced to 5200 SEK. Catalogue value 			 
acc. to vendor >1100 € (2009/10). Fine quality. (350) 	 éé/é/�	 700:-

3115P	 EAST EUROPE Collection classics–1990’s on Visir 			 
leaves. West and South Europe incl some better stamps. 			 
Remains from dealer stock previously priced to 10200 			 
SEK. Catalogue value acc. to vendor >2200 € (2009/10). 			 
Fine quality. (600) 	 éé/é	 700:-
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3116A	 EAST EUROPE Collection old-modern in three 			 
stockbooks. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 500:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
3117V	 Exciting worldwide accumulation from estate on stock 			 

cards including much back of the book material, 			 
proofs, essays, fantasy issues, private issues etc. 			 
Also covers and other items. From all over the world 			 
incl South America, French areas, much Europe etc. 			 
Requires thorough examination to appreaciate fully. 			 
It is chaotic in presentation but there can be many 			 
interesting discoveries to be made! (1000s) 	 éé/é/�	 20.000:-

3118L	 Collection/accumulation in 19 stockbooks. Approx. 25 kg. 	 éé	 5.000:-
3119A	 Interesting small World mixture of better sets and 			 

stamps on stock cards incl. France and colonies, 			 
Luxembourg, Netherlands and more. Very high catalogue 			 
value, but somewhat mixed condition. Incl. several 			 
signed items. Please inspect carefully! (300) 	 éé/é/�	 4.000:-

3120A	 Collection/accumulation Semimodern-Modern in two 			 
thick stockbooks. 350-400 SOUVENIR SHEETS 			 
(some minisheets) in very good variation and also incl 			 
better. E.g. nice Monaco, Israel, Swiss IMABA 1948, 			 
Liechtenstein incl both 10fr minisheets, Canada, 			 
Eastern Europe etc, attractive lot! Fine quality. 	 éé	 3.500:-

3121L	 Accumulation mostly modern in 21 albums. Very 			 
comprehensive and varied acc. with e.g. Benelux, 			 
Spain, much thematics etc, apparently mainly cpl sets 			 
incl better, favourable reserve, please inspect! Fine 			 
quality. 	 éé	 3.500:-

3122A	 Two Imperial album, Foreign countries, e g France, 			 
Norway, also Great Britain and colonies, eg Penny 			 
black (2) . Very mixed quality. (800) 	 Mostly �	 2.500:-

3123L	 5 albums miscellaneous e.g. plenty of BRD thematics			 
1960-70, Greenland 1938-84, CEPT 1971-87. Very 			 
high value. 	 éé/é	 2.500:-

3124L	 1950s–modern in removal box. Mixed thematics in 			 
22 albums, including souvenir sheets, sets etc. Also 			 
some covers loose and in album. Mostly fine quality. 			 
Approx. 30 kg. 	 éé/é/�	 2.500:-

3125P	 Collection classics–1980’s on Visir leaves. North 			 
and South America incl some better stamps. Remains 			 
from dealer stock previously priced to 13000 SEK. 			 
Catalogue value acc. to vendor >4000 € (2004-07). 			 
Fine quality. (500) 	 éé/é/�	 2.000:-

3126P	 Accumulation moslty 1800s–early 1900s on stock 			 
leaves. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

3127L	 Accumulation. Box with mixed content incl Sweden 			 
with better cancellations incl railway canc, worldwide 			 
covers, etc. Also coins and litterature. 	 éé/é/�	 2.000:-

3128L	 Mixed lot thematic/commems e.g. Poland 1964-95, Laos 			 
1951-90, New Caledonia 1948-99, St.Pierre 1947-90. 			 
Majority éé. 	 éé	 2.000:-

3129L	 Minisheets in box. (100`s) 	 éé	 2.000:-
3130L	 One man’s lifetime voluminous accumulation of buying 			 

much commemorative series, not just British Commonwealth 			 
which is here in abundance, but also worldwide omnibus 	 		
sets. Albums and stockbooks galore, glassine envelopes, 			 
stockcards and all kinds of presentation needing a 			 
good sort! This is well worth spending time on, much 			 
potential here. 	 éé/é/�	 2.000:-

3131K	 Interesting worldwide mix of better items on a few 			 
stock cards. Please inspect carefully! 	 éé/é/�	 1.800:-

3132P	 Lot 1876-1965. Old auction lots from another auction 			 
firm with starting price 330€. E.g Netherlands, Italy 			 
Austria etc. Mostly fine quality. (160) 	 éé/é/�	 1.800:-

3133P	 é/éé/� accumulation. Except Nordic countries. 			 
Several interesting stamps! 	 é/éé/�	 1.500:-

3134P	 Accumulation på 25 Visirblad excluding the Nordic 			 
countries. Exciting material. 	 éé/é/�	 1.500:-

3135A	 Collection/accumulation old-modern in two stockbooks. 			 
E.g South Georgia and the South Sandwich Islands 			 
1986-96 éé. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

3136A	 Accumulation old-modern in visir album and small 			 
stockbbok incl some better stamps and sets. Mostly 			 
good quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

3137L	 Removal box with varied content in albums and loose, 			 
much material, please inspect! 	 éé/é/�	 1.500:-

3138L	 Classic-modern in box. Including Canada, Hongkong, 			 
Scandinavia etc in 3 stock books and plastics. Mostly 			 
fine quality. 	 éé/é/�	 1.400:-

3139A	 Collection 1870’s–1970 in three albums without stamp 			 
mounts. Europe and Latin/South America, incl. several 			 
covers. Somewhat mixed quality. (1600) 	 é/�	 1.200:-

3140L	 Accumulation. Large box with many albums and leaves 			 
with large amount of stamps in good variation, e.g. 			 
collections incl xx UN, Germany on leaves etc, much 			 
material! Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 1.200:-

3141L	 Collection 1960’s in box. UPU Congress souvenir 			 
gifts. (1000) 		  1.200:-

3142A	 Classic–1950s in album. Two all world collection 			 
including Scandinavia, USA, Asia etc. Including 			 
some better. Mostly fine quality. 	 é/�	 1.000:-

3143A	 Accumulation old-modern in seven stockbooks. 			 
Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

3144L	 Removal box with various contents, please inspect! 	 éé/é/�	 1.000:-
3145L	 Removal box with various contents, please inspect! 	 éé/é/�	 1.000:-
3146L	 Removal box with various contents, e.g. loose stamps 			 

and stamps in albums, GB FDCs and more, interesting 			 
mixture! 	 éé/é/�	 1.000:-

3147L	 Old–modern in two boxes. In many big and small 			 
albums, boxes, Good variation. Mostly fine quality. 			 
Approx. 25 kg. 	 �	 1.000:-

3148L	 In six albums from e.g. Italy, Netherlands, Portugal 			 
and USA. 	 éé	 1.000:-

3149L	 Mostly old in removal box. Six albums. Mostly fine 			 
quality. Approx. 19 kg. 	 é/�	 1.000:-

3150L	 Old-modern in removal box. In 5 albums, duplicates 			 
in boxes etc. Mostly fine quality. Approx. 11 kg. 	 �	 1.000:-

3151L	 Classic–modern in removal box. Scandinavia, France, 			 
Asia etc in seven albums and two boxes. Mostly fine 			 
quality. Approx. 14 kg. 	 éé/é	 1.000:-

3152L	 Old–modern in removal box. Including much Germany, 			 
USA, Latin America etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

3153A	 Collection/accumulation old–semi modern in small 			 
stockbook. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 800:-

3154A	 Collection old-modern in two stockbooks. North and 			 
South Korea and San Marino. Incl some South Korean 			 
souvenir sheets. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 800:-

3155A	 Lot in stockbook. Mini Sheets, mostly Russia, also 			 
Generalgouvernement Mi 125, 125 U in M/S. (70) 	 Mostly éé	 800:-

3156A	 Mostly USA duplication lot �, Canada 1930 ś 			 
21 stamps é. 	 éé/é/�	 800:-

3157L	 Accumulation classic-modern in 16 albums. E.g. 			 
thematics Sport, album with mostly éé sheets, WWF 			 
FDCs in three albums, five albums Cuba, Costa Rica 			 
etc. Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 800:-

3158L	 Impressive accumulation with stamps, approx 			 
50-60.000, several older stamps. Genuine, from an estate. 	 �	 800:-

3159L	 Impressive accumulation with stamps, approx 			 
1,9 kg = 45-50.000 stamps, including older. Genuine, 			 
from an estate. 	 �	 800:-

3160L	 Classic–modern in removal box. Four albums and three 			 
boxes, including France, british colonies etc. Mostly 			 
fine quality. Approx. 14 kg. 	 éé/é/�	 800:-

3161L	 Old–modern in removal box. Poland, USA etc in 			 
boxes and album. Mostly fine quality. Approx. 14 kg. 	 éé/é/�	 800:-

3162L	 Old–modern in removal box. Sweden, Poland, Haiti 			 
etc in 20 albums. Mostly fine quality. Approx. 18 kg. 	 éé/é/�	 800:-

3163L	 Old–modern in removal box. Sweden, Asia, Germany 			 
etc. in seven albums and two small stockbooks, 			 
FDCs etc. Mostly fine quality. Approx. 23 kg. 	 éé/é/�	 800:-

3164L	 Old–modern in box. Souvenir sheets, duplicates etc 			 
in 13 albums and two boxes. Mostly fine quality. 			 
Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 800:-

3165A	 Collection old–modern in two stockbooks. 			 
Portugese and Dutch colonies. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 700:-

3166L	 Box with 1000s of stamps classic–1920s incl some 			 
better, e.g. Sweden F46é. 	 Mostly �	 700:-

3167L	 Old-modern in box. On stock cards, in plastic bags 			 
etc. Good variatiton. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 700:-

3168L	 Old-modern in box. In albums and boxes. Good 			 
variation. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 700:-

3169P	 Stockbook with classics–modern incl many 			 
beautiful cancellations. Also some unused items. 	 �	 600:-

3170A	 Thick album with mostly thematic stamps incl many 			 
sets and some mini sheets etc. (3000) 	 éé/é/�	 600:-

3171L	 Accumulation in box. Mixed countries, in envelopes 			 
in three boxes. 	 éé/é/�	 600:-

3172K	 Lot on four stock cards, with mostly Sweden. 			 
High cat. value. 	 �	 500:-

3173K	 Lot on four stock cards, with mostly Sweden. 			 
High cat. value. 	 �	 500:-

3174K	 Lot on stock cards. with mostly Sweden. High cat. 			 
value. 	 �	 500:-

3175P	 Collection/accumulation old-modern on visir leaves. 			 
Good quality. 	 éé/é/�	 500:-

3176P	 Older - modern on leaves, incl Russia. 	 é/�	 500:-
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3177P	 Collection/accumulation on leaves. Non european 			 
countries, e. g. USA. (600) 	 é/�	 500:-

3178P	 Lot. Australia Mi 223-28 ca 52 sets in part sheets, 			 
New Zealand Mi 322-326 ca 90 sets. Also few Berlin 			 
incl Mi 61-63, 72-73, 101-05 é. 	 éé/é	 500:-

3179P	 Collection classics. Four approval leaves ”Byteskartor” 			 
from Frimärkssamlare-Föreningen i Stockholm, with a 			 
few stamps left. Early, from 1888! Also included 			 
forgeries sorted in glassine envelopes together with 			 
a written speach. Interesting material. (100’s) 	 é/�	 500:-

3180P	 Lot old–modern on leaves etc. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 500:-
3181A	 Collection/accumulation Modern. E.g. Russia, Crimea, 			 

Belarus, Azerbajdzjan, Kazakstan, Ukraine and 			 
Moldavia. (1030) 	 Mostly éé	 500:-

3182A	 Collection/accumulation old-modern in visir album. 			 
Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 500:-

3183A	 Accumulation old-modern. Mixture of unsorted stamps 			 
in box. Mixed quality. 	 éé/é/�	 500:-

3184A	 Collection/accumulation old-semi-modern in two small 			 
stockbooks. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 500:-

3185A	 Old Lichtenstein album with fresh pages, but damaged 			 
cover, spine missing. Few better stamps. Mixed quality. 			 
(500) 	 Mostly �	 500:-

3186A	 Collection. Schaubek album 1840-90, incl few better 			 
e g Turkey. 	 Mostly �	 500:-

3187A	 1850-1950 in visir album. Incl Spain incl colonies, 			 
Turkey, Egypt. 	 éé/é/�	 500:-

3188L	 In banana box. Mixed countries in six albums, on 			 
leaves, and in two boxes. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 500:-

3189L	 Big box with 1000s of stamps incl several thematics, 			 
100s of FDCs USA, some covers etc. Approx. 20 kg. 	 Mostly �	 500:-

3190L	 Mixed. Big box with 1000s of stamps, covers and 			 
cards etc. E.g. USA and Sweden. Approx. 15 kg. 		  500:-

3191L	 Collection/accumulation old–modern in banana box. 			 
Gift sets, year sets UN, Sweden Oscar II etc. 	 éé/é/�	 500:-

3192L	 Old–modern in removal box. Covers, all world 			 
collection etc. Mostly fine quality. Approx. 14 kg. 	 �	 500:-

3193L	 Mixed accumulation. E.g. Year sets from Åland, 			 
Denmark and Greenland. 		  400:-

3194K	 Lot 1900–modern. Various duplicates from Sweden 			 
and other countries. (150) 	 éé/é/�	 300:-

3195P	 Accumulation classics–modern. Mostly British 			 
colonies, thematics, and a few booklets from 			 
Andorra. Somewhat mixed quality. (100’s) 	 éé/é/�	 300:-

3196A	 Collection mostly 1900–1950s in stockbook. Various 			 
duplicates from e.g. Sweden, incl coil stamps and 			 
military reply-stamps, plus other countries. Mostly 			 
good quality. (250) 	 é/�	 300:-

3197A	 Used old collection in album. Mixed quality. 	 �	 300:-
3198L	 Accumulation old–modern in box. Duplicates, plus 			 

covers and cards. Somewhat mixed quality. (100’s) 	 éé/é/�	 300:-
3199P	 Forgeries lot. 35 forgeries. Interesting. 		  1.000:-
3200P	 Revenues accumulation. Except Nordic countries. 			 

Several unusual. 		  1.000:-
3201L	 FDC accumulation. Except Sweden. (Hundreds) 	 *	 500:-
3202P	 Covers. Airmail covers incl eight Zeppelin covers 			 

(on very beat up Finnish cover with two 1930 Zeppelin 			 
stamps among others). 1920s–40s. In total 13 covers. 	 *	 2.000:-

3203K	 Cover lot pre-philately–1940’s incl interesting German 			 
covers with unusual WW II markings, a few early 			 
prephilatelic Europe, e.g. two early postcards Dutch 			 
east indies to Europe and more. 	 *	 1.800:-

3204K	Covers. Ten Interesting older Air Mail covers/cards 			 
from e.g. Russia, Italy, Germany, and Morocco. 	 *	 1.000:-

3205P	 Cover accumulation. Except Europe. Several better. 			 
(Approx 110) 	 *	 1.000:-

3206L	 Cover accumulation in box. First Flight Covers (FFC) 			 
1950s-1970s, mostly Scandinavian. Several SAS e.g. 			 
Greenland and Iceland. (> 500) 	 *	 1.000:-

3207L	 Covers. Hundreds of covers, cards and FDCs etc. Old–			 
modern in 16 albums + small box. E.g. France, USA, 			 
Italy, and Finland etc. Approx. 31 kg. 	 *	 800:-

3208A	Covers. About 300 covers/cards/stationery to Sweden, 			 
late 19th, early 20th century. Large portion British, 			 
censored covers. Also USA, Denmark, Austria and others. 	 *	 600:-

3209L	 Covers. Big box with covers, cards, FDCs and postal 			 
stationeries etc. E.g. several Sweden, album with 			 
parcel cards Belgium, old album with picture postcards 			 
etc. Approx. 20 kg. 	 *	 600:-

3210A	 Covers. STATIONERIES. 120 classic pieces, majority 			 
unused, fine quality. Looks interesting. 	 *	 500:-

3211A	 Cover lot 1800s-approx 1950 in album. Interesting 			 
mixture. Mostly good quality. (48) 	 *	 500:-

3212L	 Cover lot. Mostly Sweden, incl FDCs (20), stamps e.g. 			 
Austria, Swedish face value 180 SEK. 	 *	 500:-

3213L	 Cover accumulation. Lufthansa. First flights. (Hundreds) 	 *	 500:-
3214L	 Covers Modern in removal box. Mixed thematics on FDCs 			 

and covers in seven albums. Also some stamps. Mostly 			 
fine quality. Approx. 21 kg. 	 *	 500:-

3215L	 Covers. Interesting lot just over 70 covers/stationeries/cards, 			 
majority classic. E.g. Finland, Russia, Sweden, three 			 
Zeppelins. Registered, Air mails, some censors etc. 			 
Good value, mainly fine quality. 	 *	 300:-

3216L	 Covers. Interesting lot just over 70 covers/stationeries/			 
cards majority classic. E.g. Finland, Russia, Sweden, 			 
four Zeppelins. Registered, Air mails, some censors etc. 			 
Good value, mainly fine quality. 	 *	 300:-

3217P	 Crash mail. Nine Crash mails 1937–54 with labels or 			 
canc, e.g. Falsterbo 1944, Lisbon 1943 and Singapore 			 
1954. 	 *	 1.000:-

3218L	 Postcards. Accumulation in box including over 100 			 
cards mostly turn of the century. Also some interesting 			 
early Russian photos and other documentation. Please 			 
inspect! 	 *	 1.500:-

3219P	 Postcards. Old album with approx 200 cards mostly 			 
Europe. Many churches, various views, buildings etc. 	 *	 1.200:-

3220A	 Postcards. Railways, trams, trains etc. from the 			 
World, mostly Europe. In the order of 90 cards. turn 			 
of the century to approx. 1950. 	 *	 1.200:-

3221A	 Postcards. Railways, trams, trains etc. from the 			 
World, mostly Europe. In the order of 130 cards. turn 			 
of the century to approx. 1950. 	 *	 1.200:-

3222P	 Postcards. Small old leather album with artists and 			 
actors incl. a few sign. e.g. Swedish Gösta Ekman. 			 
Approx 40 cards. 	 *	 800:-

3223A	 Postcards collection in visir album. Ladies, Erotica 			 
and Nude art, almost all pre 1930s. Mostly fine 			 
quality. (app. 70) 	 *	 800:-

3224A	 Postcards collection/accumulation in album with stamp 			 
mounts. Aeroplanes, transport. (Approx. 80) 	 *	 500:-

3225A	 Postcards collection in album with stamp mounts. 			 
Military vessels. (Approx. 100) 	 *	 500:-

3226A	 Postcards. Small white album with turn of the century 			 
postcards (approx 50 cards). Also some more modern. 			 
A few beautiful views. 	 *	 500:-

3227L	 Postcards. Topography, small format, black and white 			 
and colored, approx 700 different. 	 *	 500:-

3228L	 Postcards accumulation mostly modern in removal box. 			 
Also some covers. 	 *	 500:-

3229L	 ALL WORLD Postcards accumulation in shoebox. 			 
Topographical e.g. Russia and Japan, large part old 			 
size. (app. 7-800) 	 *	 500:-

3230K	Postcards. Approx 90, mostly modern cards. 	 *	 300:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
3231L	 AFRICA Collection/accumulation old–modern in box. 			 

Four Visir albums. 	 éé/é	 1.000:-
3232A	 AFRICA Collection/accumulation old–modern in four 			 

binders. Nicely mounted in many different topics. 			 
Incl some FDC’s and covers. Somewhat mixed quality. 	 é/�	 800:-

3233P	 ASIA Collection classics–1990’s on Visir leaves. 			 
China, Korea, Japan, Libanon, Mongolia etc incl some 			 
better stamps. Also some Oceania. Remains from dealer 			 
stock previously priced to 16700 SEK. Catalogue value 			 
acc. to vendor >4000 € (2002-04). Fine quality. (750) 	 éé/é/�	 3.000:-

3234A	 ASIA Collection/accumulation old–modern. E.g. 			 
Siam/Thailand, Tannu Tuwa and Laos. (Hundreds) 	 Mostly �	 600:-

3235A	 ASIA Accumulation old–modern in stockbook. 			 
A few Icelandic stamps and UN block 1 é(é) 			 
(small gum mark) included. 	 Mostly �	 400:-

3236A	 EAST ASIA Commonwealth. (530) 	 �	 700:-
3237L	 LATIN AMERICA Accumulation classic - 1980s 			 

in 5 albums, e.g. Guatemala, Cuba. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 2.500:-
3238P	 LATIN AMERICA Accumulation Classic-1960’s. E.g. 			 

interesting classics from Colombia, Chile and more. 			 
High cat.value. Somewhat mixed quality. (400-500) 	 é/�	 800:-

3239A	 OCEANIA Accumulation old–modern in four stockbooks 			 
and albums. Australia and New Zealand incl some 			 
souvenir sheets and FDC’s. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 600:-

3240L	 SOUTH AMERICA Collection/accumulation 		
old–modern in box. Also some Latin America. 	 éé/é/�	 1.000:-

3241K	 SOUTH AMERICA Covers. Interesting selection of 			 
older covers, cards and postal stationary, mostly sent to 			 
Europe. Also several Latin America items, priced by 			 
International dealer to €1350. Please see scans at 			 
www.philea.se. Nothing from Brazil or Argentina (33). 	 *	 2.000:-
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Thematic collections / Motivsamlingar
3242A	Aeroplanes. Postcards. Civil and military + some 			 

space. Approx 400 cards in two albums. Fine quality. 	 *	 1.000:-

3252L	 Hotels and Restaurants Postcards. a few hundreds, 			 
major part are USA. 	 *	 300:-

3253A	 International Geophysical Year Collection. Interesting 			 
and well-filled collection with many rare items e.g. 			 
inverted centre on Netherlands 1959 Rocket Mail 			 
cinderella stamp. Some French Antarctic Territory 			 
incl. imperfs, Belgium with souv. sheet South Pole 			 
expedition. Also some interesting covers incl. a rare 			 
rescue flight. 	 éé/�	 2.500:-

3254P	 Nobel. Collection 1940–1960s on leaves. Swedish 			 
stamps, plus three FDCs and one banquet meny 			 
(with fold). (30) 	 éé/�	 300:-

3255P	 Olympics. Covers. Cancellations from Olympic games, 			 
mostly machine cancellations 1912 Stockholm Olympics. 	 *	 500:-

3256L	 Parachuting. Old style exhibition mounted collection 			 
in ten folders. Ex. P-A Erixon. Many scarce items. 	 éé/é/�	 4.000:-

3257L	 Religion. CHRISTIANITY. Collection stamps, FDCs, 			 
special cancellations etc in seven albums. Also 			 
catalogue on leaves, all world in three albums, to 			 
1991. (in German). Approx. 12 kg. 	 éé/�	 1.000:-

3243

3243K	 Air mail. Italy 1933. Unexploded booklet issued 			 
for the November Rome-Chicago-New York-Rome 			 
round trip flight of the pilot ItalovBalbo containing 			 
15 panes of six thematic vignettes each, of five 			 
different types (90 in total). The cover with small 		
quality problems, but this is a very rare and highly 		
sought-after item, missing from most specialised 			 
air mail 	collections.	 éé	 2.000:-

3244P	 Esperanto. Covers. Cover from Russia 1896 to Sweden, 			 
with contents, from the constructor of the language, 			 
Ludwig Zamenhof. A very scarce item in very fine 			 
quality. 	 *	 1.500:-

3245L	 Europa CEPT. Two collections in five albums incl. 			 
the better sets like Luxemburg and Andorra. Low 			 
reserve. 	 éé/é/�	 3.500:-

3246L	 Europa CEPT. Medium-sparsely filled collection 1956–90 			 
in four Safe dual albums, sometimes with used duplicates 			 
parallell. Also sparsely filled Lindner Falzlos album 			 
mostly used 1956–76. Approx. 16 kg. 	 Mostly éé	 800:-

3247A	 Europa CEPT. Collection 1956-75 in album incl. dupl. 			 
All éé and in excellent condition. Mi approx. 1600 Euro. 	 éé	 600:-

3248A	Europa CEPT. Collection 1956–77 in thick visir album. 			 
Not the most expensive sets. Also CEPT from 1984, 			 
and some Nordic issues and others. 	 éé	 500:-

3249L	 Europa CEPT. FDC collection 1983-2001. Probably 			 
complete in very good condition. Approx 700. Very 			 
high cost price. 	 *	 2.000:-

3250L	 Europa CEPT. FDC collection 1956–1990 in ten albums 			 
in box. More or less complete, incl all better issues, 			 
e.g. Spanish Andorra 1972, plus some s/s. Mi €2000 			 
acc. to vendor. Approx. 10 kg. 	 *	 1.800:-

3251L	 Europa CEPT. FDC collection 1956–1984 in four albums. 			 
(400) 	 *	 500:-

ex 3244

3258P	 Ships. ”Titanic”, steel engraving in black color, 			 
signed Martin Mörck, 805/1200. 	 (é)	 300:-

3259P	 Ships. Lot ships related incl stamps, paqueboat 			 
cancels, covers (6), vignetters, etc. (50) 	 éé/é/�	 500:-

3260L	 Ships. Postal stationery. Aeroplanes, Art, Militaria, 			 
Music. Covers. 480 postal stationeries covers and 			 
cards mint/postally used with pictures. Nearly all 			 
from Russia/Soviet Union. (480) 	 *	 400:-

3261K	 Slania. ”CZESLAW SLANIAS EGET VAL GUSTAV II 			 
ADOLFS DÖD I SLAGET VID LÜTZEN”. After a 			 
painting by Carl Wahlbom. Steel engraving, 			 
plate7,5x5,4 cm, signed ”Slania” in passepartout. 	 éé	 300:-

3262P	 Slania. Folder: ”CZESLAW SLANIAs 1000:e 			 
frimärke”, issued March 17 2000. Signed 			 
minisheet, progress print and a signed FDC. 	 éé	 300:-

3263A	 Slania. ”Ridsport”, six steel engravings by 			 
Slania, Hipschen, Morken, Jakus, Mörck and 			 
Sjööblom, in brown from 1990. XXXII/XXXV. 	 (é)	 2.500:-

3264K	Slania. ”Dwory S.A.”, steel engraving in 			 
browngrey color signed by Slania 96. 	 (é)	 1.200:-

3265K	Slania. ”Jozef Pilsudski” on unique postcard from 			 
1967. Sign Slania. 	 (é)	 700:-

3258

3266	 Slania. ”Spophia Loren 1961”, steel engraving in 			 
brownblack color. 	 (é)	 500:-

3266
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3267	 Slania. Engraving 1989 for Polonus Philatelic 			 
Society of Chicago. Memorial for the 50 th 			 
Anniversary of the Battle of Warsaw on cream paper. 	 (é)	 500:-

3268P	 Slania. ”KRONPRINSESSAN VICTORIA”, steel 			 
engraving in black color signed by Slania 95. 1134/1200. 	 (é)	 500:-

3269P	 Slania. ”KRONPRINSESSAN VICTORIA”, engraving in 			 
brown colour, 69/1200, signed by Slania, suited in a proper 			 
red folder. 	 (é)	 500:-

3270K	 Slania. ”CZESLAW SLANIAS EGET VAL GUSTAV II 			 
ADOLFS DÖD I SLAGET VID LÜTZEN”. After a 			 
painting by Carl Wahlbom. Steel engraving, 			 
plate7,5x5,4 cm in passepartout. 	 (é)	 300:-

3271L	 Slania. FDC. Box with about 550 FDC with stamps 			 
engraved by Slania. Also a few Iceland and the Faroe 			 
Islands. Almost all with vignettes. 	 *	 800:-

3272L	 Sport. Collection older–modern in nine albums with 			 
self made pockets. Thousands of stamps and also 			 
s/s, the collection is arranged according to different 			 
sports so sets are often split up but many better ones 			 
are indeed present, very high value in total! Fine quality. 	 éé/é/�	 3.000:-

3273A	 Sport. Visir album (45 leaves) 1960–70s. 	 éé	 500:-
3274	 Titanic. Postcards. 5 postcards from the time. 	 *	 1.500:-
3275L	 U.P.U. Special album from 1949, all world, several 			 

better sseries and sheets.Also Swedish post gift book 			 
éé issues 1950s. Also a couple of Swiss Courvoisier 			 
folders. 	 éé	 4.500:-

3276A	 U.P.U. 1949 Berne. Official presentation album, whole 			 
world unmounted mint stamps, several better values 			 
like Germany and Vatican. 	 éé	 3.000:-

3277L	 Women on stamps ”Kvinnan på frimärke”. Collection in 			 
four albums and duplicates in stockbooks and on leaves 			 
with many god stamps and sets e.g. Turkey 1935 Women 			 
Congress. Exhibited on ”Exposition Philatelique 			 
Internationale Paris 1964”. 	 Mostly é	 4.000:-

3279P		  Albania Collection 1913-1914 (+ few later 			 
	 ones) on leaves. Interesting ”study collection” 			 
	 with e.g. 8 eagle ovpt stamops + one on cover 			 
	 andother better stamps and sets incl four 			 
	 good covers (of which one from Central 			 
	 Albania), Koritza issue, etc, see the entire 			 
	 collection on the Internet! Fine quality. 	 Mostly �	 5.000:-

3280		  Albania Lot Mi 313-21 . MI value 2080 €. 	 éé	 600:-
3281P		  Andorra (FR) Lot 1955–65 on leaves. 23 			 

	 EPREUVES DE LUXE of definitive stamps 			 
	 in the period incl. air mail to 10 Fr, interesting 			 
	 and unusual offer! 	 éé	 3.000:-

3282P		  Andorra (FR) Collection 1980-1992 on 			 
	 Schaubek leaves basically complete, also 			 
	 Spanish Androrra and some Monaco. 	 éé	 800:-

3283A		  Argentina Collection/accumulation 1860–1950’s 			 
	 in album without stamp mounts. Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 é/�	 600:-

3284K		  Argentina Covers. 13 wrapers of different 			 
	 types, sent to European coutries 1890 ś to 1912. 	 *	 500:-

3285K		  Argentina Covers. 9 older covers/cards mostly 			 
	 sent to Europe. 	 *	 500:-

3286K	101, 103	Argentina Postcard, Franked with 2 and 4 c 			 
	 sent to Austria 1905. 	 *	 300:-

Australia
3287L		  Classic–modern in box. Three albums with 			 

	 some better and duplicates. Also booklets and 			 
	 souvenir sheets in plastic pocket. Mostly 			 
	 fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

3288L		  Classic-modern in box. In 2 stock books and 			 
	 on pages, including some associated areas. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.200:-

3289A		  Postal stationery. (Some unused) and some 			 
	 covers from 1880–1910s. (26) 	 *	 500:-

3290	 SG 314	 New South Wales sent from WILLIAM STREET 			 
	 MR11.02 in Sydney to Napoli, Italy via Colombo. 			 
	 Printed matter only, with 10c Italian due 			 
	 stamp. Scarce destination and combination. 			 
	 Beatiful item. 	 *	 2.000:-

3291K		  New South Wales Covers. Five covers with 			 
	 contents, all sent to Sweden 1912–13. 			 
	 Interesting. 	 *	 700:-

3292K		  States Lot in small stockbook. Favourable. 			 
	 Good quality. (350) 	 �	 500:-

3293A		  States Collection/accumulation. Also some 			 
	 Australia and New Zealand. Mixed quality. (300) 	 �	 500:-

Austria
3294	 10 IIc	 1859 King Franz Joseph 2 Kr orange type II. 			 

	 Signed A. Diena. EUR 300 	 �	 300:-
3295	 556A	 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark ultramarine 			 

	 on threaded paper. The stamp has a vertical 			 
	 soiling just visible at the backside. A close 			 
	 examination states it ś in the stamp paper 			 
	 (not a crease). EUR 650 	 �	 500:-

3296K		  Postal stationery, Newspaper wrapper with 			 
	 value 3 H, sent locally, cancelled with 			 
	 special cancellation. 	 *	 300:-

3270

3267

3268 3269

Onsdagen den 20 aug, tidigast kl. 19:00
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)

Albania – Argentina

3278P		  Albania Collection 1913–48 on leaves. Very 			 
	 good exhibition mounted collection with many 			 
	 better stamps. E.g. six used stamps with 			 
	 eagle overprints incl. Mi 5, many Comet 			 
	 overprints, 1928–29 air mails (unfortunately 			 
	 missing 1 fr 1929 but incl. the scarce 			 
	 2 fr+3 fr. Comprehensive with respect to 			 
	 other material (almost complete!) and also 			 
	 local issues, German and Italian occupation, 			 
	 etc. Mostly fine quality. 	 é/�	 10.000:-

ex 3278
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3297A		  Collection 1850-1973 in two stockbooks. From 			 
	 1908 all unused, incl many better stamps and 			 
	 sets. Fine quality. 	 éé/é/�	 3.000:-

3298A		  Collection 1935-2001 in two visir albums. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé	 2.000:-

3299A		  Accumulation 1945–1990 in two stockbooks. 			 
	 Good section 1950’s. EUR 6500 	 éé	 1.800:-

3300L		  Accumulation 1860-1980 in five albums/stockbooks. 			 
	 Large amount of material incl a collection 			 
	 and dealers/exchange stock. Some UN Vienna 			 
	 also included, good variation and high 			 
	 catalogue value. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.800:-

3301		  Lot with 1908 Franz Joseph 10 Kr, 1931 Rotary 			 
	 congress SET and six birds stamps. € 700 (13) 	 �	 1.000:-

3302K		  Old lot in glassine envelopes classics–1920’s. 			 
	 Including many from Levant with some better 			 
	 e.g. dues Mi 6–14yb x. Somewhat mixed quality. 			 
	 (300) 	 éé/é/�	 1.000:-

3303		  1910–56. All different, e.g. Mi 433-41, 507, 			 
	 511, 616, 909, 929-32, 952-54, Postage Due 		               	
	 44, 72-74. Mostly good quality. Mi € 740 (Appr 60) 	 é	 800:-

3304A		  Accumulation Mostly 1950’s-70’s in threee 			 
	 stockbooks. Dealers stock incl some better 			 
	 stamps and sets from the 1950’s, low reserve. 			 
	 Fine quality. 	 éé	 800:-

3305		  1934–51. All different, e.g. Mi 587, 672-73, 			 
	 878-84, 910, 923, 929-32, 937-40, 960-63. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 587 (42) 	 éé	 700:-

3306P		  Collection classics–1980’s on Visir leaves 			 
	 incl some better stamps. Also some associated 			 
	 areas. Remains from dealer stock previously 			 
	 priced to 5150 SEK. Catalogue value acc. to 			 
	 vendor >1300 € (2009/10). Fine quality. (200) 	 éé/é/�	 700:-

3307	 3Xa	 Lombardia-Venetia 1850 Coat-of-Arms 15 			 
	 Cmi red wmk 1 first issue type I (hand made 			 
	 paper). Large margins, showing 7 mm of the 			 
	 St. Andrew ś Cross at right. Minor surface 			 
	 scrape at bottom, otherwise fault-free. Signed 			 
	 Diena. Rare. 	 �	 3.000:-

3308K	 4X	 Lombardia-Venetia 1850 Coat-of-Arms 30 Cmi 			 
	 brown wmk 1 with large margins. On return 			 
	 receipt. Cancelled by two different strikes 			 
	 of the COLOGAGO cds. A most unususal and 			 
	 very scarce item. 	 �	 1.500:-

3309K	20-22	 Lombardia-Venetia sent to Vicenza with rare 			 
	 three-colour franking consisting of two 10s, 			 
	 5 and 3 s overlapping each other, known as 			 
	 ”treppenfrankatur”, all cancelled by manuscript 			 
	 cancellation and with various postmarks on 			 
	 both front and backside. Cert by Bottacchi 			 
	 2008. Sassone 42-44, value 8750 €. 	 *	 5.000:-

Bangladesh – Belgian Congo
3310K	 45-48	 Bangladesh 1974 Centenary of UPU souvenir 			 

	 sheet 1 (two copies). EUR 130 	 éé	 300:-
3311P		  Belgian Congo Lot. E.g. Mi 10 and 3 old cards. 			 

	 See complete pictures on the internet. 	 �	 800:-

Belgium
3312P	 5By or 9  1851 King Leopold I 40 c rose/carmine, 			 

	 watermark 2, thick paper or 40 c carmine rose 			 
	 without watermark. eleven copies on closely cut 			 
	 pieces. Mixed quality. EUR 1500 (cheapest type) 	 r	 1.000:-

3313K	 121-28	 Franked with 1915 Different designs SET up 			 
	 to 10 Fr (except 65 c) together with seven 			 
	 other stamps tied by Ste ADRESSE POSTE 			 
	 BELGE 13 IX 1916, sent registered to Paris. 			 
	 Arr cds at reverse. 	 *	 500:-

3315	 321-24	 Railway, 1960 Raiway conference SET (4). 			 
	 EUR 180 	 éé	 300:-

3316	 1-19	 Newspaper, 1928 Overprint in railway stamps 			 
	 SET except Mi 8 (18). EUR 170 	 é	 300:-

3317K	 466-70	 FDC, 1938 Air mail conference SET (5). 			 
	 Sent to Stockholm. 	 *	 300:-

3318A		  Collection 1865–1931 in album. Somewhat 			 
	 specialised incl paper varieties, covers etc. 			 
	 Nicely mounted and interesting. Mostly good 			 
	 quality. (220) 	 é/�	 2.500:-

3319P		  Collection 1879-1882 on leaves. Specialized 			 
	 collection ”Shades and Cancellations on 			 
	 Parcel Post issues” about 130 stamps (some 			 
	 with faults) including e.g. 13 copies of 80c, 			 
	 30 copies of 25c, 26 copies of 50c and few 1fr, 			 
	 etc. Also cancellation opportunities. Mostly 			 
	 fine quality. 	 �	 2.000:-

3320A		  Collection 1944-61 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. Fine quality. (500) 	 éé/é/�	 2.000:-
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3321P		  Collection 1938-1949 on leaves. PRECANCELS, 			 
	 clean and interesting coll. incl monthly 			 
	 ovpts on lion issue 6 values cpl excl two 			 
	 stamps 1938, apparently cpl for issus 1939-1949, 			 
	 also private ovpts, 10 different on 2c lion 			 
	 stamp incl ”Battle of the Bulge” etc. Please 			 
	 inspect! Fine quality. (300-350) 	 é	 1.800:-

3322P		  Lot 1849-65 on leaves. Specialised collection 			 
	 ”Medallions” incl varieties. Also four covers. 			 
	 Mostly fine quality. 	 �	 1.500:-

3323A		  Collection 1849–1944 in album without stamp 			 
	 mounts. Mostly good quality. 	 é/�	 1.500:-

3324P		  Collection classics–1980’s on Visir leaves 			 
	 incl some better stamps, e.g. Orval and 			 
	 Railway. Remains from dealer stock previously 			 
	 priced to 5300 SEK. Catalogue value acc. to 			 
	 vendor >2100 € (2009/10). Fine quality. (280) 	 éé/é	 1.000:-

3325A		  Collection 1849–1971 in visir album. Also 			 
	 some Belgish Congo etc. Mostly good quality. 	 é/�	 1.000:-

3326		  1894–1953. All different, e.g. Mi 111, 344-46, 			 
	 870-71, 910-13, 919-21, 947-48, 957-58, 964-66, 			 
	 s/s 26. Mostly good quality. Mi € 674 (58) 	 é	 800:-

3327A		  1865–1979 in album with stamp mounts. 			 
	 Many souvenir sheets and sets. Mostly 			 
	 good quality. (1000) 	 Mostly unused	 800:-

3328A		  Collection/accumulation classics–1970’s 			 
	 in stockbook. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 800:-

3329A		  Collection 2003–2004 in Leuchtturm album 			 
	 with stamp mounts. Face Value approx 160 Eur. 			 
	 Fine quality. 	 éé	 800:-

3330		  32. All different, e.g. Mi 249, 263-64 I, 			 
	 290, 297, 371, Railw 20, 14, 83, 111, Tele 			 
	 3-8. Mostly good quality. Mi € 724 (46) 	 �	 700:-

3331		  1865–1955. All different, e.g. Mi 77, 99, 128, 			 
	 263, 289-90, 945-46, 970-72, 977-78, Railway 5, 			 
	 14, 72. Mostly good quality. Mi € 651 (39) 	 �	 700:-

3332		  1849–1869. All different, e.g. Mi 1-2, 10B, 			 
	 13B, 17, 21C, 22A (short perf), 26b. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 597 (17) 	 �	 600:-

3333		  1896–modern. All different, e.g. Mi 513, 			 
	 Officials 10, 18, railway 131, 153, News.parcel 			 
	 37-41. Mostly good quality. Mi € 632 (43) 	 é	 600:-

3334A		  Collection/accumulation classic–1940s in 			 
	 stockbook. Mixed quality. 	 éé/é/�	 600:-

3335A		  Collection 1930’s-1970’s in stockbook. E.g. 			 
	 better sets from the 1950 ś and also souvenir 			 
	 sheets. Minor section the Faroes is included. 			 
	 Fine quality. 	 Mostly éé	 600:-

3336		  1849–1897. All different, e.g. Mi 2, 3-4A, 			 
	 18 (short perf), 33, 38, 47, 58-59. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 630 (19) 	 �	 500:-

3337K		  Small lot classics–1950s on stock card and 			 
	 in envelope. 	 éé/é/�	 400:-

3338A		  Collection 1849–1942 in album. A few better 			 
	 complete sets incl.high values. Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 é/�	 400:-

Bolivia – Bosnia and Herzegovina
3339K		  Bolivia Postal stationery, 1 c brown with 			 

	 extra 20 c stamp sent to Germany. Small 			 
	 damages on the card. 	 *	 300:-

3340A		  Bosnia and Herzegovina Collection Classics-			 
	 about 1917 in album. Specialized collection 			 
	 of the double eagle issues both printings 			 
	 types and also a few covers, later on the 			 
	 pictorial issue with e.g. different perforation 			 
	 types etc, very interesting collection. Also 			 
	 a minor part Bohemia and Moravia included. 			 
	 Fine quality. (600) 	 �	 2.500:-

3341A		  Bosnia and Herzegovina Collection/accumulation 			 
	 1879-1918 in stockbook. 1879 issues sorted 			 
	 by print and perforations, ca 260 stamps. 			 
	 Fine quality. (500) 	 Mostly �	 2.000:-

Brazil
3342K	 55, 62	 Franked Pedro II 200 r in pair and 100 r 			 

	 Numelals, also in pair tied by RIO DE JANEIRO 			 
	 ROITE 12 JUL 88 cds. With rectangular arr. 			 
	 cancel GÖSSNITZ 1.8.88 on back side. Sent 			 
	 from Bayrischer Philalisten Verein, RIO 			 
	 SECTION. 	 *	 500:-

3343K	 62	 Franked 100 r Numelals, in pair tied by RIO 			 
	 DE JANEIRO MANAHA 24 MAR 88 cds. With 			 
	 rectangular arr. cancel GÖSSNITZ 12.4..88 on 			 
	 back side. 	 *	 500:-

3344K	144	 Express sent inland franked with 3 x 200 R 			 
	 and 100 R stamp. Damages on 100 R and 			 
	 unreadable cancels. Dated 5.4.1900. 	 *	 300:-

3345K	 273, 318, 319, 343, 366   Registered Zeppelin cover 			 
	 to Germany franked with 4300 Reis in total, 			 
	 cancelled P.T.O. Alegre 20.X.31. 	 *	 400:-

3346K	307, 313x   10.000R in block of five and 400 R on 			 
	 mail bag in envelope size, sent to Sweden by 			 
	 Condor Zeppelin Lufthansa dec 1934. 	 *	 500:-

3347K	 319, 321	Per Graf Zeppelin sent to Austria franked 			 
	 with 7 stamps. With violet-red CONDOR-			 
	 ZEPPELIN shop at front and black German 			 
	 Zeppelin arr cancel at back side together with 			 
	 several other cancels. 	 *	 300:-

3348K	 342	 Registred, sent to Austria 1931 franked with 			 
	 11 stamps (2800 R). 	 *	 400:-

3349K	 369	 Franked with 1932 Zeppelin overprint 3500/5000 			 
	 R violet and another 700 $ stamp . Sent to 			 
	 Germany. With green arr. MIT LUFTSCHIFF GRAF 			 
	 ZEPPELIN BEFÖRDERT 17.5.33 at back side. 			 
	 Small damages on the thin envelope. 	 *	 500:-

3350K		  Postal stationery, Double card 80 R red with 			 
	 aditional 200 and 20 R stamps. Registered, 			 
	 sent to Germany from Rio cancelled 14 DEC 			 
	 1893, but to wrong address. The result is 			 
	 many notes on different places and cancels. 			 
	 They really tried to find the addressee! 			 
	 Please see scan of back side at www.philea.se. 	 *	 1.500:-

3351K		  Postal stationery, 40 R orange with aditional 			 
	 20 R stamps x 2. Sent to Germany cancelled 			 
	 PORTO ALECRE 14 DEC 1892, and transit 			 
	 RIO 22 DEC 1892. 	 *	 500:-

3352K		  Postal stationery, Double card 80 R red with 			 
	 aditional 100 (Mi 102) and 20 R stamps. Sent 			 
	 from Sao Paulo to Germany cancelled 26 JUN 			 
	 1894, and transit RIO 29 JUN1892. 	 *	 300:-

3353K	 143	 Postal stationery, 200 R yellow/black with 			 
	 additional 100 R. Sent to Switzerland 1900. 	 *	 300:-

3354K		  Covers. Zeppelins and airmails 1930’s-40’s 			 
	 mostly sent to Europe with many high rates. 			 
	 Approx 50 covers. 	 *	 4.000:-

3355P		  Covers. Interesting selection of older covers, 			 
	 cards and postal stationary, mostly sent to 			 
	 Europe, including some large format items 			 
	 and several unusual. priced by International 			 
	 dealer to €2800. Please see scans at 			 
	 www.philea.se (50). 	 *	 4.000:-

3356L		  Cover accumulation 1880’s-1950’s (and a few 			 
	 more modern), mostly sent to Europe (and 			 
	 some unused postal stationary). (200) 	 *	 2.500:-
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British Commonwealth
3357A		  Collection classics–1920s in large old album. 			 

	 Nicely mounted collection incl. better values 			 
	 from various countries e.g. Egypt, India, 			 
	 North Borneo, Hong Kong and Malaysia. 			 
	 Mostly good quality. (800) 	 é/�	 7.000:-

3358L		  3 albums thematic/commemoratives mixed 			 
	 countries. 2 albums GB, Ireland and Channel 			 
	 islands. All in expensive SAFE-dual albums. 			 
	 High value. Approx. 16 kg. 	 éé	 5.000:-

3359P		  Lot 1853-1910 on leaves. Mauritius, Seychelles, 			 
	 Sierra Leone Natal and more. Several better 			 
	 stamps. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 2.500:-

3360A		  Collection classic - 1970s e.g. Rhodesia, 			 
	 Zambia, Zimbabwe, West Indies, Kenya etc. 			 
	 Well-filled visir album, 47 leaves. 	 �	 2.000:-

3361A		  Collection i 2 Visiralbum. Great Britain and 			 
	 colonies, old - modern, many stamps. Fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

3362A		  Collection/accumulation old–modern in eight 			 
	 stockbooks. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

3363P		  Collection on leaves. Malaysian areas, incl 			 
	 Singapore, N Borneo and Sarawak, old-modern. 			 
	 (600) 	 �	 1.000:-

3364K		  Lot Classics. E.g. good stamps from Ceylon, 			 
	 Australian states etc. High catalogue value. 			 
	 Mostly fine quality. (40) 	 �	 800:-

3365A		  1840 ś-1907 in album. Including some GB. 			 
	 Mostly fine quality. 	 �	 800:-

3366A		  Omnibus issues UPU 1949 and Q E II 			 
	 Coronation 1953, unmounted mint in fine 			 
	 special album. 	 éé	 500:-

3367	 16B	 British East Africa 1890 1 R rose imperforate, 			 
	 with huge margin at left. SG 14 imperf. 			 
	 Catalogue £11000 for imperf pair. Very scarce! 			 
	 EUR 5000 	 é	 3.500:-

3368A		  British Guyana Collection 1866–1978. Extensive, 			 
	 almost complete from 1889 with many better 			 
	 stamps and some varieties. A few used classic 			 
	 stamps, then é and after about 1965 éé. 	 éé/é	 3.500:-

Bulgaria
3369A		  Collection 1879-1989 in two albums. Good 			 

	 collection incl, many early issues. Mostly 			 
	 fine quality. 	 Mostly �	 2.000:-

3370P		  Collection classic - 1920 ś on leaves. Also 			 
	 some Trazia. Mostly fine quality. (180-200) 	 é/�	 800:-
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Canada
3371A		  Very nice collection 1851–1970 in Lindner 			 

	 album with stamp mounts. 1851 to approx 1900 			 
	 used and in e.g. shades and after that unused 			 
	 or never hinged, after 1910 complete? Fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 4.000:-

3372A		  Accumulation 1960’s-1990’s (+ few older) 			 
	 in one visir album and two stockbooks. 			 
	 Comprehensive and very good variation, also 			 
	 many booklets and minisheets/souvenir sheets. 			 
	 Very high face value! Fine quality. (2500-3000) 	 éé	 2.000:-

3373P		  Lot 1950s–60s on visir leaves. Booklets and 			 
	 blocks of four. 	 éé	 500:-

3374A		  Old–modern collection in large album and 			 
	 stockbook. 	 éé/é/�	 500:-

3375	 12y	 Newfoundland 1862 Heraldics 4 d rose-lake in 			 
	 beautiful pair with wide margins with partial 			 
	 cancellation ST JOHNS SP 1864. 	 �	 1.000:-

China
3376K	 65	 Empire 1898 Chinese Imperial Post 10 c green, 			 

	 no watermark on cover to Sweden 1905. Several 			 
	 cancellations. Interesting! 	 *	 300:-

3377P	 173-77	 R.O.C. 1921 AIR SET (5). Registered, sent to 			 
	 Shanghai franked with a complete set first 			 
	 air mail and three other stamps, tied by 			 
	 PEKING 23 MAY 23. Also with TIENTSIN 			 
	 the same date on back side and a blue 			 
	 AEROPLANE SERVICE TIENTSIN C.P.C 			 
	 shop alongside. The cover is folded and the 15 c 			 
	 stamp with small damage, otherwise fine. 	 *	 500:-

3378K	 220, 223  R.O.C. Air mail cover with First Direct Flight 			 
	 Canton - Yunnanfu violet large shop, franked 			 
	 with 4 c Memorial Hall and 15 c Air Mail 2nd 			 
	 issue, tied by CANTON 25.11.29 cancel and 			 
	 with transit and arr cds at reverse. 	 *	 300:-

3379P	 223 etc. R.O.C. Two First Flight covers. One from 			 
	 SZEMING (AMOY) via SHANGHAI - CANTON 			 
	 sent to Hunan 1933, and one from Beijing to 			 
	 Hongkong via FIRST FLIGHT BY EURASIA 			 
	 PEIPING - HONGKONG - PEIPING 1937. 	 *	 500:-

3380P	 224, 242  R.O.C. First Flight Canton - Shanghai franked 			 
	 with 30 c Air mail and 25 c Dr. Sun. To Shanghai. 	 *	 300:-

3381K	 234, 238, 264, 269   R.O.C. Registered, sent to USA 			 
	 franked with seven stamps alltogether 4.65$ 			 
	 tied by SHANGHAI 26.4.37 cancel. Bearing a 			 
	 blue HONG-KONG TO SAN FRANCISCO 			 
	 FIRST FLIGT shop together with a green 			 
	 CHINA - USA FIRST FLIGHT shop at front. 			 
	 Transit and arr.cds at reverse. 	 *	 300:-

3382K	 236, 241, 243   R.O.C. Sent to USA by air mail franked 			 
	 with Dr. Sun 5, 20 (two copies) and $1 tied 			 
	 by SINGTAO cancel 1937 at front. Transit 			 
	 SHANGHAI 6.7.37 cds at back side. 	 *	 300:-

3383K	 250, 273  R.O.C. Sent to USA franked with ½ c General 			 
	 Deng Keng in pair and 2c Tan Yankai in pair 			 
	 tied by TUNGCHIEN local cancel 1933. 	 *	 300:-

3384K	 262, 264, 266   R.O.C. Sent to USA franked with 15, 			 
	 30 and 50 c x 2 Air Mail stamps tied by 			 
	 SHANGHAI 26.4.37 cancel. Bearing a blue 			 
	 HONG-KONG TO SAN FRANCISCO 			 
	 FIRST FLIGT shop together with a green 			 
	 CHINA - USA FIRST FLIGHT shop at front. 	 *	 300:-
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3385P	 262, 265, 267   R.O.C. Registrated First Direct Air 			 
	 Mail China - USA cover with map sent to Guam 			 
	 franked with 15 c, 45 c and 60 c air mail 			 
	 tied by SHANGHAI 26.4.37 cancel. Also Bearing 			 
	 a green CHINA - USA FIRST FLIGHT shop at 			 
	 front. Transit and arr.cds at reverse. 	 *	 300:-

3386K	263, 265, 269   R.O.C. Sent to USA franked with 25, 			 
	 45c and $1 Air Mail stamps tied by SHANGHAI 			 
	 26.4.37 cancel. Bearing a blue HONG-KONG TO 			 
	 SAN FRANCISCO FIRST FLIGT shop together 			 
	 with a green CHINA - USA FIRST FLIGHT 			 
	 shop at front. Transit and arr.cds at reverse. 	 *	 300:-

3387P	 263, 265, 269   R.O.C. Registrated First Direct Air 			 
	 Mail China - USA cover with map sent to USA 			 
	 franked with 25c, 45 c and $1 air mail tied 			 
	 by SHANGHAI 26.4.37 cancel. Also Bearing a 			 
	 blue HONG-KONG TO SAN FRANCISCO shop 			 
	 together with a green CHINA - USA FIRST 			 
	 FLIGHT shop at front. Transit and arr.cds at reverse. 	 *	 300:-

3388P	 263, 265, 269   R.O.C. Registered First Direct Air 			 
	 Mail China - USA cover with map sent to USA 			 
	 franked with 25c, 45 c and $1 air mail tied 			 
	 by SHANGHAI 26.4.37 cancel. Also Bearing a 			 
	 blue HONG-KONG TO SAN FRANCISCO shop 			 
	 together with a green CHINA - USA FIRST 			 
	 FLIGHT shop at front. Transit and arr.cds at reverse. 	 *	 300:-

3389P	 263, 265, 269   R.O.C. Registered First Direct Air 			 
	 Mail China - USA cover with map sent to USA 			 
	 franked with 25c, 45 c and $1 air mail tied 			 
	 by SHANGHAI 26.4.37 cancel. Also Bearing a 			 
	 blue HONG-KONG TO SAN FRANCISCO shop 			 
	 together with a green CHINA - USA FIRST 			 
	 FLIGHT shop at front. Transit and arr.cds at reverse. 	 *	 300:-

3390P	 263, 265, 269   R.O.C. Registered First Direct Air 			 
	 Mail China - USA cover with map sent to USA 			 
	 franked with 25c, 45 c and $1 air mail tied 			 
	 by SHANGHAI 26.4.37 cancel. Also. Bearing a 			 
	 blue HONG-KONG TO SAN FRANCISCO shop 			 
	 together with a green CHINA - USA FIRST 			 
	 FLIGHT shop at front. Transit and arr.cds at reverse. 	 *	 300:-
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3391K	 263, 267  R.O.C. Registered, sent to USA via Manilla 			 
	 franked with 25 and 60 c Air Mail stamps tied 			 
	 by CANTON 27.4.37 cancel. Bearing a blue 			 
	 FIRST FLIGHT VIA P.A.A. RECEIVED 			 
	 MANILA 1937 shop together with a green 			 
	 CHINA - USA FIRST FLIGHT shop at front. 			 
	 Transit and arr.cds at reverse. 	 *	 300:-

3392K	 263-64, 268, 242 II   R.O.C. Registered, sent to USA 			 
	 franked with 25, 30, and 90 c Air Mail stamps 			 
	 and 25 c DR Sun tied by SHANGHAI 25.4.37 			 
	 cancel. Bearing a blue HONG-KONG TO SAN 			 
	 FRANCISCO FIRST FLIGT shop together with a 			 
	 green CHINA - USA FIRST FLIGHT shop at front. 			 
	 Transit and arr.cds at reverse. 	 *	 300:-

3393K	 264, 269, 284   R.O.C. Registered, sent to USA franked 			 
	 with 30 c and 1$ Air Mail stamps and 5 c 			 
	 Shanghai Harbour x 3 (two on back side) tied 			 
	 by CANTON 26.4.37 cancel. Bearing a blue HONG-			 
	 KONG TO SAN FRANCISCO FIRST FLIGT shop 			 
	 together with a green CHINA - USA FIRST FLIGHT 			 
	 shop at front. Transit and arr.cds at reverse. 	 *	 300:-

3394K	 265, 269  R.O.C. Sent to USA franked with 45 c and 1$ 			 
	 Air Mail stamps tied by SHANGHAI 26.4.37 			 
	 cancel. Bearing a blue HONG-KONG TO SAN 			 
	 FRANCISCO FIRST FLIGT shop together with a 			 
	 green CHINA - USA FIRST FLIGHT shop at front. 			 
	 Transit and arr.cds at reverse. 	 *	 300:-

3395K	 265, 269  R.O.C. Sent to USA franked with 45 c and $1 			 
	 Air Mail stamps on back side tied by SHANGHAI 			 
	 26.4.37 cancel. Bearing a blue HONG-KONG TO 			 
	 SAN FRANCISCO FIRST FLIGT shop at front. 	 *	 300:-
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3396K	265-66	 R.O.C. Sent to USA via Manilla franked with 			 
	 45 and 50 c Air Mail stamps tied by SHANHAI 			 
	 26.4.37 cancel. Bearing a green CHINA - USA 			 
	 FIRST FLIGHT shop at front. Arr.cds at reverse. 	 *	 300:-

3397P	 267	 R.O.C. Registrated First Direct Air Mail 			 
	 China - USA cover with map franked with 60c 			 
	 air mail sent to Manila. Bearing a blue FIRST 			 
	 FLIGHT P.A.A RECEIVED MANILLA shop 			 
	 together with a green CHINA - USA FIRST 			 
	 FLIGHT shop at front. Arr.cds at reverse. 	 *	 300:-

3398K	 268-69	 R.O.C. First Direct Air Mail China - USA 			 
	 franked with 50 c on back side and two 60 c 			 
	 at front. Bearing a blue HONG-KONG TO SAN 			 
	 FRANCISCO shop together with a green CHINA - 			 
	 USA FIRST FLIGHT shop at front. Transit and 			 
	 arr.cds at reverse. 	 *	 300:-

3399P	 308-11	 R.O.C. Registered, sent to Hongkong by air 			 
	 mail franked with a complete set U.S Constitution 			 
	 tied by CHUNGKING 21.8.28. 	 *	 300:-

3400K	368	 R.O.C. Sent registered to USA 1942, with 			 
	 Opened by Examiner label franked with 5 $ 			 
	 Air mail x foyr and three other stamps tied 			 
	 by CHUNGKING local cancel, alltogether 			 
	 $23.10. Arr. and transit cds at reverse. 	 *	 300:-

3401K	 657, 666	R.O.C. Sent to USA by air mail franked with 			 
	 16 stamps, in total 440 $, tied by HANKOW 			 
	 cancel 1946 at front together with SACRAMENTO 			 
	 arr.cds MAY 24 1946 and NEW YORK 5-23 cancel. 			 
	 At front transit CHUNGKING cds. The cover 			 
	 slightly damaged to the left. 	 *	 300:-

3402K	695, 700  R.O.C. Air mail cover sent to USA franked 			 
	 with $100 in pair and $3000 Dr. Sun tied by 			 
	 SHANGHAI 4.10.47 cancel and a violet-blue 			 
	 CHINA - USA DIRECT AIR MAIL FIRST 			 
	 FLIGHT 6.10.47 shop. Arr cds on reverse. 	 *	 300:-

3403K	696, 700  R.O.C. Sent to USA franked with Dr. Sun 100 			 
	 $ in pair and 3000 $, tied by SHANGHAI 5.10.47 			 
	 together with a violet-blue CHINA-USA DIRECT 			 
	 AIR MAIL FIRST FLIGHT 6.10.47 shop alongside. 			 
	 Arr cds at back side. 	 *	 300:-

3404K	700	 R.O.C. Air mail cover sent to USA franked 			 
	 with $3000 Dr. Sun tied by SHANGHAI 4.10.47 			 
	 cancel and a violet-blue CHINA - USA DIRECT 			 
	 AIR MAIL FIRST FLIGHT 6.10.47 shop. Arr cds 			 
	 on reverse. 	 *	 300:-

3405K	782	 R.O.C. Sent by air mail to USA franked with 			 
	 17 stamps tied by SWATOW local cancel, 			 
	 alltogether $42000. 	 *	 300:-

3406K	800, 808,   R.O.C. Sent to USA by air mail on The 			 
	 Salvation Army cover franked with Dr. Sun 			 
	 50000$ (six copies of each, in total 600000$) 			 
	 tied by CANTON 30.3.48. 	 *	 300:-

3407P		  R.O.C. Covers. Three covers: Two to Sweden 			 
	 and one to SVEN HEDIN in Peiping, China. 	 *	 500:-

3408K		 Sinkiang Prov. Registered, sent to Finland 			 
	 franked with 6 stamps (in total 25 c) on back 			 
	 side tied by HARBIN15.7.29. Transit and arr 			 
	 cds. alongside. 	 *	 500:-

3409	 60, 90, 184,  Sent to Finland 1953 franked with 5 			 
	 stamps (in total 2200$) tied by local cds. 			 
	 Arr cancel LAUTTASAARI DRUMSÖ at 			 
	 reverse. 	 *	 300:-

3410K	 194, 2025+20 C on cover cancelled PAQUEBOT 			 
	 POSTED AT SEA VICTORIA BRITISH 			 
	 COLUMBIA 22.FEB.1932, and with purple 			 
	 line-cancel S.S. EMPRESS OF ASIA. 			 
	 Sent to USA. One stamp damaged. 	 *	 500:-

3411K	 302 II	 Inland, franked with Worker 8 f light red-			 
	 orange, perf 12½. 	 *	 300:-

3421

3412K	 570-88	 1960 Chrysanthemums SET (18). A few values with 			 
	 small paper residues at back, and two with damages 			 
	 at front: 8f (18-6) and 30f. The others fine. EUR 1250 	éé	 2.000:-

3413K	 795-809	1964 Peonies SET (15). EUR 670 	 éé	 1.800:-
3414	 874-81	 1965 Chingkiang Mountains SET (8). EUR 420 	 éé	 1.000:-
3415P	 914-18	 1965 Women in Industry SET (5) (one stamp 			 

	 with gum fold) + First day cover. 	 éé/FDC	 500:-
3416	 1070-73	1971 Paris Commune SET (4). EUR 550 	 éé	 1.000:-

3422

ex 3417
3417K	 1074-82	1971 Chinese Communist Party SET with 			 

	 unfolded strip of three (9). EUR 850 	 éé	 1.000:-
3418	 1265-80	1976 4th Five Year’s Plan SET (16). EUR 270 	 éé	 500:-
3419	 1399-1408  1978 Galloping Horse SET T26 (10). 4 f with			 

	 some short perfs, the others are fine. EUR 95 	 éé	 300:-
3420	 1443	 1978 Arts and Crafts souvenir sheet 13. EUR 500 	 éé	 1.000:-

3421	 SB3	 1980 Year of the Rooster 8 f perf at three 			 
	 sides. Booklet SB3. EUR 550 	 éé	 500:-

3422	 SB1	 Booklet, 1980 Gu Dong SET × 2 green booklet 			 
	 cover (1615–18). EUR 1100 	 éé	 2.000:-
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3423K		  China Empire Pieces. Old time unsorted 			 
	 accumulation approx. 1900-1920’s with possibilities 			 
	 for cancellations etc. Also some Japanese occupation 	 		
	 of China spotted. Furthermore several hundred 			 
	 of the 2c red loose. Please inspect carefully! (1000s)	 r	 5.000:-

3424A		  Accumulation 1878–1960 in visir album. Incl. 			 
	 one large and five small dragons, also some locals, 			 
	 Taiwan, Hong Kong. Mostly good quality. (1000) 	éé/é/�	 2.000:-

3425A		  Used/éé/é/Cover accumulation Old–modern 			 
	 in big stockbook. (915, including 108 Dragons) 		  1.300:-

3426L		  Accumulation. Interesting acc with e.g. stamps 			 
	 and cut pieces on leaves, e.g. older ones 			 
	 and overprint stamps, two year sets, etc. 			 
	 Please inspect. 	 éé/é/�	 1.000:-

3427L		  Year sets 1990–92, year books 1992, 93, 98. 			 
	 Stockbook éé and used 1998–99, various 			 
	 éé 1982–88 on leaves. 	 éé/�	 600:-

3428P		  Lot. Yearbook 1995, yearset 1996, 1997 			 
	 Pheasants (40 sets), few older �. 	 éé/é/�	 500:-

3429P		  Small lot of sets and loose stamps from 			 
	 1970–80s. 	 Mostly éé	 500:-

3430P		  Lot with stamps and sets. 	 éé	 300:-
3431K		  Booklets. Lot SB 2, 7–13. EUR 805 	 éé	 800:-
3432P		  Covers 1920s–50s. To and from China, good 			 

	 variation. Somewhat mixed quality. (25) 	 *	 500:-
3433P		  Covers. 14 items from the end of 19th century 			 

	 to 1995 including e.g. two military covers, 			 
	 a German p.o in China card tied WEIHSIEN 1903 			 
	 and two revenue documents. Also 35 modern 			 
	 covers from TAIWAN franked with various stams, 			 
	 mostly sent to Sweden. 	 *	 500:-

3434L		  Covers. Shue box with covers, cards and some 			 
	 FDC early 1970 ś - modern including a few 			 
	 Cultural Revolution items. 	 *	 500:-

3435P		  Mixed Lot of complete sheets including Year 			 
	 of the Snake 1989 (Mi 220) and several from 			 
	 Manchuckuo. Also several part of sheets. 			 
	 Many stamps all together. Mostly fine quality. 	 éé	 500:-

Cuba – El Salvador
3436A		  Cuba Collection classics–2005 in two Visir 			 

	 albums + 2 stockbooks. Mostly fine quality. (4) 	 éé/�	 600:-

3444A		 Dutch Indies Collection 1864-1948 in album. 			 
	 Good coll. with better classics, Java ovpts, 			 
	 Bandoeng set 1922 cpl used (2 1/2 c unused), 			 
	 many later sets and also higher values, etc. 			 
	 Also UNTEA ovpt cpl x. Mostly fine quality. 	éé/é/�	 2.500:-

3445A		  Dutch Indies Accumulation in stockbook. 			 
	 Main value on classics, good variation and 			 
	 high catalogue value. Mostly fine quality. 			 
	 (250-300) 	 éé/é/�	 1.800:-

3446A		 East Africa Collection. Kenya, Uganda, 			 
	 Tangyanika and Tanzania in three albums 			 
	 1910’s–90’s incl many complete sets. 			 
	 We note e.g. Mafia Island SG 34 mint 			 
	 KUT KGVI values to £1. Catalogue value 			 
	 acc. to vendor approx £3000. Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 éé/é/�	 2.500:-

3447P		  East Rumelia South Bulgaria Collection. Two 			 
	 album leaves with 35 stamps and one part of 			 
	 a cover. A few signed ones e.g. 5 Piastre 			 
	 (Mi 20) signed Schlesinger hinged. Large part 			 
	 of cover to Wien, Austria – Ex Rotschild 			 
	 (several signatures) – exhibition item! 			 
	 Requires close examination by an expert! 	 é/�	 3.500:-

3448A		 Ecuador Collection 1886–1978 in nice album. 			 
	 Ordinary stamps from 1904 but officials from 			 
	 1886. E.g. many complete sets and also souvenir 			 
	 sheets incl. xx. Appealing collection. 	 é/�	 2.000:-

3449A		  Ecuador Collection in three albums. Nice 			 
	 mounted collection ca 1930-64, + few later, 			 
	 almost all unused, incl ca 150 covers/cards. 			 
	 Fine quality. 	 éé/é	 2.000:-

3450A		  Ecuador Cover collection 1930-75 in two 			 
	 albums. Unusual offer. (340) 	 *	 2.000:-

3451
3451K		  El Salvador sent to Belgium via New York 			 

	 1903 franked with 13 c. Transit and arr cds at 			 
	 back side. 	 *	 300:-

3452P		  El Salvador Covers. Mostly commercial covers 			 
	 1890’s-1960’s, mostly sent to Europe. 	 *	 1.200:-

Estonia
3453P	 29-30A/B  1921 Red cross perf and imperf in complete 			 

	 sheets including perf varieties. EUR 3000+ 	 éé	 700:-
3454	 43 A	 1923 Airmail 10 M on 5 M perf. EUR 2000 	 �	 2.000:-

3437P		  Curaçao Collection 1873-1947 on leaves. 			 
	 COMPLETE collection including dues acc. to 			 
	 the Leuchtturm leaves, somewhat more x than used 			 
	 overall. High catalogue value! Mostly fine quality. 	 é/�	 9.000:-

3438P		  Cyprus Collection 1880–1978 on leaves. éé 			 
	 from 1965. With many better stamps and sets. 			 
	 Complete with very few exceptions from 1929. 			 
	 Also some varieties e.g. 1d scarlet 1922 			 
	 overprint (SG 2a). Mostly good quality. 	 éé/é	 3.500:-

3439A		  Cyprus Collection 1966-87 virtually complete 			 
	 and Turkish Cyprus 1974-87 missing the first set. 	 éé	 800:-

3440L		  Czechoslovakia Collection/accumulation 1918–78. 			 
	 On leaves with stamp mounts and in Visir-			 
	 album, incl. souvenir sheets, some covers, 			 
	 any several better stamps. Low reserve. 			 
	 Mostly good quality. (1300) 	 éé/é/�	 1.200:-

3441P		  Czechoslovakia Collection 1918–50s on visir 			 
	 leaves. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 500:-

3442A		 Dutch Antilles Collection 1949-1995 in 			 
	 Leuchtturm album with stamp mounts. 			 
	 COMPLETE! Until 1962 x (and 1950/59 			 
	 definitives Gulden values are used) but from 			 
	 1963 everything is xx, also Aruba 1986-95 			 
	 xx. Fine quality. 	 éé/é	 1.800:-

3443A		  Dutch Indies Collection 1864-1980 in two 			 
	 albums. Well-filled and comprehensive incl 			 
	 better classics (e.g. both 1864 and 1864 			 
	 issue used, Java and Buiten Bezit ovpts, 			 
	 Bandoeng set x (7 1/2 c used), 25GLD values, 			 
	 officials, interim period incl Japanese occ 			 
	 and a comprehensive section Indonesia. 			 
	 Can be recommended! Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 7.000:-

ex 3437

ex 3447
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3455K	 161, 162	  10+15 (S) + Soviet Union 10+20 K (M578, 677) 			 
	 on cover sent fom TALLINN EESTI 28.XI.1940 			 
	 to Sweden. Nice picture envelope printed with 			 
	 tourist views from Pärnu on both sides, 			 
	 somewhat carelessly opened at left. Sign 			 
	 Kaled Kokk. 	 *	 1.000:-

3456A		  Collection 1918–40 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Comprehensive collection incl 			 
	 many better stamps eg Mi 29-30 A uw three of 			 
	 each, 42 gutter pair sign, many 43-45 some 			 
	 signed, 46-47 A, B three signed, many varieties, 			 
	 some imperf and proofs. Otepää 2 B II sign. 			 
	 Please Inspect. Fine quality. 	 éé/é	 4.000:-

3457A		  Collection 1918–40 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Good collection incl many better 			 
	 stamp eg Mi 45 B II on piece, crease, signed, 			 
	 46 A-B, three signed, Bl 1-4, also lots of 			 
	 varieties, German occupation, incl Otepää Mi 			 
	 1, signed. Mostly fine quality. 	 �	 3.000:-

3458A		  1918–40, 1990–2013. Duplication lot in three 			 
	 stockbooks, mostly used. Fine quality. 	 éé/é/�	 1.200:-

3459A		  1991–2012 in Leuchtturm album with stamp 			 
	 mounts. Complete incl many nice cancels, also 			 
	 few varieties. Excellent quality. 	 �	 1.000:-

3460A		 Collection in Leuchtturm album with stamp 			 
	 mounts. Complete 1990–2012. Excellent quality. 	 éé	 1.000:-

3461P		  Three different signed proofs, also few 			 
	 varities incl Mi 203 inverted overprint and 			 
	 Mi 214, 219 print on gummed side. 	 éé	 600:-

3462P		  Lot. Mi 14 block of eight, 41-42, 43-45 B, incl 			 
	 one used, few sign. Mostly fine quality. (23) 	 éé/é	 500:-

3463P		  Lot 1918–40. Varieties ca 130 stamps, 			 
	 duplication lot, incl a few unused. Mostly 			 
	 fine quality. 	 �	 500:-

Falkland Islands – Fiume
3464A		 Falkland Islands Collection 1984-1994 incl. 			 

	 dependencies, BAT, South Georgia etc. almost 			 
	 complete incl many complete sets. 	 éé	 800:-

3465P		  Fiume Collection old time collection 1919-24 			 
	 on leaves including extensive section inverted 			 
	 overprints, double overprints and other 			 
	 varieties. Also including many key stamps 			 
	 such as the 10 korona, postage dues complete 			 
	 in main numbers and much more. 	 é/�	 18.000:-

3466P		  Fiume Collection 1918-1924 on leaves. Apparently 			 
	 complete collection in main numbers (forgeries?) 			 
	 1918-1924 and also 30 Carnaro ovpts. Fine 			 
	 quality. 	 é/�	 1.800:-

3467A		  Fiume Collection/accumulation in small 			 
	 stockbook. Mostly fine quality. (340) 	 éé/é/�	 800:-

France
3468	 IV	 1871 Not Issued Napoleon 10 on 10 c brown 			 

	 with blue overprint. Maury 34, cat €2400. 			 
	 One somewhat short corner perf. 	 é	 3.000:-

3469	 5a	 1850 Ceres Head 40 c red-orange with full 			 
	 margins. Maury 5, cat €4800. Yvert 5, cat € 			 
	 4750. Signed Brun. EUR 3500 	 é	 8.000:-

3470	 11a	 1860 Emperor Napoleon III 5 c green on greenish 			 
	 paper. Maury 12A, cat €1000. Beautiful example 			 
	 with wide margins. EUR 850 	 é	 1.500:-

3471	 14	 1853 Emperor Napoleon III 25 c blue. Maury 			 
	 15, cat €3200. Signed Brun. Wide margins. 			 
	 EUR 2600 	 é	 5.000:-

3472	 15a	 1853 Emperor Napoleon III 40 c red-orange. 			 
	 Maury 16, cat €3200. Partly oxidised and 			 
	 small thin spot. Otherwise good margins and 			 
	 fresh gum. Signed Brun. EUR 2600 	 é	 2.500:-

3473	 16c	 1860 Emperor Napoleon III 80 c carmine-rose. 			 
	 Maury 17 B, cat €3000. Creased upper right 			 
	 corner. 	 é	 3.000:-

3474	 17a	 1853 Emperor Napoleon III 1 Fr carmine. 			 
	 Spacefiller with thin spots. Good margins 			 
	 and fairly fresh spacefiller. EUR 4200 	 �	 2.000:-

3475	 18a	 1862 Emperor Napoleon III 1c green-olive on 			 
	 bluish paper. Minimal thin spot. Good centering. 			 
	 Mi €170. Maury 19, cat €300 for excellent 			 
	 centering. 	 é	 300:-

3476	 22a	 1863 Emperor Napoleon III 40c orange. Yvert 			 
	 23, €1900. Maury 23, €1750. Beautiful and 			 
	 fresh lightly hinged example. EUR 1400 	 é	 2.500:-

3477	 26b	 1866 Emperor Napoleon III 4 c grey. Maury 27 			 
	 I, cat €315. EUR 200 	 é	 300:-

3478	 29a	 1867 Emperor Napoleon III 30 c brown. Maury 			 
	 30, cat €950 for é. Regummed. EUR 900 	 (é)	 800:-

3479	 32	 1869 Emperor Napoleon III 5 Fr grey-lilac. 			 
	 EUR 1000 	 �	 1.500:-

3480	 33	 1870 Ceres Head 10 c yellow-brown. Maury 36, 			 
	 cat €800. Signed Calves. Very fresh example 			 
	 in good centering. EUR 700 	 é	 1.500:-

3481	 33	 1870 Ceres Head 10 c yellow-brown. Maury 36, 			 
	 cat €800. EUR 700 	 é	 1.200:-

3482	 33	 1870 Ceres Head 10 c yellow-brown. Maury 36, 			 
	 cat €800. Some age toning to the back. EUR 700 	 é	 900:-

3483	 40a	 1870 Ceres Head 10 c yellow-brown imperf, 			 
	 full margins. Maury 43 I, cat €1250. 			 
	 Insignificant crease. Signed Calves. EUR 1000 	 é	 800:-

3484	 40a	 1870 Ceres Head 10 c yellow-brown imperf. 			 
	 Maury 43 II, cat €285. Certificate BPB. Good 			 
	 margins. Cancelled by numeral cancel 2085. 	 �	 400:-

3485	 41 II	 1870 Ceres Head 20 c blue imperf type II. 			 
	 Maury 45 II, cat €1500. Fresh copy with full 			 
	 margins. EUR 1000 	 é	 2.000:-
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3486	 41 III	 1871 Ceres Head 20 c blue imperf type III 			 
	 with good margins. Signed Brun. Maury 46 II, 			 
	 cat €600. 	 (é)	 800:-

3487	 41 III	 1871 Ceres Head 20 c blue imperf type III, 			 
	 first printing. Maury 45 III A, cat value € 			 
	 70. Certificate/befund BPB. Cancelled by 			 
	 numeral cancel 2448. 	 r	 300:-

3488	 42a	 1870 Ceres Head 30 c brown imperf. Maury 47, 			 
	 cat €480. Fresh copy with good margins. Old 			 
	 signature/owners mark. EUR 450 	 é	 800:-

3489	 42a	 1870 Ceres Head 30 c brown imperf with good 			 
	 margins. Maury 47, cat €480. EUR 450 	 é	 600:-

3490	 42a	 1870 Ceres Head 30 c brown imperf. Maury 47, 			 
	 cat €300. Certificate/befund BPB. Good margins. 			 
	 EUR 260 	 �	 300:-

3491	 44a	 1870 Ceres Head 80 c rose imperf. Maury 49, 			 
	 cat €360. Signed Calves. Mi €750 for é. 			 
	 Beautiful copy with large margins. 	 (é)	 600:-

3492	 57 I	 1876 Allegories 2 c green type I. Maury 62, 			 
	 cat €1200. EUR 1600 	 é	 2.000:-

3493	 60 I	 1876 Allegories 10 c green type I regummed. 			 
	 Maury 65, cat €300. Mi € 1000 for hinged. 	 (é)	 300:-

3494	 60 II	 1876 Allegories 10 c green type II. Maury 			 
	 76, cat €1600 for excellent centering. 			 
	 Beautiful copy! EUR 1300 	 é	 2.000:-

3495	 61 II	 1876 Allegories 15 c lilac-grey type II. 			 
	 Maury 77 IIA, cat €600. A few irregular perfs. 			 
	 EUR 750 	 é	 600:-

3496	 63 IIa	 1876 Allegories 25 c ultramarine type II. 			 
	 Maury 78 IIB, cat €380. Somewhat irregular 			 
	 perfs. EUR 450 	 é	 400:-

3497	 66 II	 1885 Allegories 75 c carmine-rose type II. 			 
	 Maury 81, cat €1600. EUR 2500 	 é	 2.500:-

3498	 67 I	 1876 Allegories 1 Fr olive on yellow type I. 			 
	 Maury 72 IB, cat €720. The gum is partly 			 
	 dried in. EUR 900 	 é	 800:-

3499K	73a, 	 1878 Allegories II 15 c light blue resp. 25 			 
	 c black on red on two covers with contents 			 
	 and advertisment all over the front. Pre 			 
	 collars! Article by Börje Wallberg attached. 	 *	 300:-

3500	 74	 1878 Allegories II 25 c black on red. Yvert 			 
	 91, cat €1500. Short perf at left. EUR 1000 	 é	 1.200:-

3501	 75a	 1878 Allegories II 35 c black-violet on 			 
	 yellow. Maury 93, cat €525. EUR 420 	 é	 800:-

3502	 81 II	 1890 Allegories II 50 c carmine on rose type 			 
	 II. Maury 98, cat €200. EUR 220 	 é	 300:-

3503	 321	 1936 Aeroplane 50 Fr blue/red. EUR 300 	 �	 300:-
3504P	 353-56	 1937 PEXIP Exhibition souvenir sheet 3. 			 

	 Beautiful sheet with full original gum and 			 
	 five exhibition cancellations in the margin 			 
	 27.6.37. EUR 350 	 �	 600:-

3505K		  A fascinating item of postal history item sent to 			 
	 Reading, England from Paris, St Lazare district 			 
	 on the 7th August 1870 during the Siege, 			 
	 accompanied by 30 cts brown Napoleon with 			 
	 star cancel and received (again in manuscript 			 
	 in different ink) the 19th August. The contents 			 
	 reads all is well and sends greetings to 			 
	 recipient’s sister to pay a pension to Gaston 			 
	 and to keep this communication carefully and 			 
	 ask if they have received any other cards! 			 
	 This is the only postcard sent by balloon we 			 
	 have ever handled, yet with the inscription 			 
	 Ballon non-monte! Extraordinary, definitely 			 
	 deserving further specialised research. 	 *	 1.000:-

3506K		 1877. Unused 5 C postal stationary envelope 			 
	 with privately produced 1894 JOAN OF ARC 			 
	 Festival illustration. 	 *	 400:-

3505

ex 3507
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3507A		  Collection 1849-59 in DAVO album with stamp 			 
	 mounts. Almost complete - the album only has 			 
	 empty spaces for the 1fr Vermillion, the 1928 			 
	 10fr air mails, the 1925 s/s and 9 back of 			 
	 the book stamps (of which 6 are from the 			 
	 1940´s onwards). A few of the expensive ones 			 
	 are x, e.g. ovpt ”10” 1871 (without gum), 			 
	 5+5fr 1917 (thinned), Bordeaux xx, 5fr+10fr 			 
	 Strassbourg = xx (but also a used s/s) and 			 
	 60c dues 1871=(x). A collection to be 			 
	 recommended. Fine quality. 	 �	 20.000:-

3508A		  Collection 1849–1964 in two Safe dual albums 			 
	 incl an expensive classic part however mixed 			 
	 qual. Further Mi 96-99, 136, 176, 211-14, 			 
	 222, 326-39 and 359-60é, Mi 241, 861-65 and 			 
	 987-90éé, Postage due stamps etc. Everything 			 
	 é/éé after 1900 (used dupl) and almost cpl 			 
	 after 1936 incl several duplicates. 	 éé/é/�	 4.000:-

3509A		  Collection/accumulation 1849-1970 in two 			 
	 stockbooks. Incl many Ceres and Napoleon, 			 
	 better stamps and sets. Very high cat value. 			 
	 Fine quality. 	 Mostly �	 2.500:-

3510L		  Collection 1960-1998 in four Lindner albums. 			 
	 Apprently complete, including some back of 			 
	 the book from the timespan. Excellent quality. 	 éé	 2.500:-

3511A		  Collection 1849–1939 in visir album. Also 			 
	 stamps from many French Colonies during the 			 
	 same time period. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

3512A		  Collection 2001–2007 in two Safe dual albums 			 
	 incl many booklets and souvenir sheets. Face 			 
	 value approx. 440 Euro. 	 éé	 2.000:-

3513L		  Very fine collection 1965–2000 in four Safe 			 
	 dual albums. Mi more than 1800 Euro + several 			 
	 �/éé, duplicates not counted. Approx. 13 kg. 	 éé	 1.700:-

3514P		  Collection classics–1980’s on Visir leaves 			 
	 incl some better stamps. Remains from dealer 			 
	 stock previously priced to 9200 SEK. Catalogue 			 
	 value acc. to vendor >2100 € (2009/10). Fine 			 
	 quality. (400) 	 éé/é/�	 1.500:-

3515A		  Collection 2008–12 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts incl souvenir sheets and booklets. 	 éé	 1.500:-

3516A		  Collection 2008–2009 in Safe dual album incl 			 
	 many booklets and souvenir sheets. Face value 			 
	 289 Euro. 	 éé	 1.300:-

3517A		  Collection/accumulation classic–1987 in 			 
	 two visir albums, one stockbook and one 			 
	 album. Also some French colonies. 			 
	 Mostly good quality. 	 Mostly �	 1.000:-

3518		  Lot classics Napoleon on stock card consisting 			 
	 of three good copies of Mi 10a (one with 			 
	 cert. BPB), two Mi 11 and two pairs in 			 
	 different shades of Mi 16. All stamps with 			 
	 good margins. One small crease on one of the 			 
	 pairs, but overall good condition. Maury 			 
	 catalogue value over €800 acc. to vendor. 	 �	 800:-

3519A		  Mixed collection/accumulation 1850s-1930s 			 
	 in visir album. Covers, postal stationaries, 			 
	 cut pieces etc. Mostly good quality. 		  800:-

3520A		  Collection/accumulation old-modern in 			 
	 stockbook and on visir leaves. Cut pieces, 			 
	 modern booklets and souvenir sheets etc. 			 
	 Mostly good quality. 	 éé/é/�	 700:-

3521P		  Lot på 6 Visirblad. e.g. 1000 Fr 1949 Air 			 
	 Mail éé, Famous Frenchmen éé/é. 			 
	 Ceres appr € 950 	 éé/é	 600:-

3522P		  Cover accumulation. (Approx 70) 	 *	 800:-
3523K		  Cover lot. Three pre-philatelic or unfranked 			 

	 letter and two cover fronts 1860s of which 			 
	 one is sent to Sweden (20 + 80 c). 	 *	 300:-

3524P		  Postal stationery collection/accumulation. 			 
	 Pneumatic mail and telegram cards postal 			 
	 stationeries of different types 1880’s–90’s. 			 
	 Unusual material. 	 *	 1.000:-

3525A		  Postcards in old album with appr 280 postcards 			 
	 from 1900–30, mostly topographic. 	 *	 500:-

3526	 3	 Ile Rouad 1916 1 P on 25 c blue. Yvert 3, 			 
	 cat €575. EUR 500 	 é	 800:-

3527	 8	 Colonies 1871 Napoleon 30 c brown. Yvert 9, 			 
	 cat €200 for no gum. Old signature. 	 é	 300:-

3528	 9	 Colonies 1871 Napoleon 80 c carmine-rose. 			 
	 Yvert 10, cat €1200 for no gum. Insignificant 			 
	 thinning in left margin. Signed Calves and 			 
	 Brun. Scarce with gum! EUR 1000 	 é	 2.000:-

3529	 11	 Colonies 1871 Ceres 10 c light brown. Mi € 			 
	 350 for no gum. Minor thin spot. 	 é	 500:-

3530	 12	 Colonies 1871 Ceres 20 c blue. Mi €550 for 			 
	 no gum. Small thin under the hinge. 	 é	 600:-

3531	 13	 Colonies 1871 Ceres 40 c light yellow-orange. 			 
	 Mi €260 for no gum. Slightly touched frame 			 
	 at lower left. 	 é	 500:-

3532	 18	 Colonies 1872 Ceres 15 c yellow-brown. Yvert 			 
	 19, cat €600. Beautiful copy with wide margins. 	 é	 800:-

French Antarctic Territory – Georgia
3533K	 26, 28, 29-30   French Antarctic Territory 1962 			 

	 Penguins 50 Fr, 1963 Archipel Crozet and 1963 			 
	 Years of the Quiet Sun 20 and 100 Fr. EUR 370 	 éé	 300:-

3534	 1	 French colonies French Levant. Mi 1, 3, 5 I, 			 
	 1885 1 Pi on 25c, no gum, 4 Pi on 1 Fr é. 			 
	 1890 2 Pi on 50c type I é. 	 é	 500:-

3535P		  French colonies Collection/accumulation 			 
	 classics-1920’s interesting accumulation all 			 
	 ex. Richter incl. several better stamps and 			 
	 sets incl. signed material. E.g. Mayotte, 			 
	 Ivory Coast,French Guiana and more. Please 			 
	 inspect! 	 éé/é/�	 5.000:-

3536A		  French colonies Collection. St Pierre et 			 
	 Miquelon 1986-94, Polynesia, 1982-92, Antarctic 			 
	 Terriroty 1981-92, New Caledonia 1984-89. 			 
	 All virtually complete. Especially strong 			 
	 French Antarctic Territory. 	 éé	 2.800:-

3537A		  French colonies Collection/accumulation old-			 
	 modern in two stockbooks. E.g. better French 			 
	 Levant etc. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

3538L		  French colonies Accumulation. (Hundreds) 	 éé	 500:-
3539	 15-27	 French Congo 1892 Allegories, complete set 			 

	 where all but 30 c are x/(x). Catalogue value 			 
	 approx €400. 	 é/�	 700:-

3540	 2	 French Congo Parcel, Yvert 2, cat €250. 	 é	 500:-
3541K		  French Congo Lot classics overprint issues 			 

	 all ex. Richter Some minor condition issues 			 
	 on a few pieces (e.g. short perf.), but 			 
	 overall good condition with mostly excellent 			 
	 copies. Several signed. E.g. Mi 4 I in mnh 			 
	 pair. Catalogue value in the order of €3000. 	 é/�	 5.000:-

3542	 20-23	 French Establishments in India 1903 Overprints 			 
	 on Allegories SET (4). Mi € 1400. Yvert 20-23, 			 
	 cat €1535. All signed Champion. A few irregular 			 
	 perfs, but a truly scarce set! 	 é	 2.500:-

3543A		  Gambia Collection 1874-1960 in stockbook. 			 
	 E.g. classics, a few Specimen stamps, higher 			 
	 values etc, more than 300 stamps, interesting, 			 
	 popular area! Mostly fine quality. 	 é/�	 2.000:-

3544

3544K		  Georgia Soviet republic Mi 45a, 47b, 49b(2) 			 
	 and 56A on postcard to Sweden from BATUM 			 
	 24.8.1923. The card also bears three pen 			 
	 cancelled Soviet stamps. 	 *	 500:-

Germany
States

3546	 1	 Württemberg 1851 Numerals 1 Kr black on 			 
	 yellow paper. EUR_130	 �	 300:-

3547P		  Baden Collection 1851–68 on leaves. Mostly 			 
	 fine quality. (28) 	 é/�	 500:-

3548P		  Bavaria Collection 1849–1920 on leaves. 			 
	 Mostly fine quality. (300) 	 é/�	 800:-

3549		  Bavaria 1850–. All different, e.g. Mi 3, 5, 			 
	 9 pair, 9éstrip of trhee, 11, 16, 21, 46, 			 
	 74, 88 -91 I, 149-51, 194-95. W45. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 808 (33) 	 �	 600:-



102

3550K	8F	 Heligoland 1/4 S green/carmine colour error 			 
	 with inverted colours. Excellent example 			 
	 (a few irregular perfs) with beautiful cancellation 			 
	 HELIGOLAND SP 27 1873, which is the day after 			 
	 the stamps were issued. One of a kind exhibition 			 
	 item! Certificate Estelmann BPP. 	 �	 15.000:-

3551P		  Thurn und Taxis Collection 1852–66 on leaves. 			 
	 Mostly fine quality. (40) 	 é/�	 500:-

3552P		  Württemberg Collection 1851–1920 on leaves. 			 
	 Mostly fine quality. (170) 	 é/�	 500:-

3553P		  Württemberg Collection 1851-1923 on leaves. 			 
	 Mostly good quality. (150) 	 �	 500:-

Collections German States
3554A		 Collection 1940’s-1920 in Schaubek album with 			 

	 stamp mounts. Mi over €60000 acc. to vendor 			 
	 when everything is counted. As usual very 			 
	 mixed condition, but there are signed and 			 
	 beautiful examples as well. (1000) 	 éé/é/�	 20.000:-

3555A		  Collection 1850s–1920s in Leuchtturm album 			 
	 with stamp mounts. Mostly good quality. 	 �	 1.500:-

3556A		  Collection in album. Baden - Wurttemberg, 			 
	 incl better stamps. Good quality. (600) 	 é/�	 1.500:-

3557P		  Cover accumulation. INFLA. (Approx 75) 	 *	 1.000:-
3558P		  Cover accumulation. INFLA. Several better. (29) 	 *	 500:-

Reich
3559	 15	 1872 New Colours 2 Kr orange. DARMSTADT 21.3.73. 			 

	 EUR_1000 	 �	 300:-
3560	 16	 1872 Large Coat-of-arms ¼ Gr grey-violet. 			 

	 EUR 130 	 �	 300:-
3563K	 41 Ib	 1880 Numerals with PFENNIG 10 Pf red, four 			 

	 copies on registered cover to Malmö, Sweden, 			 
	 cancelled TRENT 11.11.89. 	 *	 400:-

3564	 79	 1902 DEUTSCHES REICH 2 MK blue. Signed 			 
	 BPP. EUR 130 	 �	 300:-

3565	 79	 1902 DEUTSCHES REICH 2 MK blue. EUR 130 	 �	 300:-
3566	 85 Ia W2.2   1911 Germania 5 Pfg green in pair with 			 

	 advertising label for Bienen-Honig. EUR 320 	 �	 500:-
3568	 134 II	 1920 Overprint on Bavarian stamps 3 M grey-			 

	 blue, type II. Signed Infla Berlin BPP. EUR 100 	 �	 300:-
3569	 136 II	 1920 Overprint on Bavarian stamps 5 M orange, 			 

	 type II. Cancelled NEUBURG 2JUL Signed 			 
	 Infla Berlin BPP. EUR 120 	 �	 300:-

3570	 138 II	 1920 Overprint on Bavarian stamps 20 M olive-			 
	 black, type II. Signed Infla Berlin BPP. 			 
	 EUR 200 	 �	 400:-

3571	 159b	 1921 Numbers and workers 10 (Pf) black-olive. 			 
	 With KURZBEFUND by Tworek. Small corner 			 
	 crease. EUR 350 	 �	 400:-

3572	 177	 1921 5 Pf carmine. Tied by BERLIN 52 10.1.23 			 
	 cds. Signed Infla Berlin. Pechl BPP. EUR 260 	 �	 500:-

3573	 178	 1921 10 Pf olive. BERLIN 28.10.22. Signed 			 
	 Berlin BPP. EUR 240 	 �	 500:-

3574	 179	 1921 15 Pf blue. 13 AUG 22. Signed Berlin 			 
	 BPP. EUR 280 	 �	 600:-

3575	 181	 1921 30 Pf greeb. BERLIN 15.1.22. Signed 			 
	 Berlin BPP. EUR 420 	 �	 1.000:-

3576	 188	 1921 160 Pf blue. Signed Berlin BPP. EUR 220 	 �	 500:-
3577	 188	 1921 120 PF DARKBLUE. BERLIN 21.2.23. 			 

	 Signed Berlin BPP. EUR 140 	 �	 300:-
3578	 210-18	 1922 Wooden Dove SET (9). 2 and 3 M with some 			 

	 paper remains on back side. EUR 140 	 �	 300:-
3579K	 228, 230 etc.   Nice cover to Sweden with mixed 			 

	 franking incl 30 stamps from Bavaria, containing 			 
	 e.g. Mi 152-70B. Canc HAMBURG 25.5.23. 	 *	 300:-

3580	 238-45	 1922 Workers SET wmk 2 (8). 50 M signed Infla 			 
	 Berlin. EUR 170 	 �	 300:-

3581	 258-60	 1923 Charity overprint SET (3). 100 and 500 			 
	 M. Signed Berlin BPP. EUR 150 	 �	 300:-

3582	 263-67	 1923 Wooden dove SET (5). 100 M with a short 			 
	 perf. EUR 140 	 �	 300:-

3583	 319B	 1923 20 Mil blue. Signed Infla Berlin. EUR 140 	 �	 400:-
3584K	 333A	 Pair, 335-36B all signed Infla Berlin. EUR 250 	 �	 300:-
3585	 334-36B  1923 Saw perforation SET (3). 5 M on 10 M 			 

	 red (creased) and 10 M on 20 M blue signed 			 
	 Berlin BPP. EUR 420 	 �	 500:-

3586	 335B	 1923 10 Mrd on 10 Mil blue. Signed Infla Berlin. 			 
	 EUR 140 	 �	 400:-

3587	 344-50	 1924 Dove SET (7). EUR 260 	 é	 400:-
3588	 344-50	 1924 Dove SET (7). EUR 350 	 �	 500:-
3589	 378-84	 1926 Eagle SET (8). 5 pf thin, otherwise fine. 			 

	 EUR 170 	 �	 300:-
3590	 378-84	 1926 Eagle SET (8). EUR 170 	 �	 300:-
3591K	 407-09	 Franked with 1927 I.A.A. Overprint SET (3) 			 

	 tied by BERLIN 10.10.27 cds. 	 *	 1.000:-

3593
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3592K	 423, 381	1928 Graf Zeppelin 2 RM ultramarine and 50 			 
	 Pf orange on special delivery postcard by 			 
	 Zeppelin L.Z. 127 to USA on first America 			 
	 flight. Cancelled LUFTSCHIFF GRAF 			 
	 ZEPPELIN 1.8.1929. Mounting marks/damage 			 
	 on back of postcard. 	 *	 500:-

3593K	 424	 1928 Graf Zeppelin 4 RM black-brown on cover 			 
	 to USA sent by Zeppelin on the interrupted 			 
	 first America flight. 	 *	 500:-

3594	 425-29	 1928 Charity SET (5). EUR 200 	 �	 400:-
3595	 425-29	 1928 Charity SET (5). EUR 200 	 �	 400:-
3596	 430-34	 1929 German aid SET (5). EUR 190 	 �	 400:-
3597	 434	 1929 German aid 50+40 pf. EUR 120 	 �	 300:-
3598	 446-49	 1930 IPOSTA souvenir sheet 1. Upper part of 			 

	 the sheet damaged by water, but the stamps 			 
	 are fine. EUR 500 	 éé	 500:-

3599	 456	 1931 Polarfahrt 1 RM lilac-red. EUR 140 	 �	 300:-
3600	 456-58	 1931 Polarfahrt SET (3). All signed Schlegel. 			 

	 EUR 900 	 é	 1.200:-
3601	 459-62	 1931 Charity SET (4). EUR 140 	 �	 400:-
3602	 499-507	1933 Charity SET cheapest perf (9). EUR 300 	 é	 600:-
3603	 507B	 1933 Charity 40 + 40 lilac perf 14. EUR 160 	 �	 300:-
3604	 529-39	 1934 Air Mail SET (11). EUR 95 	 �	 300:-
3605	 529-39	 1934 Air Mail SET (11). EUR 95 	 �	 300:-
3606	 556-64	 1934 Charity SET (9). EUR 550 	 éé	 1.000:-
3607	 556-64	 1934 Charity SET (9). 40-35 pf with some 			 

	 paper remains on back side. EUR 160 	 �	 300:-
3608	 576-79	 1935 OSTROPA ‘35 souvenir sheet 3. Big teared 			 

	 corner. Space filler. EUR 900 	 �	 300:-
3609	 587y	 1936 Reichparteitag 12 Pf inverted watermark. 			 

	 EUR 150 	 �	 300:-
3610	 649	 1937 Overprint on “Das Braune Band Rennen” 			 

	 souvenir sheet 10. EUR 190 	 éé	 400:-
3611	 695-97	 1939 NÜRBURGRING-RENNEN overprint 			 

	 SET (3). On pieces. EUR 100 	 �	 300:-
3612	 716-29	 1939 Overprint SET (14). All on peaces. 			 

	 EUR 200 	 �	 400:-
3613	 799-802A  1942 Adolf Hitler SET perf 12½ (4). EUR 100 	 �	 300:-
3614	 9-14	 Official, 1905 Issue for Baden SET (6). EUR 190 	 �	 400:-
3615	 75y	 Official, 1923 20 M, brown-lilac, lying 			 

	 watermark. Signed Infla Berlin BPP. EUR 190 	 �	 400:-
3616	 119y	 Official, 1927 Numeral 20 Pf dark blue-green, 			 

	 wmk horizontal. Signed Schlegel. EUR 160 	 �	 400:-
3617	 155-65	 Official, 1942 SET (11). EUR 300 	 �	 500:-

3622A		  Collection 1872-1949 in album. Incl many 			 
	 better stamps and sets and M/S e g OSTROPA 			 
	 1935 miscoloured, also some occupation and 			 
	 zones. Favourable. Please inspect. Fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 5.000:-

3623A		  Collection 1872-45 in album. Incl States, 			 
	 colonies, plebiscites and occupation WW II. 			 
	 Many better sets unused e g Nothilfe 1933, 			 
	 1934, 1935, 1936, colonies incl many high 			 
	 values é. Mostly fine quality. 	 é/�	 5.000:-

3624P		  Collection Se-tenant pairs on leaves incl. 			 
	 better. Mi over €5000 acc. to vendor. 	 éé/é/�	 3.500:-

3625A		  Collection/accumulation 1911–43. Several 			 
	 better sets, e.g. Mi 529-39 éé (100pf is 			 
	 used) and 10 s/s. Also Luxembourg, Ostland 			 
	 and Generalgouvernment. Please see scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality. About 40 			 
	 000 SEK (Michel 1988) due to vendor. (400+) 	 éé/é	 2.000:-

3626P		  18 mini sheets 1930–37 incl BL1éé (crease in 			 
	 marg), BL9 éé and used, BL10éé etc. Also 			 
	 four mini sheets Allied occupation and 			 
	 BRD BL2 éé. 	 éé/é/�	 1.800:-

3627A		  Collection 1872-1944 in album. Incl better 			 
	 stamps and sets, e g 5 Zeppelin. Mostly fine 			 
	 quality. 	 �	 1.500:-

3628		  1872–1874. All different, e.g. Mi 2-3, 5, 7, 			 
	 8, 16 (short corner), 17, 21, 22, 23, 29. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 1.048 (17) 	 �	 1.000:-

3629K		  Lot with 22 stamps. Cat value over € 1.000. 	 éé/é/�	 1.000:-
3630P		  Lot. 1872-74 eagles, in good variation. 			 

	 Mostly good quality. (100) 	 �	 1.000:-
3631L		  1920–45 in removal box. Duplicate in 12 			 

	 albums, including some better. Mostly fine 			 
	 quality. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

3632A		  Collection in album without stamp mounts. 			 
	 E.g. better Third Reich. Fine quality. 	 é/�	 800:-

3633		  1875–1942. All different, e.g. Mi 186, 400, 			 
	 405, 433, 477, 481, 543, 563, 799-802A. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 721 (Appr 50) 	 �	 700:-

3634		  1872–1915. All different, e.g. Mi 2-3, 5, 			 
	 17, 23, 26, 35, 65, 80-81. 96-97. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 560 (21) 	 �	 700:-

3635		  1872–1879. All different, e.g. Mi 2, 3, 5, 7, 14, 17, 			 
	 22, 23, 29, 35. Mostly good quality. Mi € 517 (17) 	 �	 600:-

3636		  1872–1921. All different, e.g. Mi 2, 5, 35, 			 
	 65, 80, 96-97, 137, 172, 184-85. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 553 (25) 	 �	 600:-

3637		  1902–23. All different, e.g. Mi 80, 96-97, 			 
	 134-38, 233-37, 274, 293-95, 330. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 509 (30) 	 �	 600:-

3638		  1902–26. All different, e.g. Mi 80, 96-97, 			 
	 137, 318B, 331, 355y, 364-67, 400. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 522 (34) 	 �	 600:-

3639		  1922–32. All different, e.g. Mi 364-67, 377, 			 
	 405-06, 423-24, 440, 455, 481, 488. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 516 (29) 	 �	 600:-

3640		  1926–39. All different, e.g. Mi 405, 424, 			 
	 455, 506, 538-39, 543, 594-97. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 526 (34) 	 �	 600:-

3641		  1930–40. All different, e.g. Mi 440, 543, 			 
	 695-96, 671, 698, 699, 743, 747. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 521 (38) 	 �	 600:-

3642		  1934–45. All different, e.g. Mi 543, 686-88, 			 
	 698, 802, Officials 55y, 96, Lubbenau 1-8. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 539 (51) 	 �	 600:-

3643		  1872–1932. All different, e.g. Mi 20, 31, 			 
	 97, 351-54, 407-09, 433-34, 452-53, 461-62, 			 
	 477-78. Mostly good quality. Mi € 536 (19) 	 é	 600:-

3618K	 42.2	 Booklet, 1936 Olympics. EUR 1000 	 éé	 1.000:-
3619K	 646	 FDC, 1937 Birthday of Adolf Hitler souvenir 			 

	 sheet 7 on FDC HAMBURG 5.4.37. EUR 400 	 *	 300:-
3620K		  Postal stationery, Mi 69 I crossed 2 pf and 			 

	 3 pf used with another 3 pf stamp sent inland. 			 
	 Also a unused copy. 	 *	 300:-

3621A		  Collection 1930’s–40’s pairs from booklets 			 
	 (Zusammendruckspaar), close to complete in 			 
	 Lindner falzlos album. Mi approx €7000 acc. 			 
	 to vendor. 	 �	 5.000:-

3618
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3644		  1924–40. All different, e.g. Mi 354, 430-34, 			 
	 481, 594-97, 606-07, 698, 729, 747. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 487 (38) 	 é	 500:-

3645K		 Small lot with advertising pairs and other 			 
	 booklet pairs. Mi approx. €500. 	 �	 500:-

3646P		  Collection 1941–49 on leaves incl some zones. 			 
	 Mostly fine quality. 	 é	 500:-

3647P		  Collection/accumulation on leaves. Officials, 			 
	 incl some fieldpost. Incl some covers. Mostly 			 
	 fine quality. 	 éé/�	 500:-

3648K		 Mourning Stamps, 30 copies incl duplicates. 	 é	 300:-
3649L		  Cover collection 1872–1944 in three albums. 			 

	 Very interesting with the main value on 			 
	 interesting COVERS e.g. more than 200 			 
	 covers/cards incl many sent abroad, registered 			 
	 and censor etc. Also a relatively well filled 			 
	 stamp collection accompanying the covers, 			 
	 please inspect! 	 *	 3.000:-

3650K		  Covers. Five interesting air mail covers/FDC/cards 			 
	 1915–1930s including Mi 446-49 block of four 			 
	 (Herzstück) with FDC-cancel on card. 	 *	 2.000:-

3651K		  Covers. Lot approx 25 cards, covers etc. All 			 
	 with Hitler stamps or pictures etc. 	 *	 500:-

3652K		  Covers. About 40 covers and cards, many sent 			 
	 by Air Mail 1920-40s and Military mail. Also 			 
	 Zeppelin cover sent to Buenos Aires 1934. 	 *	 500:-

3653A		  Postcards. BERLIN. Album with 236 postcards, 			 
	 mostly ca 1900-1940. 	 *	 600:-

3654A		  Colonies Collection 1890’s-appr. 1920 in 			 
	 Schaubek album with stamp mounts incl. some 			 
	 occupied areas WW I. Catalogue value approx 			 
	 €7500 acc to vendor. Somewhat mixed quality. 	 �	 9.000:-

3655P		  Colonies Collection 1890’s-1910’s on Schaubek 			 
	 leaves incl. some signed items and quite a 			 
	 few Yacht high values. Mi approx €5000 acc. 			 
	 to vendor. 	 éé/é	 6.000:-

3657P		  East Africa Cancellations collection incl. 			 
	 some covers and postal items with detailed 			 
	 descriptions and well written-up. A few better 			 
	 cancellations noted incl. two cancellations 			 
	 SOGA and one WIEDHAFEN. Please inspect. 	 �	 6.000:-

3658P		  Samoa Collection 1890’s-1910’s on leaves 			 
	 incl. Mi 7-19 used (most key values incl. 5 			 
	 M signed), Mi 23 A never hinged corner copy 			 
	 signed, over five sets of Mi 1-6 used incl 			 
	 several signed examples. Please inspect 			 
	 carefully!. 	 éé/é/�	 5.000:-

Associated areas
3659	 144-50	 Saargebiet 1931 Charity - paintings III SET 			 

	 (7). Scarce to find éé. EUR 450 	 éé	 600:-
3660	 168-70	 Saargebiet 1933 Explosion accident SET (3). 			 

	 EUR 270 	 éé	 400:-
3661	 171-77	 Saargebiet 1934 Charity SET (7). EUR 280 	 éé	 500:-
3662	 45 II	 Danzig 1920 New value overprint with liac-			 

	 grey lines 5 M/2 pf yellow-grey, downwards. 			 
	 Beautiful block of six with good centering. EUR 300 	 éé	 700:-

3663	 73-86	 Danzig 1921 Coat-of-arms SET in beautiful 			 
	 blocks of four - often with upper margins. EUR 400 	 éé	 1.000:-

3664	 101Y	 Danzig 1922 Standing large Coat-of-arms 100 			 
	 Mk red/bronze/orange, horizontal wmk. Cert. 			 
	 Gruber BPP. Parcel cancellations. EUR 350 	 �	 800:-

3665	 190-92	 Danzig 1923 Inflation overprint 2 G/1 Mio M 			 
	 lilac-red, 3 G/1 Mio M lilac-red, 5 G/1 Mio M 			 
	 lilac-red. All values signed STOYE BPP. 	 �	 2.500:-

3666	 216xU	 Danzig 1927 Coat-of-arms 3 Pf dark yellow-			 
	 brown on white paper, imperforated block-of-			 
	 four. Scarce! EUR 400 	 éé	 800:-

3667	 248U	 Danzig 1935 Coat-of-arms 40 Pf dark ultramarine 			 
	 in imperforated pair. Lightly creased in 			 
	 upper margin. EUR 440 	 éé	 800:-

3668A		 Danzig Collection. Very specialized and 			 
	 intense collection with duplicates or varieties 			 
	 with e.g. Proofs, Errors, imperforated pairs 			 
	 and blocks of four, interesting indeed, late 			 
	 incoming lot, please inspect and see selected 			 
	 pictures on the Internet but there is much 			 
	 more to it! Some better items with photo 			 
	 certificates. 	 éé/é/�	 35.000:-

3669P		  Danzig Collection 1920-1937 on leaves. Nice 			 
	 little coll. with main value on the later 			 
	 part e.g. 1937 s/s, all three different used 			 
	 and some better x commemoratives etc. Fine 			 
	 quality. 	 é/�	 800:-

3670A		  Danzig Collection 1920–39 in KABE album with 			 
	 stamp mounts. Also other german areas abroad 			 
	 like Bohemia and Moravia etc. Mostly fine 			 
	 quality. (200) 	 �	 600:-

3671		  Danzig 1920–37. All different, e.g. Mi 61-62, 			 
	 137, 149, 207, 251-55, 276-80. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 354 (29) 	 �	 500:-3656K		  Colonies Postcards. Two used cards from RABAUL 			 

	 in German New Guinea and German East Afrika. 			 
	 Also an unused ”Gruss aus Togo” card. Unusual. 	 *	 1.000:-
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3675K	 I-VI B	 Laibach 1945 unissued proof in strip of six 			 
	 on carton paper, dark carmine colour. EUR 1800 	 (é)	 2.000:-

3676	 12DD	 Lithuania 15 kop green with double VILNIUS 			 
	 opt. Old double signatures Zierer and new 			 
	 certificate Bender (2008). Some age toning 			 
	 and spots to the gum. EUR 1000 	 éé	 1.500:-

3677P	 20-28	 Montenegro 1944 op SET on philatelic cover. € 2400 	 *	 3.000:-
3678P	 17	 Pskow 1942 Mary and Jesus souvenir sheet 2. 			 

	 Unused (small tear), and used PSKOV 6.3.42, both 			 
	 small creases and some toning. Also three postal 			 
	 stationary cards with stamps, one cancelled. € 2150 	 éé	 800:-

3679P		  Local emissions Collection in two old time 			 
	 Behrens albums, almost all spaces are filled, so 			 
	 should include the better ones!. Please inspect 			 
	 carefully. Well over 500 different stamps. 	 Mostly é	 9.000:-

3680A		 Soviet Zone Collection in album. Very 			 
	 comprehensive and valable with a lot of better 			 
	 material! E.g. Mi 41 (creased), good Mecklemburg, 	 		
	 very good Thuringen incl s/s 1-2 xx (1 with 			 
	 gum flaws), 3 with six copies incl several 			 
	 different types! Further s/s 4, good Leipzig 			 
	 incl watermark / paper varieties and s/s 5 			 
	 both types etc, op sets, and more. In the end an 			 
	 interesting section DDR incl a booklet collection 			 
	 but main value on back of the book incl. good 			 
	 Confidential official main, e.g. Mi 2 and more! 			 
	 Please inspect! Fine quality. 	 Mostly unused	 18.000:-

ex 3668

ex 3680

3662
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3672A		  Occupied areas Collection Allenstein, 			 
	 Marienwerder, Danzig and Memel in Schaubek 			 
	 album with stamp mounts. Strong Danzig 			 
	 including better items and some signed. 			 
	 Catalogue value over €13000 acc. to vendor. 	 �	 9.000:-

3673A		  Occupied areas Collection 1920-1940’s in 			 
	 Schaubek album with voting areas and WW II 			 
	 occupation incl. some better items. Mi appr. 			 
	 €8000 acc to vendor. (1000) 	 éé/é	 7.000:-

3674A		  Occupied areas Cover lot. 10 covers incl 			 
	 Generalgouvernement (4), also Polish field post in 			 
	 Great Britain and Czechoslovakia stamps and M/S. 	 *	 800:-
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3681	 93 IV WU, 96 IV WU   American and British Zone 1948 			 
	 Buildings 60 Pf dark brownish lilac imperforate 			 
	 (three copies) and 90 Pf scarlet (three 			 
	 copies). Unusual lot. Also a 60 Pf only 			 
	 perforated at bottom. EUR 1200 	 éé	 1.000:-

3700	 40	 1949 75th Anniversary of UPU 1 DM grey-olive. 			 
	 Fair centering. Cancelled BERLIN 12.8.1949. 			 
	 EUR 150 	 �	 400:-

3701	 68-70	 1949 Currency SET (3). EUR 600 	 �	 900:-
3702	 106-09	 1953 Reconstruction SET (4). EUR 250 	 �	 300:-
3703A		  Collection 1948–90 in Schaubek album without 			 

	 stamp mounts. Also Saar and French Zone. 			 
	 Favourable reserve. Mostly good quality. 	 �	 2.000:-

3704		  Small lot of 35 better early stamps. High 			 
	 catalogue value. 	 �	 1.200:-

3705P		  Collection 1948–68 on leaves. Low reserve. 			 
	 Mostly fine quality. 	 é/�	 1.000:-

3706		  1948– 56. All different, e.g. Mi 15, 59-20, 			 
	 63, 85, 87, 89-90, 105-06, 111, 123, 128, 			 
	 154. Mostly good quality. Mi € 649 (34) 	 �	 700:-

3707		  1948–53. All different, e.g. Mii 6, 11, 13, 			 
	 38-39, 62-63, 80-81, 105. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 613 (24) 	 �	 600:-

3708		  1948– 52. All different, e.g. Mi 13, 15, 39, 			 
	 63, 71, 75-78, 85, 87, All different, e.g. 			 
	 Mi 89-90. Mostly good quality. Mi € 629 (22) 	 �	 600:-

3709		  1949–54. All different, e.g. Mi 66-67, 71, 			 
	 74, 80-81, 85, 87, 104-05, 123. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 450 (24) 	 é	 500:-

German Federal Republic (BRD)
3710L		  Accumulation. About 30 albums with a vast 			 

	 hoard of complete sets and single stamps, 			 
	 both used (with sometimes nice cancellations) 			 
	 and xx. E.g. blocks of four. All material 			 
	 before the euro and mainly 1960s–90s, but 			 
	 good variation and an astronomical catalogue 			 
	 value and historical face value. Approx. 			 
	 40 kg. 	 éé/�	 5.000:-

3711L		  Accumulation 1960’s-2000’s in twelve stockbooks. 			 
	 Very good dealers stock in very good variation 			 
	 basically in complete sets. Also souvenir 			 
	 sheets and minisheets. Some Berlin included 			 
	 and in the most modern sections some EUR 			 
	 values. Favourable reserve and enormous 			 
	 catalogue value! Excellent quality. 	 éé	 4.500:-

3712P		  Collection 1949–68 on leaves. Low reserve. 			 
	 Mostly fine quality. 	 Mostly é	 1.000:-

3713A		  Collection 1945–2000 in stockbook. Fine 			 
	 quality. (1800) 	 éé/é/�	 1.000:-

3714A		  Accumulation 1988–99 in visir album incl many 			 
	 souvenir sheets. Low reserve. 	 éé	 1.000:-

3715L		  Collection 1949–1996 in four Safe dual albums 			 
	 incl some better early issues and almost cpl 			 
	 éé 1958–90 + several used parallell. Also 			 
	 empty Safe dual album with leaves 1997–2001 			 
	 + three albums with éé/� duplicates. Approx. 			 
	 19 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

3716K		  Lot better stamps and sets on three stock 			 
	 cards. Very high catalogue value of well over 			 
	 one thousand euro. 	 éé/é/�	 800:-

3717A		  Collection 1945-90’s in album with home made 			 
	 stamp mounts. Mostly good quality. 	 éé/�	 800:-

3718A		  Collection 1949–83 in Leuchtturm SF album 			 
	 incl some better early issues like Marienkirche 			 
	 Mi 139-40 used. Many nice cancellations etc. 			 
	 (1150) 	 Mostly �	 800:-

3719A		  Collection 1949–83 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Mostly fine quality. 	 é/�	 800:-

3720A		  Collection 1949-94 in Leuchtturm and KaBe 			 
	 albums with stamp mounts. Mostly fine quality. 	éé/�	 800:-

3721		  1949–57. All different, e.g. Mi 111-12, 116, 			 
	 147, 153, 163, 166, 170-72, 203, 217-18, 225, 			 
	 246. Mostly good quality. Mi € 704 (45) 	 �	 700:-

3722A		  Accumulation 1950–80s in four stockbooks. 	 éé	 700:-

3682	 103-05	 American and British Zone 1949 Hannover Fair 			 
	 souvenir sheet 1c. EUR 700 	 éé	 600:-

3683A		  Zones Collection/accumulation 1945-48 in 			 
	 stockbook. Fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

3684A		 Zones Collection/accumulation 1945-48. 	 Mostly �	 500:-

German Democratic Republic (DDR)
3685	 286-88	 1951 German-Chinese Friendship SET (3). 			 

	 EUR 300 	 éé	 300:-
3686A		  Collection/accumulation 1945-1980’s in one 			 

	 album and one stockbook including some Soviet 			 
	 Zone. The collection in Linder album is apparently 			 
	 complete xx 1949-1962. Low reserve. 	 éé/é	 3.500:-

3687A		  Collection 1949–61 on leaves. With few 			 
	 exceptions complete BOTH x and used. Notably 			 
	 missing e.g. Marx sheets except the two perf 			 
	 ones represented xx. But many good stamps 			 
	 included, e.g. Debria s/s and Mao set both x 			 
	 and used. High cat.value. Fine quality. 	 é/�	 1.000:-

3688A		  Collection/accumulation Mi 242–612 in 			 
	 stockbook. Fine quality. (1800) 	 éé/é	 1.000:-

3689A		  Collection 1948–70 in KABE album without 			 
	 stamp mounts. Mostly good quality. 	 �	 1.000:-

3690A		  1945-1960 in two albums. Incl. better stamps, 			 
	 sets and M/S. Fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

3691A		  Collection/accumulation Mi 613–1089 in 			 
	 stockbook incl many complete sets. Fine 			 
	 quality. (3000) 	 éé	 800:-

3692A		 Collection/accumulation 1950s–1970s in album. 			 
	 Souvenir sheets. Mostly good quality. 	 éé/�	 800:-

3693P		  Accumulation with Wilhelm Pieck, Personalities 			 
	 and Five Year Plan, Mi 251–662. Mi approx. € 			 
	 6.000. 	 �	 600:-

Berlin
3694	 18	 1948 Black BERLIN Overprint 2 M dark violet-			 

	 brown. EUR 550 	 �	 500:-
3695	 33	 1949 Red overprint BERLIN 1 Mk light brown-			 

	 olive. EUR 550 	 �	 500:-
3696	 34	 1949 Red overprint BERLIN 2 Mk dark violet-			 

	 brown. EUR 280 	 �	 300:-
3697	 35-41	 1949 75th Anniversary of UPU SET (7). EUR 750 	éé	 1.000:-
3698	 35-41	 1949 75th Anniversary of UPU SET (7). EUR 750 	éé	 600:-
3699	 35-41	 1949 75th Anniversary of UPU SET (7). EUR 320 	 �	 300:-
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3723		  1949–53. All different, e.g. Mi 111-13, 			 
	 115-16, 118-19, 121-22, 141, 147, 153, 171-72. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 602 (21) 	 �	 600:-

3724		  1949–55. All different, e.g. Mi 111-12, 116, 			 
	 147, 150-51, 153-54, 163, 166-72, 203. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 605 (38) 	 �	 600:-

3725		  1949–53. All different, e.g. Mi 111-16, 			 
	 120-22, 139-42, 146-47, 159, 170. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 544 (23) 	 é	 600:-

3726		  1952–59. All different, e.g. Mi150, 163, 			 
	 170,-72, 176, 208, 223, 246, 263-65. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 483 (28) 	 éé	 500:-

3727A		  1551-96 in album. Including some better. 			 
	 Mostly fine quality. 	 �	 500:-

3728A		  Collection 1949-70 in album. Also Berlin. 			 
	 Fine quality. 	 Mostly �	 500:-

3729L		  Collection 1960s–modern in box. E.g. many 			 
	 blocks of eight and other units in three 			 
	 stockbooks. 	 éé	 500:-

General German collections
3730K		  Small lot better stamps, covers and sheets. 			 

	 Mostly 1940s–50s. 	 éé/é/�	 1.000:-

3740P		  Collection 1948–1955 on leaves. Good coll. 			 
	 American/British Zone incl 1-5mk 1948 and 			 
	 1949 Hannover s/s x. Further very good BRD 			 
	 collected x and o with many of the better 			 
	 sets represented in both condiions incl 			 
	 Posthorn cpl excl 70+80pfg, and finally some 			 
	 Berlin with some better ones. Fine quality. 	 é/�	 1.800:-

3741P		  Collection 1945-1952 on leaves. Nice coll. 			 
	 with several better sets from BRD, Berlin 			 
	 and DDR, also many stamps from the Zones. 			 
	 High catalogue value! Fine quality. 	 Mostly é	 1.800:-

3742L		  Miscellaneous in 10 stockbooks + very thick 			 
	 bundle of leaves with covers up to 1980s. 			 
	 Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 1.800:-

3743L		  Large duplication lot on stock cards, incl 			 
	 states to modern. Many better stamps and 			 
	 sets. 	 éé/é/�	 1.500:-

3744P		  Lot on leaves. Danzig, Allied occupation. 			 
	 Many stamps, some perforation varieties. 			 
	 Mostly fine quality. (1945-49) 	 éé/é/�	 1.200:-

3745P		  Collection Post Offices abroad on leaves. 			 
	 Mostly fine quality. (160) 	 é/�	 1.000:-

3746P		  Collection/accumulation old-modern on 			 
	 visir leaves. Favourable Reserve. Mostly 			 
	 good quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

3747P		  Lot on Visir leaves. with e.g. Helgoland and 			 
	 colonies. Exciting items. Mixed quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

3748A		  Collection/accumulation about 1900–80 in 			 
	 large visir album. (over 2000) 	 �	 1.000:-

3749A		  Collection classic–1920s in visir album. E.g. 			 
	 some foreign post offices. Mostly good quality. 	 �	 1.000:-

3750A		  Collection/accumulation old-1970s in visir 			 
	 album. Mostly good quality. 	 éé/é	 1.000:-

3751A		  In stockbook. Old-modern. (800) 	 éé/é/�	 1.000:-
3752L		  Collections DDR in four albums incl much 			 

	 éé and two albums mainly BRD/Berlin 			 
	 (incl. better early BRD) and some earlier 			 
	 material. 	 éé/�	 1.000:-

3753L		  Accumulation. All Germany in five albums/			 
	 stockbook and stock cards incl better material, 			 
	 some States etc, low reserve! 	 Mostly �	 1.000:-

3754K		  Lot 1940’s-50’s material on a few stock cards 			 
	 incl. block of four of Saar 25 Fr High water 			 
	 aid, Berlin 2 M red opt x and more. (25) 	 éé/é/�	 800:-

3755A		  Collection in two albums. Berlin 1948–1977 			 
	 and BRD 1970’s éé. Mostly fine quality. 			 
	 (700) 	 éé/é/�	 800:-

3756A		  Collection mostly 1930–1940’s in stockbook. 			 
	 Incl Reich, and some other. Mostly good 			 
	 quality. (130) 	 éé/é/�	 800:-

3757A		  Collection 1889–1983 in three Davo albums. 			 
	 Reich, Berlin and BRD. Mostly good quality. 	éé/é/�	 800:-

3758A		  Collection 1872–1981 in Leuchtturm album 			 
	 without stamp mounts incl better stamps 			 
	 from 1949–53. Mostly fine quality. (800) 	 Mostly �	 800:-

3759A		  Collection classic–1980s in Schaubek album 			 
	 and stockbook. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 800:-

3760L		  Collection Berlin, BRD and DDR in 5 SAFE-			 
	 albums with folds. Fine quality but no 			 
	 expensive issues. Approx. 14 kg. 	 éé/é	 800:-

3761L		  Accumulation Classsical–modern in banana box. 			 
	 Approx ten remainder collections. Mostly good 			 
	 quality. (5000) 	 é/�	 800:-

3762L		  Old–modern in removal box. Duplcates in five 			 
	 albums, boxes with stamps in envelopes. 			 
	 Mostly fine quality. Approx. 14 kg. 	 éé/é/�	 800:-

3763L		  1920–47 in removal box. Duplicates in ten 			 
	 albums, including much Reich. Mostly fine 			 
	 quality. Approx. 19 kg. 	 éé/é/�	 800:-

3764L		  1945–modern in removal box. Zones, GDR, 			 
	 GFR in twelve albums. Mostly fine quality. 			 
	 Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 800:-

3765K		  Lot on a few stock cards incl. some better 			 
	 items. (60) 	 éé/é/�	 600:-

3766K		  Lot mostly 1940s–1970s. Incl a few somewhat 			 
	 better, and some with op Muster. (120) 	 éé/é/�	 500:-

3767P		  Collection/accumulation 1916-50 on leaves. 			 
	 Incl Reich, Plebiscite areas, Bayern, zones 			 
	 and Berlin overprints duplication lot. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

3768A		  Lot in visir album. Incl better stamps. 			 
	 Somewhat mixed quality. (180) 	 éé/é/�	 500:-

3731A		  Collection classics–1958 in Schwaneberger 			 
	 album without stamp mounts. Comprehensive 			 
	 excluding the most expensive stamps but large 			 
	 amount of medium priced to better. E.g. good 			 
	 section States incl. Baden, Bavaria, Thurn 			 
	 und Taxis and Württemberg, Reich incl. good 			 
	 Third Reich, very nice section Danzig incl. 			 
	 even some xx better stamps, Saar, WW2 areas 			 
	 like General Government, some good Zones and 			 
	 finally post-war Germany where the main value 			 
	 is on GDR. Fine quality. 	 é/�	 14.000:-

3732P		  Accumulation on six leaves. Comprehensive 			 
	 and varied with almost exclusively better 			 
	 material incl e.g, complete sets from Reich, 			 
	 BRD and Berlin, very high catalogue value 			 
	 and can be recommended, see the entire lot 			 
	 on the Internet. 	 éé/é/�	 3.500:-

3733L		  Collection/accumulation old-modern in seven 			 
	 stock books incl some better Reich and GDR. 			 
	 Mostly fine quality. 	 Mostly �	 3.000:-

3734A		  Accumulation. SE-TENANT PAIRS and booklet 			 
	 sheets, very good acc. in good variation incl 			 
	 good Reich from Germania 1905 and onwards. 			 
	 Main value, however, on BRD incl Mi HBL1,2x2, 			 
	 3-5 etc. 		  2.800:-

3735A		  Collection 1945-1965 in Schaubek album with 			 
	 stamp mounts. Comprehensive incl many better 			 
	 stamps from BRD, Berlin and DDR and also 			 
	 some good Zones. High value, please inspect! 			 
	 Fine quality. 	 é/�	 2.500:-

3736P		  Collection classics–1945 on Visir leaves. 			 
	 Reich, post abroad, occupation, Danzig etc 			 
	 incl some better stamps. Remains from dealer 			 
	 stock previously priced to 14000 SEK. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor >4400 € (2007). 			 
	 Fine quality. (600) 	 éé/é/�	 2.000:-

3737A		  Collection 1850s–1940s in visir album. Reich, 			 
	 old German states and other areas. Favourable 			 
	 reserve. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

3738A		  1945-63 in album. Collection Zones, BRD 			 
	 and Berlin, incl better eg BRD 1949-51 cpl �, 			 
	 many Berlin overprinta, UPU cpl �. 			 
	 Favourable ! Fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

3739L		  Accumulation Mostly post WW2 in 11 stockbooks 			 
	 and on leaves. E.g. dealer stock xx DDR in 			 
	 large stockbook, several books with dito BRD, 			 
	 some older material incl better etc, high 			 
	 value! Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

ex 3731
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3769K		  Covers. 50 old covers, cards and postal 			 
	 stationeries from Reich, old states and 			 
	 colonies. Mixed used/unused. Also two pre-			 
	 philatelc covers from Danzig. 	 *	 1.000:-

3770L		  Covers. 100s of covers and cards old–modern 			 
	 in nine albums incl some better. E.g. BRD 			 
	 FDC Mi 167-70, Berlin FDC 1.10.50, some 			 
	 censor and P.O.W. etc. Approx. 19 kg. 	 *	 900:-

3771A		  Covers. Album with approx 70 covers. 			 
	 Prephilately, Third Reich, DDR etc. Some 			 
	 better! 	 *	 600:-

3772L		  * Germany Mixed Postcards accumulation in 			 
	 shoebox. almost all Topographical in old size 			 
	 pre 1930 (app. 8-900) 	 *	 600:-

Great Britain
3773	 1a	 1840 Queen Victoria 1 d intense black. 			 

	 Beautiful four margin copy on small cover to 			 
	 Blackheath, Kent. Obliterated by central red 			 
	 Maltese cross. 	 *	 1.800:-

3774	 5	 6d purple, embossed 1847. Four corners. 			 
	 Blurred cancellation. 	 �	 300:-

3775	 17 I, 18 I   1858 Queen Victoria, with corner letters 			 
	 2 d blue, thick lines and 3 d carmine on 			 
	 cover to Sweden, cancelled with bar cancellation 			 
	 166 EXCHANGE LIVERPOOL 26 DE 72. 	 *	 300:-

3776	 72-81	 1883 Queen Victoria SET wmk Imperial Crown. 			 
	 9 penny has round corner. EUR 1200 	 �	 1.000:-

3778K	 165	 1924 King George V wmk Block Cypher 1s. brown 			 
	 in block of four on Zeppelin cover from the 			 
	 first South America flight cancelled LONDON 			 
	 E.S. 5 MY 33. 	 *	 1.000:-

3779P		  Accumulation 1840–1970s on leaves. E.g. Penny 			 
	 black on cut piece with Maltese cross, also 			 
	 several from 1941 with dio canc, better early 			 
	 classics incl some officials etc. High 			 
	 catalogue value. Mostly good quality. (1000) 	 �	 3.000:-

3780A		  Mostly éé collection 1855–1970 incl medium 			 
	 and some better priced singles and sets, some 			 
	 Morocco Agencies and Lundy etc. (400) 	 éé/é	 2.000:-

3781A		  Mixed collection 1847-79 in album. Remainder 			 
	 of exhibition mounted collection. Queen 			 
	 Victoria incl plate varieties, number 			 
	 cancellations etc. Single stamps, covers etc. 			 
	 Somewhat mixed quality. 		  2.000:-

3782A		  Accumulation in visir album. Mostly older, 			 
	 incl better stamps, also some colonies. Cat 			 
	 value € 5000 +, according vendor. Somewhat 			 
	 mixed quality. (600) 	 �	 2.000:-

3783A		  1841-1970 in album. Including many plate 			 
	 numbers and better stamps. Mostly fine quality. 	 �	 1.500:-

3784L		  Accumulation 1936-2004. Box with 13 stockbooks 			 
	 and one album with sorted stamps in mostly 			 
	 good quality. Partly heavy used duplication. 			 
	 Also a collection Ireland and some Channel 			 
	 Islands. 	 éé/�	 1.500:-

3785L		  Accumulation 1880-2000s in 8 albums + 2 small 			 
	 boxes duplicates, 200 bundles. Incl. some CI 			 
	 and Ireland. Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 1.200:-

3786A		  Collection 1977-93 i 2 SAFE-albums with 			 
	 stamp mounts. Almost complete incl. Regionals. 	 éé	 1.000:-

3787A		  Collection 1840–1969 in Schaubek album 			 
	 without stamp mounts. Mostly good quality. 			 
	 (550) 	 éé/é/�	 1.000:-

3788A		  1840-1964 in album. Incl few Foreign Post 			 
	 Officies. Mostly good quality. (220) 	 �	 1.000:-

3789L		  1970 ś-90 ś in box. Many booklets, high face 			 
	 value. Fine quality. 	 éé	 1.000:-

3790		  1841–1939. All different, e.g. Mi 8, 13, 47, 			 
	 48, 51, 73, 78(pef HUTH), 97, 112-13, 115, 			 
	 141-42 III, 164, 186-87, 214. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 1.025 (37) 	 �	 800:-

3791P		  Lot on three visir leaves with several better 			 
	 stamps. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 800:-

3792A		  Collection/accumulation old–modern in 			 
	 binder and three stockbooks. Mostly good 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 800:-

3793A		  Collection 1964-1973 in album. Commemorative 			 
	 issues from Botanical Congress to Commonwealth 			 
	 Interparliamentary congress probably complete 			 
	 in blocks of four, also including phosphor 			 
	 issues. Excellent quality. 	 éé	 800:-

3777K	121 I	 1911 King George V wmk Imperial Crown ½ d 			 
	 green on aeroplane postcard cancelled HAYLING 			 
	 ISLAND NO 14 11. Very early aeroplane postcard 			 
	 from the successful flights made by pilot 			 
	 Mr. Pixton in October 1911. 	 *	 500:-

3777
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3794P		  Collection 1940-76. 	 Mostly éé	 500:-
3795A		  Collection old-modern in four stockbooks incl. 			 

	 Channel Islands and Ireland. Somewhat mixed 			 
	 quality. 	 Mostly �	 500:-

3796A		  1856-1999. Collection in 3 S G albums. 	 �	 500:-
3797K		  Postal training stamps Q E II, no gum except 			 

	 2 1/2 d and 10 d é, also one K G VI 9 d é. 	 é	 300:-
3798A		  Used 1955-68, Q.E.II, Castles High values in 			 

	 stockbook: 2/6 x 100, 5/- x 158, 10/- x 56, 			 
	 £1 x 58, also large numbers of Wilding issues, 			 
	 all mainly fine C.D.S. 	 �	 300:-

3799P		  Revenues accumulation. Incl. Commonwealth. 			 
	 Several most unusual. 		  1.000:-

3800A		 Cover collection/accumulation pre-philatelic–			 
	 1970’s in two Visir albums incl incoming 			 
	 1840’s cover, penny reds and more. Including 			 
	 covers sent abroad with some to Scandinavia, 			 
	 in particular Sweden. 	 *	 1.000:-

3801K		  Cover lot 19 covers 1850’s–1930’s. 	 *	 500:-
3802A		 Covers. Postal History in small file, incl 			 

	 many pre philately covers. 	 *	 500:-
3803L		  Covers. Large accumulation older and modern 			 

	 covers and picture post cards, some cuttings 			 
	 and a box with thousands of duplicates. Please 			 
	 inspect! 	 *	 500:-

3804A		 Postcards. with Victorian and Edvardian ladies 			 
	 in nude or in various stages of undress, a 			 
	 fine collection of 128 repro photographic 			 
	 cards. 	 *	 300:-

3805	 18	 M.E.F Postcard, ERITREA. Pictorial post card 			 
	 ”Concerto abissino” from the missionary Elsie 			 
	 Winqvist to Dr. Johannes Ramberg in Stockholm, 			 
	 Sweden 1946. 	 *	 300:-

3806A		 Isle of Man Collection 1964–1998 in two 			 
	 Lindner albums with stamp mounts incl e.g. 			 
	 souvenir sheets and booklets. 	 éé	 800:-

3807A		  Jersey 1958–86 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Some souvenir sheets. Mostly 			 
	 good quality. (100) 	 �	 500:-

3808A		  Channel Islands Collection 1970’s–1980’s in 			 
	 two albums. Incl a few s/s. Fine quality. 			 
	 (800) 	 Mostly éé	 400:-

Greece
3809K		 Accumulation classics–1920’s in old glassine 			 

	 envelopes. Including e.g. beautiful block of 			 
	 four of 25 Dr Hermes 1911 issue (Mi 173) 			 
	 used. Mixed quality. (300) 	 éé/é/�	 1.200:-

3810P		  Collection 1862-1959 on leaves. (300) 	 éé/é/�	 800:-
3811P		  Collection 1862–1970’s on leaves. Mostly good 			 

	 quality. 	 éé/é/�	 800:-
3812A		  Collection classics–1970’s in album incl 			 

	 associated areas. Mostly fine quality. (900) 	 éé/é/�	 800:-
3813P		  North-Epirus Lot 1914 on leaves. Mostly fine 			 

	 quality. (80) 	 é/�	 2.000:-

Grenada – Hong Kong
3814	 134d	 Grenada 1943 10s blue/carmine perf 12. SG 163c 			 

	 £850. Very fine copy. 	 é	 1.500:-
3815L		  Grenada (GB) Collection in three albums incl 			 

	 Grenadines. Old–1980’s with many complete 			 
	 sets and some booklets 1970’s–80’s. 	 éé/é	 800:-

3816L		  Guatemala Cover accumulation 1880’s-modern 			 
	 incl. many unused postal stationary cards. 	 *	 300:-

3817K		  Guatemala Postal stationery. 14 covers/cards 			 
	 of different types, mostly sent to European 			 
	 coutries 1890 ś to 1912. 	 *	 800:-

3818A		  Guyana Accumulation in stockbook of the 			 
	 1966-67 London overprints with all three sets 			 
	 included and much duplicated. Also folder 			 
	 with research notes and photocopies of sheets 			 
	 and varietis. 	 éé/é/�	 300:-

3819K	 51	 Haiti franked with a pair of 5 c sent to Bad 			 
	 Wildungen. With transit anfd arr cds at back 			 
	 side. 	 *	 300:-

3820K	243	 Haiti sent to Switzerland via New York by 			 
	 Air nmail, franked with 5 stamps (150 c). 			 
	 Bearing a violet AVION cancel at front and 			 
	 arr cds at back side. 	 *	 500:-

3821K		  Haiti Postal stationery, 1 c blue, sent to 			 
	 Germany 1906. 	 *	 300:-

3822P		  Haiti Covers. Bundle with commercial covers 			 
	 and cards 1900’s-80’s incl. many sent to Europe. 	 *	 800:-

3823K		  Haiti Covers. Sent to Germany and Switzerland 			 
	 franked with air mail stamps. 	 *	 500:-

3824P		  Hedschas Collection 1915-1926 on four leaves. 	 éé/é/�	 500:-
3825A		  Honduras Covers. 1880’s-1970’s with much 			 

	 postal stationary (mostly unused) and commercial 			 
	 airmail covers. Almost everything sent to 			 
	 Europe. In the order of 100 items. 	 *	 800:-

3826K	178-91	 Hong Kong 1954 Queen Elizabeth II SET (14). 			 
	 SG 178-91 set of 14, mainly fine unmounted. 	 éé/é	 500:-

3827P		  Hong Kong Lot on leaves. Old - modern incl 			 
	 many Victoria - G V. Attractive ! (180) 	 �	 1.000:-

3828P		  Hong Kong Collection old–1970’s on Visir 			 
	 leaves. Also some Post Cards etc. (80) 	 �	 800:-

Hungary
3829K	 478	 1931 Zeppelin Overprint 1 p orange on Zeppelin 			 

	 postcard (10 p) cancelled MAR 27 1931. 	 *	 400:-
3830L		  Accumulation. Enormous dealer stock in 14 			 

	 albums with hoards of complete sets and three 			 
	 of the albums contain souvenir sheets. Often 			 
	 very well filled! Very good variation, majority 			 
	 of the material from the 1950-90 ś. Basically 			 
	 no imperforated sets although few imperf s/s 			 
	 are present. Despite this a very high catalogue 			 
	 value and favourable reserve price! Please inspect! 	 éé	 4.500:-

3831A		  Collection 1871-1950 in album. Welfilled 			 
	 album incl better Franz Josef, and many 			 
	 complete sets. Fine quality. 	 é/�	 2.000:-

3832A		  1871-1956 in album. Collection incl many 			 
	 Franz Josef in mixed quality, later with few 			 
	 better stamps.. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

3833L		  Duplication lot 1963-71 in stockbook, art in 			 
	 stockbook, 7 yearbooks 1987-90. 	 éé	 1.000:-

3834L		  Collection/accumulation. Box with collection 			 
	 classic–1980’s in five A4-albums and duplicates 			 
	 in five stockbooks. 	 Mostly �	 800:-

3835L		  Collection 1910’s–1985 in three Schaubek 			 
	 albums in box. Mostly good quality. Approx. 			 
	 12 kg. (1500) 	 Mostly �	 500:-

India
3836P		  States Lot é/� and some covers. (300) 	 é/�	 500:-
3837	 15y	 1860 Queen Victoria 8 p purple on bluish 			 

	 paper, with top margin attached (some split 			 
	 perfs). Mi € 400 for hinged. Unmounted is 			 
	 unusual. 	 éé	 2.000:-

ex 3838
3838K	 187-90	 FDC, 1948 Mahatma Gandhi SET (4) on four 			 

	 individual FDCs cancelled NEW DEHLI 15 			 
	 AUGUST 1948. Scarce and desirable issue! 	 *	 10.000:-

3839V		 Extensive collection 1850s–1960s in album 			 
	 and on leaves incl. both used and unused as 			 
	 well as section States. Starting with e.g. 			 
	 four 4 annas blue/red (mixed condition), 			 
	 several better values of KGV, better FDC, 			 
	 Gandhi’s incl mint set and some covers. Also 			 
	 fairly strong on officials and states. Please 			 
	 inspect carefully! 	 éé/é/�	 30.000:-

3840A		 Collection 1953-1989 in album. Apparently 			 
	 complete incl. souvenir sheets, mainly xx 			 
	 from about 1965. Fine quality. 		  1.800:-
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3841P		  Collection 1865-1957 on leaves. E.g. some 			 
	 better classics, higher values etc. Mostly 			 
	 fine quality. 	 �	 800:-

3842A		 Collection 1951–68, handsomely written up in 			 
	 album with many issues in block of four, 			 
	 including Gwalior the KGVI 1943–45 set to 12 			 
	 As with fresh white gum and Muscat the 1942–45 			 
	 Al-Bussaid set to 2 Rs. 	 éé/é/�	 500:-

3843A		  Cover collection/accumulation in album with 			 
	 stamp mounts. Covers and postcards. Several 			 
	 nice items. (Approx 70) 	 *	 1.000:-

3844P	 1-12	 P.O. in Korea 1953 overprint SET in at least 			 
	 30 copies in blocks and strips. Some values 			 
	 with aditional copies. EUR 1800 	 éé	 1.000:-

3845K	42	 Chamba Official, 1927 1 R brown/green in tete-			 
	 beche block of four. All with thick overprint 			 
	 variety. Only a very few sheets known to 			 
	 exist. With normal copy to compare. 	 éé	 2.500:-

3846P		  Cochin Covers. Lot 15 covers 1915–46, fine 			 
	 quality, explaining texts. 	 *	 1.000:-

3847K	33, 35b, 37   India (GB) 1898 registered 2 anna grey 			 
	 postal stationery with acknowledgement receipt, 			 
	 uprated with QV 1 anna lilac, 2 annas 			 
	 ultramarine and 4 annas olive. Cancelled 			 
	 DIAMOND-HARBOUR 5 DE 98, sent to 			 
	 Valparaiso, Chile. Scarce destination and 			 
	 Acknowledgement receipts are extremely 			 
	 scarce to abroad destinations. Excellent 			 
	 exhibition item! 	 *	 7.000:-

Iran
3848K	811-12, 878-82,883-90,  1950 75th Anniversary of 			 

	 UPU SET (2), 1953 Abadan, SET (5), Ghom oil 			 
	 industry SET (8). 	 éé	 800:-

3849	 933-37, 958-62   1955 Costumes SET (5), 1956 Hospitals 			 
	 SET (5). 	 éé	 300:-

3850K	975-91	 1956/1957 Mohammad Reza Pahlavi SET (17), 			 
	 200 R éé. 	 éé/é	 800:-

3851K	 999-1015  1957/1958 Mohammad Reza Pahlavi SET (17), 			 
	 200 R éé. 	 éé/é	 800:-

3852K		  1888-1900. Four p st wrappers FB =Farabakhsh, 			 
	 NW2, 8, 9, & 11 and NW4 canc TEDRICHE to 			 
	 Germany. Backstamped. 	 éé/�	 800:-

3853K		  1888 Service des Postes Mandate env from 			 
	 Teheran to France w dark blue and rose colors. 			 
	 Very scarce usage seal on reverse. This 			 
	 service existed only a short period. 	 *	 800:-

3854K		  Postal stationery, 1893 p st env 16ch, mint, 			 
	 THE SAUNDERS wmk= very rare, three known, 			 
	 toned. RARE. 	 *	 1.000:-

3855A		  Fine collection in album from early lions to 			 
	 1985, with some better values noted. 	 é/�	 600:-

3856P		  Lot 1908–14 on leaves incl some postcards. 			 
	 Mostly fine quality. 	 é/�	 500:-

3857A		  Accumulation in stockbook of issues early to 			 
	 1940, with SG pricenotations of all values, 			 
	 apparently made some 25 years ago. 	 Mostly �	 300:-

3858P		  Cover lot 1930–50s. 19 covers, many sent to 			 
	 Sweden. 	 *	 300:-

Iraq – Ireland
3859	 1-14	 Iraq 1918 Overprint set. EUR 140 	 é	 400:-
3860	 19-31	 Iraq 1923 set.. EUR 220 	 é	 600:-
3861	 34-46	 Iraq 1924/27 set (except 1 R redbrown). 			 

	 EUR 250 	 é	 700:-
3862	 5-13	 Iraq Official, 1920 Overprint set (except 4 			 

	 lowest values). 	 �	 500:-
3863	 30-33	 Iraq Official, 1923 set high Values. EUR 115 	 �	 300:-
3864	 93-110	 Iraq Postage due, 1924 Overprint SET (18). 			 

	 EUR 170 	 é	 500:-
3865A		  Iraq 1918–73. Interesting clean collection 			 

	 in stockbook, many better values with mint 			 
	 and similar used items incl varieties, 			 
	 overprints, re-entries and Flood Relief 			 
	 surcharges etc, please inspect. High Cat 			 
	 value. 	 éé/é/�	 2.000:-

3866A		  Iraq Collection 1918-60. Good remainder 			 
	 collection with many better. 	 éé/é/�	 2.000:-

3867P		  Iraq Cover lot. Mostly 1935-60. Unusual. (50) 	 *	 500:-
3868P		  Iraq Covers. Six special and clean Air Mail 			 

	 covers, nicely mounted on leaves. 	 *	 500:-
3869A		  Ireland Collection 1955–2001 in Leuchtturm 			 

	 album with stamp mounts (leaves from 1922), 			 
	 with only a few missing stamps and souvenir 			 
	 sheets. 	 éé	 1.200:-

Israel
3870	 3xA	 1948 Coin 10 M in block of 4 with tab, 			 

	 misperforated. 	 éé	 300:-
3871	 10-14	 1948 New year 5709 SET (5). All with full 			 

	 tab. EUR 360 	 éé	 800:-
3872	 17	 1949 TABUL Exhibition souvenir sheet 1. 			 

	 EUR 150 	 éé	 400:-
3873	 86	 1953 Air Mail 1000 (pr) green, with tab. 			 

	 EUR 130 	 éé	 400:-
3874	 1-5	 Postage due, 1948 Coins SET (5). Without tab. 			 

	 EUR 160 	 éé	 400:-
3875L		  Accumulation 1949-2000’s in 11 stockbooks. 			 

	 Comprehensive dealer’s stock incl some better 			 
	 earlier, hoards of complete sets and souvenir 			 
	 sheets incl s/s 1 xx and used. Very good 			 
	 variation, favourable reserve, please inspect! 			 
	 Excellent quality. 	 éé	 4.500:-

3876A		  Collection 1950–89 in two Leuchtturm albums 			 
	 with stamp mounts (with tabs). Fine quality. 	 éé	 1.000:-

3854 3853
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3877P		  1948–59. All different, e.g. Mi 6A, 14-16, 			 
	 29, 37, 39-40, 66, 67-68, 72, 73-76. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 642 (35) 	 éé	 800:-

3878A		  Collection 1948–96 in two visir albums. From 1953 			 
	 mostly with full tab. Mostly fine quality. (600) 	Mostly éé	 800:-

3879A		  1948-2000 in three stockbooks. Fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

3885	 1	 Naples 1858 Coat-of-Arms ½ Gr pale lilac-			 
	 rose. sent to Aquila (lightly reduced at 			 
	 left) bearing a magnificent franking with a 			 
	 strip of 4 of the ½ gr plate I tied by two 			 
	 ANNULATO cancels. The stamps have been 			 
	 pre-separated between by scissiors - about 80% 			 
	 in - by the postal clerks as it was common 			 
	 ptractice. This makes theis cover even more 			 
	 interesting, a great postal history item. 			 
	 Signed G. Avanzo. Sassone 1, value 8250 €. 	 *	 4.000:-

3886	 2	 Naples 1858 Coat-of-Arms 1 Gr lilac-rose 			 
	 plate II. with original gum and large margins. 			 
	 With a vague crease at top, otherwise flawless 			 
	 and fresh. Sassone 4, value 1200€. EUR 650 	 é	 1.200:-

Italy

3880K	1 II	 Modena 1852 Eagle and Crown 5 c black on 			 
	 green without dot after the value. With 			 
	 immaculate original gum, great margins all 			 
	 around. Small and very faint gum bend mentioned 			 
	 just for accuracy. One of the best examples 			 
	 known! Signed by Biondi and with 2006 Raybaudi 			 
	 golden cert. Sassone 1, value minimum 8000 €. 	 éé	 8.000:-

3881K	 1 II	 Modena 1852 Eagle and Crown 5 c black on 			 
	 green without dot after the value. With full 			 
	 original gum and full to large margins all around. 			 
	 Very good condition, fresh and with cert of Caffaz 			 
	 1989. Rare. Sassone 1, value 4000€. EUR 1200 	 é	 2.500:-

3882K	1 II	 Modena 1852 Eagle and Crown 5 c black on 			 
	 green without dot after the value. registered, 			 
	 franked with 1852 Eagle and Crown 5 c black 			 
	 on green without dot after the value sent to 			 
	 SAssuolo. Very fine, signed Diena. Sassone 			 
	 1, value 800€. 	 *	 800:-

3883K	 7a	 Modena 1859 Coat-of-Arms 5 c green. With 			 
	 original gum and large margins, very good 			 
	 condition. Cert by Caffaz 2010, scarce. 			 
	 Sassone 12, value 2400 €. EUR 1200 	 é	 2.000:-

3884K		  Modena 1855 disinfected cover sent to Reggio 			 
	 bearing a beatiful UFFIZIO DI DISINFEZIONE 			 
	 IN REGGIO vignette, accompanied by the usual 			 
	 fumigation slits. A colourful and scarce 			 
	 piece of postal history. 	 *	 1.200:-

3880

3887
3887V	2	 Parma 1852 Coat-of-Arms 10 c black. Block of 			 

	 four with good margins all around, generally 			 
	 very fresh, a couple of minute thin spots 			 
	 on the back and a small surface abrasion on 			 
	 the upper right unit. Neverthless a great 			 
	 rarity of wich only a few are known. EUR 18000 	 �	 15.000:-

3888	 12b	 Parma 1859 Provinsional issue 5 c blue-green. 			 
	 with original gum and very fresh, fault-free, 			 
	 and showing a very interesting accidental 			 
	 plate flaw in the form of a break in the 			 
	 upper right frame. Signed E. Assinelli (and 			 
	 others). A rare stamp. Sassone 12, value 5500 			 
	 €. EUR 2000 	 é	 4.000:-

3885 3890 3892
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3889	 16a	 Parma 1859 Provinsional issue 80 c dark 			 
	 yellow. With orignial gum and complete margins 			 
	 all around. Very fine, signed Brun. One of 			 
	 the rarest standard stamps of the Italian 			 
	 States with only 2400 copies made! Sassone 			 
	 18a 16500 €. EUR 9000 	 é	 8.000:-

3890	 1a	 Pontificial States 1a cover, franked by a 			 
	 pair 1852 Pope’s coat-of-arms ½ Baj black on 			 
	 blue-grey with large margin sent to Urbino. 			 
	 Very fresh. Sassone 1a 3250€. 	 *	 1.200:-

3891V	1e	 Pontificial States 1852 Pope’s coat-of-arms 			 
	 ½ Baj black on dark violet. Beatiful block 			 
	 of ten of the ½ Baj value with gutter at left 			 
	 and corner margins at upper right. At least 			 
	 six of the stamps show the complete 8 framelines 			 
	 on all sides (”otto filetti”). This is one 			 
	 of the largest known multiples of this stamp, 			 
	 and a genuine EXHIBITION ITEM in all aspects. 			 
	 Cert by F.D. Ferrario 2013. Sassone 1A, value 			 
	 minimum 30000€. 	 �	 20.000:-

3892K	2	 Pontificial States Registered cover, sent 			 
	 from Bologna to Rome bearing three pairs of 			 
	 1 Baj greenish grey (one of them from a sheet 			 
	 corner). A most attrective item with an 			 
	 unusual franking, scarce. 	 *	 1.500:-

3893K	 2	 Pontificial States 1854 sent from Cagli to 			 
	 Perugia franked with a marginal strip if 4 			 
	 of the 1 Baj blue-green value, cancelled by 			 
	 both pen and postmark. Cert by Raybaudi 2000. 			 
	 Sassone 2a, value 1500 €. 	 *	 1.200:-

3894K	2a	 Pontificial States 1852 Pope’s coat-of-arms 			 
	 1 Baj black on bluish green, plate I. sent 			 
	 from Ferentino to Rome franked with a pair 			 
	 1852 Pope’s coat-of-arms 1 Baj black on bluish 			 
	 green, plate I tied by grill postmark.Good 			 
	 condition, cert by Raybaudi 1997. 	 *	 1.200:-

3895K	3-4	 Pontificial States Cover franked with 1852 			 
	 Pope’s coat-of-arms 3 and 4 Baj sent from 			 
	 Bologna to Firenze. Cancelled P.D. 	 *	 300:-

3896K	3b	 Pontificial States 1852 Pope’s coat-of-arms 			 
	 2 Baj black on yellowish green. Gutter block 			 
	 of 8 with four vertical gutter pairs, all 			 
	 units but one are completely éé with full 			 
	 original gum. Pristine quality and very rare 			 
	 as such. Cert by Diena 1979. Sassone 3Aa, 			 
	 value 1800 €+++. 	 éé/é	 4.000:-

3897	 4f	 Pontificial States 1852 Pope’s coat-of-arms 			 
	 3 Baj black on grey-brown. Beatiful gitter 			 
	 block of four with original gum and in perfect 			 
	 condition. Two stamps éé. Any multiples with 			 
	 gutter of theis issue are scarce. Sassone 4A. 	 éé/é	 1.500:-

ex 3891 ex 3896

3897

3899V	10 II	 Pontificial States 1864 Pope’s coat-of-arms 			 
	 50 Baj light blue, worn print. With full 			 
	 original gum and very fresh, barely touching 			 
	 at bottom and at left, however huge margins 			 
	 on the other two sides and great overall 			 
	 condition. Signed Emilio Diena and certificate 			 
	 by Bühler 1988. A GREAT RARITY! 			 
	 Sassone 12, value 42000 €. EUR 17000 	 é	 20.000:-

3899

3898	 5c, 6a, 9   Pontificial States with 1852 first issue 			 
	 5 Baj in block of four, 4 Baj and a pair of 			 
	 8 Baj. Beautiful three-collour franking! Signed 			 
	 by Emilio Diena and Grioni. Sassone 5S, 6, 			 
	 9, value 1000€ +. 	 r	 1.200:-

3898

3894

3893

3895
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3900K	13b	 Pontificial States 1867 Pope’s coat-of-arms 			 
	 3 c black on bluish grey. With original gum 			 
	 and large margins and strong glazing. Cert 			 
	 by Sorani 2007. Sassone 15, value 2500€. 			 
	 EUR 750 	 é	 2.000:-

3906K	11c	 Sardinia 1858 King Victor Emanuel II 10 c 			 
	 brown-grey. First printing with original gum 			 
	 and large margins all around. Paper remains 			 
	 at back side. Sassone 14, value 1600 $. With 			 
	 certificate 2008 by Terrachini. EUR 550 	 é	 800:-

3907P		  Italy Sicily Collection on leave with mostly 			 
	 genuin stamps and the most expensive as 			 
	 forgeries. See scans at www.philea.se. Mostly 			 
	 fine quality. (7)	 é/�	 800:-

3901K	 15	 Pontificial States 1867 Pope’s coat-of-arms 			 
	 10 c black on orange-red. Full original gum, 			 
	 very fine. Cert by Merone 2009. Sassone 17, 			 
	 3500€. EUR 850 	 é	 2.000:-

3901

3902 3904
3902	 17	 Pontificial States 1867 Pope’s coat-of-arms 			 

	 40 c black on yellow in block of four with 			 
	 two never hinged stamps. Top left stamp with 			 
	 somewhat cut into margin, otherwise broad 			 
	 margins. Beautiful exhibition item. Sassone 			 
	 19, cat €1650 for hinged block of four. 	 éé/é	 2.000:-

3903K	 21b	 Pontificial States 1868 Pope’s coat-of-arms 5 c 			 
	 black on greenish blue perf 13¼. Beautiful block 			 
	 of 16 (six stamps are **), imperf at bottom. Perfect 			 
	 quality and a rare multiple indeed. Signed S. 			 
	 Vignati (Raybaudi). Sassone 25c, value 6400€.	 éé/é	 5.000:-

3904K	22x	 Pontificial States 1868 Pope’s coat-of-arms 			 
	 10 c black on red shining paper perf 13¼. 			 
	 Vertival vertical pair horizontally imperforated, 			 
	 impeccable condition and certainly very 			 
	 uncommon. Cert by Raybaudi 1977. Sassone 			 
	 26h, value € 700 +++. 	 éé	 1.500:-

3905V		 Pontificial States Collection. Extensive 			 
	 collection both used and unused incl the 			 
	 scarce 50 Baj (signed Calves) and 1 Sc (not 			 
	 signed). Sassone catalogue value runs into 			 
	 several ten thousands euro. Please 			 
	 inspect. (150) 	 é/�	 10.000:-

3908K	2x	 Tuscany 1851 Lion 1 so yellow on blue. Very 			 
	 fine and beatiful copy of this stamp with 			 
	 large margins all around - it is truly extremely 			 
	 difficult to find better copies. With a 			 
	 centrally stuck ”P.D:” postmark. Cert by 			 
	 Sergio Sismondo 2003. Sassone 2b, value 3250 			 
	 €+++. EUR 2000 	 �	 4.000:-

3909V	2x	 Tuscany Very rare single franking of the 1851 			 
	 Lion 1 so yellow on blue on a complete 			 
	 Newspaper sent localy 22.10.1852 in Firenze. 			 
	 The stamp itself also shows an extremely 			 
	 unusual pre-printing paper fold which adds 			 
	 to the overall rather dramatic aspect of this 			 
	 item, remarkably fresh and well preseved - 			 
	 and certainly one of the very few surviving 			 
	 newspapers franked with this stamp. Signed 			 
	 A. Fiecchi and with certificate by Biondi. A 			 
	 true EXHIBITION PIECE! Sassone 2, 			 
	 value 12 000 € ++. 	 *	 15.000:-

3910	 5yb	 Tuscany 1853 Lion 2 cr dark greenish blue on 			 
	 grey-blue first issue. Three good margins, 			 
	 upper margin slightly cut in to design. Without 			 
	 gum, original. EUR 3000 	 (é)	 900:-

3911	 6xa	 Tuscany cover from Pistoia sent to Bagnone 			 
	 franked with 1851 Lion 4 cr green on blue with 			 
	 clear margins and tied by a single strike of the P.D. 			 
	 handstamp, and PISTOLA 5 AGO 1855 cds alongside. 			 
	 Also a 	beautiful ornamented commericial cachet in blue, 		
	 unusual for Tuscan covers. Great looking item. 			 
	 Sassone 6, value 1000€.	 *	 1.500:-

3912	 10	 Tuscany 1857 Lion 1 qu black, wmk 2. Cut inte 			 
	 the margin at two sides. Very light cancellation, 			 
	 original. EUR 850 	 �	 600:-

3913K	 17	 Tuscany 1860 Coat-of-arms 1 c blown-lilac in 			 
	 pair. On printed matter (circular) sent from 			 
	 Livorno 1860. Good margins for this issue, a 			 
	 rare postal history item. Cert by Diena 1973. 			 
	 Sassone 17b, value 8500 €. 	 �	 5.000:-

3908

3914

3911

3913
3909
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3914	 20b, 21	 Tuscany sent from Pisa to Paris franked by 			 
	 20 and 40 c values of the Provincial Gouvernment 			 
	 issue. Hard to find on cover. Arr cds on reverse. 			 
	 Signed Paolo Vaccari. Sassone 20-21, value 2500€ +. 	 *	 2.000:-

3922K	15 I	 1863 Viktor Emanuel II 15 c ultramarine-blue 			 
	 type I. Very fine block of six with large 			 
	 margins in very fine condition. 5 stamps éé, 			 
	 trivial crease at bottom of no consequence. 			 
	 Cert by Diena 1197. A very scarce unit! 			 
	 Sassone 12, minimum 7000€. 	 éé/é	 5.000:-

3923K	 16	 1863 Viktor Emanuel II 5 c grey-olive. Very 			 
	 fine, Cert by Sorani 2008. Sassone T16, value 			 
	 1250 €. EUR 1700 	 é	 1.200:-

3915
3915	 21, 12	 Tuscany Mixed franking between a 40 c of the 			 

	 Tuscan Provinsional Government and a 20 c of 			 
	 Sardinia on an piece dated 1861. A rare and 			 
	 interesting example of mixed franking, of 			 
	 wich only a few are known. Sassone 21, 15. 	 r	 2.500:-

3916K		  States Cover lot 1850 ś. Naples, three covers 			 
	 with Mi 3, of which one with double rate, 			 
	 plus one early cover with Italy Mi 3 1862. 			 
	 All domestic. Somewhat mixed quality. (4) 	 *	 300:-

3917K	 1 var	 1861 ½ t yellow-green proof in block of four 			 
	 without embossing variety and gummed at front. 			 
	 Large margins and good condition apart from 			 
	 a small tear and tone spots. A rare varity 			 
	 of an already scarce proof (which is normally 			 
	 gummed on the back side). Cert by Raybaudi 			 
	 2009. Sassone 17ala, value 2400 €++. 	 éé	 2.500:-

3918K	 3var	 1861 Viktor Emanuel II 1 Gr black. Very rare 			 
	 pair with inverted effigy variety tied by BARI 			 
	 cds. Minor imperfections, however this is one 			 
	 of very few multiples known of this impressive 			 
	 variety. Cert by Oliva 1951.	 �	 4.000:-

3919K	 10	 1862 Viktor Emanuel II 20 c blue. Block of 			 
	 12 with full original gum. Some minor perfs 			 
	 separeted of no importance. Sassone 2, 600€. 	 éé	 800:-

3920	 10	 1862 Viktor Emanuel II 20 c blue, imperf at 			 
	 bottom variety. Sassone 2 K. 	 é	 300:-

3921K	 13b	 1862 Newspaper stamp 2 c brown-yellow. with 			 
	 the ”missing numeral” variety and good margins 			 
	 all around. Small corner crease, otherwise very 			 
	 good condition. Cert by Terrachini 2010. Sassone 10a. 	 é	 1.200:-

3917

3922

3924K	16-23	 1863 Viktor Emanuel II 5 c to 1 L (8) on 			 
	 proof sheetlet. All overprinted SAGGIO. 			 
	 Intended for distribution to all post offices 			 
	 and agents. very scarce. Sassone 14, 16-22. 	 (é)	 1.500:-

3925	 17	 1863 Viktor Emanuel II 10 c brown-orange. 			 
	 Very fine quality, fresh, appears to be éé. 			 
	 Cert by Sorani 1997. Sassone T17, valued to 			 
	 2150 €. EUR 2500 	 é	 2.500:-

3926K	18	 1863 Viktor Emanuel II 15 c pale blue. with 			 
	 original gum and fault-free in all aspects, 			 
	 scarce this fine. Cert by Chiavarello 2005. 			 
	 Sassone L18, value €1625. EUR 2400 	 é	 1.500:-

3927	 18	 1863 Viktor Emanuel II 15 c pale blue. 			 
	 Regummed. EUR 2400 	 é	 800:-

3924

3928

3928K	18, 23	 Two rare imperf proofs in block of four 			 
	 cancelled by interesting trial cancels. Both 			 
	 overprinted SAGGIO. Fine margins and with 			 
	 full original gum. Signed Diena, cert by A. 			 
	 Gazzi 1973. Very scarce! 	 �	 4.000:-

3929	 20	 1863 Viktor Emanuel II 40 c carmine. Regummed. 			 
	 EUR 4500 	 é	 1.000:-

3930	 20	 From Genoa to Marseille franked with 1863 			 
	 Viktor Emanuel II 40 c carmine tied by Frensh 			 
	 numeral 2240 cancel. Magnificent quality and 			 
	 a very rare postmark on this issue. A great 			 
	 postal history item. Sassone 20, value 6500 €. 	 *	 3.000:-
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3931K	 23	 Complete newspaper bearing a 10c lilac fiscal stamp 			 
	 together with a 1 c grey-green definitive, tied by 			 
	 departture cds of MACERATA 5.10.1871. A most 			 
	 unusual combination franking in order to pay both the 	 		
	 postage and administration fees, thus creating 	 		
	 a great-looking and very scarce postal history item. 	 �	 2.500:-

3932K	 23, 58, 61-66   Adressed locally within Rome bearing 			 
	 a very colourful mixed franking of three 			 
	 different issues - 9 stamps - including a 			 
	 diagonal bisect of the 2c on 50c Valevole 			 
	 stamp and also a2c on 75c of the same issue 			 
	 with partial coloured line in the margin 			 
	 (Sassone 53bae value 2250 € on cover). Unusual! 	 *	 2.000:-

3933	 24	 1865 Numeral 2 c red-brown imperf pair. Large 			 
	 margins and with original gum. Perfect condition, 			 
	 scarce and under-valued variety. Sassone T15d. 	 é	 800:-

3934	 25 III	 1865 Overprint on Victor Emanuel II 20/15 c 			 
	 pale blue with 12 dots. Climate affected, 			 
	 spots at back side. EUR 700 	 é	 500:-

3935K	 26a	 Sent from Peschiera to Paova franked with 			 
	 1867 Victor Emanuel II 20 c blue tied by 			 
	 numeral 2639 cancel and PESCHIERA 3 NOV 76 			 
	 cds alongdide. Also magificent monogram both 			 
	 on the enveloe and the letter inside. Very 			 
	 fine condition, cert by Sottoriva 2007. 			 
	 Sassone T26. 	 *	 1.500:-

3936K	26b	 Sent from Genova to Marseille franked with 			 
	 two copies of 1867 Victor Emanuel II 20 c 			 
	 light blue, both tid by the Frensh numeral 			 
	 cancel 2240, a very rare one on this stamp. 			 
	 Some defects on one of the stamps, but still 			 
	 scarse - only a hanful of such covers are 			 
	 known. Sassone 26, value 6500€. 	 *	 3.000:-

3937	 27	 1877 Victor Emanuel II 10 c blue. Regummed. 			 
	 EUR 7000 	 éé	 1.000:-

3938	 31	 1878 New value overprint 2 c/0.20 L dark 			 
	 lilac-red. EUR 750 	 é	 1.000:-

3939	 32	 1878 New value overprint 2 c / 0.30 L dark 			 
	 lilac-red. EUR 500 	 é	 900:-

3940	 34	 1878 New value overprint 2 c / 2 L dark lilac-			 
	 red. EUR 550 	 é	 900:-

3941	 40	 1879 King Umberto I 25 c blue. EUR 600 	 é	 800:-

3942	 40	 1879 King Umberto I 25 c blue. Beatiful block 			 
	 of 4 luxury tied by 908 numeral cancel. A 			 
	 few short perfs at top, otherwise fine. 			 
	 Sassone value 1000 €. 	 �	 600:-

3942

3930

3935

3932
3936

3950

3931



116

3943	 41	 1879 King Umberto I 30 c dark brown. EUR 150 	 é	 300:- 3952	 80	 Front on thick paper of a reg. cover sent to 			 
	 Honolulu, Hawaii, franked with two 40 c 			 
	 Floreale issue. Extremely rare destination, 			 
	 various transit and arr cds. 	 *	 1.200:-

3953K	 139var	 1921 Coat-of-arms 25 c blue/rose. Imperforated, 			 
	 showing a small part of its neighbour at 			 
	 left. Unlisted by any catalogue, Certificate 			 
	 by Diena 2008. Very scarce! 	 é	 2.500:-

3954	 153-56	 1922 Trieste Philatelic Exhibition SET (4). 			 
	 10 and 25 c signed by Raybaudi, 15 and 40 			 
	 genuine but with small damages. EUR 2500 	 é	 800:-

3955	 740-45	 1948 Katharina von Siena SET (6). EUR 170 	 éé	 400:-

3944

3944K	50	 1889 King Umberto I 40 c brown. Block of 16, 			 
	 a very scarse multiple tied by many strikes 			 
	 of MELDOLA cds 1895. Some imperfections, 			 
	 but ingenerally very good condition. Certificate 			 
	 2011. Sassone 45, value 6000 as for block of 4. 	 �	 5.000:-

3945K	51	 1889 King Umberto I 45 c grey-olive. With 			 
	 original gum, fresh but with a minor short 			 
	 perf. Cert by Terrachini 2010. Sassone 46, 			 
	 value €1100. EUR 2000 	 é	 800:-

3946K	55	 1889 Coat-of-arms 5 c dark green. Very fine, 			 
	 a bit off-centered as often. Cert by Bolaffi 			 
	 1982. Sassone 44, value 1250 €. EUR 800 	 é	 900:-

3947	 56-57	 1890 Overprint on King Umberto I SET (2). 			 
	 EUR 1500 	 éé	 2.000:-

3948	 57	 1890 Overprint on King Umberto I 20 c / 50 c 			 
	 violet. Off centered. EUR 400 	 é	 400:-

3949K	 60	 1891 Coat-of-arms 5 c green. with pristine 			 
	 original gum and very fresh in all aspects, 			 
	 scarse this fine. Cert by Diena 2009. Sassone 			 
	 59, value €800. 	 éé	 800:-

3950K	66	 Reg. cover, 1890 Overprint on parcel stamps 			 
	 2 c/1.75 L dark brown in block of 15 used on 			 
	 the back and 2 10 c stamps at front, sent to 			 
	 Germany. Cancelled CAPRILE (ALLEGEHE) 			 
	 24 SEP 91. Also arr. cds on back side. Perfect 			 
	 condition, very scarce. Sassone 55, minimum 			 
	 7000 €. 	 *	 3.000:-

3951K	 73	 Large piece of cover, franked by 1897 Coat-			 
	 of-arms 5 c green. Unlisted bisect on sent 			 
	 to New York, tied by Naples railway cancel. 			 
	 Small defects at top, otherwise fine. Certificate 			 
	 Raybaudi 2000, mentions it is a rare item. 	 *	 2.000:-

3956K	9a	 Postage due, 1870 Numeral 50 c ochra/carmine. 			 
	 Block of 85 tied by TRAPANI 1886 cds. One of 			 
	 the largest known used units. Folded, a few 			 
	 stamps with minor damages. Sassone 8400 as 			 
	 blocks of 4. 	 �	 3.000:-

3957K	 18	 Postage due, 1892 Numeral 1 L blue/carmine. 			 
	 With missing centre numeral variety. Perfect 			 
	 condition, great rarity, seldom offered! Cert 			 
	 by Caffaz 2009. Sassone 27d, without value 			 
	 in used condition! 	 �	 8.000:-

3958P		  Very large registered cover sent from the 			 
	 House of HRH The Prince of Piemont and thus 			 
	 exhibiting the free-frank privilege which 			 
	 members of the Royal family enjoyed at that 			 
	 time. Canelled 2.6.31. 	 *	 800:-

3959P		  Very large sized registered cover sent from 			 
	 HRH The Prince of Piemont and thus exhibiting 			 
	 the free-frank privilege which members of 			 
	 the Royal Family enjoyed at that time. Canelled 			 
	 AOSTA 10.8.37. 	 *	 800:-

3960K	1100-02	FDC, with 1961 Giovanni Gronchi flight to 			 
	 South America SET with the famous ”Gronchi 			 
	 Rosa” error, sent from Rome to Buenos Aires. 			 
	 The rose 2.05 L stamp was covered by the re-			 
	 drawn violet stamp. Perfect condition. Cert 			 
	 by Diena 1999. A sought after cover for any 			 
	 serious collector of both Italy and air mail 			 
	 collector. Scarce! Sassone 918-21, value 4750€. 	 *	 4.000:-

3956
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3961A		  Collection. Thematic 1944–45 collection with 			 
	 focus on the Military campaign in Italy 			 
	 including foreign material, but also many 			 
	 better stamps such as GNR overprints. complete 			 
	 (enormous cat in Sassone) with old signatures, 			 
	 some Polish corps incl. mini sheets. Also 			 
	 some interesting offical covers and similar. 			 
	 Please inspect! 	 éé/é/�	 6.000:-

3962A		  Collection 1852-1957 in album. Attractive 			 
	 and comprehensive with e.g. good classics 			 
	 incl indeed states and many complete sets/better 			 
	 stamps onwards. low reserve! Mostly fine quality. 	 é/�	 4.500:-

3963P		  Collection classics–1990’s on Visir leaves 			 
	 incl some better stamps. Remains from dealer 			 
	 stock previously priced to 6400 SEK. Catalogue 			 
	 value acc. to vendor >1800 € (2009/10). Fine 			 
	 quality. (230) 	 éé/é/�	 1.000:-

3964A		 Collection/accumulation classics–1980s in 			 
	 three small stockbooks. Somewhat mixed 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

3965		  1861–1952. All different, e.g. Mi 3(pair), 			 
	 15 I, 63, 205, 221, 239, 428, 759, 775, 804, 827, 			 
	 831, 852. Mostly good quality. Mi € 673 (36) 	 �	 800:-

3966A		  1863–1986 in album. Many sets. Mostly good 			 
	 quality. (800) 	 Mostly �	 600:-

3967		  1865–1955. All different, e.g. é: Mi 105-06, 			 
	 141-43, 192, 930, éé: 182. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 378 (22) 	 éé/é	 500:-

3968P		  Incl states in five approval booklets, incl 			 
	 better. 	 éé/é/�	 500:-

3969P		  Cover lot. Very interesting selection of 8 			 
	 covers and one cover piece. E.g Italian States 			 
	 and older Italy, please see picture on the 			 
	 website, low reserve. 	 *	 1.200:-

3970L		  * Italy Postcards accumulation in shoebox. 			 
	 Topographical, almost all old size (app. 600) 	 *	 500:-

ex 3961

3950

3952
3951

3960

3958 3959
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3971P		  Mixed Collection 1874-1941 on leaves. Associated 			 
	 areas, foreign post etc, good collection incl 			 
	 several better values, e.g. 20 piastres etc. 			 
	 Please inspect. Fine quality. 	 é/�	 1.800:-

3972P		  Mixed Covers. Interesting selection of pre-			 
	 philately, States, and stamed covers up to 			 
	 1940’s. Also a half 4 BAJ on large piece 			 
	 cancelled in Bologna 10 Mar 1857. Please se 			 
	 scans at www.philea.se. Fine quality. (20) 	 *	 1.800:-

3973K	 10, 11	 Atlantic Coast Commando Overprint on 30, 50 			 
	 c on censored cover 1944, cancel Forze Subacque 			 
	 italiane in Atlantico 16.2.44. Scarce. 	 *	 500:-

3974P		  Colonies Collection/accumulation on stockbook 			 
	 pages. Interesting with e.g. many complete 			 
	 sets incl better, from Libya, Oltre Giuba, 			 
	 Tripolitania, Eritrea, some Aegean Islands, 			 
	 etc, very high catalogue value! Fine quality. 		  2.000:-

3975	 14	 Trentino 1918 Overprint 90 h red-carmine. 			 
	 Very fine, signed Diena. EUR 1500 	 é	 2.500:-

3976K	29, 31-32   Montenegro registrated, franked with 50c, 			 
	 50c and 1.25 L sent to Ponza in Italy 1943. 			 
	 Two censors, and arr cds at reverse. 	 *	 500:-

Japan
3977	 110, 112	Sent to Finland via Sibiria 15.3.26 franked 			 

	 with½ (missing corner) and 1½ s. 	 *	 300:-
3978A		  Collection 1875-1981 in three albums. 			 

	 Comprehensive with e.g. a good classic used, 			 
	 somewhat specialized, section, from the 1940’s 			 
	 onwards used are still present but main value 			 
	 on unused incl several better from 1940’s 			 
	 and 1950’s incl souvenir sheets and airmail 			 
	 etc. From the 1960 ś mainly xx material and 			 
	 well filled. Very high value! Fine quality. 	 éé/é/�	 4.500:-

3979K		  Lot 1930–40s. Several better, including two 			 
	 s/s with minor damages. 	 éé/é	 1.000:-

3980L		  Accumulation 1900 ś-1980 ś in banana box. 			 
	 Duplicates in glassine envelopes, plus 			 
	 remainder collection, covers and cancellations 			 
	 in four albums. Somewhat mixed quality. (1000 ś) 	 é/�	 800:-

3981P		  Empire ”Tourist sheet” of classic stamps 			 
	 (forgeries) in UNUSED condition. Unusual as 			 
	 such! 	 (é)	 500:-

3982K		  Ten souvenir sheets: Mi 10 (crease), 14, 34, 			 
	 62, 64, 65, 71, 72, 90 and 113. Mi € 195 	 éé	 300:-

3983K	 111 I	 Postcard, 1914 Tazawa Type 1 S orange wmk 1, 			 
	 19 × 22½ mm, two stamps on cover from Nagoya 			 
	 to Empire, Canal Zone (Panama) with arrival 			 
	 cds. on reverse. One of the stamps is affixed 			 
	 on a colourful picture postcard used within 			 
	 the outer envelope where a small part was 			 
	 cut out for the stamp and cancel. A very 			 
	 unusual usage to a scarce destination! 	 *	 300:-

3984K		  Postcards. Two coloured cards from around 			 
	 1910 franked with 12 and 45 S Birds, the 			 
	 latter with control mark 3 (1875). The stamps 			 
	 are not bearing any San-ko signs. As is. 	 *	 2.000:-

3985A		  Postcards collection old–modern in two albums. 			 
	 Approx 150 cards. Some hand painted. 	 *	 800:-

Kingdom of Yemen – Lithuania
3986K	248-50	 Kingdom of Yemen 1966 Centenary of the Red 			 

	 Cross Overprint SET (3). EUR 300 	 éé	 500:-
3987K	3 II, 4 II, 6 I   Korea 1895 5, 10 and 50 poon, all 			 

	 in blocks of 4. Some gum problems, 50 poon 			 
	 on piece. 10 poon partly separated. Unusual. 			 
	 EUR 1120 	 éé/é	 1.600:-

3988	 43-44	 Korea 1903 Falcon 1 and 2 W (2). Somewhat 			 
	 weakened gum. EUR 1170 	 é	 1.000:-

3989P		  Korea Small lot of classic stamps 1884-1900. 			 
	 Please see scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 1.800:-

3976

3977
3983

3973

ex 3984
3997

3990	 MH1	 Laos Booklet, 1952 Different designs with 20 			 
	 phanes. EUR 500 	 éé	 1.000:-

3991A		  Laos Accumulation Modern in big stockbook. 			 
	 Duplicates. Also some Thailand. 	 éé/�	 400:-

3992A		 Latvia Collection/accumulation 1918–39 in 			 
	 stockbook. Mostly fine quality. (1000) 	 éé/é/�	 800:-

3990
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3993		  Liechtenstein Lot 1912–1930s. Attractive 			 
	 selection of only better sets: Mi 1-3, 46-52B, 			 
	 53-60, 78-81, 90-93, 116-18, 122-24, 148-50 			 
	 and 72-74. EUR 1500. Fine quality. 	 �	 1.200:-

3994A		  Liechtenstein Collection/accumulation 1920’s-			 
	 1980’s. Large stockbook with duplicate stock 			 
	 of xx sets in good varation incl some better 			 
	 ones, also collection 1959-82 in Lindner 			 
	 album. Favourable reserve! 	 éé	 1.200:-

3995A		  Liechtenstein Collection/accumulation old-			 
	 1980s in stockbook. Mostly good quality. 	 �	 1.000:-

3996A		  Liechtenstein Collection 1912–2001 in visir 			 
	 album. Catalogue value acc. to vendor 1600 			 
	 €. Mostly fine quality. (760) 	 éé/é/�	 700:-

3997K		 Lithuania Money order cover sent to Finland 			 
	 franked with seven stamps (4.86 LIt) from Kaunas 			 
	 1934. Arr cds at reverse and with several seals. 	 *	 300:-

3998P		  Lithuania Collection 1919–40 on leaves. 			 
	 Favourable reserve. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

Luxembourg
3999K	2f	 1852 Wilhelm III 1 Sgr red-orange with original 			 

	 gum and full margins. Very scarce with gum. 			 
	 Certificate Raybaudi. Mi €1600 for no gum. 			 
	 Very good exhibition item! 	 é	 2.500:-

4000	 5	 1860 Coat-of-arms 4 c yellow. Mi €220 for no 			 
	 gum. Beautiful full margin copy signed Bloch. 			 
	 Somewhat cracked gum. 	 é	 600:-

4001	 7	 1859 Coat-of-arms 12½ c rose with good margins. 			 
	 Mi € 350 for (é). Beautiful copy of this stamp 			 
	 which is unusual to find with original gum. 	 é	 800:-

4002	 10	 1859 Coat-of-arms 37½ c green, three good 			 
	 margins, slightly cut into at bottom. Mi €400 			 
	 for no gum. Stamps with gum are unusual. 			 
	 Signed Demuth BPP. 	 é	 600:-

4003	 11	 1859 Coat-of-arms 40 c red-orange. Mi €1100 			 
	 for no gum. Signed Bloch. Very unusual to 			 
	 find with original gum. Margins are complete 			 
	 although somewhat narrow in upper right corner. 	 é	 1.500:-

4004	 14	 1868 Coat-of-arms 3 c light green-yellow 			 
	 rouletted. Old signature F.S.P.L. EUR 750 	 (é)	 900:-

4005	 16a, b(×2)   1867 Coat-of-arms 1 c orange and two 1 			 
	 c brown-orange rouletted. Mi €350. 	 (é)	 300:-

4006	 16b	 1865 Coat-of-arms 1 c brown-orange rouletted 			 
	 with original gum. Mi €150 for no gum, without 			 
	 gum is unusual. 	 é	 300:-

4007	 17	 1871 Coat-of-arms 10 c blue-violet rouletted. 			 
	 Mi €150 for no gum, original gum is unusual. 			 
	 Signed Demuth BPP. 	 é	 300:-

4008	 20b	 1865 Coat-of-arms 25 c ultramarine rouletted. € 1400 	 (é)	 2.000:-
4009	 21	 1871 Coat-of-arms 30 c lilac-red rouletted. 			 

	 Signed Demuth BPP. EUR 1500 	 (é)	 2.000:-
4010	 22	 1866 Coat-of-arms 37½ c yellow-brown rouletted. 			 

	 Mi €950 for no gum. Original gum is unusual. 			 
	 Signed Diena and more. 	 é	 2.500:-

4011K	 22	 1866 Coat-of-arms 37½ c yellow-brown rouletted. 			 
	 Certificate Sismondo. EUR 950 	 (é)	 1.500:-

4012	 22	 1866 Coat-of-arms 37½ c yellow-brown rouletted. 			 
	 Signed Demuth BPP. Small age toning area. € 950 	 (é)	 1.200:-

4014	 28	 1875 Coat-of-arms 2 c black perf 13. Mi €160 			 
	 for no gum. Original gum is unusual. Signed 			 
	 Demuth BPP. 	 é	 300:-

4015	 30a	 1876 Coat-of-arms 5 c light green-yellow perf 			 
	 13. Mi €220 for no gum. Original gum is 			 
	 unusual. Signed Demuth BPP. 	 é	 500:-

4016	 30b	 1876 Coat-of-arms 5 c dark yellow perf 13. Mi 			 
	 € 750 for no gum. Original gum is scarce. 			 
	 Exhibition item! Signed Demuth BPP and befund 			 
	 BPB. 	 é	 1.500:-

4017	 31a	 1875 Coat-of-arms 10 c grey perf 13. Signed 			 
	 Demuth BPP. One somewhat short perf. EUR 600 	 (é)	 600:-

4018	 32b	 1877 Coat-of-arms 12½ c carmine-rose perf 			 
	 13. Signed Demuth BPP. EUR 500 	 (é)	 600:-

4019	 37-44	 1880 Coat-of-arms SET (8). 30 c with short 			 
	 corner. Never hinged items are very scarce. 			 
	 Mi €1100 if all é. 	 éé/é	 1.500:-

4013K	 23a	 1867 Coat-of-arms 40 c red-orange rouletted. 			 
	 Mi € 1300 for no gum. Original gum is unusual. 			 
	 Certificate Sismondo and signed Calves. 	 é	 2.500:-

4013

4020
4020	 142	 1923 Birth of Princess Elisabeth 10 Fr dark 			 

	 green in part of sheet (cut down margins). 			 
	 Mi €1000 for éé. Old signature. 	 é	 600:-

4021	 555-57	 1956 Europa CEPT SET (3). EUR 300 	 éé	 500:-
4022K	555-57, 572-74   1956 Europa CEPT SET (3) and 1957 			 

	 Europa CEPT SET (3). EUR 500 	 éé	 300:-
4023	 8 Ib	 Official, 1875 Coat of Arms 40 c matt orange 			 

	 overprint 25 mm. Mi €220 for no gum. Signed 			 
	 Richter. 	 é	 500:-

4024P		  Collection 1874–1882 specialised collection 			 
	 on leaves incl some units, strips and shades. 			 
	 Please note that a relatively high proportion 			 
	 of the collection has gum, and catalogue 			 
	 values for these issues are for mint no gum! 			 
	 Many items of the better ones are signed. 			 
	 Incl e.g. Mi 31a and 31b signed with original 			 
	 gum. Block of 50 of Mi 37 (many éé), several 			 
	 of the better perfs of the Haarlem issue. 			 
	 Please inspect carefully! 		  8.000:-

Macau – Nepal
4025A		  Macau Collection in stockbook. Mostly 1998-99 			 

	 ca 50 stamps + 31 M/S also some 			 
	 older stamps. 	 Mostly éé	 500:-

4026P		  Malta Interesting mix of classics–1930s on 			 
	 leaves, stock cards, etc. SG catalogue in 			 
	 excess of £20000. Mixed quality on the first 			 
	 issue, and a very worn copy of SG 96 and a 			 
	 fairly nice used copy. Mainly good condition. 			 
	 An interesting offer that requires close 			 
	 examination! 	 éé/é/�	 14.000:-

4027P		  Malta Collection 1860-1953 on leaves. Incl 			 
	 many better stamps. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.200:-

4028A		 Malta Collection 1953-84 in Lindner album 			 
	 with stamp mounts. Complete éé except 			 
	 1956 Q E II definitive set, up to 2 sh é, 			 
	 2/6 - 10 sh �. Fine quality. 	 Mostly éé	 800:-

4029K	86	 Manchukuo 1936 Different designs 20f brown. 			 
	 Block of 20 with large uncoloured spot on 			 
	 lower right leaf variety (pos 30). 	 éé	 500:-
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4030A		  Mauritius Collection/accumulation 1860-1970 			 
	 in stockbook. Duplication lot mostly Victoria 			 
	 - 1940. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

4031P		  Mexico Accumulation. DEFINITIVES INCL AIR 			 
	 MAIL stamps from about 1930’s-1980s, somewhat 			 
	 messed up but high catalogue value and good 			 
	 variation, se complete scans on the Internet. 	 éé	 2.800:-

4032P		  Monaco Collection mostly modern on leaves 			 
	 incl mini and souvenir sheets. Fine quality. 	 éé	 800:-

4033A		  Monaco Cover collection/accumulation old–			 
	 modern on leaves. Covers, post cards, postal 			 
	 stationeries etc incl e.g. Mi 133 single on 			 
	 cover to Finland. Also some cut pieces. 			 
	 Somewhat mixed quality. (180) 	 *	 2.000:-

4034K	85	 Mongolia Postcard, Franked with 2 T 			 
	 Revolutioneer sent to Ulan Bator 1951. 	 *	 300:-

4035P		  Montenegro Interesting accumulation on stock 			 
	 cards with many errors, misperfs etc. of 			 
	 classic issues. Also a few better hinged sets 			 
	 Geman WW II Montenegro issues (Mi approx 			 
	 €700 for these). A few Romanian stamps and 			 
	 covers included. 	 éé/é/�	 2.000:-

4036A		  Montenegro Collection 1874-1940’s in album. 			 
	 Apparently complete in main numbers x/used, 			 
	 some German Occupation unused, and about 50 			 
	 unused postal statoneries incl older ones. 			 
	 Nice offer! Fine quality. 	 Mostly unused	 2.000:-

4037A		  Namibia Fine unmounted mint collection with 			 
	 thematic appeal in Stockbook, with some 			 
	 souvenir sheets and booklets. Also few S W A 			 
	 éé/� and Swaziland �. 	 éé	 500:-

4042A		 Collection 1852-1970 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Very comprehensive and COMPLETE 			 
	 in main numbers excl the 1924 exhibition! 			 
	 Older section used, from 1920’s more and more 			 
	 x and from the 1950’s mainly xx (excl the 			 
	 Seagull set being used), also some back of 			 
	 the book. Attractive! Fine quality. 	 éé/é/�	 10.000:-

ex 4038

ex 4042

ex 4043

4038P		  Nauru Collection 1916–78 on leaves. Many 			 
	 difficult/expensive items. Almost complete, only 			 
	 missing some of the 1924–28 Century issues 			 
	 and the most expensive early stamps. éé from 			 
	 about 1966. Mostly good quality. Ca. 12 kg. 	 éé/é	 3.500:-

4039V		 Nepal Exhibition mounted collection on many 			 
	 leaves. Incl. intersting covers, documents and 			 
	 stamps 1880’s-modern. Also pre-philately and 			 
	 postal stationery in many different types. 			 
	 Unusual offer! See scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 15.000:-

The Netherlands
4040	 1-3	 1852 King Wilhelm III SET (3) where the 15 c 			 

	 is without gum Ex. Lichtenstein with original 			 
	 auction sleeve accompanying the set. EUR 1900 	 é	 2.800:-

4041A		  Collection 1852-1953 in two albums. A very 			 
	 attractive and comprehensive coll. incl some with 			 
	 e.g. small plate study of the first issue 5c and 			 
	 10c incl two covers, 50c 1867, 1872-88 Wilhelm III 			 
	 cpl, 1981-93 Wilhelmine cpl, 10Gld 1901, 			 
	 Independence 1913 to 5gld, 1920 gld ovpts, 1923 			 
	 Jubilee 2 1/2gld and 5gld, good commemoratives 			 
	 1920’s and 1930 ś incl Rolltandingzegels, a later 			 
	 section not to be forgotten as it contains the 			 
	 Seagull set and good FDC:s like Churches in 			 
	 Wartime and also earlier ones. Fine quality. 	 �	 14.000:-

4043A		  Collection 1940-1989 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. With few and unimportant 			 
	 exceptions a COMPLETE collection 1940-1989 			 
	 excl the Legionen sheets. E.g. both Juliane 			 
	 set to 10G and the Seagulls. Fine quality. 	 éé	 4.500:-

4044A		 1852-1963 in album. Welfilled collection, 			 
	 incl better sets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

4045A		  Collection 1852-1970’s in album. E.g. a good 			 
	 classic used section, good 1930’s mainly used 			 
	 but some unused present, from the 1950’s 			 
	 mainly x with better sets and from about 1960 			 
	 xx. Fine quality. 	 éé/é/�	 1.800:-

4046A		 Collection/accumulation. Collection booklets/slot 			 
	 machine booklets in album (about 120 copies 			 
	 of which a few are used, mostly different), 			 
	 and a stockbook with xx duplicates in good 			 
	 variation. 	 éé	 1.200:-

4047P		  Collection 1852–1930s on visir leaves. Also 			 
	 some Dutch colonies. Mostly good quality. 	 Mostly �	 800:-

4048A		 Small collection 1864-1921 �, also ca 1940-65 			 
	 unused many blocks of 4, few FDC, incl Voor 			 
	 Het Kind 1951. 	 éé/é/�	 800:-

4049K		 Railway stamps 1930s and 1940s. Six values 			 
	 25 - 50 c red, 15 values yellow 5 c - 2 G. 			 
	 Fine quality. (21) 	 �	 300:-

4050A		  FDC collection 1954-1973 in two albums. 			 
	 Apparently complete coll. commemorative 			 
	 FDC:s from the period incl earlier better 			 
	 ones, also the used sets are represented. 	 *	 1.200:-

4051A		  Perfins collection in stockbook almost all 			 
	 pre 1930, some on coil stamps, duplicates 			 
	 included. (935) 		  1.000:-

New Caledonia – New Guinea
4052	 172-73	 New Caledonia Yvert airmails 1-2, cat €1260 			 

	 for é. Mi cat €1200 for é. 	 éé	 2.500:-
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4055	 123	 New Guinea 1935 Air mail £2 violet. SG 204. 			 
	 Beautifully centered mint never hinged example. 			 
	 Scarce in this condition. Mi €300 for hinged. 	 éé	 3.000:-

4056	 123-24	 New Guinea 1935 Air craft SET (2). SG204-05, 			 
	 cat £590. Beautiful, lightly cancelled copies. 			 
	 EUR 700 	 �	 3.000:-

New Zealand
4057P		  Chalon head 2 p in black on carton paper - 			 

	 proof/reprint? Large block of 60 with margins 			 
	 at left and right. 	 (é)	 1.800:-

4058	 137 etc.	George V black proofs on thin paper with wmk 			 
	 NZ. 1½d, 2d, 2½d, 3d, 4½d, 5d, 6d, 7½d and 1 Sh. 	 (é)	 800:-

4059	 137 etc.	George V black proofs on thin paper with wmk 			 
	 NZ. 1½d, 2d, 2½d, 3d, 4½d, 5d, 6d, 7½d and 1 Sh. 	 (é)	 700:-

4060	 137 etc.	George V black proofs on thin paper with wmk 			 
	 NZ. 1½d, 2d, 2½d, 3d, 4½d, 5d, 6d, 7½d and 1 Sh. 	 (é)	 700:-

4061	 137 etc.	George V black proofs on thin paper with wmk 			 
	 NZ. 1½d, 2d, 2½d, 3d, 4½d, 5d, 6d, 7½d and 1 Sh. 	 (é)	 700:-

4062	 43	 Revenue, 1939 30s brown on chalk-surfaced 			 
	 paper. SG F180 £650. 	 é	 1.500:-

4063A		  Lot modern stamps incl about 45 souvenir 			 
	 sheets and nine booklets. Face value $ 413.-. 	 éé	 700:-

4064A		 Old–modern in album and Visir stockbook with 			 
	 some souvenir sheets and some Australia. 	 éé/é/�	 500:-

North Korea – Paraguay
4065A		  North Korea Collection 1950s–1992 in two 			 

	 stockbooks. Mostly fine quality. (2000) 	 �	 1.500:-
4066K		 North Korea Postcards. Two sent to Russia 			 

	 during the 50s (one early) and a small 			 
	 collection of ten unused early post cards. 			 
	 Unusual material. 	 *	 1.000:-

4067P		  North Nigeria Collection 1900–12 on three 			 
	 leaves incl. Queen Victoria set to 2 Sh 6 p, 			 
	 Edward to 10 Sh (crown CA), to 2 Sh 6 p (mult 			 
	 crown CA), George V complete set to £1. (55) 	 é	 2.000:-

4068	 22	 Nyasaland 1918 King George V £1 purple/black 			 
	 on red wmk multiple crown CA, with variety 			 
	 broken crown and scroll. SG 98b, cat £900. 	 éé	 4.000:-

4053K		  New Caledonia Interesting lot of classic 			 
	 issues, all ex. Richter. Including e.g. 			 
	 unissued Mi 20+22 used, Mi 80 III x 			 
	 (scarce type III opt of 4 on 5 c green). Also 			 
	 interesting wrapper (unpaid, due 0.25 c) 			 
	 cancelled NOUMEA 16 JANV 87. Many other 			 
	 early issues incl. inv. opts. Please research 			 
	 thoroughly! 	 éé/é/�	 10.000:-

4054	 D20	 New Guinea 1915 Overprint on Kangaroo £1 			 
	 ultramarine/brown wmk 4 in vertical mint 			 
	 never hinged pair. Scarce and beautiful. Mi 			 
	 €800 for hinged, but éé carries a significant 			 
	 premium! 	 éé	 7.000:-

ex 4053

4074

4100 4111

4110

4034

ex 4112



122

4069A		  Pakistan Stockbook with very high value 			 
	 1947–51 incl many blocks-of-four and Official 			 
	 stamps, some Provisional local overprints etc. 			 
	 (4500) 	 �	 1.000:-

4070K		 Palestina Two covers 1918 sent to the Netherlands, 			 
	 one registered. 	 *	 300:-

4071K		  Palestina Covers. Over 40 cards and covers 			 
	 incl. some British Field Post WW I. Many 			 
	 covers sent abroad to various European 			 
	 destinations and USA incll. registered and 			 
	 censored. 	 *	 5.000:-

4072	 79-94	 Papua (GB) 1932 Living in Papua SET (16). 			 
	 SG 130-45, cat £500. EUR 500 	 é	 2.500:-

4073P		  Paraguay Collection 1870-1947 on leaves. Incl 			 
	 better stamps, Nice ! Fine quality. (600) 	 é/�	 800:-

Poland
4074K	289-90	 1934 ”Challenge 1934” overprint SET (2) in 			 

	 pairs on air mail cover with seal ”CHALLENGE 			 
	 GORDON BENNETT” tied by special cancellation 			 
	 on the back. Nice and sought after item! 	 *	 500:-

4075K		  Lot covers Polish Field Post in Great Britain 			 
	 (3), one from polish ship. 	 *	 500:-

4076V		 Exclusive and exstensive collection local 			 
	 issues, war issues etc 1920–40’s, mainly WW2. 			 
	 E.g. hand stamps on Hitler Generalgov. issues, 			 
	 Silecia, Underground mail, Polish legion in 			 
	 Italy, large section Woldenberg, Grossborn, 			 
	 Dachau red cross sheets with various contents, 			 
	 POW camp post e.g. Osieda, Schlesvig etc. 			 
	 380 stamps, seven covers, six stationeries, 			 
	 and 25 sheets. Very high value. 	 (é)	 15.000:-

4077V		 TAJNA 1942-44. A very unique collection 25gr 			 
	 stamp depicting 2 birds, 84 items. Perf, 			 
	 unperf, various paper colours, perforation 			 
	 varieties e.g. several perf in middle of 			 
	 stamp. Sheet NA DOZBROJENIE from 1943. Very 			 
	 high value, very seldom on the market. Majority 			 
	 with violet stamp MIR on reverse. 	 (é)	 10.000:-

4078L		  Collection 1918–2000 in four albums. Extensive, 			 
	 incl. officials, postage dues, souvenir sheets 			 
	 and a few covers and cards. Much to look 			 
	 through. Somewhat mixed quality. (Thousands) 	Mostly �	 2.500:-

Portugal
4079	 11	 1858 King Pedro V 25 R rose. EUR 400 	 é	 800:-
4080	 681-88	 1945 Carmona SET (8). EUR 100 	 é	 300:-
4081A		  1855-1950 in visir album. Incl some colonies. 			 

	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-
4082		  1855–1929. All different, e.g. Mi 6, 10 II, 			 

	 36, 47, 62, 83, 145, 181, 194, 469. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 611 (Appr 40) 	 �	 700:-

4083		  1855-1955. All different, e.g. Mi 6, 10 II, 			 
	 36, 62, 83, 556-7, 563, 605, 832, . Mi € 558 (41) 	 �	 700:-

4084		  1855–1892. All different, e.g. Mi 6, 10 II, 			 
	 15 (cut into picture), 36B+C, 40B, 47, 62, 			 
	 75C, 76B. Mostly good quality. Mi € 548 (20) 	 �	 600:-

4085K		 Covers. 14 older covers including some from 			 
	 the colonies. Mostly Air Mail. 	 *	 800:-

4086P		  Portuguese Guinea Two different flights 1941: 			 
	 Bolama-San Juan and Bolama-New York. Both 			 
	 with cachets in green and arrival cancellations. 	 *	 300:-

4087A		  Rhodesia Collection 1892-1975 in stockbook. 			 
	 Many better ones incl British South Africa 			 
	 Company and Southern Rhodesia, also different 			 
	 types, perforations and shades. Many better 			 
	 stamps and very high catalogue value, please 			 
	 inspect! Few unused are included. Mostly good 			 
	 quality. (400) 	 �	 3.500:-

Romania
4088K	32b	 1872 Karl I 5 B red-carmine perf 12½. Extremely 			 

	 scarce shade in unused condition. Certificates 			 
	 Behr and Heimbüchler, latter mentions minor 			 
	 perf improvements. 	 (é)	 4.000:-

4089V		 Collection/accumulation. Interesting selection 			 
	 of Fürst Carl issue perf. 12½ including 			 
	 shades, plate varieties etc. Please inspect 			 
	 carefully! In total 175 stamps, one block of 			 
	 four (25 B x signed Heimbüchler) and three 			 
	 single franking covers of the 10 B. 	 é/�	 20.000:-

4090A		 Collection 1906–55 in album with stamp 			 
	 mounts. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 2.500:-

4091P		  Accumulation. SOUVENIR SHEETS, only better 			 
	 items in good variation incl Mi s/s 1, 46-47 			 
	 x2, 86 x2 (!), 94, 98, 101x2, 126x5, 138, 			 
	 155x15, and many other good imperforated 			 
	 ones, in total almost 100 s/s and all with 			 
	 old cat. value of DEM 65 or more, and quite 			 
	 many are more than DEM 100. Favourable reserve. 	 �	 2.000:-

4092A		 Collection/accumulation approx 1900–39 in 			 
	 visir album. Mostly good quality. 	 é/�	 2.000:-

4093A		  Collection/accumulation 1800s on visir leaves. 			 
	 Somewhat mixed quality. 	 é/�	 2.000:-

4094A		 Collection/accumulation approx 1900–64 in 			 
	 visir album incl many better. Mostly fine 			 
	 quality. 	 Mostly �	 1.500:-

4095A		  Collection/accumulation 1937–1992 in visir 			 
	 album. Souvenir Sheets. Mostly fine quality. 	 �	 1.500:-

4096L		  Accumulation 1949-72 in box. Dealers stock 			 
	 in 11 stockbooks. Many stamps. Fine quality. 			 
	 Approx. 11 kg. (1000 ś) 	 �	 1.200:-

4097P		  Cover lot 1800s–1940s. Very nice cover lot. (55) 	 *	 1.500:-
4098P		  Cover accumulation. Several nice older covers. 			 

	 Interesting lot. (Approx. 60) 	 *	 1.200:-

4099
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Russia
4099P	 77BxK3  1917 1 R imperf with upside-down bottom print 			 

	 in full sheet of 50 (some tears and creasing 			 
	 in margins, but all the stamps are fine). Mi 			 
	 €2500 for hinged single copies, significant 			 
	 extra value for never hinged full sheet. 			 
	 Interesting exhibition item! Comes with old 			 
	 purchase note from 1963. 	 éé	 3.500:-

4100K		  Franked with a 2 k Zemstwo stamp at back side 			 
	 and arr cds at front. 	 *	 1.000:-

4101K		  Orgeev 6 k carmine 1893 (last issue) tied by 			 
	 Zemstvo cds on Postcard franked with 1 and 2 			 
	 k sent 1905 within Russia, arr cds. The card 			 
	 have some creases and worn corners, but rare. 	 *	 1.000:-

4102A		  1858–1940s in album. Including better and 			 
	 interesting back of the book, russian post 			 
	 in Levant and China, armys etc. Also some 			 
	 baltic states and cover op Dorpat. Mostly 			 
	 fine quality. 	 éé/é/�	 3.000:-

4103L		  Classic–1970s in box. Three stockbooks, 			 
	 including some souvenir sheets. Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

4104P		  Collection on leaves. Labels 1915 24 different 			 
	 promoting War Bonds, 1917 six different 			 
	 Tallin, War Charity. (30) 	 é	 500:-

4105P		  Collection/accumulation 1865–1940. Incl 			 
	 foreign P O. (400) 	 éé/é/�	 500:-

4106P		  Lot on five visir leaves incl foreigin P.O. 	 éé/é/�	 500:-
4107A		  Incl Baltic states together with Russian 			 

	 related areas, early to modern with some 			 
	 better noted, also a few covers and cards. 	 éé/é/�	 500:-

4108P		  Cover collection/accumulation pre-philatelic–			 
	 1930’s covers on a few album pages incl sent 			 
	 to England e.g. registered 1901, 1902, and 			 
	 more. Please inspect! 	 *	 1.200:-

4109K		  Covers. Lot covers and postal stationaries cards 			 
	 ca 1895-1911. Somewhat mixed quality. (14) 	 *	 500:-

4110K		  Local post in Zemstwo Krasno-Ufimsk 2 k red 			 
	 bisected, tied by Zemstvo pmk on PS 7 k blue 			 
	 sent 1897 to Breslau, Germany. Arr cds on 			 
	 revese. Soiled and some stains but rare. 	 *	 2.000:-

4111K		  Local post in Zemstwo Aleksandria 10 k dark 			 
	 blue 1874 tied by pen cancel on PS 4 k red 			 
	 sent 1889 to Galatz, Romania, arr cds on reverse. 	 *	 2.000:-

4112K		  P.O. in China Postcard, Registered, franked 			 
	 with 7 k overprint at front and 4 c brown 			 
	 Dragon in pair at reverse tied by PEKING cds 			 
	 sent to Germany. Also with arr cds. The card 			 
	 is showing four prisoners ”One of the many 			 
	 modes of Chinese torture”. Also a mint 3 k 			 
	 red postal stationery. 	 *	 1.000:-

4113L		  Mixed Collection. Five Plymouth stamp albums, 			 
	 accompanied by two further Schaubek albums, 			 
	 the latter mostly post WW2 or earlier 			 
	 duplicates. The main albums consist of a 			 
	 comprehensive collection, mint and used, 			 
	 including many errors especially in the 			 
	 Tsarist era such as missing centres, partial 			 
	 centres, misplaced centres, centre offset, 			 
	 inverted backgrounds, background omitted, 			 
	 paper folds, etc. Although, there is no #1, 			 
	 the collection is well represented from the 			 
	 St Petersburg definitive issue of 1855 onwards, 			 
	 through to German Occupations of countries 			 
	 then recently integrated into the Soviet 			 
	 Union. This is also accompanied by a good 			 
	 range of post offices abroad, as well as 			 
	 Batum, useful used Tsarist postal stationery, 			 
	 inflation covers through to Soviet Union 			 
	 postal history including aviation. Quality 			 
	 is far better than normally encountered as 			 
	 this collector clearly had a good eye for 			 
	 the best. Close inspection recommended. 	 éé/é/�	 25.000:-

Soviet Union

4114K	 297AX	 1925 Lenin 10 R blackish blue. Scarce stamp 			 
	 in good condition, certificate Hovest BPP. 			 
	 EUR 280 	 �	 800:-

4115K	 402B, 404B   1931 Polar 30 K violet and 1 R black on 			 
	 registered card to Germany sent by Zeppelin 			 
	 polar flight, cancelled BRISE-GLACE MALYGUIN 			 
	 18 VII 31. 	 *	 500:-

4116K	 402B, 404B   1931 Polar 30 K violet and 1 R black on 			 
	 registered card to Germany sent by Zeppelin 			 
	 polar flight, cancelled LENINGRAD 25 VII 31. 	 *	 500:-

4114

ex 4113
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4117K	 403B, 405B   1931 Polar flight 2 R blue and 35 K 			 
	 green on Zeppelin polar flight cover cancelled 			 
	 LENINGRAD 25 VII 31. 	 *	 500:-

4118	 13A	 Stamps for stamp exchange packets fee, 1925 			 
	 1 R on 3 K red/brown-grey perf 11½. Twelve 			 
	 copies as singles or pairs, catalogue €600. 	 éé	 800:-

4119K		  Postal stationery, 7 k red sent to Sweden 			 
	 1928 with a Ship label with a 20 k stamp. 			 
	 Also another 7 k card without label sent to 			 
	 the same address in Sweden the same year. 	 *	 1.000:-

4122A		  Saint Vincent Collection 1984-91 i 2 KABE-			 
	 album with stamp mounts. Ca 35 sets and 110 			 
	 M/S. Fine quality. € 730+ 	 éé	 600:-

4123A		  Saint Vincent Fine unmounted mint collection 			 
	 in stockbook from 1935 Silver Jubilee to modern 			 
	 incl many items with Specimen overprints. 	 éé	 500:-

4124P		  Serbia Collection 1866–1945 on leaves without 			 
	 stamp mounts. Incl. somewhat better stamps 			 
	 in between. Somewhat mixed quality. (1000) 	 �	 1.200:-

4125A		  South Africa Collection 1975-1993 in Leuchtturm 			 
	 album incl Bophuthatswana, Ciskei, Tanskei, Venda 			 
	 and South West Africa. Many complete sets! 	 éé	 1.800:-

4126	 SG 2	 South Africa Cape of Good Hope 4d. deep blue 			 
	 on blued paper. Exceptional pair with clear 			 
	 and beautiful triangular canc ”CGH”. Cert 			 
	 BPB, sign. Bolaffi, Olivia & Diena. SUPERB. 	 �	 2.000:-

4127	 SG 2	 South Africa Cape of Good Hope 4d. deeply 			 
	 blued paper. Very fine pair cut as parallellogram. 			 
	 Very fine to large margins and fine used. SCARCE. 	 �	 1.500:-

4128	 SG 2	 South Africa Cape of Good Hope 1853. 4d. deep 			 
	 blue with deeply blued paper. Used copy with 			 
	 full margins. 	 �	 300:-

4129	 SG 3	 South Africa Cape of Good Hope 1853. 1d. 			 
	 brick-red /slightly blued paper with margins 			 
	 mostly all round and apperently unused. SG 			 
	 3250 £ for unused é. 	 (é)	 1.500:-

4130	 SG 3a	 South Africa Cape of Good Hope 1d. brown-red 			 
	 on slightly paper (closed tear). Cert: RPS 			 
	 London. 	 �	 300:-

4131	 SG 4	 South Africa Cape of Good Hope 4d. blue on 			 
	 slightly blued paper. EXCELLENT PAIR. 	 �	 1.200:-

4132	 SG 4	 South Africa Cape of Good Hope 1853. 4d. deep 			 
	 blue on slightly blued paper. Very fine used 			 
	 pair with good to very large margins. Cert: 			 
	 Dr. Ulrich. 	 �	 1.000:-

4133	 SG 4	 South Africa Cape of Good Hope 1853. 4d. deep 			 
	 blue on slightly blued paper. Very fine 			 
	 margined pair, used with large margins. 			 
	 Provenance: Dr. Robert Towers. 	 �	 700:-

4134K	 SG 4	 South Africa Cape of Good Hope 1855. 4d. deep 			 
	 blue on slightly blued paper with large 			 
	 margins on cover, CGH triangle cancel, 			 
	 backstamped GRAAFF-REINETT fancy oval 			 
	 JU 5, 1856. To Middelburg. 	 *	 2.000:-

4135	 SG 5a	 South Africa Cape of Good Hope 1d rose. 			 
	 Unused fresh copy with large margins. 	 é	 800:-

4136	 SG 5a	 South Africa Cape of Good Hope 1d rose. 			 
	 Beautifull unused fresh copy without gum. 			 
	 Large margins. 	 (é)	 400:-

4137	 SG 5ab	 South Africa Cape of Good Hope 1 d. rose 			 
	 with WATERMARK SIDEWAYS. Nice copy. 			 
	 Cert Phil. Federation of South Africa. 	 �	 1.500:-

4138	 SG 5b	 South Africa Cape of Good Hope 1 d. deep rose-			 
	 red. Pair with large to huge margins shaped 			 
	 as a parallellogram. Attractive & scarce. 	 �	 2.000:-

4117

Saint Helena – South Korea

4120	 63	 Saint Helena 1922 George V and ship £1 			 
	 violet/black on red paper with plate number 			 
	 in margin. Scarce with plate number (only 			 
	 one per sheet), and unusual to find never 			 
	 hinged. SG 96. 	 éé	 4.500:-

4121L		  Saint Vincent Collection/accumulation classics–			 
	 1970s on leaves. Comprehensive hoard incl. 			 
	 some better classics e.g. some on auction 			 
	 cards, later complete/better sets, colour 			 
	 variations, etc. High value! 		  5.000:-

4120

ex 4119

4115 4116
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4139	 SG 6c	 South Africa Cape of Good Hope 1855-63. 4d 			 
	 blue, variety: WMK SIDEWAYS. A fine used 			 
	 pair, good to large margins at three sides, 			 
	 barely close into design at one. (A pair with 			 
	 sideways watermark show the complete anchor 			 
	 and is the best way to illustrate this variety.). 	 �	 1.500:-

4140	 SG 7	 South Africa Cape of Good Hope 6 d pale rose-			 
	 red. Very fine pair with margins all around. 	 �	 1.000:-

4141	 SG 7b	 South Africa Cape of Good Hope 6d. deep rose-			 
	 lilac / white paper. Cert: Georg Bühler. 	 �	 1.500:-

4142	 SG 7b	 South Africa Cape of Good Hope 6d. deep rose-			 
	 lilac. Used copy with full margins. 	 �	 300:-

4143	 SG 7c	 South Africa Cape of Good Hope Very fine used 			 
	 6d. slate-lilac on blued paper with TELEGRAPH 			 
	 cancellation 17 APR 1866. Very pretty. Cert RPSL. 	 �	 3.000:-

4144	 SG 7c	 South Africa Cape of Good Hope 6d. Slate-			 
	 lilac. Interesting pair with watermark Anchor 			 
	 and two margin wmk lines. One cut margin. 	 �	 400:-

4145	 SG 7d	 South Africa Cape of Good Hope 6d. Slate-			 
	 purple blued paper. EXCELLENT COPY. 	 �	 2.000:-

4146	 SG 8	 South Africa Cape of Good Hope 1855-63 issue, 			 
	 1s. bright yellow-green. Fine used pair with 			 
	 good margins all around. Provenance. Dr. 			 
	 Robert Towers. 	 �	 1.200:-

4147	 SG 14	 South Africa Cape of Good Hope 1861 WOOD-			 
	 BLOCK, 4 d pale milky blue. with large margins 			 
	 and fresh colour, light Grahamstown barred 			 
	 obliterator, a very fine example, cert RPSL. 	 �	 7.000:-

4148	 SG 14a	 South Africa Cape of Good Hope WOOD-BLOCK, 			 
	 4d pale grey blue. Very fine copy with three 			 
	 large margins. Provenance Dr Robert Towers. 			 
	 £1900 	 �	 4.000:-

4149	 SG 14aa	  South Africa Cape of Good Hope 4d. WOODBLOCK, 	 		
	 variety: Very clear and big RETOUCH at right-			 
	 hand corner. Used copy with two clear margins 			 
	 and one cut, small tear in left corner. SCARCE 			 
	 AND FINE LOOKING RARITY. £8000 	 �	 6.000:-

4150	 SG 14b	 South Africa Cape of Good Hope WOOD-BLOCK, 			 
	 4d Very fine copy pale bright blue with 3 good 			 
	 margins. Provenance Dr Robert Towers. £ 1900 	 �	 4.000:-
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4151	 SG 18	 South Africa Cape of Good Hope 1d De La Rue, 			 
	 deep carmine-red. Very fine used pair with 			 
	 Bar-cancellation and large margins. Good 			 
	 original strong colour. Scarce in this fine 			 
	 condition. Cert Bühler. 	 �	 2.000:-

4158P		  South Africa Cape of Good Hope Interesting 			 
	 lot with 22 triangular stamps. Very high catv 			 
	 and mostly fine quality. PLEASE INSPECT. 	 �	 4.000:-

4159P		  South Africa Cape of Good Hope on leaves. 			 
	 Interesting collection 1864-1904. INSPECT! 			 
	 Excellent quality. (71) 	 �	 1.400:-

4160L		  South Africa Cape of Good Hope = lot. Literature 			 
	 about the triangular stamps. E.g. The Hackmey 			 
	 collection, The Sir Maxwell Joseph auction, 			 
	 modern small handbooks etc. 		  500:-

4161	 92	 South Africa Natal 1908 King Edward VII £1 			 
	 black/lilac on red Postage both sides. SG 			 
	 171, cat £375 for hinged. Beautiful never 			 
	 hinged example in excellent centering. 	 éé	 4.000:-

4162	 1 DD	 South Africa Zululand 1888 Queen Victoria ½ 			 
	 penny green with double opt ZULULAND. 			 
	 Certificate RPSL (1956). Lightly hinged, 			 
	 somewhat toned gum. SG 12a, cat £1100. 			 
	 EUR 1600 	 é	 3.500:-

4163P		  South Korea Lot. Interesting selection 1951 			 
	 flag set: one complete é set, excl. Italy, 			 
	 one incomplete set of 32 stamps, MINISHEETS, 			 
	 one complete set excl. Italy (20 sheets) and 			 
	 finally 15 extra sheets! High value and 			 
	 unusual material! 	 é	 3.500:-

4164A		  South Korea Collection until 1970s in stockbook. 			 
	 Also some older Korea and some Japanese 			 
	 Occupation. Mostly fine quality. (700) 	 éé/é/�	 2.000:-

Spain
4165K	 552A	 1930 Exhibition I 10 Pta red-brown perf 11 			 

	 3/4 in block of four, misperforated variety. 			 
	 300 € if normal perf. 	 �	 800:-

4152	 SG 18	 South Africa Cape of Good Hope De La Rue, 1 			 
	 d Two very fine copies, used, showing ”worn” 			 
	 plate and ”fresh” plate. Provenance: Dr. 			 
	 Robert Towers. 	 �	 800:-

ex 4152

4153K	 SG 18	 South Africa Cape of Good Hope De La Rue 			 
	 1d (faults). Check with triangular used as a 			 
	 Fiscal, the word ”PAID” canc with spread 			 
	 letters. Rather late use, March 1865 as the 			 
	 Rectangulars were available by then. 	 *	 700:-

4154	 SG 19	 South Africa Cape of Good Hope De La Rue. 			 
	 4d deep blue. Very fine unused copy, with large 			 
	 part original gum. Cert: BPA London. 	 é	 1.000:-

4155	 SG 19v	 South Africa Cape of Good Hope Interesting 			 
	 copy with RE-ENTRY. EXTREMELY RARE. 	 �	 1.500:-

4156	 SG 20	 South Africa Cape of Good Hope De La Rue. 			 
	 6d bright mauve. Colour fresh copy with large 			 
	 margins. £350 	 é	 500:-

4157P		  South Africa Cape of Good Hope Interesting 			 
	 lot with 20 triangular stamps. E.g. 6x6d and 			 
	 better shades. Very high catv. PLEASE INSPECT. 			 
	 Fine quality. 	 �	 8.000:-

4153

ex 4166
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4166A		  Collection 1850-1969 in two DAVO albums with 			 
	 stamp mounts. Beautiful and indeed unusually 			 
	 good and comprehensive collection. A classic 			 
	 section used until 1870 with MANY of the 			 
	 really good stamps except the really expensive 			 
	 ones (e.g. the 12c:s), from 1870 somewhat 			 
	 mixed x/used and still with many good values, 			 
	 from 1920 more and more unused incl 1920 UPU, 			 
	 1927 ALL ovpts, and very good, with few 			 
	 exceptions x, later section with many of the 			 
	 better stamps and sets and also souvenir 			 
	 sheets. E.g. 1930’s (incl e.g. s/s 9A+B incl 			 
	 airmail ovpts, 10A+B etc), 1947 airmail, 1950 			 
	 stamp exhbition, 1953 Zorolla etc. Also a 			 
	 good back-of the book section and finally 			 
	 Spanish Andorra with e.g. first set cpl used 			 
	 (15+20c are unused without gum). To be 			 
	 recommended in all respects! Fine quality. 	éé/é/�	 35.000:-

4167A		  Basic collection 1851-1980’s in three albums 			 
	 incl. some better and back of the book material. 	éé/é/�	 1.200:-

4168A		  Collection 1969–79, 2001–08 in two Leuchtturm 			 
	 albums with stamp mounts (leaves complete 			 
	 1965–2008). 	 éé	 1.000:-

4169K		  Lot forgeries on old stock card. In total 			 
	 approx 50 forgeries of classic material. 	 éé/é/�	 800:-

4170A		  Collection 1945-79 in DAVO album without 			 
	 stamp mounts. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 500:-

Sudan (GB)
4171K	 21	 On Postcard (PPC) to Sweden cds Port Sudan 			 

	 12.12.1907 and Suez transit cds two days later. 	 *	 300:-

Switzerland
4172	 42	 1881 Sitting Helvetia 40 c grey on granite 			 

	 paper. Repaired lower right corner. Double 			 
	 signed Bühler BPP, and once Richter. Very 			 
	 beautiful spacefiller with excellent cancellation 			 
	 ESCHOLZMATT 25.I.82. EUR 3200 	 �	 700:-

4173	 447-59	 1945 PAX SET (13). EUR 500 	 éé	 900:-
4174	 447-59	 1945 PAX SET (13). 5fr small and unimportant 			 

	 crease. EUR 1000 	 �	 900:-

4177A		  1862-1990 ś in visir album. Includingn some 			 
	 better, souvenir sheets etc. Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

4178A		  Collection 1854-1970s in album. Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

4179P		  Collection International Organisations on 			 
	 leaves incl better stamps. Mostly fine quality. 	 é/�	 1.200:-

4180P		  Collection. Soldier stamps WW II all different, 			 
	 some imperf. Fine quality. (175) 	 éé/é/�	 1.000:-

4181P		  Collection on leaves. International organisations, 			 
	 incl better, also few dues and officials. 			 
	 (180) 	 éé/é/�	 1.000:-

4182P		  Collection classics–1980’s on Visir leaves 			 
	 incl some better stamps. Remains from dealer 			 
	 stock previously priced to 6900 SEK. Catalogue 			 
	 value acc. to vendor 2000 € (2009/10). Fine 			 
	 quality. (310) 	 éé/é/�	 1.000:-

4183A		  Collection old–1969 in two stockbooks. With 			 
	 several better stamps. Fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

4184A		  Collection 1850-1869 in visir album. Incl 			 
	 some perf varities on standing Helvetia. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

4185		  1919–63. All different, e.g. Mi 172-74, 328, 			 
	 393-94, 470, 507, 518, 681-82, 738-41, Krigsw. 			 
	 4-5I, 6-8 II, BIT 10, souv.sheet 3-4, 16-19. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 981 (Appr 60) 	 éé	 800:-

4186P		  Lot 1936–59 on leaves. Nine different souvenir 			 
	 sheets. 	 é	 800:-

4187A		  Collection 1938–65 in SAFE album with stamp 			 
	 mounts. Favourable reserve. Fine quality. 	 éé/é	 800:-

4188A		  Collection/accumulation classic–1980s in six 			 
	 stockbooks. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 700:-

4189A		  Collection modern in stockbook. Cancelled 			 
	 blocks-of-four, éé souvenir sheets, incl some 			 
	 from Liechtenstein. 	 éé/�	 600:-

4190P		  1852-1950 on leaves. 	 �	 500:-
4191A		  Accumulation in two stockbooks. mostly modern 			 

	 in e.g. blocks. Fine quality. 	 éé	 500:-
4192K		  Cover lot Five better FDC’s/covers with 			 

	 souvenir sheets 1930’s-50’s. FDC with Mi s/s 			 
	 10, 14. Also covers with Mi s/s 3, 11, 12. 			 
	 Mi € 970. 	 *	 1.500:-

4193K		  Cover lot Air Mail covers/cards 1920’s–40’s 			 
	 incl first flights, commemorative flights 			 
	 etc. Ten covers. 	 *	 1.000:-

4194P		  Cover accumulation. Several nice and a little 			 
	 bit better. (25) 	 *	 1.000:-

4175A		  Collection 1843-1977 in two Leuchtturm albums 			 
	 with stamp mounts. Extensive and very good 			 
	 partly specialized collection with high catalogue 			 
	 value! E.g. a sign #2, good Rayon, good somewhat 			 
	 specialized section sitting Helvetia incl imperf 			 
	 Sitting Helvetia 2rp and 1fr x2 (narrow margins), 			 
	 also some covers, standing Helvetia incl perf varieties 	 		
	 like Mi 61B x2, 63d, 80d, 90c (short perf) etc, 			 
	 1900 UPU 25c mirror printing = unused, 1912 			 
	 Pro Juventute forerunners in mixed quality 			 
	 x/o, good airmail, Pro Patria and Juventute, 			 
	 etc. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 20.000:-

ex 4175

4176A		  Collection 1845–1959 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Also x stamps included. E.g. a 			 
	 few probably false 1845-1848, 10 Rayon stamps 			 
	 in mixed condition, later on collected partly 			 
	 specialized with e.g. many imperf and perf 			 
	 sitting Helvetia, good perforation varieties 			 
	 on standing Helvetia, some x souvenir sheets, 			 
	 PAX set cpl even xx, air mail, Juventute/Patria 			 
	 and some back of the book. High value and 			 
	 with potential! Mostly fine quality. 	 Mostly �	 6.000:-

ex 4176

Syria – U.N.

4195V		 Syria Collection 1920 on leaves. Kingdom of 			 
	 Syria advanced collection on 18 album pages 			 
	 incl. an array of varieties, proofs etc. 			 
	 Including virtually all scarce stamps e.g. 			 
	 Mi 8 x, 15 x, 20, 32, 35, 72 (x2), 91 x and 			 
	 much more. Often both overprint colours. 			 
	 Many items signed. A thorough inspection 			 
	 recommended. A truly unusual offer of this 			 
	 sought-after area! Fine quality. 	 é/�	 18.000:-

4196A		  Syria Collection 1925-68 in two albums. 			 
	 Extensive collection with specialisation on 			 
	 varieties (e.g. inverted planes and hundreds 			 
	 of small opt errors), dozens of covers and 			 
	 much more. Unusual offer for where we are 			 
	 sure the specialist will be rewarded! Please 			 
	 see extensive scans at www.philea.se. Fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 11.000:-

ex 4195
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4197	 93	 Syria (FR) 1919 2 m on 2 c lilac-brown T.E.O. 			 
	 overprint. Yvert 2, cat €800 for hinged. 			 
	 Never hinged is unusual. One lightly creased 			 
	 corner perf. 	 éé	 2.000:-

4198K	 20	 Tahiti 1893 4 c violet-brown on grey with 			 
	 inverted opt ”1893 TAHITI”. Yv 21a, Ceres 			 
	 21a, cat €2300. Signed multiple times and 			 
	 certificate Roumet (2006). Very unusual 			 
	 stamp - exhibition item! 	 é	 2.000:-

4202K	100, 101, 103   Tannu Tuwa Postcard, franked with 15 			 
	 and 75 K at front and 25 K at reverse sent 			 
	 to Russia 1939. Also a Russian card franked 			 
	 with Mi 132 Gouvernment Building 25 K 			 
	 cancelled 10.IX.42 and a Moglian stamp 			 
	 cancelled 8.9.42 (previous usage?) sent to 			 
	 USA and with a Russian transit cancel. 	 *	 1.000:-

4203A		  Tanzania Fine unmounted mint collection, 			 
	 all different in large album incl 48 souvenir 			 
	 sheets. Much thematic appeal. 	 éé	 600:-

4204	 21 II	 Thailand 1889 King Chulalongkorn 1 Att on 12 			 
	 Att type II with ”s”. EUR 300 	 é	 500:-

4205	 21 II	 Thailand 1889 King Chulalongkorn 1 Att on 12 			 
	 Att type II with ”s”. EUR 300 	 �	 500:-

4206	 100-11	 Thailand 1912 King Vajiravudh SET (12). 20 B 			 
	 with small thin spot and climate efected, 			 
	 others fine. EUR 1200 	 é	 800:-

4207	 319-21	 Thailand 1955 Red Cross SET (3). Small 			 
	 peroration problems as allways on this issue, 			 
	 and slightly climate affected. EUR 500 	 éé	 600:-

4208	 319-21	 Thailand 1955 Red Cross SET (3). Small 			 
	 peroration problems as allways on this issue. 			 
	 EUR 350 	 �	 500:-

4209L		  Thailand 1883-2006 in 6 albums. Almoust 			 
	 complete, missing the most valuable stamps 			 
	 and sets and some of the most modern stamps. 			 
	 Also missing many s/s. The quality is mostly 			 
	 good (especially after aprox.1950), but some 			 
	 of the better stamps have small quality 			 
	 problems and some older stamps are climate 			 
	 affected (this collection has been collected 			 
	 throug many years by a Swedish collector in 			 
	 Thailand). There are many better sets valued 			 
	 up to €200 and somwhat more, the binders are 			 
	 unusual well filled. Please see scans at 			 
	 www.philea,se. Approx. 11 kg. 	 Mostly éé	 10.000:-

4210L		  Thailand 1883-2006 on plastic leaves. Almoust 			 
	 complete, missing the most valuable stamps 			 
	 and sets and some of the most modern stamps. 			 
	 Also missing many s/s. The quality is mixed 			 
	 through all periods, but there are many fine 			 
	 and better stamps. Many different types of 			 
	 New Value overtprints 1889-96 noted. High 			 
	 value. Please see scans at www.philea.se. 	 �	 5.000:-

4211A		  Thailand Two binders with duplicates 1940 ś 			 
	 to modern. E.g several mint of Rama X, 9th 			 
	 series high values (up to 500 B) éé. 	 éé/é/�	 1.000:-

4199	 37	 Tannu Tuwa 1933 New value overprint 35 k on 			 
	 18 k in strip of three and loose copy. All never 			 
	 hinged, which is highly unusual! Mi €1280. 	 éé	 3.000:-

4200	 38	 Tannu Tuwa 1933 New value overprint 35 k on 			 
	 28 k in strip of four. All never hinged, 			 
	 which is highly unusual! Mi €1280. 	 éé	 3.000:-

4201	 39 II	 Tannu Tuwa 1933 New value overprint on revenue 			 
	 15/6 K orange, No 6.7 mm high in beautiful 			 
	 block of four (never hinged) with margin at 			 
	 right (thinned, of no impact on the stamps). 			 
	 Very unusual exhibition item! EUR 2720 	 éé	 8.000:-

ex 4199

4200

4201

ex 4202

4212
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4212P		  Tibet Prephilately from about 1850. A so 			 
	 called Amban cover, sent by the Chinese 			 
	 enissary in Lhasa to Nepal. With the large 			 
	 red seal of Amban. The cover has been repaired 			 
	 by tape at front. 	 *	 1.500:-

4213	 20	 Tunisia (FR) 1901 Coat-of Arms 10 c red dotted 			 
	 background on postcard sent to FINLAND. 			 
	 Unusual destination! Cancelled SFAX 1.4.06. 	 *	 300:-

4214P		  Turkey Collection 1909-13 on leaves. Incl 			 
	 Foreign post officies, ca 160 stamps + 12 			 
	 covers/cards. 	 éé/é/�	 1.000:-

4215A		  Turkey Clean early to middle period collection 			 
	 in Visir album, mainly mints. 	 éé/é/�	 500:-

4216P		  Turkey Covers. Interesting lot with covers 			 
	 on album leaves incl five parcel cards 1910’s 			 
	 (on three different forms) to Austria. Also 			 
	 a pre-philatelic cover from the French P.O. 			 
	 in Constantinople and more. Please inspect! (10) 	 *	 1.200:-

4217A		  U.N. Mixed Collection mostly 1970’s–1980’s 			 
	 in four albums. Fine quality. (1200) 	 éé/�	 600:-

4213

4219	 222K	 1917 Washington 2 cents red in block of six 			 
	 missing one vertical perforation row which 			 
	 makes two horisontal pairs imperforated 			 
	 between. Weak shifted ghost perfs are visible 			 
	 on backside. Scott 499b, cat $1500. 	 éé	 2.000:-

USA
4218	 1	 1847 Benjamin Franklin 5 c brown on green-			 

	 blue in beautiful pair with multiple pre-			 
	 printing paper folds. Exhibition item of rang! 	 �	 10.000:-

4219

4220	 222K	 1917 Washington 2 cents red in block of four 			 
	 missing vertical perforation in middle. Weak 			 
	 shifted ghost perfs are visible on back. 			 
	 Scott 499b, cat $1500. 	 éé	 1.500:-

4220

4221K	 250	 1918 Air mail 24 c red/blue in beautiful 			 
	 block of 12 with top margin centre piece. 			 
	 Hinged in margin (and small thins), but all 			 
	 stamps are never hinged. 	 éé	 5.000:-

4221

4222	 251, 226	Arctic: Two definitives, 1 C green and 4C 			 
	 brown, each tied to a stamp collar for the 			 
	 AMUNDSEN NORTH POLAR 			 
	 EXPEDITION AIR MAIL planned in 1922. 			 
	 Both labels in same colour as the stamps. 			 
	 Paper remnants on back but fault free. Rare items. 	 �	 700:-

4222
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4223K	 267A, 282A   1922 Personalities 5 c blue perf 11 and 			 
	 two 50 c lilac on Zeppelin cover to France, 			 
	 cancelled LAKEHURST OCT 28 1928. 	 *	 500:-

4224K	282A	 1922 Personalities 50 c lilac perf 11 in 			 
	 seven copies on Zeppelin round the world 			 
	 flight, cancelled LAKEHURST AUG 9 1929. A 			 
	 10c due stamp added as the cover was underpaid. 	 *	 500:-

4231K	 358	 1933 Graf Zeppelin 50 c yellow-green on 			 
	 Zeppelin cover cancelled AKRON OCT 25 1933. 			 
	 Airborne to Chicago with the century of 			 
	 progress exposition flight. 	 *	 300:-

4232K	 358	 1933 Graf Zeppelin 50 c yellow-green on 			 
	 Zeppelin cover cancelled MIAMI OCT 23 1933. 			 
	 Airborne to Chicago with the century of 			 
	 progress exposition flight. 	 *	 300:-

ex 4225
4225K	283-85A  1922 Persons and buildings high values $1-$5 			 

	 in beautiful never hinged blocks of four. 	 éé	 4.000:-
4226K	326	 1930 Zeppelin 65 c green on card to USA 			 

	 sent via Friedrichshafen with several cachets. 			 
	 Cancelled LAKEHURST MAY 30 1930. 	 *	 500:-

4227K	327	 1930 Zeppelin $ 1.30 brown on card to USA 			 
	 sent via South America flight with several 			 
	 cachets, via Friedrichshafen. Cancelled 			 
	 WARWICK ST. STA N.Y. APR 30 1930. 	 *	 1.500:-

4228P	 358	 1933 Graf Zeppelin 50 c yellow-green on 			 
	 Zeppelin cover cancelled CHICAGO OCT 26 1933, 			 
	 sent via Friedrichshafen back to USA. Beautiful 			 
	 illustrated cover Chicago World’s fair. 	 *	 500:-

4229K	358	 1933 Graf Zeppelin 50 c yellow-green on 			 
	 Zeppelin cover cancelled MIAMI OCT 23 1933 			 
	 sent on Century of Progress Exposition flight. 	 *	 400:-

4230K	358	 1933 Graf Zeppelin 50 c yellow-green on 			 
	 Zeppelin cover cancelled CHICAGO OCT 26 1933, 			 
	 sent via Friedrichshafen back to USA. By the 			 
	 century of progress exposition flight. 	 *	 400:-

4233		  Proof, American Bank Note Co. 2c Liberty green, 			 
	 inscribed ”Experiment”, in strip of 3 imperf. 			 
	 Printers eagle vignette in sheet margin at top. 	 éé	 2.000:-

4234K		  U.S.A. Proof, Trial engraving of seven never 			 
	 issued designs: Australasia, Peru, Imperial China, 			 
	 Brazil and New Zeeland. Two sample sheets, green 			 
	 and purple. These works are attributed to the 			 
	 American Bank Note Co. by an article in Essay 			 
	 Proof Journal 1979. Rare and interesting items in 			 
	 VF condition, ex. Ivy. (A signed sheet reduced at 			 
	 right vere sold at Robert A. Siegel Auction earlier 			 
	 this year for USD1900).	 (é)	 8.000:-

4235K		  Proof, American Bank Note Co. 3c Liberty 			 
	 scarlet, inscribed ”Experiment”. Upper left 			 
	 corner block of 20. 	 (é)	 2.500:-

4236		  Proof, American bank Note Co. 3c Liberty, 			 
	 inscribed ”Experiment”. Sunken Die Proof on 			 
	 card, 81x95mm. VF and attractive. 	 (é)	 1.000:-

4237	 Sc 70-E3  Essay, 1861 George Washington 24c black. 			 
	 Blank areas in corners for numerals. Tiny 			 
	 thin spot otw. VF. 	 (é)	 1.000:-
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4238K		   U.S.A. Nov 1945 cover from the US Embassy in 			 
	 Moscow to New York, handled by the US foreign 			 
	 service. Russian franking postmarked in Washington 			 
	 and double straight line cancel ”This article 			 
	 originally mailed in country indicated by postage”.	 *	 500:-

4239K		  Postal stationery, 1912 (Feb. 17-25) Emeryville 			 
	 Race Track Aviation Meet, Oakland, Cal. One 			 
	 cent postal stationery card cancelled AEROPLANE 			 
	 STATION FEB 17 1912. Written message ”This 			 
	 postal was written at aviation field and 			 
	 delivered by aeroplane Feby 17-1912. Dad”. 			 
	 Scarce. Vertical fold in the card and quarter 			 
	 inch tear at top. 	 *	 1.000:-

4240A		  Miscellaneous in 3 visir albums incl. covers, 			 
	 revenues, blocks-of-4 etc. Small collection 			 
	 US presidents on foreign stamps. 	 éé/é/�	 1.200:-

4241L		  1930-40. Lot in units, mostly block of 9. 			 
	 Fine quality. 	 éé	 700:-

4242A		  Collection/accumulation 1950’s–80’s in 			 
	 stockbook. Also some UN. Fine quality. 	 éé	 600:-

4243P		  Old-modern on leaves. Good variation, incl.			 
	 some duplicates. Mostly fine quality. 	 �	 500:-

4244A		 Old–modern in three albums. Two stockbooks 			 
	 and US catalogue 2000. Including some better. 			 
	 Also a few blocks of four UN. Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 500:-

4245P		  Covers. In the order of 50 early Air Mail 			 
	 covers and FFCs 1910s–50s mostly USA but also 			 
	 some incoming lines. A few Zeppelin covers 			 
	 included. 	 *	 5.000:-

4246P		  Cover accumulation. Several better. (Approx. 100) 	 *	 800:-

Vanuatu – Yugoslavia
4247P		  Vanuatu Accumulation. E.g. Mi 36-46 x, 			 

	 47-57 x and more. 	 Mostly é	 1.000:-
4248	 161-62	 Vatican 1949 75th Anniversary of UPU 			 

	 SET (2). EUR 180 	 éé	 300:-
4249L		  Vatican Mostly well-filled collection 1929–2007 			 

	 in four Safe dual albums incl Mi 30-33, 50 			 
	 and 53éé, BL1 used etc. Apparently cpl éé 			 
	 1959–85, often with used duplicates parallell. 			 
	 Also Schaubek album éé/é/� 1959–71 			 
	 + album with duplicates. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

4250P		  Vatican Collection classics–1955 on leaves 			 
	 and stock cards. Mostly fine quality. 	 é/�	 800:-

4251A		  Vietnam Collection 1960’s-1990’s in three 			 
	 large stockbooks. Good collection incl e.g. 			 
	 many IMPERFORATED sets, very high 			 
	 catalgoue value. Also souvenir sheets incl. 			 
	 Fine quality. (2000-3000) 	 �	 1.200:-

4252K		  Yugoslavia Interesting lot with varieties, 			 
	 several inverted and double overprints, 			 
	 misperforations, paper folds and more 			 
	 (60-65 items). 	 éé/é/�	 2.500:-

4253A		  Yugoslavia Collection/accumulation 			 
	 1920s–60s in visir album. Low reserve. 			 
	 Mostly fine quality. (2000) 	 éé/é/�	 2.000:-

4254P		  Yugoslavia Collection 1869-1934 on leaves. 			 
	 Incl Serbia and Montenegro. (380) 	 éé/é/�	 700:-

4235 4236

ex 4234
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Onsdagen den 20 aug, tidigast kl. 20:15
Mynt, Sverige / Coins, Sweden

Gotland
4255	 LL XXII:9   Penning. VISBY. 0,11 g. Ensidig med dubbel 			 

	 punkttriangel med bokstaven P. 	 1	 700:-
Medeltiden / Middle ages

4256	 LL X:3c	 Magnus Ladulås Penning UPPSALA?. 0,21 g. 			 
	 Brakteat med M med en punkt på vardera sida. 			 
	 Ett i princip ocirkulerat skarpt ex med 			 
	 lyster, dock kantförlust. 	 01	 1.800:-

4257	 LL XXXIII:1a   Albrekt av Mecklenburg Penning 			 
	 VÄSTERÅS. 0,26 g. Brakteat med krönt M. 	 1+	 700:-

4258	 LL 1a	 Erik av Pommern Örtug STOCKHOLM. 0,83 g. 			 
	 Krönt huvud)(Unicalt E på kors med ankarformiga 			 
	 ändar. 	 1+	 1.200:-

4259	 LL 16h	 Sten Sture den äldre 1/2 örtug VÄSTERÅS. 0,81 			 
	 g. Karaktäriseras av att åtsidans krona bryter 			 
	 igenom inre ringen. R i ”Samling Frösell”. 	 1+	 1.500:-

4260	 LL XXXII:5a   Sten Sture den äldre Penning OKÄND 			 
	 MYNTORT. 0,30 g. Brakteat med krönt huvud. S. 	 1/1+	 800:-

4261	 SM 86	 1 fyrk 1529. 0,71 g. Typ XI. Välpräglad och 			 
	 tydlig. 	 1	 400:-

Erik XIV (1560-1568)
4262	 SM 44a	 16 öre klipping 1563. 23,36 g. Små inristningar, 			 

	 klämmärke på åtsidan. 	 1	 1.500:-
Johan III (1568-1592)

4263	 SM 54b	 1 mark 1592. 6,96 g. Ett välpräglat exemplar 			 
	 med lätt grå patina med underliggande 			 
	 stämpelglans. Obetydliga korossionspår. 	 01	 2.500:-

4264	 SM 63	 SM 63 2 Öre 1571. Typ 1 1 	 1	 1.000:-
4265	 SM 68	 2 öre 1591. 2,79 g. RAR Johanne, bakvänt D 			 

	 i DG. 	 1+/01	 600:-
4266	 SM 80	 1/2 öre 1572. 1,18g. Något oxiderad. 			 

	 Välpräglad och rund. Ett av de bättre åren! 	 God 1+	 400:-

Kvalitetsbeteckningar Mynt
Grades of presentation Coins

Kvalitet 	 0	 Gem BU
Kvalitet 	 01/0	 EF/BU
Kvalitet 	 01	 EF
Kvalitet 	 1+	 VF
Kvalitet 	 1	 Fine
Kvalitet 	 1?	 Very Good
Kvalitet 	 2	 Good / AG

4257 425842564255

4259 4260 4261

4262 4263

4264 4265 4266
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4267	 SM 101b	 1 örtug 1589. 1,01 g. Stockholm. Vackert mynt 			 
	 med lyster, kantspricka kl 1. 	 1+/01	 800:-

Sigismund (1592-1599)
4268	 SM 22a	 1/2 Öre 1597. 1,50 g. Sve och Pol Rex, härlig 			 

	 silveryta. 	 01	 1.500:-
Karl, Riksföreståndare (1598-1604)

4269V	SM 9	 1 daler 1601 R. 28,31 g. Varit hängd, ej 			 
	 störande för intrycket. Ett ovanligt välbevarat 			 
	 exemplar av detta rara årtal. Saknades bl.a. 			 
	 i samlingar Bonde och Oldenburg 	 1+/God 1+	 20.000:-

Karl IX (1604-1611)
4270	 SM 32	 8 mark 1608. 49,98 g. Blykopia. Limrest på 			 

	 frånsidan. Har troligtvis använts som 			 
	 åskådningsmaterial i något slag av 			 
	 utställningssamling. 	 -	 500:-

4271	 SM 64	 2 öre 1608. 1,33 g. Ojämn kant. Ex MISAB 			 
	 4/847. 	 01	 1.800:-

4272	 SM 65a	 2 öre 1609. 1,72 g. Något svagpräglad, annars 			 
	 ett mycket vackert och fräscht exemplar med 			 
	 fin silverlyster. 	 01	 600:-

4273	 SM 68	 1 öre 1609. 1,41 g. Svagpräglad men tilltalande 			 
	 exemplar. 	 1+	 400:-

Gustav II Adolf (1611-1632)
4274	 SM 71	 1 öre 1618. 1,15 g. Typ II, Härlig silveryta, 			 

	 något svagpräglad. 	 01	 900:-
4275	 SM 71	 1 öre 1618. 1,36 g. Typ II med ”dödskalle”. 	 1/1+	 900:-
4276	 SM 113	 1 öre klipping SÄTER och NYKÖPING 1627 R. 			 

	 29,62 g. Hammarpräglad. Klassisk årtalsraritet! 			 
	 Stort ex., fin färg. 	 1?/1	 1.600:-

4277	 SM 113	 1 öre klipping SÄTER och NYKÖPING 1627. 			 
	 28,86 g. Hammarpräglad typ II. R. 	 1?	 600:-

4278	 SM 128	 1/2 öre klipping SÄTER och NYKÖPING 1625. 			 
	 15,72 g. Typmynt. ”Streck under kronan”. 			 
	 Mycket vackert, välcentrerat exemplar med 			 
	 fin färg. Rar! 	 1+/01	 2.500:-

4267 4268

4269

4270

4271 4272

4273 4274 4275

4276
4277

4278
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4279	 SM 135	 1 öre SÄTER. 27,37 g. Ett osedvanligt skarpt 			 
	 och välpräglat exemplar utan de notoriska 			 
	 stampklumparna. 	 1+/01	 600:-

4280	 SM 138	 1 öre SÄTER 1630. 24,92 g. Välpräglat kantex, 			 
	 något mörk i färgen. 	 01	 800:-

4281	 SM 141	 1/2 öre SÄTER 1628. 13,93 g. Typ I. Underbart, 			 
	 nära ocirkulerat exemplar med fin kopparfärg! 			 
	 Präglat med något slitna valsbilder. 	 01	 1.000:-

4282	 SM 152 variant   1 öre NYKÖPING 1628. 27,67 g. Typ 			 
	 IIIB ”MDCXXVIII”. Gripsidans krona HELT 			 
	 ovan inre ring. Mycket vackert exemplar. 			 
	 RARITET! 	 1+/01	 1.200:-

4283	 SM 159	 1 fyrk NYKÖPING 1629. 4,93 g. 	 God 1	 400:-
4284	 SB 	 Würzburg 1 taler 1632 (troligen på 31). 			 

	 28,73 g. Årtal dessutom på TVÅ ställen! 			 
	 Välpräglad för typen. Eftersökt 			 
	 besittningsmynt! 	 1+/01	 15.000:-

Kristina (1632-1654)
4285	 SM 15	 1 riksdaler 1643. 28,52 g. Liten repa, varit 			 

	 hängd, rengjord. 	 1+)(1+/01	 2.000:-
4286	 SM 81	 1 öre 1634. 1,23 g. SVE. Något böjd. 	 1+	 300:-
4287	 SM 111	 1 öre AVESTA 1646. 53,31 g. Mycket vackert 			 

	 och tilltalande kantex med full bottenstriering. 			 
	 Åtsidan präglad med korroderade stampar. 	 01	 1.200:-

4288 4280

4281
4282

4284

4287

4283

4285

4286
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Karl XI (1660-1697)
4288	 SM 122a	 2 mark 1671. 10,30 g. 	 1/1+	 500:-
4289	 SM 173	 2 mark 1688. 10,29 g. 	 1/1+	 400:-
4290	 SM 183	 5 öre 1690. 3,49 g. Slagen på 4 öres plants. 			 

	 Viss korrosion. 	 1/1+	 300:-
Karl XII (1697-1718)

4291	 SM 142	 4 caroliner/2 daler silvermynt 1718. 26,00 			 
	 g. M i MEVS ytterligt svagpräglat. 	 1	 1.500:-

4292K	SM 215, 218, 222   1 daler silvermynt . ”WETT OCH 			 
	 WAPEN”, SATVRNVS” och Hoppet. 	 1-1+	 300:-

Fredrik I (1720-1751)
4293V	SM 65	 1 riksdaler 1727. 28,94 g. Dubbelporträtt. 			 

	 Plantsspricka i randen. Eftertraktat 			 
	 typmynt. 	 1+)(God 1/1+	 14.000:-

4294P	 SM 192	 4 daler silvermynt plåtmynt 1729. 3127 g. 			 
	 Ärg/korrosion i hörnstämplarna, i övrigt en 			 
	 skarp och tilltalande plåt. 	 1+	 10.000:-

Gustav III (1771-1792)
4295	 SM 43	 1 riksdaler (3 daler silvermynt) 1776. 29,02	 g. 		

	 Smårispor, i övrigt ett vackert exemplar. 	 1+/God 1+	 800:-
4296	 SM 47a	 1 riksdaler 1781. 29,23 g.1781/79. Svaga 			 

	 plantsrispor på åtsidan. 	 1+/01	 1.000:-

4286 4289 4290

4291 4293

4294

4295 4296
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4297	 SM 48	 1 riksdaler 1782. 29,24 g. 	 1+	 900:-
4298	 SM 51	 1 riksdaler 1781. 29,23 g. Plantsfel på 			 

	 frånsidan, randfel (viktjustering?), spår 			 
	 av äldre polering. Tilltalande åtsida med 			 
	 vackert porträtt. 	 1+/God 1+	 700:-

4299	 SM 53	 1 riksdaler 1791. 29,16 g. Plantsrispor. 	 1+	 600:-
4300	 SM 102	 2 öre silvermynt 1777. 29,18 g. Delvis 			 

	 svagpräglad. 	 1+/01	 400:-

Gustav IV Adolf (1792-1809)
4301	 SM 24	 1 riksdaler 1796. 29,25 g. Plantsrispor, repor. 	 1+	 1.000:-
4302	 SM 26	 1 riksdaler 1796. 28,82 g. Små plantsrispor. 	 1?/1	 500:-
4303	 SM 29	 1 riksdaler 1806. 29,34 g. Plantsrespor, 			 

	 rengjord. 	 01	 1.000:-
4304	 SM 50	 1/2 skilling 1803. 13,22 g. Präglad 3 gånger. 	 1/1+	 400:-

4297 4298

43004299

43024301

4303 4304
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Karl XIV Johan (1818-1844)
4305	 SM 111b 	 1/2 skilling 1822. L och S bakvända. 	 01	 1.500:-
4306	 SMF 70	 1 riksdaler specie 1841. Minimala kanthack, 			 

	 rengjord. 	 1+/01	 700:-
4307	 SMF 70	 1 riksdaler specie 1841. Stampspricka i 			 

	 kanten/randen, litet kanthack. 	 God 1/1+	 500:-
4308	 SMF 74	 1/2 riksdaler specie 1831. Stampspricka i 			 

	 kanten, små repor, litet kanthack. 	 1	 400:-
4309	 SMF 112	 1/2 skilling 1822. 7,37 g. Kantex. Röd lyster. 	 01	 400:-

Oskar I (1844-1859)
4310	 SMF 29b	 1 riksdaler specie 1848. Etta med nedåtriktad 			 

	 hake. Plantsfel, små repor. 	 1	 500:-
4311	 SMF 32	 1 riksdaler specie 1852. Små repor och små 			 

	 kanthack, polerad. 	 1+/God 1+	 600:-
Gustav Vasa (1521-1560)

4312	 SMF 102	 2/3 skilling banco 1845. Brett huvud, Röd 			 
	 lyster, plantsfel. 	 God 01	 400:-

4313	 SMF 142	 1 öre 1858. Litet stampfel i randen. Med 			 
	 bevarad röd lyster. 	 01	 300:-

Karl XV (1859-1872)
4314	 SMF 15c	 4 riksdaler riksmynt 1862. Med L.A. och stor 			 

	 randskrift. Hanteringsspår, bl.a. på näsan. 	 1+/God 1+	 1.000:-

4306 4307

4305

4308 4309

4310 4311
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4315	 SMF 24	 4 riksdaler riksmynt 1871. Spår av gammal 			 
	 polering. 	 1+/God 1+	 800:-

4316	 SMF 54b	 5 öre 1862. Stjärna ovanför årtalet. Vackert 			 
	 exemplar med spår av röd lyster. 	 01/God 01	 300:-

4317	 SMF 56b	 5 öre 1864 (4 på 2). Vackert exemplar med 			 
	 spår av röd lyster. 	 01/God 01	 300:-

Oskar II (1872-1907)
4318	 SMF 49b	 2 kronor 1876. Brett årtal och stort E.B. 			 

	 Kanthack, små repor. 	 1?/1	 800:-
4319	 SMF 51	 2 kronor 1877. 	 God 1+	 700:-
4320	 SMF 60a	 2 kronor 1898. Utskjutande lock i 			 

	 nacken. 	 God 1+/01)(01	 700:-

4321	 SMF 94a	 50 öre 1907. Rosett som typ I. 	 01	 400:-
4322	 SMF 94b	 50 öre 1907. Regelbundet formad rosett. 	 01	 400:-
4323	 SMF 102	 25 öre 1885. Vriden stampställning ca 135 			 

	 grader. 	 1?/1	 400:-
4324	 SMF 175c	2 öre 1879. 	 01	 300:-

Gustav V (1907-1950)
4325	 SMF 11	 2 kronor 1915. Små hanteringsspår, obetydlig 			 

	 fläck på frånsidan, i övrigt ett vackert 			 
	 exemplar med bevarad glans. 	 01	 500:-

4326	 SMF 178	 5 öre 1910. 	 1	 500:-

4315 4316

4317 4318

4319 4320

4321 4322 4323

43264325
4324
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4327	 SMF 193	 5 öre 1927. 	 1	 300:-
4328	 SMF 308b  1 öre 1949. Årtal och monogram ompunsade 			 

	 med tydliga rester till höger 	 1+	 400:-
Gustav VI Adolf (1950-1973)

4329	 SMF D	 1 öre 1969. Provmynt Eloxerad aluminium 	 01	 500:-
4330	 SMF 113	 10 öre 1971. Kraftigt SNEDPRÄGLAD + 10 öre 			 

	 1958. 	 01/0	 300:-
Carl XVI Gustaf (1973-)

4331	 KM 868	 1000 kronor i guld 1988. Nya Sverige Delaware. 	 0	 1.500:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
4332A		  Lot: Erik av Pommern-Karl XIV Johan. Album 			 

	 med drygt 170 st mynt i silver och koppar, 			 
	 bl.a. Erik av Pommern örtug Stockholm och 1 			 
	 mark klipping 1591. Inspektera! 	 VK	 10.000:-

4333L		  Låda med silver, nickel, koppar och järnmynt 			 
	 från 1600–1900-talen, löst och i bl.a. 			 
	 myntpåsar. Besiktiga Cirka 10 kg. 		  1.500:-

4334P		  67st Kopparmynt 1819-1855 1/12-4 Skilling, 			 
	 blandad kvalité 		  1.400:-

4335L		  Låda med bl.a. sex medaljer Konungaätten 			 
	 Bernadotte sterlingsilver, fem ex Astrid 			 
	 Lindgren i 99,9% silver, drygt 40 sedlar inkl 			 
	 100 kr 1963, ovikta 5 + 10 kr, en hel del 			 
	 utland etc. 		  1.000:-

4336		  Oscar II. Sju st mynt: 1 öre 1880, 1884, 1889, 			 
	 1894, 2 öre 1877 och 10 öre 1880, 1881. 	 1 - 01 	 500:-

4337K		  Oscar I. Nio st mynt: 1/6 skill bco 1844, 			 
	 1845, 1847 (två ex), 2/3 skill bco 1851, 4 			 
	 skill bco 1849, 1 öre 1857, 1858 och 1/16 			 
	 Riksdaler Specie 1852. 	 1 - 01	 500:-

4338		  Oscar II och G V. Sex st mynt: 1/2 öre 1858 			 
	 (två ex varav en med stampflaga) 1 öre 1892, 			 
	 2 öre järn 1917 och 10 öre 1881, 1882. 	 1 - 01	  400:-

4339P		  47 ex äldre–modernt Sverige + utland ink 			 
	 1 öre 1689, 10-kr 1972, några polletter etc. 		  400:-

4340L		  Lot. Bl.a. 2 öre SM 1747, 1749, 1 öre KM 			 
	 mellan 1720-1778. Totalt 19 ex. 	 VK	 400:-

4341L		  Lot. Koppar/bronsmynt 1670–1904, bl.a. 4 			 
	 skilling banco 1849, 1 öre KM 1720 (två st). 			 
	 Totalt 18 st. 	 VK	 400:-

4342L		  Lot. Silvermynt: 5 kr 1954–55 (fem), 2 kr 			 
	 80% (fem), därav jubileum 1897 (två) och 1907 			 
	 (en), 2 kr 40% (nio) och 1 kr 80% (tre) samt 			 
	 USA silverdollar 1922. 	 VK	 400:-

4343L		  Lot. 10 öre 1871 samt åtta kopparmynt 1718 			 
	 (Saturnus) -2 öre 1863 + England Churchill 			 
	 crown och Australien 1 penny 1916. Totalt 11 			 
	 mynt. 	 VK	 400:-

4344		  Karl XIV Johan. Fyra mynt: 1/6 skill bco 			 
	 1836, 1/3 skill bco 1839, 1/2 skill bco 1832 			 
	 och 1 skill bco 1843. 	 1 - 01	 300:-

4345L		  Lot medaljer/lokalmynt (16) 		  300:-
4346K	SM 42, 43, 44, 46 och 47a   Lot: 1 riksdaler 1775, 1776, 			 

	 1777, 1780 och 1781. Några med defekter, 			 
	 poleringar. 	 1-1+	 2.000:-

4347K	SM 43, 50, 54   Lot: 1 riksdaler 1776 (tre), 1787 			 
	 (polerad) och 1792 (varit monterad). 	 1-1+	 2.000:-

4348K	SMF 35a, 57, 24   Lot: 1 riksdaler specie 1855 			 
	 (inristningar), 4 riksdaler riksmynt 1856 			 
	 (spår av broschmontage), 4 riksdaler riksmynt 			 
	 1871 (inristning) och silvermedalj/kastmynt 			 
	 (kanthack, repa). Totalt fyra mynt/medalj. 	 VK	 1.000:-

4349P		  8st kopparmynt 1812-1815 Kvalité 1/1+-01. 		  1.000:-

Mynt, Norge / Coins, Norway
4350	 NM 51	 Norge 50 øre/15 skilling 1875. Ärg på åtsidan, 			 

	 kanthack. 	 1)(1?	 300:-
4351	 NM 151	 Norge Haakon VII 5 øre 1917. Järn, 6,69 g. 	 01	 300:-
4352L		  Norge Årssatser 1974 - 33st i mjukplast och 			 

	 2 i plastkassett. Även set proof-mynt 1994 			 
	 samt en handfull utländska. 		  300:-

Mynt, Danmark / Coins, Denmark
4353	 Sieg 42.2-H 84A   Danmark Frederik III 1 krone 1652. 			 

	 18,79 g. Rengjord, uppgraverad. Har varit 			 
	 hängd, (borrat hål i randen). 	 1+	 1.000:-

4354	 Sieg 139-H 125C   Danmark Christian V 1 krone 			 
	 GLÜCKSTADT 1694. 22,30 g. 	 01	 1.000:-

4327
4328 4329
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Mynt, Finland / Coins, Finland
4355	 KM 9.2	 Finland Grand Duchy 20 markkaa 1880. Beautiful 			 

	 specimen with only small bagmarks. 	 01	 8.000:-
4356K	 KM 7.2	 Finland Storfurstendömet 2 markkaa 1908. 			 

	 Three pieces. 	 01-01/0	 400:-
4357L		  Finland Box with hundreds of coins in different 			 

	 metals, approx 1864–Pre Euro. E.g several 2 			 
	 markkaa between 1865–1908. Please inspect! 	1?-01/0	 2.000:-

4358L		  Finland Lot. 200 markkaa 1956–1959 (28 pieces, 			 
	 including three pieces 1959), 100 markkaa 			 
	 1956–1960 (39 pieces) 	 Mostly 01/0	 500:-

4359L		  Finland Lot. Complete year sets in ROLLS 			 
	 between 1977–84 + Year sets 1973–79. 	 UNC	 500:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
4360		  Ancient Greek coins Pamphylia, Side. Kleuch-			 

	 magistrate. (Approx 155–36 BC). AR Tetradrachm, 			 
	 15,89 g. Helmeted head of Athena right / Nike 			 
	 advancing left. 	 F-VF	 700:-

4361		  Ancient Greek coins Histiaia, Euboia (200–146 			 
	 BC). AR Tetrobol, 2,39 g. Head of the nymph 			 
	 Histiaia right, wearing earring, necklace 			 
	 and vine wreath, hair in sphendone / ISTI-			 
	 AIEWN, the Nymph Histiaia seated right on 			 
	 stern of galley ornamented with wing, holding 			 
	 naval standard. 	 F-VF	 500:-

4362		  Ancient Greek coins Seleukid Kingdom, Antiochos 			 
	 III AR Drachm, 4,09 g. Tarsos mint (approx 			 
	 190–187 BC). Diademed head right / Apollo 			 
	 Delphios seated left on omphalos. Scratches. 	 F	 400:-

4363		  Ancient Roman Empire Caracalla (211-217). 			 
	 Denarius, 217 AD, 3,19 g. ANTONINVS PIVS 			 
	 AVG GERM, laureate head right / P M TR P 			 
	 XX COS IIII P P, Sol standing left with raised 			 
	 hand & whip. RSC 389. A superb specimen 			 
	 with a splendid portrait. As struck! 	 XF-UNC	 900:-

4364		  Ancient Roman Empire Otacilia Severa (244–245), 			 
	 Denarius, 3,08 g. MARCIA OTACIL SEVERA 			 
	 AVG, diademed, draped bust right / PVDICITIA 			 
	 AVG, Pudicitia seated left, holding sceptre and 			 
	 drawing veil from face. RIC 123. Beautiful 			 
	 specimen! 	 XF-UNC	 700:-

4365		  Ancient Roman Empire Severus Alexander 			 
	 (222–235) Denarius, 3,29 g. IMP C M AVR SEV 			 
	 ALEXAND AVG, laureate draped bust right / P 			 
	 M TR P VI COS II P P, Alexander standing 			 
	 left, sacrificing out of patera over altar. 			 
	 RSC 325. Planchet fault. Beatiful specimen 			 
	 with lustre! 	 XF	 500:-

4366	 KM 2222	Austria Florin 1879. Uncirculated specimen 			 
	 with rainbow-like patina. 	 XF-UNC	 300:-

4367	 KM 473	 Brazil 10 reis 1869. Struck off-centre. 			 
	 Unusual variety. 	 VF-XF	 300:-

4368L		  China 135 coins from the 21st century 			 
	 BC–1964 + six banknotes, most of the silver 			 
	 coins is modern copies. Mixed quality 		  500:-

4369		  France Silverjetong, förgylld, Merit-tecken, 			 
	 Mar-Anne Charlotte Gordet Di Arnand, 			 
	 Bien Meritee 	 XF-UNC	 400:-

4370		  France 1793. Commemorative jeton in gilt 			 
	 silver, Maria Anton D.G. Regina Galliae 			 
	 Et Nav. Augusta Reg Familia Orta Vi 			 
	 Ochlocratiae Periit An Aetatis XXXVIII 			 
	 MDCCXCIII 	 XF-UNC	 1.000:-

4371	 Spink 3907   Great Britain Victoria shilling 1883. 	 gXF	 700:-
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4372	 Spink 1854   Great Britain Henry VI groat. 3,46 g. 			 
	 Calais mint (1422-30). Trefoil to the left 			 
	 of crown. Good round specimen. 	 F-VF	 800:-

4373	 Spink 2795   Great Britain Charles I shilling. 5,82 g. 			 
	 Mint mark anchor. Irregular flan, beautiful 			 
	 specimen with some lustre. 	 VF-XF	 2.000:-

4374	 Spink 2800   Great Britain Charles I shilling. 5,95 g. 			 
	 Mint mark eye. Irregular flan, but unusually 			 
	 well-preserved specimen. 	 VF-XF	 1.000:-

4375	 Spink 2482   Great Britain Edward VI shilling. 5,61 g. 			 
	 Mint mark y. Partly weak strike. 	 F-VF	 1.200:-

4376	 Spink 2668   Great Britain James I shilling. 5,01 g. 			 
	 Somewhat irregular flan to the right, but 			 
	 unusually well-struck and beautiful specimen. 	 gVF	 1.800:-

4377	 Spink 3393   Great Britain Charles II farthing 1673. 			 
	 5,23 gr. 	 F-VF	 300:-

4378	 Spink 3393   Great Britain Charles II farthing 1674. 			 
	 5,48 gr. 	 F-VF	 300:-

4379	 Spink 3393   Great Britain Charles II farthing 1675. 			 
	 5,40 gr. Small verdigris spot. 	 gF	 300:-

4380	 Spink 3720   Great Britain George II farthing 1734. 			 
	 4,56 gr. Some mint lustre. 	 XF	 500:-

4381	 KM 7	 Hawaii 1 Dollar 1883. Most of the mintage 			 
	 was redeemed and melted. Dark patina, graffitti 			 
	 on obverse. 	 F	 1.000:-

4382	 KM 	 India 25 cash. Mysore, 1799-1810, 11,35 g. 	 XF	 400:-
4383	 KM 21	 Italy 20 Lire 1882. 6,45 gram 90% gold 	 XF	 1.500:-
4384	 KM 145,1	Russia Nicholas I 2 kopeks 1841. EM, 23,38gr 	 XF	 400:-

4372 4373

4374 4375

4376 4377 4378

4379 4380
4381

4382 4383
4384
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4385L		  Russia Lot. Copper coins, e.g. 5 kopeks 1800 			 
	 (two). Totally 22 coins. 	 Mixed quality	 500:-

4386L	 KM 11-15	Suriname (NL) 1962. PS 1. Proof Set, five 			 
	 coins. Mintage 650 sets. In original case. 	 Proof	 2.000:-

4387	 KM 3.2	 Switzerland 1 Rappen 1939, mintage 10.000. 			 
	 Ten copies. 	 VF-XF	 1.000:-

4388L		  220 silver and copper coins from Germany, 			 
	 Austria and England 1730-1985 mixed quality 		  1.500:-

4389K		  EUROPE Lot: Netherlands Lion daalder 1576 			 
	 (large planchet fault) and 1670 + Austria 			 
	 Maria Theresia thaler 1780 (contemporary?) 	 VG-F	 300:-

4390L		  ALL WORLD Accumulation in two boxes 			 
	 with coins from mostly 1900s, in coin bags 			 
	 and boxes, silver, copper etc. Please inspect. 			 
	 Approx. 10 kg. 		  2.000:-

4391L		  ALL WORLD 3 goldcoins (1/5 de libra 1966 			 
	 Peru, 5 Dollars 1992 Bahamas, 3 Yuan Panda 			 
	 1991) + 20 miniature goldcoins 	 XF	 2.000:-

4392L		  ALL WORLD Box with coins in different 			 
	 metals + Russian banknotes from approx 1910. 		  500:-

4393L		  ALL WORLD Lot with year sets from e.g. 			 
	 Denmark and Norway, 1960–80s. 		  500:-

4394L		  ALL WORLD Coins and banknotes from 			 
	 All World, mixed quality 		  500:-

4395L		  ALL WORLD Box with coin sets, mainly 			 
	 British Commonwealth, 1980s. 		  300:-

Medaljer / Medals
4396	 Vasaorden 18K guld 12,27 gram med inköpskvitto från 			 

Ahlströms Mynthandel 1986-02-25. 	 0	 2.000:-
4397	 Silvermedalj för Krigsmanna förtjenster 1967 i 			 

orginalask 16,30 g. 	 0	 800:-
4398	 Ernst Nordin: Léo Holmgren (1904-1989). Silvermedalj, 			 

44 mm, 52 g, utgiven av Svenska Numismatiska Föreningen 			 
i samband med årsmötet 1992. Upplaga endast 24 ex. 			 
Eftersökt! 		  400:-

4399	 Svärdsorden. Silvermedalj med krona, Konung och 			 
Fädernesland, För Krigsmanna Förtienster, 16,06 g. 	 01/0	 400:-

4400	 Svenska Numismatiska Föreningens medalj i silver av 			 
Erik Lindberg 1907, 34,24 g, den s.k. ”Guldbröllopsspecien”. 			 
(Hårfina rispor efter lätt puts). 	 1+	 300:-

4401	 Hyckert 9 Nils Keder (numismatiker) av I.C.Hedlinger. 			 
Medalj i koppar, 43 mm, 28,09 g. 	 1+	 600:-

4402K	Sex medaljer, bl.a. utställningar, silver, tenn och koppar 		  500:-
4403L	 Moderna skyttemedaljer i oädla metaller. Proveniens 			 

P-A Erixon. (30) 	 01-0	 300:-

4397

4399

4400

4396

4398

4401
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4404L	 Drygt 20 st medaljer och dylikt i ask. 		  300:-
4405	 Hild. I s.61, 2 Per Brahe (1602–1680) av Johan Rethe 			 

1664. Förgylld kopparmedalj (48 mm), 71,70 g. Bröstbild/ 			 
VERUM DECUS IN VIRTUTE POSITUM. 	 1+	 1.200:-

4406	 Germany Reich ”ADOLPH HITLER” 1889-1945/EIN 			 
VOLK EIN REICH EIN FÜHRER”, silver medal, 34 mm 	 UNC	 500:-

4407	 Germany Reich ”ADOLF HITLER/DEUTSCHES 			 
REICH 1889-1945”, silver medal, 34 mm Scarce. 	 UNC	 300:-

Ordnar / Orders
4408	 Vasaorden. Miniatyrmedalj i guld med band. 	 400:-
4409L	 Svärdsorden Svärdsmannatecknet i silver med band. 		

I originaletui.                                                                          1+/01 	 400:-
4410L	 Nordstjärneorden. Riddarkors i förgyllt silver med band. 		

I originaletui.                                                                               01 	 400:-
4411L	 France ”Ordre de la Santé publique/Order of Public 		

Health”. Knights badge in silver with ribbon and in 		
original case.                                                                    XF-UNC 	 400:-

4412L	 Germany Reich Der Deutschen Mutter. Cross in gilt bronze 		
(’gold’) with enamel and ribbon. In original case.                   XF 	 1.000:-

4406

4407

4405

4408

4409

4410

4411

4412
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Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden 4418K	 SF T10 3	 50 kronor 1960. W 155830. Ovikt sedel med 			 
	 obetydliga hanteringsspår. 	 01/0	 500:-

4419K	 SF T10 3	 50 kronor 1960. Q 422854. 	 0	 400:-

4416

44194417

4420 4421 4422

4426

4423 44254424
4420K	SF R4 8	 10 kronor 1913. V.115195. 	 1+	 400:-
4421K	 SF R4 10	 10 kronor 1915. S.82923. 	 1+/01	 600:-
4422K	SF R4 10	 10 kronor 1915. R.135751. 	 1+	 400:-
4423K	SF R4 11	 10 kronor 1916. Z.184562. 	 1+	 400:-
4424K	SF R4 12	 10 kronor 1917. OO.119047. 	 1+	 400:-
4425K	SF R4 12	 10 kronor 1917. Ss.35416. 	 1+	 300:-
4426K	SF R5 8	 10 kronor 1925. Y.138868. 	 1+/01	 400:-
4427P		  Lot med: 16 Skillingar 1792, 14 Kopparskillingar 			 

	 1804, 8 Skilling Banco 1849, 16 Skilling 			 
	 Banco 1849 samt transportsedel 1822 resp 			 
	 bokhållarsedel från 1821 Kv 1 - 2. 		  1.000:-

4428P		  Post med 5 - 100 kr, bl.a. 100 kr 1943, 1947. Kv 		  300:-

4413
4413K	 Plat 29	 Östergötlands Enskilda Bank. 10 kronor 1894. 			 

	 Litt.C No. 65931 	 God 1/1+	 800:-
4414P	 SF 3	 100 kronor jubileum 2005. Tumba bruk 250 år 	 0	 300:-
4415P	 SF 3	 100 kronor jubileum 2005. Tumba bruk 250 år. 			 

	 025776 i specialfolder. 	 0	 300:-
4416K	 SF U11 4	 100 kronor 1961. Z 175558. Ovikt sedel med 			 

	 små hanteringsspår. 	 01/0	 400:-
4417K	 SF T10 1	 50 kronor 1959. E 045636. Ovikt sedel med 			 

	 obetydliga hanteringsspår. 	 01/0	 300:-
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Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world

Polletter / Tokens

4429K	Pick 85a	 France 50 Francs 1937. 	 VF	 400:-
4430L		  ALL WORLD accumulation in nine albums with 			 

	 over 500 bank notes. 		  2.000:-
4431L		  ALL WORLD Accumulation of a few hundred notes 			 

	 all world in mixed condition. 	 VG-UNC	 500:-
4432L		  ALL WORLD Accumulation of a few hundred notes 			 

	 all world in mixed condition. 	 VG-UNC	 500:-

4429

4433
4433	 Sverige Henning Wrangel, Sperlingholm. 1 (skilling) 			 

1826 R. Klassisk ”myntpollett” med härlig kopparfärg! 	 God 01	 400:-

Aktiebrev / Stock certificates

4436P	 Sverige Motala och Östergötland: AB Bröderna Kindstrand 1917, 		
AB Flodin & C:o 1924, AB Järnvägsbyggnader 1918, AB Linderoths 		
Guldsmedsaffär 1924 (2 st), AB Lövgrens Klädeshandel i Motala 		
1919, AB Motala Biograf 1910?, Motala Postens AB 1893 (flera 		
revor), Skeninge Fabriks AB 1919, Hjulsbro Tråddrageri och 		
Spikfabrik 1920 och Östergötlands Egendomsförmedlings 		
AB 1918 	 1.000:-

4437P	 Sverige Post med aktiebrev: AB Flodin & C:o 1924, AB Frazzi-		
Tegel 1906, AB Järnvägsbyggnader 1918 (två st), Kreuger & 		
Toll (tre olika), AB Linderoths Guldsmedsaffär 1924 (två st), 		
Smålands Enskilda Bank 1917, AB Speceristernas Varuinköp 		
1939-72 (fyra st varav tre olika) och en Premieobligation 		
från 1893 för Kungl. Operahuset i Stockholm. Totalt 15 brev. 	 500:-

Blandat / Miscellaneous
4438L	 NORDIC COUNTRIES Svenska sedlar, danska mynt mm, 	 300:-
4439L	 Diverse silver och brons medaljer (mestadels GV ca 320 g silver) 		

+ utländska silvermynt m.m. tex Tyskland 1921-1972. Bl. kvalitet. 	 1.000:-

Tillbehör / Utensils
4440L	 Myntskåp i trä 40 cm hög och 24 cm bred. Nio lådor med träfack 		

som avdelar lådorna i två sektioner, lås med nyckel. 	 300:-

Litteratur / Literature
4441L	 POSTRYTTAREN. 35 årgångar (några dubbletter). Cirka 20 kg. 	 300:-
4442L	 Handböckerna 1946, 1963 (med nytryck), Svenska post- och 		

makuleringsstämplar, Stämpelfakta, Lufpostens historia i 		
Norden, samt Svenska postverkets historia I-II, m.fl. 	 300:-

Tillbehör / Utensils
4443L	 Ca 9,8 kilo klämfix/SF-fickor (genomskinliga). Cirka 11 kg. 	 500:-
4444L	 Flyttlåda med mängder av album och pärmar, bl.a. flera fina 		

SAFE-pärmar. Cirka 37 kg. 	 400:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
4445L	 Sverige Stort parti 100-tals mest fulla tändsticksaskar inkl 		

många obrutna storpack. Mest ca 1940–70-tal. Cirka 17 kg. 	 500:-

Kända personer, brev, m.m.
4446	 SELMA LAGERLÖF (1858-1940). Korrespondenskort (hålslaget), 		

daterat Mårbacka Sunne 10.2.1940 (en månad innan hon avled), 		
med lång egenhändig skrift på båda sidorna samt namnteckning. 	 500:-

4434P	 Sverige AB Ankarsrums Bruk, 5000 kr (i guldmynt), 		
1883, med kupongark. 	 500:-

4435P	 Sverige Hellefors Bruk, 100 kr, 1925, med kupongark 	 300:-

4447K	SVEN HEDIN: Brevkuvert från Sven Hedin till systern Clara, 		
stämplat Chicago 1.8.1932. Kuvertet har Vincent Bendix namn 		
och adress på baksidan (Hedins främste sponsor, svensk-		
amerikansk företagsledare). (Cover from Sven Hedin to his 		
sister Clara, cancelled Chicago 1.8.1932. Vincent Bendix ś 		
name and address on the back of the cover. He was Hedin ś 		
greatest sponsor and a Swedish-American industrialist). 	 500:-

4448K	HUGO ALFVÉN (1872-1960), tonsättare, violinist, dirigent och 		
målare. Korrespondenskort, med skrift på båda sidorna, till 		
Hans Gösta Törnell, från Uppsala 1.5.1919. Tryckt avsändare 		
på kort och kuvert. 	 400:-

4449P	 ”Vildanden” av Henrik Ibsen. Programblad från Dramaten i 		
Stockholm 1972 med autografer av de flesta medverkande. 		
Bl.a. Holger Löwenadler, Margareta Krook, Max von Sydow, 		
Anders Ek och Ernst-Hugo Järegård. 	 400:-

4447

4434 4435

44504446 4448
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4450	 BO BERGMAN (1869-1967), författare, ledamot av Svenska 		
Akademien. Korrespondenskort (hålslaget), daterat Stockholm, 		
Linnégatan 92 (utan datum och år, men var 1940), med egenhändig 		
skrift på båda sidorna samt namnteckning. 	 300:-

4451P	 Flygpostbrev från dåvarande VD i LKAB Erland Waldenström 		
till Bo Sundblad i New York 1950. Kuvert med 2 x 45 öre G V 		
profil höger i porto, stämplat Stockholm 12.12.1950. 	 300:-

4452P	 HELGE AX:SON JOHNSON (1878-1941), industriman och 		
konstmecenat. Maskinskrivet brev (hålslaget) med egenhändig 	
namnteckning, daterat Stockholm den 22 Januari 1940.		
Innehållet behandlar gåva av manuskriptet till Strindbergs 		
skådespel ”Engelbrekt”. 	 300:-

4453A	 Lagerlöfiana. Parti dokument med anknytning till 		
HANS LAGERLÖF-Postmuseets störste donator (16 st. objekt). 	 300:-

4454P	 NILS FERLIN (1898-1961), poet. Radiolicens och 		
Abonnemangskvitto för DN, undertecknade av Nils Ferlin 		
1959 + Maximikort (FDC). 	 300:-

4455K	Rekbrev (frankokuvert med tillägsfrankering) från Moskva 		
28.4.1960 till Karl-Albert Andersson i Stockholms Stadshus. 		
Ankomststämplat Stockholm 4.5.60. 	 300:-

4456K	Rekommenderat brevkuvert med provisorisk reketikett, från 		
Paris 27.11.1931 med 3 francs-frimärke, till SVEN HEDIN. 		
(Registered cover with provisional registration label, from 		
Paris 27.11.1931 with 3 francs stamp, to SVEN HEDIN. 	 300:-

4457P	 ULF PEDER OLROG (1919-1972), folklivsforskare, radiochef, 		
artist och kompositör. Kortbrev stämplat Handöl 1.10.1946 		
till ordföranden i Visans vänner, Bo Sundblad. 	 300:-

4458P	 VILHELM MOBERG (1898-1973), författare, dramatiker och 		
journalist. Maskinskrivet brev (hålslaget) med egenhändig 		
namnteckning, daterat Ektorp den 23 jan. 1940. 	 300:-

4459K	 ALBERT ENGSTRÖM (1869-1940). 14 små osign teckningar 		
i blyerts, gjorda som förströelse under Akademiens sammanträden 		
i mitten av 1930-talet. 	 300:-

4460P	 Isak Gustaf Clason, (1856-1930), arkitekt. Tre st. tuschskisser, 		
förslag till fundament? numrerade 1 till 3. 	 300:-

4461A	Telegram (in- och utrikes) 1898-1927 från kronprins och 		
sedermera kung Gustav V till Pontus Qvarnström (43 st). 	 300:-

4463P	 THIT JENSEN (1876-1957), dansk författare, syster till 		
Nobelpristagaren i litteratur Johannes V. Jensen. Maskinskrivet 		
brev (hålslaget) med egenhändig underskrift, daterat København 		
27/1 1940, samt tillskrift om 2 rader, daterad Hälsingborg 11/2 1940. 	 300:-

Autografer / Autographs
4464A	WILHELM (1884-1965), prins, andre son till Gustav V. Dokument: 		

signerade vykort från bröllopsresan (artikel medföljer) mm 		
samt telegram mm till Pontus Qvarnström. 	 500:-

4465K	KARL GERHARD (1891-1964), revyförfattare och revyskådespelare. 		
Maskinskrivet brev, egenhändigt undertecknat, rörande 		
förestående lysning. Rekbrev kuvert medföljer, dat. Köpenhamn 		
8.10.30. 	 300:-

4466K	”SVENSKA HIMALAYA EXPEDITIONEN -81”. Vykort med 		
autografer av deltagarna. 	 300:-

4462 (del av)
4462P	 SIGRID UNDSET (1882-1949), författare. Nobelpristagare i 		

litteratur 1928. Maskinskrivet brev (hålslaget) med egenhändig 		
namnteckning, daterat Bjerkebæk pr. Lillehammer 17. januar 		
1940. Innehållet behandlar gåva av manuskriptet till ”Madame 		
Dorthea”. 	 500:-

4467K	Bunt med ca 20 st autografer bl.a. ABBA med samtliga 		
medlemmars signaturer 	 500:-

4468A	Ca. 60st, merparten 1940-tal t.ex. Isa Quensel, Bengt Ekrot, 		
Gösta Bernhard, Bengt Hallberg, Harry Brandelius, Gösta 		
Knutsson, Rut Holm, Marc Wallenberg, Hasse Alfredson, 		
Gösta Kjellertz. 	 500:-

4469K	CARL ELDH (1873-1954), skulptör, medaljgravör. Två 		
egenhändigt skrivna vykort från 1923, bl.a. från utställningen 		
i Göteborg ”Svenska skulpturen är beklämmande svag- i vissa 		
fall löjligt banal- obegripligt att sådant kan passera”. + fyra 		
vykort från Elise och Brita Eldh (maka och dotter) varav tre 		
från USA. 	 300:-

4470A	 Album med drygt 50 st idrottsautografer, flertalet OS-Guld-		
medaljörer, politiker m.m. bl.a. Fanny Blankers-Koen, Toni 		
Sailer, Lasse Hall, Harold Wilson, Helmut Kohl, Barbara 		
Cartland, Pierre Trudeau m.fl. Autograferna är skrivna på 		
vitt papper eller på bilder. 	 1.000:-

ex 4467

ex 4451

4455 4456

4466

4474

4458 (del av)
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Handlingar och dokument / Documents
4471P	 Gesällbrev från Stralsund 1802 (Svenska Pommern). Vacker 		

tydlig skråstämpel och två olika Charta Sigillata -stämplar, 		
4sk samt xx. 	 800:-

4472K	Tullsedel, Västerås Sjö-Tull 1809. Uppräkning av varor på 		
omstående sida 	 500:-

4473P	 ”Capital-räkning till Riks-hufvud-boken för år 1838” i stort 		
format, tryckt av Hörbergska tryckeriet 1840 i Stockholm. 		
Intressant läsning över räkenskaper/anslag etc. för olika 		
statliga, verk, myndigheter, stiftelser etc. God kondition, 		
mindre riss i omslag. Fler utvikningsbara tabeller etc. i 		
god kvalitet. 	 300:-

4493L	 Q. Curti Rufi: ”Historiske Skrifter och Sannfärdige Berättelser 		
Om Konungens aff Macedonien ALEXANDRI Then Stores 		
förde krig och widtbekandte Gärningar....”, Stockholm 1695, 		
616 sid. I samtida litet nött band. 	 300:-

4494P	 Tyskland Riket Berlin OS 1936 	 300:-
4495P	 Tyskland Riket Die Kunst im deutschen Reich 1940 	 300:-
4496P	 Tyskland Riket Hier Spricht Russland! 1937, 280 sidor. 	 300:-

4474P	 Konossement från 1843 gällande frakt av två stycken packkistor 		
med porslin från Rörstrands Porslinsfabrik till Karlstad 	 300:-

4475P	 Sju utmärkelsediplom för Svensk Finlandsfrivillig + Intyg 		
för tillfällighetskurir och resetillstånd. 	 300:-

4476P	 Tre lysningssedlar från 1798, 1801 och 1802 med Charta 		
Sigillata (Tjustbygden-Linköpings stift). Även åtta äldre 		
köpebrev och lagfarter etc. 	 500:-

4477L	 Kungliga dödsfall och begravningar: Karl XV 1872, 		
änkedrottning Josefina 1876, prinsessan Eugénie 1889 		
(två olika) samt änkehertiginnan av Dalarna 1914. Samtliga 		
notifikationer/inbjudningar (inramade) till medlemmar		
 av ätten Wrangel. Totalt fem st. 	 300:-

4478L	 Låda med handlingar, bl.a. kungörelser od från 1800-talet, 		
aktiebrev samt några sedlar. 	 300:-

Smycken / Jewellery
4479	 Ring 23 k guld med fem diamanter, tot 0,15 carat, Alton i 		

Falköping, 1978. Bruttovikt 11,34 g inkl diamanterna. 	 2.500:-
4480	 Ring 23 k guld med en diamant, Björkmans Guldsmedja i 		

Norrköping, 1982. Bruttovikt 7,81 g inkl diamanten. 	 2.000:-
4481	 Ring 18 k guld med fem stenar och en stor pärla. Bruttovikt 		

5,61 g inkl bla. pärlan. 	 1.000:-
4482	 Ring i vitguld 18 k med en större och 15 mindre diamanter. 		

Totalvikt 4,75 gr 	 1.000:-
4483	 Ring 18 k guld med nio st diamanter, tot 0,2 carat, Guldfynd. 		

Bruttovikt 3,79 g inkl diamanterna. 	 900:-
4484	 Diamantring i vitguld 18 k, med åtta stenar. Totalvikt 3,1 g. 	 700:-
4485	 Ring gult guld 18 k med fem diamanter, Alton. Totalvikt 3,0 g. 	 700:-
4486	 Ring 18 k guld med diamanter och safir. Guldfynd. Totalvikt 2,32 g. 	 600:-

Kungörelser / Proclamations
4487A	 78 st Förordningar 1627-1821 i två pärmar 	 1.500:-
4488P	 Land-Tull och Accis-Stadga, Stickholm 1776, 74 sidor 	 400:-
4489P	 Åtta tidiga postala kungörelser - 1708, 1719, 1724, 1729, 		

1742, 1746 och 1748 (två). 	 800:-

Böcker / Books
4490L	 Erik Tegel (1563-1636). Krönika över Gustav Vasa (1597-1604; 		

tryckt 1622), skriven på Karl IX:s uppdrag. I texten citeras 		
och refereras mängder av dokument från det kungliga kansliet 		
som senare gått förlorade. Samtida band, 415 sid, märkt av 		
tidens tand, löst försättsblad. Ovanlig på marknaden. 	 1.000:-

4491P	 ”DÖDSFÄRDEN”, romantiserad skildring af ”TITANIC’S” 		
undergång af W. Ason Grebst, Göteborg 1912 + ”Titanics 		
Dödspsalm”. Båda från tiden. 	 500:-

4492L	 ”Postbetjänten, Organ för Sveriges Postbetjänteförening” 		
1906-1908, klotband. Innehåller en hel del filatelistiska och 		
postala noteringar, ex.vis Stämpelmaskinen och frimärkningen 		
(1906), ”Dådet vid Haparanda” (1906), ”Söndagsfrimärkena” 		
(1907), ”Äro postvagnarna å statens järnvägar tidsenliga?”. 	 300:-

4474

Nålmärken / Pins

4500 4497 4501
4497	 Sverige Nationalinsamlingen för olympiska spelen i Berlin 		

1916. Nålmärke i silver K7 (1912), Hallberg 	 300:-
4498L	 Sverige Runt 750 nålmärken och 250 brickmärken samt några 		

militära utmärkelser. Exceptionellt objekt! Inspektera! 	 1.500:-
4499L	 Sverige Hundratals, bl.a. Ryttar OS i Stockholm 1956 och OS 		

i Lillehammer 1994. Proveniens P-A Erixon. 	 300:-
4500	 Tyskland Riket Submarine Clasp in bronze by Schwerin, Berlin. 	 2.000:-
4501	 Tyskland Riket Submarine War Badge in bronze. (Unmarked). 	 1.000:-

Antikviteter / Antiques
4502L	 Ryssland Ett fint armbandsur av märket Sekonda, Tachymeter. 		

Extraknapparna är testade och fungerar, Urverk: 37922 	 500:-
4503L	 Schweiz Omega armbandsur, Seamaster Cosmic 2000. En 		

ovanlig modell som man bara hittar hos internationella säljare. 		
Automat, fungerar. Gott skick med lite repor på glaset. 	 2.500:-

4502 4503
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4504L	 Schweiz Armbandsur i 18 karat Guld, Märke: Tissot, modell: 		
Seastar Seven, fungerar, dåliga visare, urtavla med patina, 		
60-talsmodell 	 1.500:-

4505L	 Schweiz Omega armbandsur, modell: Geneve, automatic, urverk: 		
Cal 565, serienr: 166.041 	 1.500:-

4506L	 Schweiz Fickur, Märke: Jaeger leCoultre, fungerar. Ett 		
tillfälle att förvärva en ovanlig modell med den svarta 		
urtavlan avsedd för militärt bruk. 	 1.000:-

4507L	 Schweiz R & S, damur i 9 karat guld, utformat som ett litet 		
fickur, 20 gram brutto, fungerar, serienr: 37004 	 1.000:-

4508L	 Schweiz Armbandsur, Märke: Oris modell: Super 17 Jewels, 		
fungerar, grön fin urtavla. Herrmodell 	 500:-

4509L	 Schweiz Fickur, Märke Cortébert Modell: extra, fungerar, 		
fint klassiskt märke, hel och fin urtavla. 	 500:-

4510L	 Schweiz Stoppur av fint märke: Excelsior Park, ser ut som 		
nytt med skyddstejpen kvar på baksidan, fungerar, ej öppnat 		
för åldersbestämning, ser modernare ut med lite kantigare 		
former. Med box och skyddspåse. 	 500:-

4511L	 Schweiz Ett unikt hängur av märket: Borel, Modell: Cocktail, 		
Denna modell har den udda lösningen med caleidoscope-urtavlan, 		
fungerar. 60-talet. 	 300:-

4512L	 Schweiz En samling armbandsur från 60 och 70-talet. Lavina, 		
Valex, Ingersoll, Sekonda, Ralco, Kered, Eternamatic, Corvette, 		
Lindex, Seiko, Louifrey, Corvette och Sorna 	 500:-

4513L	 Schweiz En samling armbandsur från 60 och 70-talet. Roamer, 		
Rone, Cyma, Giroxa, Sekonda, Accurist, Avia och Mithras. 	 500:-

4514L	 Schweiz Fyra st fickur, två små och två stora, Tanner & Son, 		
nyckeldragare, ej testad. Nirvana, Cardinal och ett fint 		
noname i silver, fungerar. 	 500:-

4515L	 Schweiz samling av armbandsur från 60 och 70-talet, elva st: 		
Lucerne, Ingersoll, Everite, Avia, Timex, Rukla, Accurist, 		
Seiko, Montine, Sekonda och Seiko. 	 500:-

4516L	 Storbritannien Mycket fint armbandur i 9 karat Guld, Accurist, 		
21 jewels, graverad baksida 1958, Serienr: 68794 	 800:-

4517L	 Storbritannien Spindelur i silver Good London ej testad 73,65 		
gram inspektera 	 300:-

4518L	 HV Spindelur i silver med vacker urtavla. 	 300:-
4519L	 Två äldre postala skinnväskor, en märkt ”TILLHÖR 		

POSTVERKET”. 	 300:-
4520	 Vintage gold plated 20U S.T. Dupont Paris cigarette lighter, 		

made in France. 	 300:-
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4521	 Danmark Arno Malinowski för Georg Jensen. Två broscher och 		
ett kavajmärke i emaljerat sterlingsilver, för Christian X:s 		
70-årsdag 1940. 	 300:-

4522L	 Kina Tungt sigill, 1900-tal, av någon sorts sten. 	 300:-
4523P	 Tyskland Riket Diverse tidningar,foton och auktionskataloger 		

om tredje riket 	 300:-
4524L	 EUROPA Krucifix (höjd 73 mm) i ebenholts med Frälsare och 		

dekorationer i 18 karat GULD (12 g). Dekorativt och ovanligt 		
föremål! 	 2.000:-

4525P	 Tidningen Nationen NR 3 Söndagen den 1 Mars 1936 med bl.a en 		
stor artikell om den ariska Världsfronten 	 300:-

4526L	 Storbritannien Knappar, spännen och övrig engelsk militärhistoria. 		
Buttons, buckles etc of British military origin. Interesting 		
accumulation. 	 1.000:-

4527P	 TAXA för befordran af passagerare och gods med påstångfartyget 		
”Öland” 25/10 1884 samt för postångfartyget som vintertid 		
underhåller förbindelsen mellan fastlandet och Gotland 30/10 		
1882. 	 500:-

Konst / Art
4529L	 ”Frimärket GUSTAF VI ADOLF Sverige 1972-11-06. Foto Lennart 		

Nilsson. Gravör Czeslaw Slania. Papper handgjort Tumba. Tryck: 		
Serigrafi AB ÅKEMA 1972”. 36,8 x 45,5 cm. Elegant inramad. 		
Två gratulationskort medföljer. 	 300:-

Fotografier / Photographs
4530L	 LOUIS ARMSTRONG (1901-1971), amerikansk jazztrumpetare, 		

kompositör och sångare. Stort svart/vitt fotografi (58x48 		
cm), elegant inramat i modern silverram. Med på fotot, framför 		
Transairs DC 3:a i samband med Sverige-turné, är ”Satchmos” 		
hustru och vacker flygvärdinna. Trevligt tidsdokument! 	 300:-

Diverse / Miscellaneous
4531L	 Sverige Skultuna Messingbruk. Snusdosa Nr 50 med inskrift 		

från år 1800. Tillverkad 1998. I originalask. 	 300:-
4532L	 Sverige Låda fylld med (till största delen) filatelipriser. 		

Proveniens P-A Erixon. 	 500:-
4533P	 Sverige Svenska rakbladsförpackningar. 45 st (tomma). Mycket 		

ovanligt objekt! 	 500:-
4534L	 Sverige Gammal samling TOBAK (ex Sture Bergkvist) ca 150 		

etiketter vackert monterade. Även oöppnad John Silver 		
cigarrettpaket 1960-tal. 	 300:-

4528P	 ”SVERIGES OLYMPISKA KOMMITTÉ”. Tackbrev för gåva 		
till den svenska olympiska vintertruppens utrustning. Daterat 		
Stockholm den 16 mars 1936 och undertecknat av prins 		
Gustaf Adolf (1906-47), far till Carl XVI Gustaf. Trevligt 		
brevhuvud. 	 500:-

4535K	 Thailand 1878 Royal dinner menu card endorsed on front ”His 		
Majesty the King ś MENU 27 March 1878”. On the reverse the 		
names of invited guests. Some splitting at fold,otherwise 		
very attractive. Rare item! 	 1.400:-

4536A	 Österrike Nödsedlar (”Notgeld”) 185 olika från 1920-talet. 	 500:-
4537L	 HV Två st reservoarpennor. Sheaffer ”Prelude” (USA) och Parker 		

(UK). Båda med Svenska Dagbladet logo/text och originaletuier 		
med beskrivningar. Knappt använda! 	 300:-

4538L	 HV KORTLEKAR. 190 st + 38 st Jokrar i separat album. Få 		
dubbletter. Ovanligt utbud! Cirka 20 kg. 	 1.500:-

4539L	 HV Gammal tjockt album med torkade blommor/växter 		
identifierade. Ca 100 år gammalt. 	 800:-

4540L	 HV Skokartong med div, bl.a. ur, bägare och medaljer. Proveniens 		
P-A Erixon. 	 300:-

4535

4528
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: bids@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum: 		           	 Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR
1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:- (i salen 50:-)
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:- (i salen 100:-)
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:- är lägsta höjning 1000:-
Auktionären kan frångå de fasta budstegen.

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 23 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp. För avhämtning i Kalmar (samt i Göteborg då vi 
EJ har auktion i Göteborg) tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 2 kg 
och 200 kr för leveranser över 20 kg.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- och lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt och utgör i sig inte grund för retur.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr.Bud (SEK)

20/8-2014

Auktion 319

Betalning via kort / Payment by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Mobiltelefon för SMS-avise-
ring av paket inom Sverige

Förskottsfaktura
Pro forma invoice Hämtas Stockholm

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD:
Please send information about PSD:

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas Göteborg
Avgift, se villkor 6 nedan.

Hämtas Kalmar
Avgift, se villkor 6 nedan.

För er säkerhet tar vi inte längre emot kortdata på anbudsblanketten. Vill ni 
betala med kort kan ni antingen göra det direkt på vårt kontor i Stockholm, 
eller via säker länk på internet, vilken ni efter köp på auktionen erhåller till er 
e-postadress.

For your safety we do not ask for credit card data on the bid form. If you wish to 
pay by credit card please do so in our Stockholm office or through the secure 
link sent to your e-mail address after the auction (for successful bidders).
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